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 گویی عنوان مواد امتحانی آزمون عمومی گروه آزمایشی علوم ریاضی و فنی و علوم تجربی، تعداد، شماره سؤالات و مدت پاسخ

 گویی مدت پاسخ تا شماره از شماره تعداد سؤال یمواد امتحان ردیف

 دقیقه 15 20 1 20 زبان و ادبیات فارسی 1
 دقیقه 17 40 21 20 زبان عربی 2
 دقیقه 15 60 41 20 رهنگ و معارف اسلامیف 3
 دقیقه 18 80 61 20 زبان انگلیسی 4

 

 سرفصل دوازدهم سرفصل یازدهم سرفصل دهم مواد امتحانی

 11 و 10درس  زبان و ادبیات فارسی
 (93تا  76)صفحه  

  2و  1درس  -
 (23تا  11)صفحه 

 - - 6و  5درس  یزبان عرب

 1درس  - (102تا  77)صفحه  8و  7درس  یفرهنگ و معارف اسلام

 1لغات درس  - (119تا  15)صفحه  4تا  1درس  زبان انگلیسی
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 2صفحه  زبان و ادبیات فارسی 

-1 معنی چند واژه در مقابل آن غلط است؟ 

 ر: قبای(( )موسم: بهاار( )منک ا   )وسیم: خوشبو()اکراه: ناخوشایندی( )داروغه: قاضی( )درهم: مسکوک طلا( )مدام: شراب( )غرامت: جبران خسارت( 

 : پیشه( )وجه: وجود()صنعت

 پنج( 4 ( چهار3 دو( 2 سه (1

-2 به ترتیب در کدام گزینه درست آمده است؟« ، مطاع، عاکف، ذوالجلالدّمم»های  معنی درست واژه 

 کنندگان، خداوند بزرگ ، عبادت( مدََدکننده، فرمانبر2 بزرگواری، مُعتکف، خداوند فرمانروا( یاری رساننده، 1

 نشین، خدای جلیل کننده، گوشه د، اطاعتدَ( م4َ نشینی، صاحب بزرگی وشه( یاری، اطاعت شده، گ3

-3 است؟ نادرست معنی چند واژه در داخل کمانک 

 از دریاا( )نسایان: فراموشای( )تاوو: تاوان( )م هیاب: ماوسن( )توسا : رام(          ای شاخه  )تجلّی: آشکار شونده( )جنود: سپاه( )خور: 

 ی(رمقرّ)اسوه: مُقتدا( )مشیت: اراده( )وظیفه: 

 ( پنج4 ( چهار3 ( سه2 ( دو1

-4 های داخل کمانک درست است؟ املای چند گروه واژه 

 (  باسغ و بلندبخن( )فروگزاری و رها کردن( )عساره و افشره( )تُهفه و رهاورد( )بط و مرغابی( )ب لق  العُلی( ) )مفرّح و شادی

 )وجه شبه( )عنابت و بازگشت(

 ( پنج4 ( چهار3 ( سه2 ( دو1

-5 غلط املایی است؟ فاقدبیت  کدام 

 ققُققر  و بعقققد نی قققت  مرحلۀۀۀ  در راه عشققق   (1

 ( کققوه انققدوه فراهققت بققه چققه حا ققت بکشققد     2

 ( بوسققه بققر دُری عتیقق   ققو مقق   اسققت مققرا    3

 ( نشققین بققه کشققتی روی و بمیققر دامققن نققوی    4
 

 فرسقققتمت بینمقققت عیقققان و دعُقققا مقققی    مقققی 

 حافظ خ ته کقه ا  نا قه  قنو چقون نقا ی اسقت      

 فققا مهققر وفققا نشک ققت    کققه بققه اف ققو  و ج  

 بققه ب ققر عشقق  کققه مققر   دققه جقق ر و مققد باشققد
 

اثری از ......... اسات. )جاهاای خاالی در    « ام م  زنده»معروف به ......... است و کتاب « سرور اعظم باکوچی»......... و اثر « اسرار التوسید»  6-

 کدام گزینه به ترتیب درست است؟(

 یده کاشانیآباد، سپ ا خیر، معصومه ابوسعید ابی (1

 م مدبن منور، سپیده کاشانی، مر ضی آوینی( 2

   آباد، م تش  کاشانی ا خیر، معصومه ( ابوسعید ابی3

 م مد بن منور، سپیده کاشانی، معصومه آباد( 4
-7 است؟ نرفتهدر بیت زیر کدام آرایه به کار  

 سااعدی شاایری  زبااان ایاا  همااه شااور از کجااا؟   
            

 همااه تفساایر او شاااهد مااا آیتاای اساات ویاا      
 

 ( ح ن  علیل4 ( مجا 3 ( ایهام  ناسب2  (  شبیه1

-8 است؟ « تشبیه و سس  تعلیل» آرایۀکدام  بیت  دارای هر دو  

       دشقو  ی،  ود  ایل مقی  ققی کان نی ت ذایسخت (1

        ام ممقا قققققق ز گردانیقد در ک قققققق نرمتر ا  مغ ( 2

       نرم را  قثییر در آمقن د   قققق رف نققق نی ت ح( 3

       رمی اگقر صقا ب بقه فریقادم رسقد     قققق ه گقققنا ( 4
 

 را سققخت نققان نققرم، آبققی بققه کققردن  ققوان مققققی 
 را  سقققخت اسققققققققتخوان قناعقققت، بقققا وی  ور

 را  سقققخت نشققان بایققد مققی فقققققو د ا  نققاو 

 را  سقققخت نامهربقققان د  آن نقققققققرم کقققن  مقققی
 

-9 است؟ نرفتهکدام آرایه در بیت زیر به کار  

  سااوز شااد        ز نگاااه گاارم ماا  سساا  تااو عااالم   ا 
            

 طاعاات ماا  طااای ابااروی تااو را محااراب کاارد      
 

  ضاد (4  اهراق( 3  شبیه (2 ح ن  علیل (1
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 3صفحه  زبان و ادبیات فارسی 

-10 است؟ نادرستهای مشخص شده در کدام گزینه  نقن واژه 

 م قت بقوی آن نفقس اسقت     چنقان ( سرم منو  1

         بققانی مقق  بمققو   قاصققد یبققر ام را مققی ( نامققه2

       دارد معرفققققت( م مققققت  نکنققققد مققققر کققققه 3

       نبقا ی اسقت بنقین    میقوه ( کلک حافظ شقکرین  4
 

 ا یقه(  برد به مشام )قید ق مضقاف   و گل ره نمی عنبر یکه بو 

 شکوه پایانی نداشت )نهاد ق صفت( اینخانه شد فرسوده و 

 )مفعقو  ق مفعقو (     مقام ب تاند   دست عتقل،   که عش  می

  ی بهتر ا  ایقن )م قند ق مفعقو (    یمرنبینی  که در این باغ
 

-11 شود؟  ساز دیده می در کدام بیت سرف ربط وابسته 

  اسقت       مشقکل  کشقیدن  پیکان ما خونمرم د   ا (1

         را  ققا  بققی د  دیققدن او   ققف در  ققوان یققققم( 2

        بققود خمیقا ه  فنقا  دار ا  ورقققققققق منص ق قمت ( 3

        را نقو   خمقار  نقیو  ما خقورده   قا  رققققجم بر( 4
 

 جقدا  دیمرقیکق    را یکقد   دو کقردن   وان ونقققچ 
  را  قا   شقب  رققق گوم شقب  کند چون پوشی ردهققپ

   را سقخت  انققق کم ایقن  گو   ا گو  کشیدم من

 را سققرجو  ادهققق ب وداقققق س درد اققققققب کقن   مقی 
 

-12 :جز بهلفظی یا معنوی به کار رفته است، قرینۀ در تمام ابیات سذف فعل به  

     کند رداریقسپ را خوبان است میهات رمقققققش (1

    نی ت  فقخ طبعو  طافت در که ارانققققققب( 2

      د ن ( بققه خققا  پققای  ققو سققوگند و جققان  نققده3

     دهقمق  اندر عجز به  ن بمانی در سختی به چون( 4
 

 شققد مهتققا  پر ققو حجققا  نتوانققد هققققققققققما  
 خققس  ارو در شققوره  اغ   ققه رویققد ققققققققدر ب

  کقققه مقققن بقققه پقققای  قققو در مقققردن آر ومنقققدم

 پوسقتین  را دوسقتان  کقن  بقر  وستققپ را دشمنان
 

-13 بلاغی رعایت شده است؟ شیوۀ در کدام  بیت  

        گری ققت  بیمققار سققر بققر شققب هقممقق شخصققی (1

 ( ای ممققققه م ققققتی    ققققو پیققققدا شققققده   2

          ی دسققت بققدارقققققچققون پیققر شققدی   کودک ( 3

          مقققو  و فرمنققق  و  قققدبیر داوندقققققققققخ( 4
 

 بزی قققت بیمقققار و ردبمقُقق آمقققد رو  ونققققققچ 
 خقققققا  اقققققعیف ا   قققققو  وانقققققا شقققققده   

 رافت بقققه جوانقققان بمققق ار  ققققققا ی و ظققققققب

               و قققققققققخم نبینقققد  قققا نققققققسخ نمویقققد
 

-14 مفهوم کدام بیت متفاوت است؟ 

 ای خطققققه ایققققران مهققققین، ای وطققققن مققققن  (1

 ا  میهن خود در دیقار هربقت اسقت   ( مر که دور 2

 حققافظ یققا ر  دیۀۀ   کققه بققودی وطققنو    ( آن3

  قققققوانی   قلقققققب  ربُقققققایی ( کجقققققا مقققققی4
 

 ای گشققته بققه مهققر  ققو عجققین جققان و  ققن مققن   

 چشققق  اسقققت دیقققدار وطقققنسۀۀۀرم  ا  بقققرایو 

 بقققه مقققراد    هریبقققی بقققه وطقققن با رسقققان   

  ققققو عشقققق  میققققان مققققن  مققققیهن مققققن    
 

-15 ؟ندارد قرابت« د ز کشتگان آوازاند/ برنیای گان معشویعاشقان کشت»مفهوم کدام بیت با بیت  

 بقققا  یقققر همقققت  قققب بقققه شقققکایت نمشقققودم   (1

 ( مققدار هصققه کققه خققون منققت حقق   بققود      2

 شمشققیر عشقق  چی ققتکشۀۀ   ( دانققی حیققات 3

 ( عاشقتان ر   قو دیقد و سقخت ب قته شقد بققرو      4
 

 شمشققققققیر  ققققققو آوا  نیایققققققد کشۀۀۀۀۀۀ   ا   

 مشققو همققین کققه نیایققد   حلقق  کشققته صققدا     

 زیقققدن ا  ر  چقققون بوسقققتان دوسقققت سقققیبی گ

 چققون شققد  مققام کشققته نمویققد دگققر سققخن     
 

-16 با کدام بیت قرابت دارد؟« آفتاب فلک خوبتر شوی زگر نور عشق سق به دل و جانت اوفتد/ بالله ک»مفهوم بیت  

 د  بققه کنققه عشقق  ک ققی کققه رسققیده اسققت     (1

 ( گقققدایی در جانقققان بقققه سقققلطنت مفقققرو   2

 شققیدن( بققه صققبر خواسققت  احققوا  عشقق  پو   3

  د   شمشیر  که پنقداری  ( چنان بوی ظفر می4
 

 انۀۀۀۀ  سۀۀۀۀآفتا بۀۀۀۀر    ۀۀۀۀف     دور بسۀۀۀۀ  ا   

 ایققققن در بققققه آفتققققا  رود سۀۀۀۀفی  ک ققققی   

 دگقققر بقققه گلقققی نتوان قققت  آفتقققا  انقققدود     

    یققآ آفتققا  ا  عشقق  بشققکفته اسققت نیلققوفر    
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 4صفحه  زبان و ادبیات فارسی 

-17 ......... یکسان است. جز بهها  گزینههمۀ مفهوم کلی  

 ه کوشقققندبمفقققت آنجقققا بقققه صقققنعت در چققق   (1

 ( گرچه در با ار عشق  مقر ک قی چیقزی خریقد     2

 ( یققک قصققه نی ققت هقق  عشقق  ویققن عجققب    3

 ( چقققو عشققق  او جهقققان بفروخقققت بقققر مقققا   4
 

 بمفققققت انققققدوه خرنققققد و جققققان فروشققققند    

 ه سققودای هققق  او خققویو را بفقققروختی   بققق مققا 

 شققنوم نققامکرر اسققت   کققز مققر  بققان کققه مققی    

 بققققه جققققان و د  هقققق  عشققققتو خریققققدم   
 

-18 ؟شود نمیاز کدام گزینه دریافت  ﴾ب  الذّی  قتُلوا فی سبیل الله ا مواتاً بل اسیاء عند  ربّهم یُرزقونو لا ت حسَّ﴿مفهوم آیه  

انقققد مقققرده  یقققن سقققو انقققد و  ان سقققو  نقققده   (1  

بنقققققدگیت بیقققققرون نقققققرود  حلقۀۀۀۀۀ  ( ا  2  

ماسققققت مققققا درون نتقققق  ( بَققققس  یققققادت3  

مقققردن مقققرا شقققیرین شقققده اسقققت   دانۀۀۀ ( 4  
 

 نققققدا خامشققققی اینجققققا و آن طققققرف گوینققققده 

  ققققا نتققققو حیققققات در نمققققین د  ماسققققت  

 مققققر شققققهیدان   حیققققات انققققدر فناسققققت    

 بقققل مققق  احیقققام پقققی مقققن آمقققده اسقققت      
 

-19 با کدام بیت متناسب است؟« دریایم و نیست باکم از طوفان/ دریا همه عمر خوابن آشفته است»مفهوم بیت  

 ام در آشقققیان بیخقققودی بقققا  و پقققر گققق  کقققرده (1

 بقه خقوا    گویی خیا  او  وان دیدن  ( ای که می2

 ( کشققتی شک ققتمانی  ای بققاد شققرطه برخیققز   3

 سۀۀآف   ۀۀف ب آۀۀفد تسۀۀ ا بۀۀر ک ۀۀ     ارای دل ( 4
 

 چققون دمقققاغ عنققد یب ا  بقققوی گققل طوفقققانی     

 مرد چون شوریده گشقت ا  خقوا  و آرامقو ممقو    

 باشققققد کققققه بققققا  بیققققن  دیققققدار آشققققنا را  

 چون  و را نوی است کشتیبان   طوفان هق  مخقور  
 

-20 به ترتیب ابیات در کدام گزینه وجود دارد؟« خواری، سرسپردگی عاشق، پرهیز از ریا دعایی عاشق، رشوها بخشی، بی کمال»مفاهیم  

 خبرانناااد ایااا  مااادعیان در طلااابن بااای  الاااف(

 سااالوب برکشاایم هرقااۀ ب( صااوفی بیااا کااه   

 ج( گفاات دیناااری بااده پنهااان و خااود را وارهااان  

 فروشاااای در ادب نیساااات  د( بگفتااااا جااااان 

 ردان ره بشااویهااا( دساات از مجاا  وجااود چااو ماا 
 

 کاااان را کاااه خبااار شاااد خباااری بااااز نیاماااد  

 ویاا  نقاان ز ری را خااط بطاالان بااه ساار کشاایم   

 گفاات کااار شاارع کااار درهاام و دینااار نیساات    

 بگفااات از عشاااق باااازان ایااا  عجاااب نیسااات

 تااااا کیمیااااای عشااااق بیااااابی و زر شااااوی 
 

 ی (  ، ا ف، مق، د،4 ( ا ف، د،  ، مق، ی3 ( مق، ا ف، ی، د،  2 ( د، مق،  ، ی، ا ف1
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 5صفحه  زبان عربی

 (:21-31عینّ الأصحّ و الأدقّ فی الجواب للترجمة أو التعریب أو المفهوم ) ■■

 
   یا أیهّا الناّس ضُرب مثل فاستمِعوا له إنّ الذّین تدعون من دون الله لن یخلقوا ذبابا: 21-

 واننقد   خواننقد، نمقی   رخدا را میکه هی مایی برایتان  ده شده است، پس به آنها گو  فرا دمید، قطعاً ک انی ( ای مردم مثا 1

  مم ی را بیافرینند!

 خوانید، مم ی را نخوامند آفرید! که هیر ا  خدا می ( ای مردم مثا ی  ده شده پس به آن گو  فرا دمید، بدون شک ک انی2

 م ی نخوامند آفرید!خوانید م را که هیر ا  خدا فرا می  ( خداوند مثلی  ده است ای مردم، پس به آن گو  کنید، قطعاً ک انی3

 آفریند! خوانند یک ممس را م  نمی که هیرخدا را فرا می اند گو  کنید، ممانا ک انی ( ای مردم به مثا ی که برایتان  ده4
ااف»  ل العااابرتهِم العلمیاّاه یا  ا کااانا الااافّب فاای سا المناسااب للِویایااه مِاان الأماارا   ثااونا عاان الأعااااب الا یّاّاه و یلُااتعما 22-

 :«!المختلفة

مقای   مناسقب را بقرای پیشقمیری ا  بیمقاری    کردند و گیقاه   درباره گیامان دارویی   تی  میدانشجویان در گرد  علمی  (1

 گرفتند! کار می هب گوناگون

مقای   ا  بیمقاری و گیاه مناسب  برای پیشقمیری  ند کرد درباره گیامان دارویی   تی  می ( دانشجویان در گرد  علمی خود2

 !شد میکار گرفته  هب مختلف

ان مناسقب بقرای پیشقمیری ا     دارویقی   تیق  کقرده بودنقد و گیامق      در گرد  علمی خود دربقاره گیامقان   آمو ان دانو( 3

   !شد کار گرفته می هبمای مختلف  بیماری

مقای   یاه مناسقب  را بقرای درمقان بیمقاری    و گ کردند گیامان دارویی   تی  می دربفر مو ان در گرد  علمی خود آ ( دانو4

 گرفتند! کار می هاگون بگون
-23 ة، یدعو الناسا إلای التوّییاد و م ارباةن والمناطق الغربیّ  ةلمّا استقرّت الأوضاع لذی القرنینِ، سارا مع جیوشه العظیم» 

 :«الظلم و الفلاد!

د و جن  ( اوااع برای ذوا ترنین استترار یافت، سپس ممراه سپاه بزرگو به سوی مناط  هربی روانه شد، مردم را به  وحی1

 کرد! با ست  و ف اد دعوت می

(  مانی که اوااع برای ذوا ترنین استترار یافت، با سپامیان بزرگو به سمت مناط  هربی روانه شد، مردم را به یکتاپرستی 2

 کرد! و جن  با ست  و ف اد دعوت می

روانه شد  ا مردم را به سوی  وحیقد و   ( به م ض استترار اوااع برای ذوا ترنین او ممراه سپاه بزرگ به سوی مناط  هربی3

 جن  با ظا مان و ف اد دعوت کند!

یابد با سپامیان بزرگو به سوی مناط  هربقی حرکقت کقرد  قا مقردم را بقه        که واعیت برای ذوا ترنین بهبود می ( منمامی4

 یکتاپرستی و جن  با ستممران و ف اد دعوت کند!
-24 :«التّی تعیشُ ت ت عیون تلکا الأاسماک! ةن عثُ مِن نوعٍ من ال کتریا المضیئید اکِتافا العلماءا أنَّ هذه الأضواء ت» 

مقا سقاکن    اند که اینها نورمایی م تند که ا  نوعی ا  باکتری نقورانی کقه  یقر چشقمان آن مقامی      ( دانشمندان کشف کرده1

 شود! م تند، فرستاده می

 کنند! ما  ندگی می انی فرستاده شده است که  یر چش  آن مامیکنند که این نورما ا  نوعی ا  باکتری نور ( علما کشف می2

 کند! ما  ندگی می شود، ا  نوعی ا  باکتری نورانی که  یر چش  آن مامی کنند که این نورما فرستاده می ( علما کشف می3

نقد، فرسقتاده   ک نقدگی مقی  ما    یر چشمان آن مامیاند که این نورما ا  نوعی ا  باکتری نورانی که  ( دانشمندان کشف کرده4

 شود! می
بوه فی ال رب!»  دّ لأنّ الأعداء خرَّ -25 :«نالب منکم أن تلُاعدونا فی بناء هذا اللَّ

 خوامی  که ما را در ساختنِ این سدّ یاری نمایید؛ چون دشمنان آن را در جن  ویران کردند! ( ا  شما می1

 کرده؛  یرا در جن   وسط دشمنان خرا  شده است!خوامی  که در ساختنِ این سدّ، ما را یاری  ( ا  شما می2

 کنی ، به این د یل که دشمن در جن  آن را ویران کرده است! ( یاری شما را در ساختنِ سدّ درخواست می3

 اند! جویی ؛  یرا دشمنان آن را در جن  ویران نموده ( ا  شما در ساختنِ این سدّ یاری می4
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-26 :الخاأعینّ  

1 ) الیسُر  یرُید اللهُ بکم: خوامد! خداوند برای شما آسانی را می 

  رین نادانی، اهراق در ستایو و نکومو است! بزرگ :أکثر الحمق الإغراق المدح و الدّمّ ( 2

 مقا را  روهقن ای است که نوعی خاص ا   ارد  هدُّه  نزدیک دمِ غدّة تحتوی نوعاً خاصاً مِن  الزّیت::بالقرُبِ من ذنب البطّة ( 3

 دربردارد!

4 )لق هُ ثمّ هتدی بنّا الذّی أعطی کُلَّ شیءٍ خ  پروردگار ما ک ی است که به مر چیزی خلتقتو را عطقا فرمقوده، سقپس      :ر 

 مدایت نمود!
-27 عینّ الص یح: 

مای مختلفی را برای پیشمیری ا   راه :نتعلمّ طرُقاً مختلفةً للوقایة من الأمراض المختلفة منها تناول بعض النبّاتات البرّیة( 1

 آمو ی ، ا  جمله آنها خوردن برخی گیامان  مینی است! مای گوناگون می بیماری

2 )قلُ سیروا فی الأرض فانظرُوا کیف ب دأ الخلق: !بمو در  مین بمردید و بنمرید چمونه آفرینو آها  شده است 

 دمد! ر مر جهتی حرکت میجغد برای جبران این نت  سر  را د البومة یتحرّک رأسها فی کلّ جهة لتعویض نقصها!:( 3

4 )یعُرف المجرمون بسیماهم: شود! شان شناخته می مجرمان چهره 
-  28أتأمرون الناّس بال رّ و تنلون أنفلکمعن المفهوم: الخاأ عینّ  

1 )وا ممّا تحُبوّنقلن تنالوا البرّ حتیّ تنُف 2 )لمِ تقولون ما لا تفعلون 

   لا تنه  عن خلق و تأتی مثله/ عارٌ علیک إذا فعل:  عظیم!( 4 لحٍ یفعلونه قبل الآخرین!یدعون إلی صاممّن علینا أن نکون ( 3

-29 :«!درجه بچرخاند 270تواند سرو را  جغد می» 

 !استطاع: أن تدُیر رأسها مائتینِ و سبعین درجةً  البومة( 2 استطاع : البومةُ أن تدُیر  رأس ها مئة و سبعین درجة!( 1

 !ةا ن تدُیر رأسها مائتینِ و سبعین درج البومةتستطیعُ ( 4 !ةدرج ةتدُیر رأسها مائتینِ و سبعتستطیعُ أن  البومة( 3

-30 لتکمیل الفراغات: الخاأعینّ  

 الشّرطة  !یحفظ الأمن بالکلاب الخاصّة......... ( 1

 التأم:  !جروحی بعد استخدام هذه الأدویة......... ( 2

ید و الکتابة (3  قید  ......... العلم ص 

 خیرّتُ   ولدی فی اللعّب أو الذهاب إلی بی: جدّی......... ( 4
-31 عینّ الصّ یح فی ض ط یرکات الکلمات: 

ی( 1 نْبهِا ت حت وی ز   تاً خاصّاً!للبطّة غدّة طبیعّیةُ بالقرُب مِن ذ 

ل ی جِسمِها ف لا ی ت أ ثِّرُ جِسمُها باِلماءِ!( 2  ت نشُرُهُ ع 

 کان  ذوالق رن ینِ ی دعُو الناّس إلی التَّوحیدِ و مُحارِب ة الظُّلمِ!( 3

دال تهِِ!( 4 ببِ ع  سیرِهِ بسِ  بون  بذِی الق رن ین فی م  حِّ   کان  الناّسُ یرُ 
 

 (:32-34) جِب عن الأسئلة بما یناسب النصّّ أ ایِرأ النصّّ التالی بدیةّ، ثمَّ  ■■

 

رورِیّ جِدّا  لِ یا  والعمال، فالغاذاء  ةعااجاا  عان ال رکا ةالإنلاان و مان دوناه یفقاِد ناااطه، و یصا حِ بعاد فتار ةالغِذاءُ ضا

اللَّعِبِ واللّ ای ةلنِاقوما بأعمالنِا المختلفِ ةالفزم ةیعُاینا الاای الدراس ةکالمایِ وا غی ةوا  رها مِنا الأعمالِ.وا

به ما یتلف مان   عوِّ نُ ، وا إنمّا نلتخدِم باعْضه لنِمُُوِّ الجلم، کما ةو ن ن یِین نأکل لا نلتهلک جمیع غذِائنا لإیجاد الاای

یَّ  )بافت ةأنلِجا  ه، الغاذاء التای یتناولهاا الإنلاان علای یاجتا ةها( عند إصابتنا بجُِروحٍ أوْ ناایف )خونریای(، إذا زادتْ کمِّ

هُ طازجاا  أو ما وخاا ، علیناا أن نتنااول ةلیلاتاعملها ویات ال اجا ةفإنَّ الجلم یختان هاذه الایااد ... و یأکال الانلاان غاذاءا

: چایی( و الکثیر مان الأمارا  و فای هاذا المجاال فاإنَّ ة)ال دان ةفی الاعام یلُ ِّب اللمن لإکثارفا ةالاعام بکمّیاّتٍ مناس 

 .ةاللعید ةأجلامنا و ال یا ةسفمدورا  ک یرا  فی  ةللریاض
 

-32 .........«الغذاء ضروریّ للجلم لأنهّ : »الخاأعینّ  

 یأخذ نشاطه( 2  یعطیه الطاقة!( 1

  أنسجةیعوّض ما یتلف من ( 4  مفیدٌ لنموّه!( 3
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-33 .........« ةالریاض» :الخاأعینّ  

 أجسامنا سلامةهمّاً فی تؤدّی دوراً م( 2 تسّبب عدم السمنة و الإصابة بکثیرٍ من الامراض( 1

 لا یفید للجسم و تسببّ الامراض( 4 تمنحنا الصحة و السلامة و النشاط( 3
-34 عینّ الص یح: 

 الطاقةالجسم یختزن الغذاء و لا یستفید منها لإیجاد ( 2 نحن نستهلک جمیع غذائنا لإیجاد الطاقة( 1

 و الامراض السمنةیسببّ  طعمةالأالإکثار فی ( 4 مناسبةعلینا ان لا نستفید الغذاء بکمیات ( 3

 

 :(36و  35عینّ الصّ یح فی الإعراب و الت لیل الصّرفی ) ■■

 
-35 «:نعُوِّ ُ » 

 فعل مضارع، للمتکلم وحده، مزید ثلاثی/ فعلٌ و جملة فعلیةّ( 1

 للمتکلم مع الغیر )مصدره علی وزن تفعیل(، مجهول/ فعل و فاعله محذوف( 2

وّض  »ضیه: فعل مضارع، مزید ثلاثی، )ما( 3 (/ فعل و الجملة فعلیةّ« ع  ل   علی وزن ف عَّ

، مجرد ثلاثی )حروفه الأصلیةّ: ع و ض(، معلوم/ فعل و مع فاعله جملة فعلیةّ( 4  للغائبین 
-36 «:الإکثار» 

 مفرد مذکر، مصدر )من وزن افتعال(/ مبتدأ و الجملة اسمیةّ( 1

 مجرور بحرف الجرّ  اسم، جمع مکسّر أو تکسیر، حروفه الأصلیةّ )ک ث ر(/( 2

 اسم، مفرد مذکر، مصدر )من باب إفعال(/ مبتدأ و الجملة اسمیةّ( 3

ل  »علی وزن « أکث ر  »مفرد مذکر، فعله ( 4  «الفاء»مجرور بحرف «/ أ فع 

 

 (:37-40تالیة )ال ةأجِب عن الأسئل ■■

 
-37 :التی فیها فعل فاعله م ذوف ةالجملعینّ  

 انقطع: الکهرباء حینما ترک الناس الصال ة( 2 للطلّاب یفتح المدیر باب صالة الامتحان( 1

3 )ّیا آدمُ! اسُکُن أن:  و زوجک الجنة 4 )قلُْ إنیّ امُِرتُ أن أعبدُ الله مخلصاً له الدّین 
-38 فی تعیین الخ ر:الخاأ عینّ  

  محبوبون الحکام العادلون الصالحون محبوبون عند الناّس! ( 1

 القبیلتان  هاتان القبیلتان الوحشیتّان تعیشان قرب مضیق!( 2

 خادم  سیدّ القوم خادمهم فی السّفر!( 3

 تزید  الشکّر علی نعم الله تزید النعّم!( 4

-39 فی التوضی ات: الخاأعینّ  

م من ف( 1  ی الأرض حتیّ یرحمک من فی السّماء: یوجد فیها مفعولاً مقدّماً علی الفاعل!ارِح 

 من أخلص لله أربعین صباحاً ظهرتْ ینابیع الحکمة علی لسانه: جاء فیها الفاعل جمعاً مکسّراً!( 2

 الأسماک الـّتی تعیش فی النهر و البحر لها أنواع مختلفة: یوجد فیها جملة واحدة!( 3

   شاور العقلاء لا الجهاّل فی الأمور الصعبة: لیس فیها فعل مجهول!علینا أن نُ ( 4
-40 :فی المجهول الخاأعینّ  

ة  فی الحیاةِ: اغُْت ن م  ( 1 ل ق  الله الإنسان  ضعیفاً: خُلقِ  ( 2  اغِْت ن م  سعید الفرُص    خ 

فُ ( 3 لُ ی غسلُ العاملُ الملابس  ال( 4  ی عرِفُ الناسُ المجرمین  بسیماهمُ: یعُر    ریاضیةّ  قبل المسابقةِ: یغُْس 
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-41 گیرد و دعوت قرآن کریم برای محقق شدن کدام موضوع است؟ نیاز از چه چیزی سرچشمه می درک سضور خدای بی 
 نیا مند بودن جهان، در  مام مراحل خود به آفریننده و خا  دربفر  ( فطرت ق  فکر 1
 خدا دربفر  ر  ( سرشت خدا آشنا ق معرفت عمی 2
  فکر در م تی ق در  وجود او و شناخت صفات و افعا  خدا (3
 مای گوناگون برای در  وجود خدا و شناخت افعا  و صفات او ( در  فتر ان ان ق  وجه به راه4

-42 داند؟گر اینکه سایه رسمت خداوند برای انسانی که به نیازمندی خود عالم بوده همیشه محسوب است، کدام عبارت زیر را به ذه  متبادر می 

  ﴾یا ایها الناس انتم الفقرا الی الله و الله هو الغنی الحمید﴿( 1
 عین ابدا ةاللهم لاتکلنی الی نفسی طرف( 2
 ﴾یسا له من فی السماوات و الارض کل یوم هی فی الشان﴿( 3
 ما را یت شیاً الا و را یت الله قبله و بعده و معه( 4

-43 یک از ابیات زیر هویدا است؟ پیام آیه در کدام ﴾و الارض...یساله من فی السماوات ﴿شریفه آیۀ با توجه به  

 بقققققاد مقققققا و بقققققود مقققققا ا  داد  وسقققققت    (1
 ( بققققه صقققق را بنمققققرم صقققق را  ققققو بیققققن 2
 ( خشققققک ابققققری کققققه بققققود   آ   هققققی  3
 ( د قققی کقققز معرفقققت نقققور و صقققفا دیقققد     4

 

 م قققققتی مقققققا جملقققققه ا  ایجقققققاد  وسقققققت 
 بقققققه دریقققققا بنمقققققرم دریقققققا  قققققو بیقققققن  
 نایقققققققققد ا  وی صقققققققققفت آ  دمقققققققققی

 مقققر چیقققزی کقققه دیقققد او  خقققدا دیقققد  بقققه 
 

و ثمره درک « تواند نیاز انسان و هر موجودی را برطرف نماید؟ چرا فقط خداوند می»کدام عبارت زیر پاسخگوی ای  سؤال مهم است که:   44-
 ای مانند انسان چیست؟ نیازمندی در پدیده

 ق پیو رفتن در م یر بندگی   ﴾لغنی الحمیدو الله هو ا﴿( 2 ق  پیو رفتن در م یر بندگی ﴾لهالی ال ءانتم الفقرا﴿( 1
 یو خودشناسیاق افز ﴾و الله هو الغنی الحمید﴿( 4 یو خودشناسیاق افز ﴾لهالی ال ءانتم الفقرا﴿( 3

-45 یابیم؟ را درمی« متعالی هستیسرچشمۀ نیازمندی ما و جهان به »با التفات به کدام دو مقدمه به ترتیب، موضوع  
 خود ق  نشثت نمرفتن وجود موجودات ا  خودشان( متکی نبودن موجودات به 1

 ما به هیر خود ( متکی نبودن موجودات به خود ق م تای بودن پدیده2

 ما به هیر خود ( قا   به ذات بودن چیزی که پدیده نی ت ق  م تای بودن پدیده3
 نشثت نمرفتن وجود موجودات ا  خودشانق ( قا   به ذات بودن چیزی که پدیده نی ت 4

-46 کند؟ سق تعالی به ترتیب چگونه است و کدام عبارت موضوع دوم را تأیید می« ماهیت»و « چیستی»خت شنا 

 تفکروا فی کل شیء( ناممکن ق ممکن ق 2 تفکروا فی کل شیء( ممکن ق ممکن ق 1

 تفکروا فی ذات الله لا( ناممکن ق ناممکن ق 4 تفکروا فی ذات الله لا( ممکن ق ناممکن ق 3

جاویم و در چاه    ، از کدام عبارت شریفه مادد مای  «موجودات جهان، هستی خود را وامدار چه کسی هستند»  سؤال که: در پاسخ به ای  47-
 ؟صورت چیزی دیگر پدیده نیست

 ق اگر نیا  به پدیدآورنده نداشته باشد. ﴾انتم الفقراء الی الله﴿(  1

 ق اگر خود  ذا اً وجود داشته باشد. ﴾و الله هو الغنی الحمید﴿( 2

 ق اگر خود  ذا اً وجود داشته باشد.  ﴾انتم الفقراء الی الله﴿( 3

 ق اگر نیا  به پدیدآورنده نداشته باشد. ﴾و الله هو الغنی الحمید﴿( 4

-48 کند؟ به خداوند در بقا کدام است و کدام مثال ای  موضوع را به ذه  انسان فکور متبادر می جهانمفهوم نیازمندی  

 شوند ق م جد و معمار و طرای آن گیرند و به سبب او آشکار می موجودات، وجود خود را ا  او میتم  خداوند نور م تی است و ( 1

 برد ق بنا و بنای ساختمان مخلوقات واب ته به خداوند م تند و خداوند مر   ده اراده کند، آنها را ا  بین میتم  ( 2

 برد ق جریان برق و مو دّ آن راده کند، آنها را ا  بین میمخلوقات واب ته به خداوند م تند و خداوند مر   ده اتم  ( 3

 سا  آن شوند ق ساعت و ساعت گیرند و به سبب او آشکار می موجودات، وجود خود را ا  او میتم  خداوند نور م تی است و ( 4
بیانگر کدام نوع پاداو و کیفار  رتیب دریافت دستمزد در برابر انجام کاری و ابتلا به امراض گوناگون در صورت عدم رعایت بهداشت، به ت  49-

 باشد؟ می
  ج   عملطبیعی خود عمل ق ن آج  ( 2 طبیعی خود عملن آج   ( قراردادی ق1
  ج   خود عمل ق دادی( قرار4 قراردادی(  ج   خود عمل ق 3

دام ناوع از پااداو و کیفار    کا ، جایگاه دل را بهتری  زمی  برای کشت محصول آخرت بدانیم، اشاره به بر مبنای سدیث شریف نبویاگر   50-

 عمل است؟جنبۀ به ترتیب بیانگر چه نوعی از  ﴾ان الذین اموال الیتامی...﴿ آیۀ شریفۀ داریم و 

 ظامریق  باطنیق   ج   خود عمل (2 ظامری باطنی ق ق طبیعی خود عملن آج  ( 1
 باطنیق  ظامریق   ج   خود عمل (4 باطنی ق ظامری  ق طبیعی خود عملن آج  ( 3

www.konkur.in

forum.konkur.in



 9صفحه  فرهنگ و معارف اسلامی

-51 بهشتیان مترنم به ........... بوده و بالاتری  نعمت بهشت ......... است. 
 نشینی با او یای ا هی ( خدایا  و پا  و منزمی ق م 2 نشینی با او یا ا هی ( خدایا  و را سپا  ق م 1
 ( خدایا  و پا  و منزمی ق متام خشنودی خداوند4 ( خدیا  و را سپا  ق متام خشنودی خداوند3

-52 فرماید؟  های بهشتی عنوان می معارج پاداو چه کارهایی را تکریم در باغسورۀ ریم در قرآن ک 
 گویی ق کمک به نیا مندان ق احترام به وا دین ق پرداخت  کات ( راست1
 ( امانتداری ق وفای به عهد ق ادای شهادت به درستی ق مواظبت بر نما 2
 مداری با کفار ق و یت ( صله رح  ق ادای حج ق دوستی با مومنین و دشمنی3
 ق امر به معروف و نهی ا  منکر ق جهاد ق مراقبت ا  چش  ()و امامان   (( یاری پیامبر)4

-53 کشد و ای  مفهوم در کدام عبارت مبارکه تأیید شده است؟چرا آتن جهنم از درون جان دوزخیان شعله می 
 ﴾ن سَعیراً وَ سَیَصلو﴿ ماست ق( این آ و حاصل عمل خود ان ان1
 ﴾فی بُطونهِِم ناراً یَا کُلونَ ﴿ ق ماست(  این آ و حاصل عمل خود ان ان2
 ﴾ن سَعیراً وَ سَیَصلو﴿ قاند ما بوده( پیو ا  این در دنیا م ت و مغرور نعمت3
 ﴾یَا کُلونَ فی بُطونهِِم ناراً ﴿ ق اندما بوده( پیو ا  این در دنیا م ت و مغرور نعمت4

دلیلی که باید در طی طریق تقرب به خدا از اسوه   تری ه باید معصوم را در آن الگو قرار داد، کدام است و مهمیکی از امور همواره خوبی ک  54-
 و الگو کمک گرفت، چیست؟

 کمک گرفتن ا   جار  ا مو ( قناعت در خورا  و پوشو ق1
   ریع در رسیدن به متصود ق( قناعت در خورا  و پوشو 2
   ریع در رسیدن به متصود ق ( پرمیزکاری، کوشو و درستکاری3
 کمک گرفتن ا   جار  ا مو ق( پرمیزکاری، کوشو و درستکاری 4

-55 آوایی دارد؟ هم ()دلیل تشبیه عهد و پیمان انسان در ابتدا به نوزادی که به دنیا آمده چیست و با کدام سخ  امیرالمؤمنی   
 شت ایام، آفا ی در پی دارد و موجقب ا  مق  گ قیختمی    گ»شود ق   ( مراقبت ا  پیمان در م یر عهدی که با خدا ب ته می1

 «شود. ما و کارما می  صمی 
این رو  ا   و خوامقد پرسقید کقه آن را    دربفر  خدا  ،ای نفس»شود ق   ( مراقبت ا  پیمان در م یر عهدی که با خدا ب ته می2

 «چمونه گ راندی و در آن چه کردی 
این رو  ا   و خوامد پرسید که آن را چمونقه  دربفر  خدا  ،ای نفس»با پروردگار ق   ( م اسبه و ار یابی عملکرد ان ان در عهد3

 «گ راندی و در آننه کردی 
گ شقت ایقام، آفقا ی در پقی دارد و موجقب ا  مق  گ قیختمی        »( م اسبه و ار یابی عملکرد ان ان در عهد بقا پروردگقار ق    4

 «شود. ما و کارما می  صمی 
-56 گیرد و ناخشنودی او چه سببی دارد؟ له از آهنگ سفر موردنظر قرار میخشنودی خداوند در کدام مرس 

 ما ( عهد ب تن با خدا ق عدم وفاداری به پیمان1
 ما (  صمی  و عزم برای حرکت ق عدم وفاداری به پیمان2
 ( عهد ب تن با خدا ق ظل  بر خود و قدم  دن در م یر م کت3
 دم  دن در م یر م کت(  صمی  و عزم برای حرکت ق ظل  بر خود  ق4

-57 وفای عهد و نفی آن توسط انسان به ترتیب با خداوند متبوع کدام تابع است ؟ 
 ( پادا  عدی  ق وفای عهد خداوند2 ( وفای عهد خداوند ق ع ا  دردنا 1
 ( ع ا  دردنا  ق وفای عهد خداوند  4 ( وفای عهد خداوند ق پادا  عدی 3
-58 خواهد ای  مسیر را بشناسد و در آن قدم بگذارد، چیست؟ و خوشبختی و کار کسی که میگام برداشت  در مسیر رستگاری نتیجۀ  
 ( راای خدا ق ب تن عهد با خدا و انجام دستورات ا هی1
 ( اجتنا  ا  کار حرام ق ب تن عهد با خدا و انجام دستورات ا هی2
 ( راای خدا ق عملی ساختن آننه ان ان انتخا  کرده است3
 ر حرام ق عملی ساختن آننه ان ان انتخا  کرده است( اجتنا  ا  کا4

-59 کدام گزاره مورد تأیید است؟« درستی»و « نادرستی»به عنوان اسوه برای زندگی به ترتیب  ()در بررسی انتخاب معصومی   
 ( عین او بودن ق در حد او عمل نمودن2 ( عین او بودن ق پیروی نمودن در حد  وان1
 (  وجه به برنامه  ندگی او ق پیروی نمودن در حد  وان4 او ق در حد او عمل نمودن (  وجه به برنامه  ندگی 3

شود و ای  کلام به کدام اقدام برای ثابت ماندن در مسیر تقرب به خداوند  گذشت زمان باعث چه چیز می ()مطابق فرماین امام علی   60-
 اشاره دارد؟

 ما و کارما ق مراقبت گ یختمی  صمی  ( موجب ا  م 1
 ما ق م اسبه ( مشغو  شدن به کارمای دیمر و فراموشی  صمی 2
 ما و کارما ق م اسبه گ یختمی  صمی  ( موجب ا  م 3
 ما ق مراقبت ( مشغو  شدن به کارمای دیمر و فراموشی  صمی 4
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 10صفحه  زبان انگلیسی

PART A: Grammar and Vocabulary 

Directions: Questions 61-68 are incomplete sentences. Beneath each sentence you will see four 

words or phrases, marked (1), (2), (3), or (4). Choose the one word or phrase that best 

completes the sentence. Then mark your answer sheet. 

 
 Man is still more intelligent ……… robots. 61-

1) and much cleverer  2) than most clever  

3) and more clever  4) than the cleverest 
 On the way to work, I ……… a cup of coffee. 62-

1) was buying me  2) was buying myself 

3) bought me  4) bought myself 
 We should ….….. our differences and discuss the things we have in common. 63-

1) relate to 2) get around 3) emphasize on 4) put aside 
 Birds fly long distances to spend winter in more ………weather conditions. 64-

1) natural 2) similar 3) active 4) hospitable 
 My father always comes home at 5 o’clock in the afternoon and ……… a newspaper. 65-

1) reads 2) studies 3) does 4) causes 
 It's ……… French or English that he speaks, but I've forgotten which. 66-

1) once 2) yet 3) hence 4) either 
 The little girl ……… her doll closely and closed her eyes, trying to go to sleep. 67-

1) hugged 2) founded 3) collected 4) kissed 
 I think we've discussed everything we need to ………, what time is it? 68-

1) most importantly 2) by the way 3) it's a pity 4) not surprisingly 

 

PART B: Cloze Test 

Directions: Questions 69-72 are related to the following passage. Read the passage and decide 

which choice (1), (2), (3) or (4) best fits each space. Then mark your answer sheet. 

 

One of my friends has recently (69)……… me. I thought we had a real dependency. We 

have had great times going to movies and hiking on the weekends. (70)………, in the last 

month, he hasn't been very dependable where money is concerned. He has borrowed money 

from me five times and never paid me back. I don't want to (71)……… mercenary, but I'm 

beginning to think he is just being my friend for financial (72)……… . 
  69-

1) distinguished 2) regarded 3) dedicated 4) disappointed 
  70-

1) But 2) However 3) And 4) Or 
  71-

1) appear 2) hate 3) replace 4) elicit 
  72-

1) contrasts 2) interviews 3) reasons 4) instances 
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 11صفحه  زبان انگلیسی

 

PART C: Reading Comprehension 

Directions: In this part of the test, you will read two passages. Each passage is followed by 

four questions. Answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then 

mark your answer sheet. 

Passage 1: 

Martin Strel as a professional swimmer was indicating his braveness by swimming the whole  

Amazon River. Along the way, Strel made friends with local people. As he swam down the 

river, large crowds came out to see him. People around the world also followed Strel's 

progress through news reports. The world was watching both Strel and the Amazon. 

Although Strel had the support of his team and his fans, his biggest challenge was a 

mental one. He had to calm his mind as he spent ten hours a day alone in the water, 

swimming from port to port. All he heard was his steady breath and the sound of his arms in 

the water. He filled the hours with dreams of his family. When he pulled into a port he would 

swim steadily, not hesitating in his pace. He could hear the noise of the cheering crowds, but 

he wouldn't look at his fans until he had reached the beach. Then he would raise his arms and 

smile. 

After 3,274 miles (5,269 kilometers) and 66 days on the river, fighting nature and 

solitude, Strel finally arrived in Belem, Brazil, where the Amazon meets the Atlantic. When 

he touched land, he was 26 pounds lighter and smiling with relief. He had become the first 

person to swim the Amazon. He had also achieved his other goal. He had built cross-cultural 

friendships and helped the world think about this environmentally important region. 
 What was the first advantage of this marathon for Strel? 73-

1) crowds came out to see him 2) city officials clapped for him 

3) He made friends with local people 4) He showed his skill fullness 
 What was the most important problem which Martin faced with? 74-

1) large crowds who encouraged him 2) his physical tiredness 

3) his mental challenge 4) his cheering 
 Which one has not been mentioned as Strel's goals? 75-

1) built cross-cultural friendships  

2) being famous and popular 

3) being the first Amazon swimmer 

4) help the world think about this environmentally important region 
 What does steadily mean? 76-

1) continuously 2) regardless 3) normally 4) bravely 
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 12صفحه  زبان انگلیسی

Passage 2: 

In the eighteenth century, cities became larger and more crowded. People moved from small 

towns to the cities, because there were more jobs in the cities. Many city people lived in 

small, dark apartments. On Sundays and holidays, they liked to leave the city and have 

picnics in the country. But not every family owned a horse and wagon, and public 

transportation wasn't very good. People wanted and needed another form of transportation. 

Inventors in many countries started to experiment. 

In about 1970, an inventor in France built a "hobbyhorse". It was made of wood, and it 

had two wheels, a seat, and a horse's head and tail. It wasn't very safe, because the rider 

couldn't control it or go around corners. It didn't have pedals or chains, so people had to push 

it with their feet. About thirty years later, a German inventor attached a handlebar to the 

front wheel. The "horses on wheels" became very popular, and many people in Europe and 

America bought them. These early bikes were very heavy, so the riders had to be strong. 

And they had to have good shoes, because they still had to push the bikes with their feet. 

 
 Which sentences is NOT true according to the passage? 77-

1) A lot of families did not have horses and wagons. 

2) It seemed that public transportation wasn't very good. 

3) People from small towns went on picnics in the country. 

4) Cities became larger and more crowded in the 18
th

 century. 
 The "hobbyhorse" contained all the following characteristics EXCEPT ……… . 78-

1) a seat 2) two wheels 3) hair 4) a head and tail 
 "Hobbyhorse" wasn't very safe because the rider ……… . 79-

1) couldn't go around corners 2) couldn't guide it 

3) couldn't control it  4) all of them 
 The word "attached" in line 10 means ……… . 80-

1) pushed 2) fixed 3) forced 4) attracted  
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 گویی گروه آزهایشی علوم ریاضی و فنی، تعداد، شواره سؤالات و هدت پاسخ اختصاصیعنواى هواد اهتحانی آزهوى 

 گَیي هذت پاسخ تا ضوارُ اس ضوارُ تؼذاد سؤال هَاد اهتحاًي ردیف

 دقیقِ 75 135 81 55 ریاؾیات 1

 دقیقِ 35 155 131 25 فیشیک 2

 دقیقِ 25 175 156 25 ضیوي 3
 

 سرفصل دوازدهن سرفصل یازدهن سرفصل دهن هواد اهتحانی

 (5تا  3)درس  1فصل  - حسابان
 (63تا  71)صفحه 

 (2)درس  1فصل 
 (22تا  76)صفحه 

  (1)درس  1فصل  - 3فصل  هندسه
 (27تا  9)صفحه 

 (71تا  7)صفحة  1فصل  - گسسته

آشنایی با ) 1فصل 
 نظریه اعداد 

 (پذیری و استدلال مبحث بخش
 (72تا  7)صفحه 

  1فصل  - - فیزیک

 (76تا  7)صفحه   1فصل  - (777تا  97)صفحه  3فصل  شیمی
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 2غفحِ  ریاؾیات 

 

  _______________________________________________________________________________________   هحل اًجام هحاسثِ   

f(x)ّزگاُ   x x 
3 fof(x) نامعادلة، جَاب 3 f(x ) 

3 -81 كذام است؟ 1

1 )x  1   2 )x  1   3 )x 1   4 )x 1   
yًوَدار تاتغ   f(x) ِغَرت سیز است. اگز تاتغ  تy f( x)  1 a) بازةدر  2 ,b)  غؼَدي اكیذ تاضذ، حذاكثزb a 82 كذام است؟-

1 )6 
2 )11 
3 )/1 5   
4 )/2 5   

f(x)ًوَدار ٍارٍى تاتغ   x(x x )   
2 6 12 -83 ؟كٌذ ًوياس كذام ًاحیِ ػثَر  7

 ( چٟار4ْ ( ظ3ْٛ ( د2ْٚ ( ا1َٚ

f(x)اگز   x( x x ) k   
22 4 18 -84 تَاًذ تاضذ؟ كذام هي kچْارم ػثَر كٌذ،  ناحيةاس  27

1 )2 2 )2   3 )3 4صفر ) 

f(x)تا فزؼ   x ax x a   
3 2 xتز   fof(x)اي  ، چٌذ جول3ِ  -85 كذام است؟ aپذیز است. هقذار  تخص 1

1 ) 2
3

   2 )2
3
   3 )a 4 ؼٛد يافت ٕ٘ي )a   

f(x)تا فزؼ   x x  
22 3 yاي  ، چٌذ جول4ِ f(x a) a  2  تزx دست آهذُ ترزاي   ؾزب هقادیز تِ پذیز است؛ حاغل تخص 2 86-

a كذام است؟ 

1 )1
4
   2 )1

2
   3 )1

4
   4 )1

2
   

f(x)اگز   x ax x  
3 22  ٍg(x) x x  

3 fكذام تاضذ تا  a، هقذار 2 (x) g (x)
2 xتز  2 -87 پذیز تاضذ؟ تخص 2

1 )1
2
1يا  

4
  2 )3

8
1يا  

2
  3 )1

8
5يا  

8
  4 )9

4
1يا  

4
  

f(x) ماندة‌باقياگز   x ax x a   
3 2 4 xتز  3  f ماندة‌باقيتاضذ،  a1تزاتز  1 (x)

xتز  2  -88 كذام است؟ 1

1 )16 2 )4 3 )3 4 )9 

 معادلةّاي  هجوَع جَاب 
x x
 


4 31 -89 كذام است؟ 1

1 )3 2 )1   3 )2 4صفر ) 
كیلَهتز تز ساػت  5كٌذ؛ در هسیز تزگطت  حزكت هي Bتِ  Aكیلَهتز است. اتَهثیلي تا سزػت ثاتت اس  95تزاتز  A  ٍBدٍ ضْز  فاصلة  95-

 رسذ. سزػت رفت اتَهثیل چِ ػذدي تَدُ است؟ دقیقِ سٍدتز هي 12دّذ ٍ در ًتیجِ  سزػت خَد را افشایص هي

1)51 2 )45 3 )55 4 )35 

x ريشة‌معادلةتزیي  تشرگ  x x x     
2 22 2 1 2 -91 چقذر است؟ 3

1 )2 2 1   2) 2 2 1   3 )2 1   4 )2 1   
yسكح تیي   x | x |   ٍy | x | | x |  6 92 چِ ػذدي است؟-

1 )6 2 )12 3 )8 4 )18 

|ّاي  جوغ ریطِ  x | | x | k  2 2تزاتز  3
-93 چِ ػذدي است؟ kاست؛ هقذار  3

1 )4 2 )5 3 )2 4 )3 

yرٍي خف  اي ًقكِ  x A نقطةآى تا  فاصلة هجوَع ضَد كِ یافت هي 2
0
1

B نقطةٍ ، 
1
0

ًقكِ چِ ػرذدي   قَل ایياست. ٍاحذ  2تزاتز   94-

 است؟

1 )8
17
   2 )8

19
   3 )12

17
   4 )12

19
   

|جَاب  مجموعة  x | ( x ) x   1 2 1 -95 كدام‌است؟ 1

1 )( , ] 1 7
2

   2 )( , ] 1 5
2

   3 )( , ] 1 3
2

   4 )( , ] 1   

3

3

5

5

www.konkur.in

forum.konkur.in



 3غفحِ  ریاؾیات 

 

  _______________________________________________________________________________________   هحل اًجام هحاسثِ   

x، دٍ خف kتِ اساي كذام هقذار   ky 2 3  ٍx y kx  3 -96 تز ّن ػوَد ّستٌذ؟ 1

1 )2 2 )3
5
   3 )2   4 )2

5
   

f(x)اگز   | x | سكح تیي ٍy f(x k)   ٍy k f(x) 2  تاضذ، هقذار  24تزاتزk 97 كذام است؟-

1 )4 2 )5 3 )6 4 )8 

 A
1
3

  ٍB
0
2

yرٍي خف  Cّستٌذ ٍ رأس  ABCدٍ رأس اس هثلث   x  -ABC 98تاضذ. اگرز هسراحت هثلرث     اٍل هي ناحيةدر  3

 چِ ػذدي است؟ C نقطةقَل   تاضذ، 4تزاتز 

1 )3
2
   2 )5

2
   3 )7

2
   4 )9

2
   

)A قرينة‌نقطة  , )2 B(a نقطةًسثت تِ  3 , a)2 -99 كذام است؟ aسَم ٍاقغ است. حذٍد  ناحيةدر  2

1 )a 1 1
3
   2 )a 1 1

4
   3 )a 1 1

4 3
   4 )a 0 1   

)Aاگز   , )0 2  ٍB( , )4 0  ٍC( , )0 -155 در ایي هثلث چقذر است؟ BCارتفاع ٍارد تز  اندازةتاضٌذ،  ABCسِ رأس هثلث  3

1 )/4 5   2 )/3 5   3 )3 4 )4 
اي كِ اس اتػرال هترَا ي ٍسرف     هساحت چْارؾلؼي  تاضذ، 8ٍ  4، قكزّا تز ّن ػوَدًذ. اگز قَل قكزّا تزاتز تا ABCDدر چْارؾلؼي   151-

 آیذ، كذام است؟ ٍجَد هي تِ ABCDاؾلاع 

1 )16 2 )8 2   3 )8 4 )4 2   

S ،aٍ هساحت  a ،b  ٍcتا قَل اؾلاع  ABCدر هثلث   b cbh ch ah

S

 
 103

aاست. حاغل   c b
c b a
  152 كذام است؟-

1 )11 2 )13 3 )15 4 )16 
ABCD ،ABدر چْارؾلؼي   AD  4  ٍBC CD  تاضرذ، هسراحت ایري     3ٍ  5قكزّاي ایري چٌذؾرلؼي    اندازةاست. اگز  2 153-

 چْارؾلؼي كذام است؟

1 )6 2 )/6 5   3 )7 4 )/7 5   
2تزاتز  MNPQهساحت   2 -154 كذام است؟ MNؾلغ  اندازةاست.  2

1 )1 
2 )2   
3 )2 
4 )2 2   

تزاترز   GPA ،kتٌاهین ٍ هساحت هثلرث   Pرا  ANكٌٌذ. اگز ٍسف  قكغ هي Gیکذیگز را در  AM  ٍBNّاي  ، هیاABCًِدر هثلث   155-

 كذام است؟ kتاضذ،  ABCهساحت هثلث 

1 )1
6
   2 )1

8
   3 )1

12
   4 )1

16
   

MNC ا شاٍیِ تاضذ، آًگاُ هساحت قائن ذوزنقة ABCDدر ضکل سیز، اگز  


AB)كذام است؟   ) 10  156-

1 )6 
2 )7 
3 )8 
4 )11 
AEاست. اگز  CDٍسف ؾلغ  ABCD ،Eالاؾلاع  در هتَاسي  EB157 ، كذام گشیٌِ ّوَارُ درست است؟-

1 )Ĉ  120   
2 )AD ED   
3 )AE BC   

4 )ˆD̂ C   

A B

CD E

A BN

M

D C

2

1 20

8

4

M N

P

Q
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-158 چقذر است؟ ABCDاست. هساحت چْارؾلؼي  AD  ٍAB  ٍBCّاي  تزتیة ٍسف ؾلغ تِ M  ٍN  ٍPدر ضکل سیز،  

1 )11 
2 )6 
3 )8 
4 )12 
 

13اي،  هساحت یک چٌذؾلؼي ضثکِ 
-159 اي كذام است؟ ضثکٍِاحذ است. حذاكثز تؼذاد ًقاـ درًٍي ایي چٌذؾلؼي  2

1 )6 2 )7 3 )8 4 )9 

ijAاگز   [a ]  3 2  ٍij

i j
[ ] ; i j

a
i j

[ ] ; i j


 

 


  


22

33

]كرذام اسرت؟     Aّاي هاتزیس  تاضٌذ، در ایي غَرت هجوَع درایِ  ًوراد جرش     [ 115-

 غحیح است.(

1 )6 2 )6   3 )5   4 )5 

xاگز   y
A

x y

 
   

3
0

 ،z
B

 
   

1 5
3 0

  ٍx z
C

y y z

 
    

2 2
2 2

Aتاضٌذ ٍ داضتِ تاضین   B در ایي غَرت، ًَع هاتزیس ، 111-

A C2 كذام است؟ 

 ( صفر4 ( لطری3 ( ٚاحذ2 ( اظىاِر1

Aسِ هاتزیس تاضٌذ ٍ  A  ٍB  ٍCاگز   B C   تاضذ، حاغلA B AB BA  
2 -112 كذام است؟ 2

1 )C
2   2 )C

2   3 )O   4 )C 

ABقَري كِ  دٍ هاتزیس تاضٌذ، تِ A  ٍBاگز   BA O 4  ٍAB kB A
2 k، در ایي غَرت هقذار 2 2 -113 كذام است؟ 4

1 )16 2 )21 3 )28 4 )32 

Aاگز  

 
 
 

 

1 2 3
0 5 4
0 0 1

  ٍB

 
 
 
 

2 1 2
0 2 1
0 0 3

Aّاي سكز سَم  تاضذ، هجوَع درایِ  B
5 -114 است؟ كذام 2

1 )9   2 )9 3 )27 4 )27   

Aاگز  
 

   

1 0
2 3

  ٍA A I   
-115 كذام است؟ تاضذ،  4

1 )38 2 )39 3 )41 4 )41 

Aّزگاُ   {x | x }    
20 1 -116 هتغیز تاضذ، كذام گشیٌِ درست است؟ دامنة 30

1 )x A;x   2 0    2 )x A;x x   
2 4 5   

3 )x A;x x  
2 2    4 )x A;x x   

2 3 0   
-117 ّاي ًادرست، هجوَػاً چٌذ تا است؟ ّاي سیز، تؼذاد گشارُ در جذٍل ارسش گشارُ 

 1 )9 

2 )11 

3 )19 

4 )8 

 

 

 
 

p (q r)  q r r q p 
 د  

ٖ 
 د
ٖ 
 د
ٖ 
 د
ٖ 

 د
 د
ٖ 
ٖ 
 د
 د
ٖ 
ٖ 

 د
 د
 د
 د
ٖ 
ٖ 
ٖ 
ٖ 

A B

CD

M P

N

2 3
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p)  ّاي هقاتل، جَاب یکساًي دارًذ؟   ّا، چٌذ تا اس گشارُ تا استفادُ اس جذٍل ارسش  q) q , (q p) p , p T , p F       118-

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 
-119 «اػذاد اٍل است. مجموعة p»كذام سَر درست است؟  

1 )x ;x x   
2 0    2 )xx ; x

x
   


2 4 2
2

   

3 )x ( , );x
x

    10 2   4 )
n

n ;( ) P   
22 1   

2فزد است، آًگاُ  2اگز »ػکس ًقیؽ تزكیة ضزقي   -125 كذام است؟« 5

 زٚج اظت. 2٘یعت، آٍ٘اٜ  5تیؽتر از  2( اٌر 2 اظت. 2تر از  وٛچه 5فرد اظت يا  2( 1
 اظت. 2وٕتر از  5زٚج اظت،  2( اٌر 4 ظت.زٚج ا 2٘یعت، آٍ٘اٜ  2تیؽتر از  5( اٌر 3

xتاسگطتي  رابطةتزاي اثثات   y xy x y    
2 2 x)ضَد؟  تذیْي استفادُ هي رابطة، كذام 1 ,y )  121-

1 )(x y) (x ) (y )     
2 2 21 1 0   2 )(x y) x y    

2 2 2 2 0   

3 )(x y) (x ) (y )     
2 2 21 1 0   4 )(x y) x y   

2 2 2 0   

S مجموعةتِ اساي چٌذ ػذد اس   { , , , ... , } 10 11 12 99 ،n (n )
2 21

4
-122 یک ػذد سٍج است؟ 

1 )42 2 )43 3 )44 4 )45 

n ،f(n)تزاي ّز »كذام ػذد هثال ًقؿي تزاي   n n  
4 2 -123 ؟كٌذ ًويرا ًقؽ « ػذدي هزكة است. 1

 ( ٞر ظٝ ٌسي4ٝٙ 4( 3 2119( 2 1398( 1
-124 ؟ًذارداثثات كذام گشارُ احتیاج تِ تزّاى خلف  

 ًٌٙ اظت. ٌٛيا تاؼذ، آٍ٘اٜ  ًٌٙ تاؼٙذ ٚ    ٚ( اٌر 1
 ؼٛد. ضرب ٞر عذد ٌٛيای ٘اصفر در يه عذد ًٌٙ، عذدی ًٌٙ ٔي ( حاص2ُ
xدر  f( اٌر تاتع 3 a  پیٛظتٝ ِٚيg  درx a  ٘اپیٛظتٝ تاؼذ، آٍ٘اٜ تاتعf g  درx a  ٝاظت.٘اپیٛظت 
k( ٔرتع ٞر عذد فرد تٝ ؼىُ 4 8 k)ؼٛد.  ٘ٛؼتٝ ٔي 1 )   

xاگز » گسارة   xتاضذ، آًگاُ  5 
2 -125 ارس كذام گشارُ است؟ ّن« است 25

x( اٌر 1 
2 x، آٍ٘اٜ 25  x( اٌر 2  5 

2 x، آٍ٘اٜ 25  5  

x( اٌر 3 
2 x، آٍ٘اٜ 25  x( اٌر 4  5 

2 x، آٍ٘اٜ 25  5  

aاگز   | b
6 -126 ؟ًیستكذام گشیٌِ ا شاهاً درست   ،11

1 )a | b
2   2 )a | b

4 13   3 )a | b
5 6   4 )a | b

7 13   
aاػذاد قثیؼي تاضٌذ ٍ  a  ٍnاگز    1  ٍa | n 5 2  ٍa | n 12 -127 كذام است؟ aآًگاُ   ،7

1 )47 2 )59 3 )11 4 )1 

nػذد قثیؼي ٍ  nاگز   n | 
2 2 2 -128 چٌذ هقذار هختلف دارد؟ n؛ 1

 3( 4 2( 3 1( 2 ( صفر1

nكِ رٍاتف  nرقوي  3تزیي ػذد  هجوَع ارقام كَچک 
| 126 5 1  ٍn

| 65 2 -129 تزقزار تاضٌذ، كذام است؟ 1

1 )3 2 )9 3 )6 4 )8 

yx معادلة  y x   
2 1 -135 اػذاد قثیؼي چٌذ جَاب دارد؟ مجموعةدر  0

 3( 4 2( 3 1( 2 ( صفر1
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t

x

87
63

t

x

42

16

-131 ًوَدار هکاى ر سهاى یک هتحزک تاضذ؟ ةتَاًذ ًطاى دٌّذ هيیک اس ًوَدارّاي سیز  كذام 

1 )t

x

 2 )t

x

 3 )t

x

 4 )t

x

 

تزتیة اس راست ترِ چرم هتحرزک چٌرذ ثاًیرِ       كٌذ، هكاتق ضکل است. تِ ًوَدار هکاى ر سهاى هتحزكي تز رٍي خف راست حزكت هي   132-

 غَرت تٌذضًَذُ حزكت كزدُ ٍ چٌذ تار تزدار هکاى آى تغییز جْت دادُ است؟ تِ

 1ـ  3( 1

 1ـ  4( 2

  2ـ  3( 3

 2ـ  4( 4
t لحظةغَرت سْوي ضکل سیز است. سزػت هتحزک در  ًوَدار هکاى ر سهاى هتحزكي تِ  s -133 چٌذ هتز تز ثاًیِ است؟ 5

1 )8 

2 )12 

3 )4 

4 )6 
یک اس  حظرات   كٌذ، هكاتق ضکل است. در كذام ًوَدار ضتاب ر سهاى هتحزكي كِ اس حال سکَى تز رٍي خف راست ضزٍع تِ حزكت هي   134-

 هطخع ضذُ، سزػت هتحزک تیطیٌِ است؟

1 )t1   

2 )t2   

3 )t3   

4 )t4   

mّز دٍ اس حال سکَى تا ضتاب  A  ٍBهكاتق ضکل دٍ هتحزک  

s
در جْت هثثرت   Aقَري كِ هتحزک  كٌٌذ. تِ ضزٍع تِ حزكت هي 210 135-

mتزاتز  Aاي كِ سزػت هتحزک  كٌٌذ. در  حظِ در جْت هٌفي هحَر حزكت خَد را ضزٍع هي Bهحَر ٍ هتحزک 
s

است، هتحرزک   30

B در كذام ًقكِ است؟ 

1 )x 0   2 )x m 5   

3 )x m 15   4 )x m 25   
OA  ٍABآیذ ٍ دٍ هسیز  تِ حزكت درهي O نقطةهتحزكي هكاتق ضکل تا ضتاب ثاتت ٍ اس حال سکَى در هسیزي راست اس   m 240 136-

mتزاتز  B نقطةقي كزدُ ٍ سزػت آى در  s12را در  ABكٌذ. اگز ایي هتحزک هسیز  را قي هي
s

 چٌذ هتز است؟ OAتاضذ،  26

1 )49 

2 )98 

3 )196 

4 )392 

mدر حزكت تا ضتاب ثاتت  

s
-137 ثانيةة‌ 3ضرذُ در   تاضذ، هسافت قي m30چْارم تزاتز  ثانيةجایي هتحزک در  رٍي خف راست، اگز جاتِ 26

 چْارم چٌذ هتز است؟

1 )44 2 )61 3 )156 4 )216 

O

x 0
B A

x m 20


t

a

t1 t2

t3 t4

a1

a 1

m240

O A B
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t(s)

mv( )s
20

15

15

4 10
15

20 30

A
m5

B

mهتحزكي اس حال سکَى تا ضتاب ثاتت  

s
mكٌذ ٍ سپس تلافاغلِ تا ضتاب ثاتت  ضزٍع تِ حزكت هي 24

s
ذ كٌر  حزكت خَد را كٌذ هي 21 138-

 تاضذ، تیطیٌِ سزػت آى چٌذ هتز تز ثاًیِ است؟ s5تا هتَقف ضَد. اگز سهاى كل حزكت هتحزک 

 8( 4 6( 3 4( 2 ( صفر1

/است. آساًسَر ایي تزج تا ضتاب ثاتت  m300ارتفاع تزج هیلاد  
m

s
21 mكٌذ ترا ترِ سرزػت     حزكت هياس حال سکَى ضزٍع تِ  5

s
6 139-

كٌذ تا هتَقف ضَد. كل سهراى   سزػتص را كن هي اوليةكٌذ تا ایٌکِ در تالاي تزج تا ّواى ضتاب  تزسذ. آساًسَر ایي سزػت را حفظ هي

 سپزي ضذُ اس پاییي تزج تا تالاي تزج چٌذ ثاًیِ است؟

1 )46 2 )51 3 )54 4 )58 
a ٍ/a2ّاي  دٍ هتحزک رٍي خف راست تا ضتاب  سزػت  tگیزًذ. پس اس هذت  ضتاب هي vّاي اٍ یِ یکساى  اس یک ًقكِ تا سزػت 5 145-

mتزتیة آًْا تِ
s

20  ٍm
s

 چٌذ ثاًیِ است؟ tضَد.  هي 38

1 )/7 2   2 )/3 6   3 )/1 8   4 )/0 9   

mهتحزكي تا تٌذي ثاتت  
s

3پس اس قي  10
ضَد. اگرز ضرؼاع هسریز     جا هي رٍي هسیز هطخع ضذُ جاتِ Bتا  A نقطةهحیف دایزُ اس  4 141-

 تاضذ؟ جایي تِ هسافت پیوَدُ ضذُ تَسف هتحزک كذام گشیٌِ هي جاتِ ةاًذاستاضذ، در ایي غَرت ًسثت  m5اي  دایزُ

1 )


2 2   

2 )3 2
4

    

3 )


2 2
3

   

4 ) 2
4

   

t لحظةهتحزكي در   s xدر هکاى  1 m 8  لحظةٍ در t s xدر هکاى  8 m t لحظةة‌ٍ در  12 s xدر هکراى   11 m 4 142-

tسهاًي  ةسزػت هتَسف هتحزک در تاس ةقزار دارد. اختلاف تٌذي هتَسف ٍ اًذاس s tتا  1 s تاضرذ؟  در   چٌذ هتز ترز ثاًیرِ هري    11

t لحظة s  دّذ.( هتحزک تغییز جْت هي 8

32( 2 ( صفر1
11
   3 )/2 4   4 )/3 2   

-143 ًوَدار سزػت ر سهاى هتحزكي هكاتق ضکل است. كذام گشیٌِ درست است؟ 

tٞای  ( ٔتحرن در ِحظ1ٝ s1 4  ٚt s2  دٞذ. تغییر جٟت ٔي 15

tٞای  ( در ِحظ2ٝ s1 10  ٚt s2  ؼٛد. تٝ جعٓ ٘یرٚ ٚارد ٕ٘ي 20

( تا ؼـتاب ٔتٛظـط   s4)صفر تا  ةؼتاب ٔتٛظط در تاز ة( ا٘ذاز3

 تراتر اظت. (s10تا  s4) ةدر تاز

 ة( تیؽـتر از ا٘ـذاز  s10تـا   s4) ةؼتاب ٔتٛظط در تاز ة( ا٘ذاز4

 اظت. (s20تا  s15) ةؼتاب در تاز
-144 است؟ ًادرستّاي سیز در حزكت تا سزػت ثاتت رٍي خف راست  یک اس گشیٌِ كذام 

 ٔعیر ثاتت اظت.( ا٘ذازٜ ٚ جٟت ظرعت ٔتحرن در طَٛ 1

 ای آٖ اظت. زٔا٘ي دِخٛاٜ تراتر ظرعت ِحظٝ ة( ظرعت ٔتٛظط ٔتحرن در ٞر تاز2

 حروت وٙذ ٔىاٖ آٖ ٕٞٛارٜ ٔثثت اظت. x( اٌر ٔتحرن در جٟت ٔثثت ٔحٛر 3

 جٟت تاؼذ. ( تردار ظرعت در ايٗ حروت ٕٔىٗ اظت تا تردار ٔىاٖ ٔتحرن 4ٓٞ
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  _______________________________________________________________________________________   هحل اًجام هحاسثِ   

t(s)

ma( )
s
2

5 15
25

2

2

mقكاري تا سزػت ثاتت  
s

ٍ هذت سهاى ػثرَر كاهرل    s6كٌذ. اگز هذت سهاًي كِ قكار كاهلاً رٍي پل قزار دارد،  اس رٍي پلي ػثَر هي 10 145-

 تاضذ، قَل پل چٌذ هتز است؟ s10قكار اس رٍي پل 

1 )21 2 )41 3 )61 4 )81 
tكٌذ، در هذت  حزكت هي xدر ضکل هقاتل، ًوَدار هکاى ر سهاى هتحزكي كِ رٍي هحَر    s 0 -146 رسن ضرذُ اسرت، در ایري هرذت     10

 ......... 

 ثا٘یٝ حروت وٙذؼٛ٘ذٜ تٛدٜ اظت. 6( 1

 تار عٛض ؼذٜ اظت. 2( جٟت حروت 2

 ٔتر اظت. 45طي ؼذٜ  ( ٔعافت3

 تار عٛض ؼذٜ اظت. 3( جٟت ؼتاب 4

 

 
كٌذ هكاتق ضرکل اسرت.    حزكت هي xًوَدار ضتاب ر سهاى هتحزكي كِ رٍي هحَر    147-

t لحظةاگز سزػت هتحزک در   mتزاتز  0
s

تاضذ، كذام ًوَدار سزػت ر سهراى    8

 تاضذ؟ هزتَـ تِ ایي هتحزک هي

 

 

 

1 )t(s)

18

8

5 15 25

mv( )s

 2 )t(s)

18

8

5 15 25

mv( )s

 

3 )t(s)

18

8

5 15
25

mv( )s

2
 4 )t(s)

mv( )s

18

8

4 5 15
25 

-148 تاضذ. چٌذ ثاًیِ حزكت هتحزک كٌذضًَذُ تَدُ است؟ ًوَدار سزػت ر سهاى هتحزكي هكاتق ضکل هي 

1 )8 

2 )4 

3 )12 

4 )6 

ِ  معادلة  vغَرت  سزػت ر سهاى هتحزكي ت at 8 ةتاضذ. اگز سزػت هتَسف در تاس هي t s1 tتا  2 s2 mتزاترز   6
s

تاضرذ،   24 149-

t لحظةسزػت هتحزک در  s mچٌذ  5
s

 است؟ 

1 )28 2 )24 3 )12 4 )18 

t(s)

x(m)
10

10

5

2 4 6
8

910

t1614
12

4

v
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  _______________________________________________________________________________________   هحل اًجام هحاسثِ   

ِ  ثانية 2هتحزكي در حزكت ضتاب ثاتت رٍي خف راست در   پرٌجن حزكرت خرَد،     ثانيةة‌ 2هترز ٍ در   23جرایي   دٍم حزكت خَد، جاتر 155-

mدّذ. ضتاب حزكت چٌذ  هتز را اًجام هي 53جایي  جاتِ

s
 است؟ 2

1 )5 2 )3 3 )/2 5   4 )2 

mتا سزػت ثاتت  Aدر یک هسیز هستقین اتَهثیل  
s

mترا ضرتاب ثاترت     Bهتز جلَتز اتَهثیل  45حزكت است. اس  در 14
s

اس حرال   2 151-

سهاًي ایي دٍ سثقت چٌذ  فاصلةگیزًذ.  ّا دٍ تار اس ّن سثقت هي كٌذ. در ایي حزكت اتَهثیل سکَى در ّواى جْت ضزٍع تِ حزكت هي

 ثاًیِ است؟

1 )4 2 )3 3 )11 4 )6 
هترز تؼرذ آى را در هرذت     t1  ٍ7هتز اٍل هسیز را در هذت سهاى  9كٌذ. اگز  هتحزكي اس حال سکَى تا ضتاب ثاتت ضزٍع تِ حزكت هي  152-

 تاضذ؟ چٌذ تزاتز سزػت هتَسف كل هسیز هي t2 ةقي كٌذ، سزػت هتَسف در تاس t2سهاى 

1 )9
4
   2 )35

32
   3 )7

4
   4 )27

32
   

اٍل ترِ   گلولةة‌تزخرَرد   لحظةدٍم تا  گلولةرّا ضذى  لحظةضًَذ. اس  رّا هي s2اس یک تلٌذي دٍ گلَ ِ در ضزایف خلأ تا اختلاف سهاًي   153-

 ......... دٍ هتحزک  فاصلةسهیي، تا گذضت سهاى 

 ياتذ. ( افسايػ ٔي2  ٔا٘ذ. ( ثاتت ٔي1

 تٛا٘ذ واٞػ يا افسايػ ياتذ. ( ٔي4  ياتذ. ( واٞػ ٔي3

v3سهیي  هتزي سكح 12كٌین. اگز سزػت ایي گلَ ِ در ارتفاع  اس سكح سهیي در ضزایف خلأ رّا هي hاي را اس ارتفاع  گلَ ِ 
تاضذ ٍ ترا   2 154-

v5سزػت 
m(gچٌذ هتز است؟  hتِ سهیي تزسذ، ارتفاع  2 )

s
 210 

1 )/6 75   2 )18 3 )/18 75   4 )31 
-B 155 گلولةة‌ٍ اس هحل رّا ضذى  hرا اس ّواى ارتفاع  A گلولةتؼذ  ثانية 2كٌین.  اس سكح سهیي رّا هي hرا اس ارتفاع  B گلولةدر ضزایف خلأ  

3/كٌین. رّا هي m(gدٍ گلَ ِ اس یکذیگز چٌذ هتز است؟  فاصلة B گلولةثاًیِ پس اس رّا ضذى  5 )
s

 210 

1 )75 2 )25 3 )111 4 )51 
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  _______________________________________________________________________________________   هحل اًجام هحاسثِ   

تا تَجِ تِ ًورَدار سیرز كرِ تَسیرغ جوؼیرت جْراى را         156-

ّاي سهاًي گًَاگَى  تزاساس اهیذ تِ سًذگي آًْا در دٍرُ

ّراي سیرز درسرت     دّذ، چِ تؼذاد اس ػثرارت  ًطاى هي

 است؟

اس اهیذ تِ سًذگي تیص  1365تا  1355ّاي  ا ف( در سال

 سال است. 75تا  65درغذ هزدم جْاى تیي  55

  1395تا  1385ّاي  ب( تیطتزیي اهیذ تِ سًذگي در سال

 سال است. 85تا  75تیي 

 65ترا   55ج( تا گذضت سهاى درغذ اهیذ تِ سًذگي تریي  

 سال افشایص یافتِ است.

 سال افشایص یافتِ است. 85د( تا گذضت سهاى درغذ افزاد سا وٌذ تالاتز اس 

1) 1 2 )2 3 )3 4 )4 

-157 .........  جش تِّاي دادُ ضذُ در هَرد هَ کَل سیز درست است،  گشیٌِ همة 

O H

O

 
 ٞای ٘اپیٛ٘ذی آٖ اظت. تراتر تعذاد زٚج اِىترٖٚ 28( تعذاد پیٛ٘ذ وٛٚالا٘عي آٖ 1

 اظتفادٜ ورد. ٞای چرتي از رٚی ِثاض تٛاٖ ترای زدٚدٖ آِٛدٌي ( ٕ٘ه ظذيٓ آٖ را ٔي2

 ( تخػ ٘الطثي آٖ تر تخػ لطثي غّثٝ دارد ٚ تٝ ٕٞیٗ دِیُ ٘أحَّٛ در آب اظت.3

 دار آٖ ٔؽاتٝ حاِت فیسيىي پٙتاٖ در دٔای اتاق اظت. ( حاِت فیسيىي ٕ٘ه پتاظی4ٓ

-158 دّذ، كذام گشیٌِ درست است؟ چزتي تا غاتَى را ًطاى هي لکةضکل سیز هزاحل پاک ضذى یک  

ٞای صاتٖٛ از تخػ ٞیذرٚورتٙي خـٛد تـا رراچ چرتـي     ( رر1ٜ

 وٙذ. يٖٛ ـ دٚلطثي ترلرار ٔي جاذبة

آب پیوند   تاؼـذ ٚ تـا    دٚظـت ٔـي   ( تخػ لطثـي صـاتٖٛ آب  2

 کن . هی روشنی برقرار می

 ٌیر٘ذ. ٞای صاتٖٛ ٚ آب لرار ٔي رٜٞای چرتي ٔا٘ٙذ پّي ٔیاٖ ر ( در ايٗ فرايٙذ رر3ٜ

 ؼٛ٘ذ. ٞای صاتٖٛ پط از تفىیه از طريك لعٕت آ٘یٛ٘ي خٛد در آب حُ ٔي ( رر4ٜ

-159 كٌٌرذگي غراتَى در آب   تاضذ ٍ قرذرت پراک   هي.........  غاتَى ةّاي آ ي ساسًذ گزٍُ ػاهلي هَجَد در فزهَل ساختاري یکي اس تزكیة 

 یاتذ. هي......... سخت 

1 )

O

C H 2  ، واٞػ )

O

C H افسايػ ، 

3 )

O

C O H   4 ، واٞػ )

O

C O H افسايػ ، 

0/ یتز هحلَل  هیلي 255  C)هَلار كلسین كلزیذ را تا هقذار كافي غاتَى جاهذ  4 H COONa)17 33  ُ ایرن. چٌاًهرِ    ٍارد ٍاكٌص كرزد 165-

  ضَد؟  تاضذ، چٌذ هَل یَى هحلَل در آب تَ یذ هي 60%تاسدُ ٍاكٌص 

1 )/012   2 )/0 24   3 )/0 4   4 )/0 2   

گدنز‌ ب‌ديما
رد(‌ي

يعم ‌دص
)ت

يًاهس‌ةرود
    
1335

  
  

  
  

0
    
1345

    
1345

    
1355

    
1355

    
1365

    
1365

    
1375

    
1375

    
1385

    
1385

    
1395

    
1395

 40
45 ر55
55 ر 65

75 ر 85
 80

65 ر 75

  

  را 

 وباص‌ وکلوم

  ور
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  _______________________________________________________________________________________   هحل اًجام هحاسثِ   

ٓ يذظَ ّٛحٔ
ٝیِٚا چافِٛظ

)1( ةرا    ر  )2( ةرا    ر 

mL200
mL80 mL40بآبآ

mL40 mL40

-161 ّا درست است؟ كٌٌذُ پاک ةكذام ػثارت ّا( درتار 

 كٌٌذ. ْا ایجاد ًويكٌص تا آً دٌّذ ٍ تزّن ا ٍاكٌص هيّا تٌْ ّاي خَرًذُ تا آلایٌذُ كٌٌذُ ا ف( پاک

 غاتًَي دارًذ. ةكٌٌذ ّایي هاًٌذ جَّزًوک ػَارؼ كوتزي ًسثت تِ پاک كٌٌذُ ب( پاک

 كٌذ. فات اؾافِ كٌین در آب سخت كف هيّاي فس كٌٌذُ، ًوک ج( اگز تِ یک پاک

 ّا در آى افشایص یاتذ. ضَد كِ قذرت سدٍدى چزتي د( افشٍدى هَاد ضیویایي كلزدار تِ غاتَى تاػث هي

 ( اِف، ب ٚ ج4 ( ج3 ( ب ٚ د2 ( اِف ٚ ج1

Mًطاى دّین،  RCOOMغَرت  ّزگاُ فزهَل ّوگاًي غاتَى جاهذ را تِ 
 162 است؟ كذام-

1 )NH

4   2 )Na

   3 )K
   4 )Cu

   

-163 است؟ ًادرستكذام گشیٌِ  

 تٛاٖ ٕٞا٘ٙذ پّي تیٗ ظٛظپا٘عیٖٛ ٚ ٔحَّٛ در ٘ظر ٌرفت. ( وّٛئیذ را ٔي1

 های متفاوت است. هٞای ِٔٛىِٛي تا ا٘ذاز ( وّٛئیذ ٔخّٛطي ٘إٍٞٗ ٚ حاٚی تٛد2ٜ

 ٞای ٔايع، ٕ٘ه پتاظیٓ يا آٔٛ٘یْٛ اظیذٞای چرب ٞعتٙذ. ( صات3ٖٛ

 ٞای ٔٙاطك وٛيری ٔمادير چؽٍٕیری از ٔٙیسيٓ ٚ وّعیٓ ٚجٛد دار٘ذ. ( در آب دريا ٚ آب4

-164 كذام گشیٌِ درست است؟ 

 تاؼذ. ٞای ٌٛ٘اٌٖٛ اظت ٚ ٔخّٛطي ٘إٍٞٗ ٔي ٕ٘هٞا حاٚی ٔمادير لاتُ تٛجٟي از  ٞا ٚ دريا ( آب الیا٘ٛض1

 ورٜ اظت. ورٜ، ٞٛاورٜ ٚ ظًٙ ای تسري در ٘ظر ٌرفت وٝ ؼأُ ظٝ تخػ آب تٛاٖ ظأا٘ٝ زٔیٗ را ٔي ة( ور2

 صٛرچ ٌرد ٚ غثار ٚارد ٞٛاورٜ ؼٛ٘ذ. ؼٛد وٝ ٌازٞا ٚ ٔٛاد ؼیٕیايي جأذ تٝ ورٜ تاعث ٔي ٞای آتؽفؽا٘ي در ظًٙ ( فعاِیت3

 ٞای ٔختّف آٖ ٚجٛد ٘ذارد. وٙػ ؼیٕیايي ٔیاٖ تخػ ٔیٗ از ديذٌاٜ ؼیٕیايي پٛيا اظت ٚ ترٞٓ( ز4

-165 ّاي سیز درست است؟ چِ تؼذاد اس ػثارت 

 آ ي در آب است. ةا ف( گلاب دٍآتطِ هحلَل ّوگي ٍ رقیق اس چٌذ هاد

 كٌین، هخلَقي اس گاسّاست. ب( َّاي پاكي كِ تٌفس هي

 یکي هایغ ٍ گاس را دارًذ.ّا تٌْا حا ت فیش ج( هحلَل

 ضًَذُ ٍاتستِ است ٍ تِ هقذار آًْا تستگي ًذارد. ّا تِ خَاظ حلال ٍ حل د( خَاظ هحلَل

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

2/هقذار   رساًین. سپس هكاتق ضکل ٍ ترِ كورک     یتز هي هیلي 255حل كزدُ ٍ حجن آى را تِ  گزم سذین سَ فات را در هقذاري آب 84 166-

 ( كذام است؟2  ةكٌین. غلظت هَ ي هحلَل سذین سَ فات در ظزف ضوار آب دٍ هزتثِ آى را رقیق هي

(Na , S , O : g.mol )


  
123 32 16  

1 )1
20
   

2 )1
40
   

3 )1
60
   

4 )1
80
   

 

/است؟  چگا ي هحلَل  ppmهَلار آ َهیٌین ًیتزات چٌذ  2غلظت یَى ًیتزات در هحلَل   g.ml
11 -167 است.( 24

1 )510   2 )
52 10   3 )


13 10   4 )

53 10 

www.konkur.in

forum.konkur.in



 12غفحِ  ضیوي 

 

  _______________________________________________________________________________________   هحل اًجام هحاسثِ   

-168 است؟ ًادرستّا  كذام ػثارت 

2/ا ف( هحلَل  1/كلزیذ ضاهل  (III)هَلار آّي  4  ضًَذُ در ًین  یتز آب  حلال( است. هَل حل 2

 یک هحلَل فزاسیزضذُ تْیِ كزد. تَاى ضًَذُ تِ یک هحلَل سیزضذُ در دهاي ثاتت هي ب( تا افشٍدى هقذار حل

 ضَد. ج( تا افشٍدى یک  یتز آب تِ هحلَل یک هَلار سذین كلزیذ غلظت هَ ي آى ًػف هي

 ضًَذُ كوتز اس یک گزم درغذ گزم آب  حلال( است. د( در یک هحلَل سیزًطذُ، هقذار حل

 ٞا درظت اظت. عثارچ ه ة( 2  ب ٚ ( اِف1

 ٞا ٘ادرظت اظت. عثارچ ه ة( 4  ( ج ٚ د3
دّذ؟  چگا ي قٌذ خرَى   است، دستگاُ گلَكَهتز قٌذ خَى ایي ضخع را چِ ػذدي ًطاى هي ppm900غلظت گلَكش در خَى ضخػي   169-

g.ml
11).فزؼ كٌیذ 

1 )91 2 )111 3 )111 4 )121 
-175 كذام گشیٌِ درست است؟ 

 ؼٛد. از آب دريا از رٚغ تثّٛر اظتفادٜ ٔي( ترای جذاظازی ٔٙیسيٓ 1

  های آ امی نی، زلال و  فاف و ب ون مسه هستن . آب ه ة( 2

 اظیذ در آب اظت. درصذ جرٔي اظتیه 5خٛراوي ٔحَّٛ  سرکة( 3

 تاؼذ. ٞا ٔي ( تیؽتريٗ وارترد ظذيٓ وّريذ در رٚب وردٖ يخ در جاد4ٜ
-171 .........  جش تِّاي یًَي سیز تا آى هكاتقت دارد،  تزكیة همةتاضذ. فزهَل ضیویایي  هي AXغَرت  فزهَل ضیویایي یک تزكیة یًَي تِ 

 ( ٔٙیسيٓ ٘یتراچ4 ( تاريٓ ظِٛفاچ3 ( ظذيٓ ترٔیذ2 ( وّعیٓ ورتٙاچ1

/ یتز اس حلا ي تا چگا ي  هیلي 255گزم تز هَل را در  95تا جزم هَ ي  Xچٌذ گزم اس تزكیة هَ کَ ي   g.ml
11 حل كٌرین، ترا درغرذ     8 172-

 ضَد؟ 4جزهي هحلَل حاغل تزاتز 

1 )12 2 )15 3 )18 4 )6 
-173 است؟ ًادرستكذام گشیٌِ  

 دٞٙذ. ٞای ٞیذرٚشٖ ظر ٔثثت ِٔٛىَٛ را تؽىیُ ٔي ( در ِٔٛىَٛ آب اتٓ اوعیصٖ ظر ٔٙفي ٚ ات1ٓ

 جٛغ آٟ٘ا ٘یس تا ٞٓ تراتر اظت. ةنقطيىعاٖ اظت، تٙاترايٗ  N2  ٚCO( جرْ ِٔٛي ٌازٞای 2

 تاؼذ. ٔي HClوٕتر از  F2جٛغ  نقطةتر تٛدٜ ٚ  لٛی F2٘عثت تٝ  HCl( ٘یرٚٞای تیٗ ِٔٛىِٛي 3

 وٙٙذ. ٌیری ٕ٘ي ٞايي ٔا٘ٙذ ٌاز اوعیصٖ ٚ ٔتاٖ در ٔیذاٖ اِىتريىي جٟت ترویة ةٞای ظاز٘ذ ( ِٔٛى4َٛ

-174 ًیزٍي تیي هَ کَ ي هَاد دادُ ضذُ درست است؟ ةكذام هقایسِ درتار 

1 )CO N Br 2 2   2 )O CO F 2 2 2   3 )Br CO O 2 2 2   4 )Br N F 2 2 2   
-175 كٌٌذ؟ گیزي هي در كذام گشیٌِ اس سِ هَ کَل دادُ ضذُ، دٍ هَ کَل در هیذاى ا کتزیکي جْت 

1 )N2  ـCO2  ـCO 2 )HCl  ـNO  ـH O2  3 )NO  ـO2  ـCO2  4 )NO  ـHCl  ـF2  
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 ٍیراستاراى گرٍُ طراحی ٍ بازًگری )بِ ترتیب حرٍف الفبا( سرگرٍُ ًام درض ردیف

 بخص زهاًی ـ حسي ٍسگری سیوا کٌفی ـ سؼیذ گٌج هرتضی کلاضلَ زباى ٍ ادبیات فارسی 1

 هحوذ زاّذیـ  فاطوِ اصل سلیواًی

 هحوذحسیي قاسویـ  ًصاد ٍیذا ػلی
 

 پیواى ضْبازی ـ آریا رٍقی کاظن غلاهی زباى ػربی 2

 هحوذرضا فرٌّگیاى فرٌّگ ٍ هؼارف اسلاهی 3
 زادُ ـ هجیذ فرٌّگیاى د ػباضجَا

 کبیر پَر ـ هرتضی هحسٌی هْذی ابراّین

 ػلیسادُ هتیيفرد ـ رضا  رضا ضایاًی هاشلاى حاجی هلکی زباى اًگلیسی 4

 هْرداد کیَاىزادُ ـ  حسیي ضفیغ زادُ حسیي ضفیغ حساباى  5
 هحوذػلی دُردُـ  داریَش اهیری

 ػلیرضا فاطوی
 ػلی صادقی ـ هیثن اًصاری هْریار راضذی ٌّذسِ 6

  ػلیرضا ضریف خطیبیاهیرَّضٌگ خوسِ ـ  رضا تَکلی  ریاضیات گسستِ 7

 ًصاد  ـ ٍیذا ػلی ریحاًِ اسفٌذی ػرفاى چٌگی ـ راهیي بذیؼی جَاد قسٍیٌیاى فیسیک 8

 سارا برفی بافقی ـ هحوذحسیي جسایری هحوذ ػظیویاى زٍارُ ـ ػلیرضا ػبذالْی هسؼَد جؼفری ضیوی 9
 
 

 ٍیراستاری )بِ ترتیب حرٍف الفبا( ٍ گرٍُ تایپ

 طاّرُ هیرصفیـ سویِ قذرتی هرضیِ سْرابی ـ هْرداد ضوسی ـ ـ ػلی الواسی  رقیِ اسذیاى ـ
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 زبان و ادبیات فارسی
 صحیح است. 3گزینه  .1

 ٞب: ٔعٙی زضؾت ٚاغٜ
 )اوطاٜ: ٘بذٛقبیٙسی، ٘بذٛقبیٙس زا٘ؿتٗ أطی(

)زاضٚؼٝ: ٍٟ٘جبٖ قت ٌطز( )زضٞٓ: ٔؿىٛن ٘مرطٜ( )ٔرساْ: ٔری، قرطاة،     
پیبٔجطی( ًشأً ٕٞیكٝ( )ؼطأت: خجطاٖ ذؿبضت ٚ تبٚاٖ( )ٚؾیٓ: زاضای 

)نرٙعت:  )ٔٛؾٓ: ـهُ، ٍٞٙبْ، ظٔربٖ( )ٔٙىرط: ظقرت، ٘بپؿرٙس، لجری (      
 )ٚخٝ: شات، ٚخٛز(  پیكٝ( 

 (167تا‌‌165های‌‌هصفح،‌2و‌‌1های‌‌درس)فارسی ديازدهم، 
 صحیح است. 1گزینه  .2

 ٞب: ٔعٙی زضؾت ٚاغٜ
، اَبعرت قرسٜ/   ضٕٔٔسّ: ٔسزوٙٙسٜ، یبضی ضؾب٘ٙسٜ/ ُٔٔرب:: ـطٔرب٘طٚا، ؾرطٚ   

عبوؿ: ٔعتىرؿ، وؿری ورٝ زض ٔرستی ٔعریٗ زض ٔؿردس عجربزت وٙرس/         
شٚاِدلاَ: نرببت ثعضٌرٛاضی، ذساٚ٘رس ثعضٌری/ ٚ:یفرٝ: ٔمرطضی، ٚخرٝ        

 ٔعبـ/ ٔكیت: اضازٜ
 (167تا‌‌165های‌‌هصفح،‌2و‌‌1های‌‌درس)فارسی ديازدهم، 

 صحیح است. 2گزینه  .3
 ٞب: ٔعٙی زضؾت ٚاغٜ

)تدّی: آقىبض قسٖ، خّٜٛ وطزٖ( )خٙرٛز: ؾرهبٞیبٖ، ِكرىطیبٖ( )ذرٛض:     
)٘ؿیبٖ: ـطأٛقی( )تٛـ: ترٛاٖ، تٛا٘ربیی،    ظٔیٗ پؿت( ،زضیبای اظ  قبذٝ

( ِٞٛٙبن ،آٚض تحُٕ ؾٍٙیٙی، ا٘سٚذتٝ( )ٟٔیت: ٔٛبف، تطؾٙبن، تطؼ
ًوًَۀۀٔ ؾطٔكررك،  ،)تٛؾررٗ: ؾررطوف، ٔمبثررُ ضاْ( )اؾررٜٛ: پیكررٛا، ٔمتررسا

 )ٔكیت: اضازٜ( )ٚ:یفٝ: ٔمطّضی، ٚخٝ ٔعبـ( پیطٚی(
 صحیح است. 2گزینه  .4

 ٞب: ٚاغٜ ألای زضؾت
ثرف( )ـطٌٚصاضی ٚ ضٞب وطزٖ( )عهبضٜ ٚ اـكطٜ( )تحفرٝ   )ٔفطّح ٚ قبزی

( )ٚخٝ قجٝ( )ا٘بثرت ٚ  ثبؾك ٚ ثّٙسٚ ضٞبٚضز( )ثٍ ٚ ٔطؼبثی( )ثّػ اِعّی( )
 ثبظٌكت(

 (18تا‌‌11های‌‌هصفح،‌‌‌1درس)فارسی ديازدهم، 
 صحیح است. 1گزینه  .5

 ٞب: ثطضؾی ؾبیط ٌعیٙٝ
 ( بلاَ ٚ قطعی3 ( ـطاق2
 ( خعض ٚ ٔس4

 صحیح است. 4گزینه  .6
 (28ي  28، 28های  )فارسی ديازدهم، صفحه

 صحیح است.   4گزینه  .7
تكرجیٝ قرسٜ/ قرٛض: ایٟربْ تٙبؾرت،      ظثبٖ: ٔدبظ اظ ٌفتبض/ قبٞس ثٝ آیرت  

ورٝ ثرب   « ٔرعٜ قرٛض  »ٔعٙی ٔٛضز ٘ظط ٞیدربٖ ٚ ٔعٙری ؼیطلبثرُ لجرَٛ     
 وٙس. تٙبؾت ایدبز ٔی« قیطیٗ»

 صحیح است.   2گزینه  .8
 : ظٚض ثربظٚی قٛز./ بؿٗ تعّیُ تكجیٝ: اؾترٛاٖ ؾرت ٔثُ ٔؽع ٘طْ ٔی

لٙبعت اؾترٛاٖ ضا ثطای ٕٞب ٘طْ وطزٜ اؾت )ایرٗ زِیرُ، ٚالعری ٘یؿرت     
 لٙبعت ثطای ٕٞب ٔعٙبیی ٘ساضز(ٖ چٛ

  صحیح است.   4گزینه  .9

بؿرٗ تعّیرُ/   زا٘رس  قبعط زِیُ ٔحطاة قسٖ اثطٚ ضا َبعت ذٛز ٔی
 اؼطاققٛز ؾٛظ ٔی تكجیٝ اثطٚ ثٝ َبق/  ٍ٘بٞی وٝ عبَِٓبق اثطٚ 

   پبؾد نحی  اؾت. 4گصٌٗٔ ز؛ ثٙبثطایٗ ثیت تًبز ٘ساض
 صحیح است. 2گزینه  .11

 ایٗ  ثطی ظثب٘ی ٞٓ ثٍٛ/ وٝ ذب٘ٝ ـطؾٛزٜ قس ٚ  اْ ضا وٝ ٔی ٘بٔٝ لبنس ای
 نفت                                                                   ٔٙبزا       

 قىٜٛ پبیب٘ی ٘ساقت.
 صحیح است. 4گزینه  .11

ؾبظ عجبضتٙس اظ وٝ، اٌط، تب، چرٖٛ،.... اِجترٝ ثبیرس زلرت      بطٚؾ ضثٍ ٚاثؿتٝ
زیٍرط.   زض ٔعرب٘ی وبض ثطٚ٘س، ٘ٝ  قٛز وٝ ایٗ بطٚؾ زض ٔعٙی بطؾ ضثٍ ثٝ

گصٌٗۀٔ  ، یب زض لیس پطؾف اؾت  2ٚ  1 ٞبی زض ٌعیٙٝ« چٖٛ»ثطای ٔثبَ 
 .آیس اؾت ٚ انلا بطؾ ضثٍ ثٝ بؿبة ٕ٘ی ٚ٘س ٔیبٖ 3

 (2ۀ صفح، 01س )فارسی دهم،  در
  صحیح است.   1گزینه  .12

. زض ٔهرطا: اَٚ ٕٞریٗ    بصؾ ـعُ نٛضت ٍ٘طـتٝ اؾت 1گصٌٗٔ زض ثیت 
ٚ اٌط ایرٗ  ٚاغٜ    زض ٘مف ٔؿٙسی ثٝ وبض ضـتٝ اؾت« ٞیٟبت»ٍاضٓ ٌعیٙٝ 

 ثٝ بؿبة آیس.تٛا٘س یه قجٝ خّٕٝ  تٟٙب ثیبیس ٔی

 ٞب: ثطضؾی ؾبیط ٌعیٙٝ
 ضٚیس(ظاض ذؽ ) ( زض قٛض2ٜ
 ذٛضْ ٔیزلاٖ ؾٌٛٙس  ( ثٝ ذبن پبی تٛ ٚ خبٖ ظ٘س3ٜ
 ( زٚؾتبٖ ضا پٛؾتیٗ )ثط وٗ(  4

 صحیح است. 4گزینه  .13

عُ ثط ٔفعَٛ زض ٔهطا: زْٚ ثیت   ٝ  4گصٌٗٔ تمسیٓ ـ عیٙر ٞربی   ٔكٟٛز اؾت زضٌ 
ط خب ی أثیط ثیكتط زض ٔربَت زیسٜخبیی ولاْ ثٝ ٔٙظٛض ت ثٝ زیٍ    قٛز. ٕ٘

 (84ۀ‌صفح،‌11درس‌‌)فارسی دهم، 
 صحیح است. 3گزینه  .14

 قبعط زض ایٗ ثیت آضظٚی زیساض یبض ضا زاضز.
 (28صفحۀ‌)فارسی دهم، 

 صحیح است. 3گزینه  .15
ٍٕٞی اقربضٜ زاض٘رس    3گصٌٗٔ تٕبْ اثیبت ٚ ثیت نٛضت ؾؤاَ ثٝ خع ثیت 
ؾرهبضز؛ ِٚری اؾرطاض ٞٛیرسا      وٝ عبقك ضاظزاض اؾت ٚ زض ضاٜ عكك خبٖ ٔی

 وٙس. ٕ٘ی
 (08صفحۀ‌)فارسی ديازدهم، 

 صحیح است. 2گزینه  .16
 یبثی اظ عكك ٟ٘فتٝ اؾت. زض ٞط زٚ ثیت ٔفْٟٛ ٔمبْ

عرسْ پٛقریسٖ ٚ    3گصٌٗۀٔ  عسْ ٚنرَٛ بمیمرت عكرك زض     1گصٌٗٔ زض 
 ٔفْٟٛ پیطٚظی ٚ :فط ٟ٘فتٝ اؾت. 4گصٌٗٔ پٟٙبٖ زاقتٗ عكك ٚ زض 

 (88صفحۀ‌)فارسی ديازدهم، 
 صحیح است. 3گزینه  .17

 ؼیطتىطاضی ثٛزٖ عكك
عیٙٝ بٟی خبٖ ٔی 4ٚ  2 ،1ٞبی  زضٌ   ذطز. قبعط ؼٓ ٚ ؾرتی عكك ضا ثٝ ث

 (21ۀ‌صفح،‌‌‌2درس)فارسی ديازدهم، 
 صحیح است. 2گزینه  .18

 آ٘چٝ ٔٛخت ثٙسٌی اؾت، عكك زضٚ٘ی ٚ قٛض زضٚ٘ی زَ ٔٗ اؾت.
ؾٛضٜ آَ عٕطاٖ ٚخرٛز زاضز، ٔهٙساضیرس    161آٗٔ ٞب ٔفْٟٛ  زض ثمیٝ ٌعیٙٝ
بیبت اثسی قس٘س ٚ ٘عز پطٚضزٌبضقربٖ  ا٘س ٚ ثٝ  ا٘س، ثّىٝ ظ٘سٜ وٝ آٟ٘ب ٔطزٜ

 ٔتٙعّٓ ذٛاٞٙس ثٛز.
 (85ۀ‌صفح،‌‌‌11درس)فارسی دهم، 

 صحیح است. 2گزینه  .19
زض نٛضت ؾؤاَ ثٝ بطوت ٚ پٛیبیی تٛنیٝ قسٜ اؾرت ورٝ ایرٗ ٔفٟرْٛ     

 ٚخٛز زاضز. 2گصٌٗٔ ـمٍ زض 
 (79ۀ‌صفح،‌11درس‌)فارسی دهم، 

 صحیح است. 2گزینه  .21
 ازعبؾت ٚ ذبٔٛـ اؾت. ثیاِؿ( ا٘ؿبٖ ثبذجط اظ عكك 

 «ظضق ٚ زٚضٚیی ضا اظ ثیٗ ثجطیٓ»ة( زض ٔهطا: زّْٚ 
ج( زیٙبضی ثسٜ پٟٙبٖ... )ضقٜٛ زازٖ( وبض قط: وبض زضٞٓ ٚ زیٙبض ٘یؿرت  

 )پطٞیع اظ ضقٜٛ(
 وٙٙس )ؾطؾهطزٌی( ز( عبقمبٖ خب٘جبظی ٔی
 وٕبَ ٚ اضظـ اؾت.هاٗٔ ٞر( عكك چٖٛ ویٕیبیی 

 زبان عربی
 ت.صحیح اس 2گزینه  .21

ٝ  « يطُة»وّٕبت ٟٔٓ:  ُ (/ »4ٚ  3ٞربی   ظزٜ قسٜ اؾرت )ضز ٌعیٙر «: ٔثر
إٖ »پؽ ثٝ آٖ ٌرٛـ ـرطا زٞیرس/    «: ـبؾتِٕعٛا ِٝ(/ »1گصٌٗٔ ٔثبِی )ضز 
 ذٛا٘یررس  ـررطا ٔرری «: تررسعٖٛ»ضا وررٝ/   ثررسٖٚ قرره وؿررب٘ی «: اِّررصیٗ

« ِرٗ یرّمرٛا شثبثرب    »ؼیرط ذرسا/   «: ٔٗ زٖٚ الله(/ »4ٚ  1ٞبی  )ضز ٌعیٙٝ
 (4ٚ  1ٞبی  اٞٙس آـطیس )ضز ٌعیٍٙٝٔؿی ضا ٘رٛ

 (6درس‌)عربی دهم، 
 .صحیح است 2گزینه  .22

 :ٞبی ؼٍّ عُّ ضز ٌعیٙٝ
 :ٝ یّ عّٕ ٓ اِ ی ذٛز»ؾفطتٟ  يٕیط ٔعٙی٘ كسٜ اؾت. 1گصٌٗٔ زض  «ٌطزـ عّٕ
ُ  3گصٌٗٔ زض « وطز٘س تحمیك ٔی»وبَٖ ... یجحثَٖٛ:  ٔبيری ثعیرس    ثٝ قرى

 .ٔعٙی قسٜ وٝ ؼٍّ اؾت
 .ٔعٙی قسٜ وٝ ؼٍّ اؾتخٕع  3گصٌٗٔ زض « ٌیبٜ»اِعٔكت: 
ٝ « قس وبض ٌطـتٝ ٔیٝ ث»تُؿتَعُُٕٓ:   1ٞربی   ـعُ ٔدَٟٛ اؾت وٝ زض ٌعیٙر

 .ٔعٙی ٘كسٜ ٚ ؼٍّ اؾت« قسٖ»ثب  4ٚ 
 ثررطای 4 گصٌٗۀۀٔ زض وررٝ« پیكررٍیطی ثرطای » قررٛز ٔرری «ِّٛلبیررٝ »ٔکلوۀ 
 .اؾت ؼٍّ« زضٔبٖ»
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 صحیح است. 2گزینه  .23
(/ اؾرتمطّت: ـعرُ ٔبيری اؾرت.     1گصٌٗٔ وٝ... )ضز  وٝ، ٍٞٙبٔی ِٕبّ: ظٔب٘ی

(/ خیٛقٝ اِعظیٓ: ؾرهبٞیبٖ ثرعضٌف   4ٚ  3ٞبی  اؾتمطاض یبـت )ضز ٌعیٙٝ
ثریٗ زٚ عجربضت ٘جبیرس    « ترب » 4ٚ  3ٞبی  ( زض ٌعی3ٝٙٚ  1ٞبی  )ضز ٌعیٙٝ

 زض ازأٝ ٘بزضؾت اؾت.« زعٛت وٙس»ثبقس. ثٙبثطایٗ ـعُ 
 (‌01صفحۀ)عربی دهم، 

 صحیح است. 4گزینه  .24
(/ ٞرصٜ اضيرٛا : ایرٗ    3ٚ  2ٞربی   ا٘س )ضز ٌعیٙٝ ؿ...: وكؿ وطزٜلس اوتك
(/ عیرٖٛ:  2گصٌٗۀٔ  قرٛز )ضز   (/ تٙجعرُُ: ـطؾرتبزٜ ٔری   1گصٌٗٔ ٘ٛضٞب )ضز 

ٝ  ٞرب، چكرٕبٖ )ضز   چكٓ  وٙرس   (/  تعریف: ظ٘رسٌی ٔری   3ٚ  2ٞربی   ٌعیٙر
 (1ٌعیٙٝ  )ضز

 (‌60صفحۀ)عربی دهم، 
 صحیح است. 1گزینه  .25

(/ أٖ تؿربعسٚ٘ب: ٔرب ضا   4ٚ  3ٞبی  ذٛاٞیٓ )ضز ٌعیٙٝ ُّ٘ت ٔٙىٓ: اظ قٕب ٔی
/  (3گصٌٗۀٔ  (/ ٞصا اِؿَّسّ: ایرٗ ؾرسّ )ضز   4ٚ  3، 2ٞبی  یبضی وٙیس )ضز ٌعیٙٝ

 ٘رررس (/ ذطََّثرررٜٛ: آٖ ضا ٚیرررطاٖ وطز 3گصٌٗۀۀۀٔ الاعرررسا : زقرررٕٙبٖ )ضز  
 (3ٍ  2ّإ  گصٌِٗ)ضز 

 (00صفحۀ‌)عربی دهم، 
 .صحیح است 3گزینه  .26

   ٔفطز اؾت.« ضٚؼٗ» عیّتاِ
 (66و‌‌47‌،51‌،55های‌‌هصفح)عربی دهم، 

 صحیح است. 1گزینه  .27
 ٞب: اقتجبٞبت ؾبیط ٌعیٙٝ

 ٔعّْٛ اؾت، ٘ٝ ٔدَٟٛ(« ثسأ: آؼبظ وطزٜ اؾت)»( آؼبظ قسٜ اؾت 2
پرصیط   لاظْ اؾت ٚ ٔفعَٛ« وٙس یتحطّن: بطوت ٔی)»زٞس  ( بطوت ٔی3

 ٘مم ذٛز(« ٘مهٟب)»٘یؿت.( ایٗ ٘مم 
 قٛ٘س. قبٖ قٙبذتٝ ٔی نحی : ٔدطٔبٖ ثب چٟطٜتسجؤ ( 4

 (6و‌‌5های‌‌درس)عربی دهم، 
 صحیح است. 1گزینه  .28

ٔفْٟٛ عجبضت نٛضت ؾؤاَ: بطؾ ٚ عّٕتبٖ یىی ثبقس ٚ ذٛزتبٖ اِٚریٗ  
 ٞبیتبٖ عُٕ وٙیس.  ٘فط ثٝ تٛنیٝ

 قٛز! زیسٜ ٕ٘ی 1گصٌٗٔ ایٗ ٔفْٟٛ تٟٙب زض 
 (5درس‌)عربی دهم، 

 صحیح است. 4گزینه  .29
 (  2ٚ  1ٞبی  )ضز ٌعیٙٝ« تؿتُیع»تٛا٘س:  ٔی
 (3ٚ  1ٞبی  : ٔبئتیِٗ ٚ ؾجعیٗ )ضز ٌعی270ٝٙ

 (64صفحۀ‌)عربی دهم، 
 صحیح است. 1گزینه  .31

 ثٝ وبض ثطٚز.« قطَۀ»ثٝ خبی « اِكطَیّ»زض ایٗ عجبضت ثبیس وّٕٝ 
 صحیح است. 4گزینه  .31

 ب:ٞ اقتجبٞبت ؾبیط ٌعیٙٝ
 «شَ٘تْ: ٌٙبٜ»نحی  اؾت، ٝ٘ « شَ٘تَ: زْ»( شَ٘تِْ: ثب تٛخٝ ثٝ ٔعٙبی خّٕٝ 1
ثبقرس، ثٙربثطایٗ    ٔری « یٓتَفَعَّرُُ »( یٓتَأَثِّطُ: ـعُ ًٔبض: ثبة تفعرُّ ثرط ٚظٖ   2
 نحی  اؾت.« یٓتَأَثَّطُ»
« ٔحٔبضثٓٓرۀِ »اؾت، ثٙبثطایٗ « ٔفٔبعّٓۀَ»( ٔحٔبضثِۀِٓ: ایٗ وّٕٝ ٔهسضی اظ ثبة 3

 اؾت.
 (6و‌‌5های‌‌درس)عربی دهم، 

 ترجوِ هتي
ؼصا ثطای ظ٘سٌی ا٘ؿبٖ ثؿیبض لاظْ ٚ يطٚضی اؾرت ٚ ثرسٖٚ آٖ ٘كربٌ ٚ    

زٞرس، ثعرس اظ ٔرستی زض بطورت ٚ وربض عربخع ٚ        ـعبِیتف ضا اظ زؾت ٔی
زٞرس ترب وبضٞربی     قرٛز، پرؽ ؼرصا ثرٝ ٔرب ا٘رطغی لاظْ ضا ٔری        ٘بتٛاٖ ٔی
زضؼ ذٛا٘رسٖ ٚ وبضٞربی   قرٙب ٚ   ،ٔبٖ ضا ٔب٘ٙرس ضاٜ ضـرتٗ، ثربظی    ٔرتّؿ

ذرٛضیٓ، ٕٞرٝ ؼرصایٕبٖ ضا     وٝ )ؼصا( ٔی زیٍط ضا ا٘دبْ زٞیٓ ٚ ٔب ٍٞٙبٔی
وٙیٓ ٚ تٟٙب ثعًی اظ آٖ ضا ثطای ضقس خؿٓ  ثطای تِٛیس ا٘طغی نطؾ ٕ٘ی

ٝ   ٌیطیٓ. ٕٞبٖ وبض ٔی ثٝ ٞربیی ضا ورٝ ٍٞٙربْ     ٚؾریّٝ آٖ ثبـرت   َٛض ورٝ ثر
ٓ. ٞطٌبٜ ٔمساض ؼصایی وٙی ضٚز، خجطاٖ ٔی خطابت یب ذٛ٘طیعی اظ ثیٗ ٔی

ذٛضز اظ ٘یبظـ ثیكرتط قرٛز، خؿرٓ ایرٗ ٔمرساض ايربـٝ ضا        وٝ ا٘ؿبٖ ٔی
آٟ٘ب ضا اؾتفبزٜ وٙس. ا٘ؿبٖ ؼصایف ضا تبظٜ یرب   ،وٙس تب ظٔبٖ ٘یبظ شذیطٜ ٔی

ذٛضز، ثط ٔب ٚاخرت اؾرت ورٝ ؼرصا ضا ثرٝ ٔمرساض ٔٙبؾرت         پرتٝ قسٜ ٔی
ٞرب ضا   ی اظ ثیٕربضی ضٚی زض )ذٛضزٖ( ؼرصا، چربلی ٚ ثؿریبض    ثرٛضیٓ. ظیبزٜ
قررٛز ٚ زض ایررٗ ظٔیٙررٝ ٚضظـ ٘مررف ثعضٌرری زض ؾررلأتی    ؾررجت ٔرری

 ٞبیٕبٖ ٚ ظ٘سٌی ؾعبزتٕٙسا٘ٝ زاضز. ثسٖ

 صحیح است. 2گزینه  .32
 .........«ؼصا ثطای خؿٓ يطٚضی اؾت؛ ظیطا »
 ثركس. ( ثٝ آٖ ا٘طغی ٔی1
ٌیطز. )٘بزضؾت اؾت؛ چٖٛ ؼصا ثٝ ثسٖ ٘كبٌ  ( ٘كبٌ ٚ ـعبِیتف ضا ٔی2

 ثركس( بِیت ٔیٚ ـع
 ( ثطای ضقسـ ٔفیس اؾت.3
 وٙس. زٞس، خجطاٖ ٔی ٞبیی ضا وٝ اظ زؾت ٔی ( ثبـت4

 صحیح است. 4گزینه  .33
 قٛز. ٞب ٔی ( ٔب٘ع چبق قسٖ ٚ زچبض قسٖ ثٝ ثؿیبضی اظ ثیٕبضی1
 وٙس. ٞبیٕبٖ ایفب ٔی ( ٘مف ٟٕٔی زض ؾلأت ثس2ٖ
 ثركس. ( ثٝ ٔب ؾلأتی ٚ ٘كبٌ ٔی3
 قٛز. ٞب ٔی ثبقس ٚ ٔٛخت ثیٕبضی ٕ٘ی( ثطای خؿٓ ٔفیس 4

نحی  اؾت؛ ظیطا ٌفترٝ قرسٜ ورٝ ثرطای خؿرٓ       4ثٙبثطایٗ پبؾد ٌعیٙٝ 
 قٛز. ثبقس ٚ ٔٛخت ثیٕبضی ٔی ٔفیس ٕ٘ی

 صحیح است. 4گزینه  .34
 وٙیٓ. ( ٔب ٕٞٝ ؼصایٕبٖ ضا ثطای تِٛیس ا٘طغی اؾتفبزٜ ٔی1
 وٙس. ٕیوٙس ٚ ثطای تِٛیس ا٘طغی اؾتفبزٜ ٘ ( خؿٓ ؼصا ضا شذیطٜ ٔی2
 ( ثط ٔب لاظْ اؾت وٝ ؼصا ضا ثٝ ٔمساض ٔٙبؾت ٘رٛضیٓ.3
 قٛز. ٞب ٔی ضٚی زض ؼصا ثبعُ چبق قسٖ ٚ ثیٕبضی ( ظیبز4ٜ

 صحیح است. 3گزینه  .35
 ٞب: ذُبٞبی ؾبیط ٌعیٙٝ

: ٔدٟرَٛ ر ـبعّرٝ ٔحرصٚؾ/ زض     2گصٌٗٔ : ِّٕتىّٓ ٚبسٜ/ زض 1گصٌٗٔ زض 
 : ِّؽبئجیٗ ر ٔدطز ثلاثی4گصٌٗٔ 

 ح است.صحی 3گزینه  .36
 ٞب: ذُبٞبی ؾبیط ٌعیٙٝ

 ( )ٔٗ ٚظٖ اـتعبَ(1
 ( خٕع ٔىؿَّط أٚ تىؿیط ر ٔدطٚض ثحطؾ اِدط2ّ
 «اِفب »( ٔدطٚض ثحطؾ 4

 صحیح است. 4گزینه  .37
 ( یفت : ـعُ ٔعّْٛ اؾت، إِسیط: ـبعُ، اِهبِۀ: ٔفع1َٛ
ی2 فعبَ اؾت وٝ ٔدَٟٛ ٕ٘  قٛز. ( اِ٘مُعت: ـعُ ٔعّْٛ اؾت؛ ظیطا اظ ثبة ا٘
 ثبقس. ٔعّْٛ ٔی ٚ( أؾىُٗ: ـعُ أط اؾت 3
 ( أٔطِتٔ: ـعُ ٔدَٟٛ اؾت.4

 صحیح است. 2گزینه  .38
یه ٌرطٜٚ اؾرٕی   « ٚبكیقث٘لٔ ایٗ زٚ »َجك ٔعٙبی عجبضت زازٜ قسٜ 

)ظ٘سٌی « تعیكبٖ...»قٛز ٚ  اؾت وٝ ٟ٘بز عجبضت زازٜ قسٜ، ٔحؿٛة ٔی
 وٙٙس...( ٌعاضٜ یب ٕٞبٖ ذجط اؾت. ٔی

 وٝ پؽ اظ اؾٓ اقبضٜ ثیبیس، ؼبِجب  ذجط ٘یؿت.زاض «اَ»٘ىتٝ: اؾٓ 
 صحیح است. 3گزینه  .39

 ایٗ عجبضت اظ ؾٝ خّٕٝ تكىیُ قسٜ اؾت.  
 تعیف... )ـعّیٝ(   ر2اضؾٕبن اِتی.../ )اؾٕیٝ(/  ر1
 ِٟب أ٘ٛا:... )اؾٕیٝ( ر3

 (6و‌‌5های‌‌درس)عربی دهم، 
 صحیح است. 1گزینه  .41

اؾرت؛ چرٖٛ یره ـعرُ     « اُؼْتُِٙٓٓ» 1گصٌٗٔ قىُ نحی  ـعُ ٔدَٟٛ زض 
 ٔبيی اؾت.  

 فرهنگ و معارف اسلامی
 صحیح است. 2گزینه  .41

( ذرسا ضا  ؾطقرت ذرسا آقرٙب   ذرٛیف ) ـُرطت  ٞط ورساْ اظ ٔرب ثطاؾربؼ    
وٙیٓ. ثب ٚخٛز ایٗ قٙبذت اِٚیرٝ لرطآٖ    یبثیٓ ٚ بًٛضـ ضا زضن ٔی ٔی

ٜ  ترط زضثربضٜ ذرسا ـرطا ٔری      وطیٓ ٔب ضا ثٝ ٔعطـرت عٕیرك   ٞربی   ذٛا٘رس ٚ ضا
ضا ثطای زضن ٚخٛز اٚ ٚ ٘یع قٙبذت نرفبت ٚ اـعربَ اٚ ثرٝ ٔرب     ٌٛ٘بٌٛ٘ی 
 زٞس. ٘كبٖ ٔی

 (7ۀ‌صفح)دیه ي زودگی ديازدهم، 
 صحیح است. 2گزینه  .42

ؾربیٝ ُِرؿ ٚ    ٝ ٘یبظ زائٕی ا٘ؿبٖ ثٝ ذسا ٕٞیكٝٞبی آٌبٜ ٘ؿجت ث ا٘ؿبٖ
وٙٙرس ٚ ذرٛز ضا ٘یبظٔٙرس عٙبیربت پیٛؾرتٝ اٚ       ضبٕت ذسا ضا ابؿبؼ ٔی

، ثب آٖ ٔمبْ ٚ ٔٙعِرت  (یٗ اؾت وٝ پیبٔجط ٌطأی )زا٘ٙس. ثطای ٕٞ ٔی
ذٛاٞس وٝ ثطای یره ِحظرٝ    ذٛز زض پیكٍبٜ اِٟی، عبخعا٘ٝ اظ ذساٚ٘س ٔی

 زٞٓ ُِؿ ٚ ضبٕت ذبل ضا اظ اٚ ٍ٘یطز ٚ اٚ ضا ثٝ ببَ ذٛز ٚأٍصاض
آِّٟ لا تىّٙی اِی ٘فؿی َطـٝ عیٗ اثسا: ذسایب ٔطا چكٓ ثرطٞٓ ظز٘ری   »

 «ثٝ ذٛزْ ٚأٍصاض
 (11ۀ‌صفحي زودگی ديازدهم،  )دیه
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 صحیح است. 1گزینه  .43
یؿأِٝ ٔٗ ـی اِؿٕبٚات ٚ الاضو وُ یْٛ ٞرٛ ـری اِكرأٖ: ٞرط آ٘چرٝ زض      

وٙرس ٚ اٚ ٕٞرٛاضٜ    ٞب ٚ ظٔیٗ اؾت، پیٛؾرتٝ اظ اٚ زضذٛاؾرت ٔری    آؾٕبٖ
 ا٘سضوبض أطی اؾت. زؾت

 پیبْ آیٝ: ٘یبظٔٙسی زائٕی ٔٛخٛزات ثٝ ذساٚ٘س.
 ٛؾت/ ٞؿتی ٔب خّٕٝ اظ ایدبز تٛؾتثبز ٔب ٚ ثٛز ٔب اظ زاز ت

تٛخٝ: ـمٍ زض ایٗ ثیت اؾت وٝ ا٘ؿبٖ عطو ٘یربظ اظ ظثربٖ ذرٛز زاضز ٚ    
 تط اؾت. لبثُ ٔكبٞسٜ

 (11ۀ‌صفح)دیه ي زودگی ديازدهم، 
 صحیح است. 2گزینه  .44

تٛا٘س، ٘یربظ ا٘ؿربٖ ٚ ٞرط ٔٛخرٛزی ضا ثطَرطؾ       پؽ چطا ـمٍ ذساٚ٘س ٔی
 ُّٔك اؾت )ؼٙی( ٘یبظ ٕ٘بیس؟ ظیطا ذساٚ٘س اؾت وٝ ثی

بٙؾی عایف ذٛزق یبظ اـ مط ٚ٘  عایف عجٛزیت ظ٘سٌی زضن ثیكتط ـ  اـ
 (11و‌‌8های‌‌هصفح)دیه ي زودگی ديازدهم، 

 صحیح است. 2گزینه  .45
رس اظ:       بٖٟ ثرٝ ذرسا زض پیرسایف ثرٝ تطتیرت عجبضتٙ یبظٔٙسی خ َ ٚ زْٚ٘   ٔمسٔٝ اٚ

یربثیٓ ورٝ    ای ٔری  اَٚ: اٌط ثٝ ذٛز ٘ظط وٙریٓ، ذرٛز ضا زض پسیرسٜ   هقدهٔ 
 ٔبٖ اظ ذٛزٔبٖ ٘یؿت )ٔتىی ٘جٛزٖ ٔٛخٛزات ثٝ ذٛز( ٚخٛز ٚ ٞؿتی

ٞب وٝ ٚخٛزقربٖ اظ ذٛزقربٖ ٘یؿرت، ثرطای ٔٛخرٛز       زْٚ: پسیسٜهقدهٔ 
 ای ٞؿتٙس. قسٖ ٘یبظٔٙس )ٔحتبج( ثٝ پسیسآٚض٘سٜ

 (7ۀ‌صفح‌،0)دیه ي زودگی ديازدهم، درس 
 صحیح است. 4زینه گ .46

 ٖ َرٛض ورٝ    قٙبذت شات )چیؿتی ٚ ٔبٞیت( ذساٚ٘س ٘بٕٔىٗ اؾت، ٕٞرب
 «لا تفىطٚا ـی شات الله»... ـطٔبیس:  ٔی( پیبٔجط اوطْ )

 (13ۀ‌صفح‌،0)دیه ي زودگی ديازدهم، درس 
 صحیح است. 2گزینه  .47

٘یربظی   ثری ثرٝ   ﴾ٚ الله ٞرٛ اِؽٙری اِحٕیرس   ﴿شۀسٗۀٔ  ثب تٛخٝ ثٝ عجربضت  
ثرطیٓ ٚ   ٞؿتی ذٛز ضا ٚأساض اٚ ٞؿتٙس، پی ٔری  ،ٔرّٛلبتذساٚ٘سی وٝ 

یه ٔٛخٛز ـمٍ زضنٛضتی زض ٚخٛز ذٛز ٘یبظٔٙس ثٝ زیٍطی ٘یؿرت ورٝ   
ذٛزـ شاتب  ٔٛخٛز ثبقس. زض ایرٗ نرٛضت، چٙریٗ چیرعی زیٍرط پسیرسٜ       
٘یؿت ٚ ٘یبظ ثٝ پسیسآٚض٘سٜ ٘رٛاٞس زاقت، ٕٞٛاضٜ ثٛزٜ اؾرت ٚ ٕٞرٛاضٜ   

 ذٛاٞس ثٛز.
 (8و‌‌7های‌‌هصفح‌،0ازدهم، درس )دیه ي زودگی دي

 صحیح است. 3گزینه  .48
ٕٞٝ ٔرّٛلبت ٚاثؿتٝ ثٝ ذساٚ٘س  ،ثطاؾبؼ ٘یبظٔٙسی خٟبٖ ثٝ ذسا زض ثمب
ضٚ٘رس ٚ ؾربذتٕبٖ    آٟ٘ب اظ ثیٗ ٔری  ،ٞؿتٙس ٚ ذساٚ٘س ٞط ِحظٝ اضازٜ وٙس

ٌطزز. ثٝ ٕٞیٗ خٟت، خٟبٖ ٕٞٛاضٜ ٚ زض ٞط آٖ ثٝ ذساٚ٘رس   ٔتلاقی ٔی
قٛز ٚ زض ٔمربْ ٔثربَ    ٌبٜ لُع ٚ یب وٓ ٕ٘ی ٘یبظ ٞیچ ٘یبظٔٙس اؾت ٚ ایٗ

ذساٚ٘س ثب خٟبٖ، تب بسّی قجیٝ ضاثُٝ ِٔٛسّ ثرطق  زاتطٔ تٛاٖ ٌفت وٝ  ٔی
 ثب خطیبٖ ثطق اؾت.

 (11و‌‌9های‌‌هصفح‌،0)دیه ي زودگی ديازدهم، درس 
 صحیح است 1 گزینه .49

زضیبـت زؾتٕعز زض ثطاثط ا٘دبْ وبضی ٔطثٌٛ ثٝ لطاضزازی ثٛزٖ ٚ اثتلا ثرٝ  
َجیعی  ًت٘جٔأطاو ٌٛ٘بٌٖٛ زض نٛضت عسْ ضعبیت ثٟساقت ٔطثٌٛ ثٝ 

 ذٛز عُٕ زض ضٚاثٍ ٔیبٖ پبزاـ ٚ ویفط اؾت.
 (28صفحۀ ،4)دیه ي زودگی دهم، درس 

 صحیح است. 4گزینه  .51
ٞبی اظ ایرٗ برسیُ،    ٚ ثطزاقت «اِس٘یب ٔعضعۀ الآذطٜ»بسیُ قطیؿ ٘جٛی: 

اٖ اِصیٗ یربوّٖٛ  ﴿ آٗٔ شسٗۀٔثبقس. ُٔبثك  ٔطثٌٛ ثٝ تدؿٓ ذٛز عُٕ ٔی
، اثترسا  ﴾أٛاَ اِیتبٔی :ّٕب إ٘ب یبوّٖٛ ـی ثُٟٛ٘ٓ ٘بضا ٚ ؾیهرّٖٛ ؾرعیطا  

 ثبَٙی عُٕ اقبضٜ زاضیٓ. جٌثٔ:بٞطی ٚ ؾهؽ ثٝ  جٌثٔثٝ 
 (89و‌‌86های‌‌هصفح ،4)دیه ي زودگی دهم، درس 

 صحیح است. 4گزینه  .51
نحجت ٞؿتٙس ٚ ثٝ خّٕٝ ذسایب ترٛ پربن ٚ ٔٙعٞری     ثٟكتیبٖ ثب ذسا ٞٓ

ٔتط٘ٓ ٞؿرتٙس. آٟ٘رب ثربلاتطیٗ ٘عٕرت ثٟكرت یعٙری ضؾریسٖ ثرٝ ٔمربْ          
 یبثٙس ٚ اظ ایٗ ضؾتٍبضی ٔؿطٚض ٞؿتٙس. ذكٙٛزی ذسا ضا ثطای ذٛز ٔی

 (20صفحۀ‌)دیه ي زودگی دهم، 
 صحیح است. 2گزینه  .52

: ٚ آٟ٘رب ورٝ أب٘رت ٚ عٟرس ذرٛز ضا ضعبیرت       35تب  32 ٔعبضج آیبتسَزٓ 
وٙٙس ٚ آٟ٘ب وٝ ثرٝ ضاؾرتی ازای قرٟبزت وٙٙرس ٚ آٟ٘رب ورٝ ثرط ٕ٘ربظ          ٔی

 قٛ٘س. ٞبی ثٟكتی ٌطأی زاقتٝ ٔی ٔٛا:جت زاض٘س، آ٘بٖ زض ثبغ
 (28صفحۀ‌)دیه ي زودگی دهم، 

 صحیح است. 2گزینه  .53
زضٖٚ خربٖ   ٞبؾت ٚ ثرطای ٕٞریٗ اظ  آتف زٚظخ ببنُ عُٕ ذٛز ا٘ؿبٖ

یٓأوَُّٖٛ ـری  ﴿وكس. قعّٝ وكیسٖ آتف اظ زضٖٚ زض عجبضت آٟ٘ب قعّٝ ٔی
ٖ »کلوۀٔ  ظیرطا   تأییس قسٜ اؾرت؛  ﴾ثُِِٟٔٛ٘ٓ ٘بضا  ثرط ٔعٙربی    عرلاٜٚ « ثُٔرٛ

 زٞس.٘یع ٔی« زضٖٚ»ٔعٙبی « ٞبقىٓ»
 (86و‌‌84های‌‌هصفح، 4)دیه ي زودگی دهم، درس 

 صحیح است. 3گزینه  .54
قیبض ثبـ، أبْ قٕب اظ ز٘یبیف ثرٝ زٚ  ٛٞ»ـطٔبیس: ٔی ()بًطت عّی 

ِجبؼ وٟٙٝ ٚ اظ ذٛضاوف ثٝ زٚ لطل ٘بٖ وفبیت ورطزٜ اؾرت. أرب قرٕب     
زض ضاٜ [لُعب  تٛا٘بیی ایٗ لٙبعت ضا ٘ساضیس؛ ِٚی ثب پطٞیعوربضی ٚ وٛقرف   

 «ٚ عفت ٚ زضؾتىبضی ٔطا یبضی وٙیس. ]ذسا
آ٘ربٖ وٕره ٌطـرت ٚ ثرب     ترٛاٖ اظ  تط ایٙىٝ ٔری ثب ٚخٛز اٍِٛ، اظ ٕٞٝ ٟٔٓ

 تط ثٝ ٞسؾ ضؾیس.ضٚی اظ آ٘بٖ ؾطیعز٘جبِٝ
 (86و‌‌‌84های‌صفحه، 4درس )دیه ي زودگی دهم، 

 صحیح است. 1گزینه  .55
ثبلی ٔب٘سٖ ثط پیٕبٖ ذٛز ثب ذسا ٚ ٚـبی ثٝ عٟس ضيربیت ذرسا ضا زض پری    
زاضز ٚ قىؿتٗ پیٕبٖ، قطٔٙسٌی زض ٔمبثُ اٚ ضا ثٝ ز٘جربَ زاضز، عٟرسی   

قٛز، ٔب٘ٙس ٘ٛظازی اؾت وٝ ثبیس اظ اٚ ٔطالجت قرٛز ترب    ثؿتٝ ٔیوٝ اثتسا 
ـطٔبیرس:   زض ایرٗ ثربضٜ ٔری     ()ثب عٟسقىٙی آؾیت ٘جیٙس. أربْ عّری   

ٌصقت ایبْ آـبتی زض پی زاضز ٚ ٔٛخرت اظ ٞرٓ ٌؿریرتٍی تهرٕیٓ ٚ     »
 «قٛز. وبضٞب ٔی

 (24صفحۀ‌)دیه ي زودگی دهم، 
 صحیح است. 3گزینه  .56

ثٙسز وٝ آ٘چٝ ذساٚ٘س ثطای ضؾیسٖ ثٝ ایٗ ٞسؾ  ٔیثب ذسای ذٛز پیٕبٖ 
ٔكرم وطزٜ اؾرت؛ یعٙری ٚاخجربت اِٟری ضا ا٘دربْ زٞرس ٚ ذساٚ٘رس ضا        
ذكٙٛز ؾبظز ٚ آٍ٘بٜ اظ ٔب ٘بذكٙٛز ذٛاٞس ثٛز وٝ ثرٝ ذرٛز :ّرٓ وٙریٓ      

 زض ٔؿیط ٞلاوت ذٛز لسْ ٌصاضیٓ.
 صحیح است. 1گزینه  .57

ٗ  ترب  وٙیرس  ٚـب ایس، ثؿتٝ ٔٗ ثب وٝ پیٕب٘ی ثٝ»ُٔبثك آیبت قطیفٝ:  ٝ  ٘یرع  ٔر  ثر
ٝ  وؿب٘ی»ٚ « وٙٓ ٚـب قٕب پیٕبٖ ٖ  ور ری  پیٕرب ٝ  ضا ذرٛز  ؾرٌٛٙسٞبی  ٚ اِٟ  ثر
بی طٜ ـطٚقٙس، ٔی ٘بچیعی ثٟ ب ثٟ اٛٞٙرس  آذرطت  زض ای آٟ٘ ٚ٘رس  ٚ زاقرت  ٘ر  ذسا
ب ثب ی ؾرٗ آٟ٘ ری  زض آ٘بٖ ثٝ ٚ ٌٛیس ٕ٘ رطز  لیبٔت ٕ٘ رب  ٚ ٍ٘  پربن  ٌٙربٜ  اظ ضا آٟ٘

ی بؾت ثطای زضز٘بوی عصاة ٚ ؾبظز ٕ٘  نحی  اؾت. 1گصٌٗٔ « آٟ٘
 عّت ٚ تبثع ثطاثط ٔعَّٛ اؾت. ٔتجٛ: ثطاثطتٛخٝ وٙیس وٝ 

 (96ۀ‌صفح ،2)دیه ي زودگی دهم، درس 
 صحیح است. 1 گزینه .58

ٚ  قررٙبذتٝ ذساؾررت، ثررٝ لررطة ٕٞرربٖ وررٝ ضا ضؾررتٍبضی ضاٜ وررٝ وؿرری
ٝ  ثٙرسز  ٔری  پیٕبٖ ذٛز ذسای ثب ثٍصاضز، لسْ ٔؿیط ایٗ زض ذٛاٞس ٔی  ور
 یعٙری  اؾرت،  ورطزٜ  ٔكررم  ایرٗ ٞرسؾ   ثٝ ضؾیسٖ ثطای ذساٚ٘س آ٘چٝ

 ٔب ضؾتٍبضی ضاٜ ذساٚ٘س، وٝ ظیجبؾت ... چمسضزٞس ا٘دبْ ضا، اِٟی ٚاخجبت
 ذٛاٞرس  ضايری  ٔرب  ذسا اظ ٚلتی یعٙی اؾت؛ ؾبذتٝ ذٛز ضيبیت لطیٗ ضا
 .ثطزاضیٓ ٌبْ ذٛز ذٛقجرتی ٚ ضؾتٍبضی ٔؿیط زض ٔب وٝ ثٛز

 (96و‌‌95های‌‌هصفح ،2)دیه ي زودگی دهم، درس 
 صحیح است. 1گزینه  .59

اؾٜٛ لطاض زازٖ یه ٔعهْٛ ثٝ ایٗ ٔعٙب ٘یؿت وٝ ٔب عیٗ اٚ ثبقریٓ ٚ زض  
ٕٞبٖ بس عُٕ وٙیٓ، ثّىٝ ثٝ ایٗ ٔعٙب اؾت وٝ زض برس ترٛاٖ اظ ایكربٖ    

 تط وٙیٓ. پیطٚی وٙیٓ ٚ ذٛز ضا ثٝ ضاٜ ٚ ضٚـ ایكبٖ ٘عزیه
 صحیح است. 1گزینه  .61

 اظ ٔٛخرت  ٚ زاضز پری  زض آـبتی ایبْ، ٌصقت»ـطٔبیس:  ٔی ()أبْ عّی 
ٔطالجت هسحلٔ ٚ ایٗ ولاْ ثٝ « قٛز ٔی وبضٞب ٚ ٞب تهٕیٓ ٌؿیرتٍیٞٓ 

 .اقبضٜ زاضز
 (97ۀ‌صفح ،2)دیه ي زودگی دهم، درس 

 زبان انگلیسی
 صحیح است. 4گزینه  .61

اؾتفبزٜ ورطز ٚ   than کلؤ٘ىتٝ: ثب تٛخٝ ثٝ نفت تفًیّی زض خّٕٝ ثبیس اظ 
 اؾتفبزٜ وطز. ،ثبقس theزض لؿٕت زْٚ ثبیس اظ نفت عبِی وٝ اَٚ آٖ 

 ٞب اؾت. تطیٗ ضثٔبت تط اظ ثبٞٛـ خّٕٝ: ا٘ؿبٖ ٞٙٛظ ٞٓ ثبٞٛـ تسجؤ
 صحیح است. 4گزینه  .62

٘ىتٝ: اٌط ـبعُ خّٕٝ وبض ضا ثرطای ذرٛزـ ا٘دربْ زازٜ ثبقرس، ثرٝ خربی       
وٙیٓ ٚ ثب تٛخرٝ ثرٝ ٔفٟرْٛ     یيٕیط ٔفعِٛی اظ يٕیط ا٘عىبؾی اؾتفبزٜ ٔ

 وٙیٓ. ؾبزٜ اؾتفبزٜ ٔی گرشتٔخّٕٝ اظ ظٔبٖ 
خّٕٝ: زض ؾط ضاٞٓ ثٝ ؾٕت ٔحُ وبض، ثطای ذرٛزْ یره ـٙدربٖ     تسجؤ

 لٟٜٛ ذطیسْ.
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 صحیح است. 4گزینه  .63
ٓ  خّٕٝ: ٔب ثبیس اذتلاـبتٕربٖ ضا   تسجؤ ٓ ٚ  وٙربض ثٍرصاضی چیعٞربی   دزتۀاز

 ٔكتطوی وٝ زاضیٓ، ٌفتٍٛ وٙیٓ.
 ( قبیع قسٖ، پرف قس2ٖثٛزٖ           ( ٔطث1ٌٛ
 ( وٙبض ٌصاقت4ٗ( تأییس وطزٖ ثط        3

 (28 صفحۀ)اوگليسی دهم، 

 صحیح است. 4گزینه  .64
وٙٙس تب ظٔؿرتبٖ ضا   ٞبی َٛلا٘ی پطٚاظ ٔی خّٕٝ: پط٘سٌبٖ ٔؿبـت تسجؤ

 ثٍصضا٘ٙس. ٔؿبعستطیزض قطایٍ آة ٚ ٞٛایی 
 ( قجیٝ، ٔكبث2ٝ( َجیعی، ـُطی         1
 ٘ٛاظ، ٔؿبعس ( ٟٕٔب4ٖ( ـعبَ                    3

 (018 صفحۀ)اوگليسی دهم، 

 صحیح است. 1گزینه  .65
آیس ٚ یه ضٚظ٘بٔرٝ   عهط ثٝ ذب٘ٝ ٔی 5خّٕٝ: پسضْ ٕٞیكٝ ؾبعت  تسجؤ

 .ذٛا٘س ٔیضا 
 ( ثبعُ قس4ٖ( ا٘دبْ زازٖ    3( ُٔبِعٝ وطزٖ     2( ذٛا٘سٖ    1

 صحیح است. 4گزینه  .66
وٙس یب اٍّ٘یؿی، ِٚری ـطأرٛـ    خّٕٝ: اٚ یب ثٝ ـطا٘ؿٝ نحجت ٔی تسجؤ
 اْ وٝ وساْ. وطزٜ
 ( یب4( اظ ببلا ثٝ ثعس      3( ٞٙٛظ      2( یه ظٔب٘ی       1

 صحیح است. 1گزینه  .67
خّٕٝ: زذتط وٛچه عطٚؾىف ضا ٔحىٓ ثؽُ وطز ٚ چكٕب٘ف ضا  تسجؤ

 ثؿت ٚ ؾعی وطز ثٝ ذٛاة ثطٚز.
 ( تأؾیؽ وطزٖ       2              ( ثؽُ وطزٖ       1
 ( ثٛؾیس4ٖآٚضی وطزٖ              ( خٕع3

 صحیح است. 2گزینه  .68
وٙٓ ٔرب ضاخرع ثرٝ ٞرط چیرعی ورٝ لاظْ ثرٛز،         خّٕٝ: ٔٗ ـىط ٔی تسجؤ

 ایٓ ر ضاؾتی، ؾبعت چٙس اؾت؟ نحجت وطزٜ
 ( ضاؾتی2تط ایٙىٝ       ( اظ ٕٞٝ 1ٟٓٔ
 ٘ساضز وٝ ( تعدجی4تأؾؿ اؾت          هاٗٔ ( 3

 : cloze test ترجمة
ورطزْ ورٝ ٔرب     ٔطا ٘بأیس وطزٜ اؾت. ٔٗ ـىرط ٔری   یىی اظ زٚؾتب٘ٓ اذیطا 

ٞرب ورٝ ثرٝ     ٘عزیىی ٚ ٚاثؿتٍی ٚالعی ٚ ظیبزی ثٝ ٞٓ زاقتیٓ. آذط ٞفتٝ
وطزیٓ، اٚلربت ثؿریبض ذٛقری زاقرتیٓ.      ضٚی ٔی ضـتیٓ ٚ پیبزٜ ؾیٕٙب ٔی

آٚضزٜ قره ورطزْ ٚ ثرٝ اٚ      اٌطچٝ ٔبٜ ٌصقتٝ ثٝ ایٙىٝ اٚ اظ ودب پرَٛ ضا 
بض اظ ٔٗ لطو ٌطـترٝ ٚ انرلا  آٖ ضا ثطٍ٘طزا٘رسٜ    إَیٙبٖ ٘ىطزْ. اٚ پٙح ث

ذٛاٞٓ ثٝ ٘ظط آزْ بطیهی ثطؾٓ أب ٔٗ زاضْ ثٝ ایرٗ   اؾت. ٔٗ انلا  ٕ٘ی
 وٙٓ وٝ زٚؾتی اٚ ثب ٔٗ ـمٍ ثٝ زِیُ ٔبِی ثٛزٜ اؾت. ٔٛيٛ: ـىط ٔی

 صحیح است. 4گزینه  .69
 ( ٔلابظٝ وطز2ٖ( ٔتٕبیع قسٖ      1
 ( ٘بأیس قس4ٖ( ٚلؿ وطزٖ       3

 صحیح است. 2گزینه  .71
زا٘یٓ زض ایٗ خّٕٝ تًبز ٚخٛز زاضز ٚ ثب ٚخرٛز علأرت    َٛض وٝ ٔی ٕٞبٖ
زاضای چٙرریٗ  howeverزا٘رریٓ ـمررٍ   ٔرری.........«  ,»ٌررصاضی  ٘مُررٝ
 ثبقس. ٌصاضی ٔی علأت

 صحیح است. 1گزینه  .71
 ( ثٝ ٘ظط ضؾیسٖ     1
 ( تٙفط زاقتٗ ر ٔتٙفط ثٛز2ٖ
 ( خبیٍعیٗ وطزٖ/ قس3ٖ
 ضزٖ/ اؾترطاج وطزٖ( ثیطٖٚ آ4ٚ

قٛز؛ یىی ثرٝ ٘ظرط ضؾریسٖ     زض زٚ ٔعٙب اؾتفبزٜ ٔی appear کلؤ٘ىتٝ: 
ذٛاٞیٓ، چٖٛ خع  اـعبَ ضثُری اؾرت ٚ زیٍرطی     وٝ ثعس اظ آٖ نفت ٔی

 ذٛاٞیٓ. ثبقس وٝ ثعس اظ آٖ لیس ٔی :بٞط قسٖ ٔی

 صحیح است. 3گزینه  .72
 ٞب ( ٔثب4َ( زلایُ      3ٞب       ( ٔهببج2ٝ( تًبزٞب      1

 :1هتي  ترجمة
ای زاقرت قردبعت ذرٛز ضا ثرب      عٙٛاٖ یه قٙبٌط بطـٝ ٔبضتیٗ اؾتطَ ثٝ

 وكیس. آٔبظٖٚ ثٝ ضخ ٔی زٍدخأًقٙب وطزٖ زض وُ ٔؿیط 
ٗ   زض تٕبْ ََٛ ؾفط، اؾتطَ ثب اـطازی زٚؾت ٔی َرٛض ورٝ اٚ    قرس. ٕٞری

ضـت، خٕعیت ظیبزی ثطای زیسٖ اٚ  قٙبوٙبٖ ثٝ ؾٕت پبییٗ ضٚزذب٘ٝ ٔی
 ـ آٔس٘ ٔی ٞرب پیكرطـت اٚ ضا زض    س. ٕٞچٙیٗ ٔطزْ خٟبٖ اظ َطیرك ٌرعاض

 وطز٘س. خٟبٖ زض ببَ تٕبقبی اؾتطَ ٚ آٔبظٖٚ ثٛز. اذجبض پیٍیطی ٔی
اٌطچٝ اؾرتطَ پكرتیجب٘ی تریٓ ٕٞرطاٞف ٚ َطـرساضا٘ف ضا زاقرت، أرب        

اٚ ٔكىُ ضٚبی ٚ ضٚا٘ی اٚ ثٛز. اٚ ثبیس آضأف شٞٙری   دغدغٔتطیٗ  ثعضي
وطز ٚ اظ ثٙسضی ثرٝ   عت ثٝ تٟٙبیی زض آة قٙب ٔیؾب 10ذٛز ضا ٚلتی وٝ 
وطز. زض تٕبْ ایٗ ٔست تٟٙب نسایی ورٝ ثرٝ    ضـت، بفظ ٔی ثٙسض زیٍط ٔی
زضپری   ٞبی پری  ضؾیس، نسای بطوت زؾتب٘ف زض آة ٚ ٘فؽ ٌٛـ اٚ ٔی

 وطز. اـ پط ٔی ثٛز. أب اٚ ایٗ اٚلبت ضا ثب ضٚیبی ذب٘ٛازٜ
ایٙىٝ ؾطعت ذٛز ضا ورٓ وٙرس،    ضؾیس، ثسٖٚ ثٙبثطایٗ ٚلتی ثٝ ثٙسضی ٔی

قٙیس أب ٞطٌع ثٝ آٟ٘ب  وطز. اٚ نسای ذٛقحبِی ٔطزْ ضا ٔی ٔساْ قٙب ٔی
وطز تب ظٔب٘ی وٝ ثٝ ؾببُ ضؾیسٜ ثرٛز. ؾرهؽ اٚ زؾرتف ضا     ٍ٘بٞی ٕ٘ی
 ظز. وطز ٚ ِجرٙس ٔی ثّٙس ٔی

 66ویّٛٔتطی( ٚ ؾهطی ورطزٖ   5261ٔبیّی ) 3274ثعس اظ َی ٔؿبـت 
ٍٙیسٖ ثب َجیعت ٚ تٟٙبیی، ثبلاذطٜ اؾتطَ ثرٝ ثّریٓ   ضٚظ زض ضٚزذب٘ٝ ٚ خ

ضؾرس، ضؾریس. ٚلتری اٚ ثرٝ      ثطظیُ خبیی وٝ آٔبظٖٚ ثٝ الیب٘ٛؼ اَّؽ ٔی
تط قسٜ ثٛز، أب ِجرٙسی ٘بقری اظ ضيربیت    پٛ٘س ؾجه 26ذكىی ضؾیس، 

ثط ِت زاقت. اٚ اِٚیٗ ـطزی ثٛز وٝ وُ آٔبظٖٚ ضا قٙب وطزٜ ثرٛز. اِجترٝ   
یس. اٚ علاٜٚ ثط ایدربز یره زٚؾرتی اضتجربٌ ٚ     ثٝ ٞسؾ زیٍط ذٛز ٞٓ ضؾ

ٔ تعبزَ چٙس ـطٍٞٙی وٕه وطز تب ٔرطزْ ثرٝ ایرٗ     ٟٔرٓ ظیؿرت    هٌطقۀ
 ٔحیُی ثیكتط ـىط وٙٙس.

 صحیح است. 3گزینه  .73
 اِٚیٗ ٔعیت ٔبضاتُٗ قٙبی اؾتطَ چٝ ثٛز؟  

 آٔس٘س.       ( ٔطزْ ثطای زیسٖ اٚ ٔی1
 وطز٘س. ( ٔمبٔبت ضؾٕی قٟط اٚ ضا تكٛیك ٔی2
 قس. ثب اـطاز ٔحّی زٚؾت ٔی( اٚ 3
 زاز. ( اٚ تٛا٘بیی تأٔیٗ ضا ٘كبٖ ٔی4

 صحیح است.  3گزینه  .74
 ضٚ ثٛز، چٝ ثٛز؟   تطیٗ ٔكىّی وٝ ٔبضتیٗ ثب آٖ ضٚثٝ ٟٔٓ
 وطز٘س ( خٕعیت ظیبزی وٝ اٚ ضا تكٛیك ٔی1
 ( ذؿتٍی خؿٕی ا2ٚ
 ( ٔكىُ ضٚبی ٚ ضٚا٘ی ا3ٚ
 ( ذٛقحبِی ا4ٚ

 صحیح است. 2گزینه  .75
 ای ٘كسٜ اؾت؟ ضز زض ضاثُٝ ثب اٞساؾ اؾتطَ زض ٔتٗ اقبضٜثٝ وساْ ٔٛ

 ( ایدبز زٚؾتی چٙس ـطٍٞٙی    1
 ( ٔكٟٛض ٚ ٔحجٛة قس2ٖ
 ( اِٚیٗ قٙبٌط وُ آٔبظٖٚ قسٖ         3
 ٟٔٓ ظیؿت ٔحیُی ـىط وٙٙس هٌطقٔایٗ  دزتازٓ( وٕه ثٝ ٔطزْ تب 4

 صحیح است. 1گزینه  .76
 چیؿت؟ steadilyٔعٙبی 

 ( قدبعب4َٝ٘ٛض عبزی      ( ث3ٝتٛخٝ      ( ثی2َٛض ٔساْٚ      ( ث1ٝ
 :  2متن  ترجمة

ترط قرس٘س. ٔرطزْ اظ قرٟطٞبی      تط ٚ قرّٛغ  زض لطٖ ٞدسٞٓ، قٟطٞب ثعضي
ٞبی  تط ثٝ ایٗ قٟطٞب ٘مُ ٔىبٖ وطز٘س، چٖٛ زض ایٗ قٟطٞب قؽُ وٛچه

ٞربی وٛچره    ثیكتطی ٚخٛز زاقت. ثؿیبضی اظ ٔطزْ قٟطی زض آپبضتٕبٖ
وطز٘س. زض ضٚظٞبی یىكٙجٝ ٚ تعُیلات، آٟ٘رب زٚؾرت    ٚ تبضیه ظ٘سٌی ٔی

٘یه زاقرتٝ ثبقرٙس،    زاقتٙس وٝ قٟط ضا تطن وٙٙس ٚ زض ثیطٖٚ قٟط پیه
ٞب اؾت ٚ ٌبضی ٘ساقتٙس ٚ بُٕ ٚ ٘مُ عٕٛٔی ٘یع ظیربز   أب تٕبْ ذب٘ٛازٜ

ذٛة ٘جٛز. ٔطزْ ذٛاؾتبض ٚ ٘یبظٔٙس ٘ٛ: زیٍطی اظ بٕرُ ٚ ٘مرُ ثٛز٘رس.    
 وكٛضٞب قطٚ: ثٝ آظٔبیف وطزٖ ٕ٘ٛز٘س. ٔرتطعبٖ زض ثؿیبضی اظ

ٝ   »، یه ٔرتط: زض ـطا٘ؿٝ یه 1170زض بسٚز ؾبَ  « اؾرت چرٛثی ثچٍب٘ر
ؾبذت. ایٗ )اؾت( اظ چٛة ؾبذتٝ قسٜ ثٛز ٚ زٚ عسز چطخ، یره نرٙسِی   
ٚ یه ؾط اؾت ٚ زْ اؾت زاقت. ایرٗ )اؾرت( ذیّری ایٕرٗ ٘جرٛز، چرٖٛ       

ٞرب ٌرطزـ وٙرس. ایرٗ      تٛا٘ؿت آٖ ضا ٞسایت وٙس یب زض پریچ  آٖ ٕ٘ی زاًٌدٓ
)اؾت( ٞیچ پساَ یب ظ٘دیطی ٘ساقت، ثٙبثطایٗ اـطاز ٔدجرٛض ثٛز٘رس آٖ ضا ثرب    
پبٞبیكبٖ ُٞ ثسٞٙس. تمطیجب  ؾی ؾبَ ثعس، یه ٔرتط: إِٓب٘ی یره ـطٔربٖ   

ثؿیبض ٔحجٛة قرس ٚ ثؿریبضی اظ   « زاض اؾت چطخ»ثٝ چطخ خّٛ ٔتهُ وطز. 
ٞبی اِٚیٝ ثؿیبض ؾرٍٙیٗ   ز زض اضٚپب ٚ آٔطیىب آٖ ضا ذطیس٘س. ایٗ زٚچطذٝاـطا

ٞبی ذرٛثی   ثٛز٘س، آٟ٘ب ثبیس وفف ثٛز٘س، ثٙبثطایٗ ضا٘ٙسٌبٖ آٟ٘ب ثبیس لٛی ٔی
 زاز٘س. ٞب ضا ثب پبی ذٛز ُٞ ٔی زاقتٙس، چٖٛ ٕٞچٙبٖ ثبیس زٚچطذٝ ٘یع ٔی
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 صحیح است. 3گزینه  .77
 طثق هتي کدام جولِ صح٘ح ً٘ست؟

 ّا اسة ٍ گازٕ ًداشتٌد. تس٘ازٕ اش خاًَادُ (1
 زس٘د کِ حول ٍ ًقل عوَهٖ شٗاد خَب ً٘ست. ( تِ ًظس ه2ٖ
 زفتٌد. ً٘ك هٖ ( هسدم شْسّإ کَچك دز ت٘سٍى اش شْس تِ پ٘ك3
 تس شدًد. تس ٍ شلَغ ( دز قسى ّجدّن شْسّا تصزگ4

 صحیح است. 3گزینه  .78
 .........خع ثٝاقت، ٞبی ظیط ضا ز تٕبْ ٚیػٌی« اؾت چٛثی ثچٍب٘ٝ»
 ( یه ؾط ٚ یه ز4ْ( ٔٛ      3( زٚچطذٝ     2( یه نٙسِی    1

 صحیح است. 4گزینه  .79
 ظیبز ایٕٗ ٘جٛز، چٖٛ ضا٘ٙسٜ ......... .« اؾت چٛثی ثچٍب٘ٝ»
 ٞب ٌطزـ وٙس. تٛا٘ؿت ؾط پیچ ( ٕ٘ی1
 تٛا٘ؿت آٖ ضا ٞسایت وٙس ( ٕ٘ی2
 تٛا٘ؿت آٖ ضا وٙتطَ وٙس ( ٕ٘ی3
 اضز( تٕبْ 4ٛٔ

 صحیح است. 2گزینه  .81
 ، یعٙی ......... .10)ٔتهُ وطزٖ، ثؿتٗ( زض ذٍ  attached کلؤ
 ( ٘هت وطزٖ، ثؿتٗ        2( ُٞ زازٖ                 1
 ( خصة وطز4ٖ( ٔدجٛض وطزٖ            3

 حسابان 

 صحیح است. 1گزینه  .81
f     تبثع نعٛزی اویس اؾرت؛ پرؽ اظ ـرطوfof(x) f(x ) 

3 ٔتٛخرٝ   1
 قٛیٓ وٝ: ٔی

 f(x) x x x x x x         
3 3 33 31 1 1 1 

 صحیح است. 3گزینه  .82

fٕ٘ٛزاض تبثع  ( x) 1 ٓ نٛضت ظیط اؾت. زض  ثٝ 2 ) تۀاش , ) 11
2

ایرٗ تربثع    
 نعٛزی اویس اؾت.

1
1
2

3
5

 
 صحیح است. 4گزینه  .83

f(x) x x x     
3 26 12 8 8 7  

f(x) (x ) y (x )      
3 32 1 2 1  

1

2 y (x ) y x

f (x) x


      

   

3 3

1 3

1 2 1 2

2 1

  
 (80 صفحۀ)حسابان ديازدهم، 

 صحیح است. 2گزینه  .84

f(x) x x x k ( x ) k       
3 2 38 36 54 2 3 27  

kچٟبضْ عجٛض وٙس، ثبیس  ًاح٘ٔثطای آ٘ىٝ اظ    27 27  

27

 3
2

( x )
32 3

 
xتررٛا٘یٓ ـررطو وٙرریٓ  ضاٜ زْٚ: ٔرری x x 

3 28 36 اظ ٔجررسأ عجررٛض  54
kوٙس؛ وبـی اؾت  ٔی 0  چٟبضْ ٞٓ عجٛض وٙس. ًاح٘ٔتب اظ   

 صحیح است. 1گزینه  .85
R fof ( ) f ( a a) f ( )         1 0 1 3 0 2 0  

f( ) a a a a          
3 22 8 4 6 0 3 2

3
  

 صحیح است. 3گزینه  .86
fثررطای آ٘ىررٝ   (x a) a 2  ثررطx 2  پررصیط ثبقررس، ثبیررس    ثرررف

f ( a) a  2 2 0. 
( a) ( a) a a a a a             

2 22 2 2 3 2 2 4 0 8 8 16 6 6 4 0  

a a a a       
2

1 2
2 18 11 2 0
8 4

  

 صحیح است. 4گزینه  .87
fثررطای آ٘ىررٝ   (x) g (x)

2 xثررط  2 2 پررصیط ثبقررس، ثبیررس    ثرررف
f ( ) g ( )
2 22  ؛ پؽ:2

f ( ) a a a
( a)

g( ) a

       
           

22 8 8 2 10 8 10 8 810 8 64
2 8 2 2 8 10 8 8

 

a

a

 
 




1
4
9
4

  

 صحیح است. 4گزینه  .88
f (x) (x )q(x) a f ( ) a a a a            1 1 1 1 1 4 3 1 

a f (x) (x )q(n)      4 1 3 
f (x) (x )Q(x) r     
2 1 9 9 

 صحیح است. 4گزینه  .89
x x x x x x x x

x x
           


2 2
1 2

4 4 4 4 4 4 2 0
1

  

 صحیح است. 2گزینه  .91

V V V(V )
    

 
90 90 1 5 190

5 5 5 5
  

V(V ) V    5 90 25 45  
 صحیح است. 1گزینه  .91

x x a  
2 2 3  
a a a a a a a           5 1 5 1 2 2 4  
x x x x x          
2 22 3 4 2 7 0 1 8  

 صحیح است. 4گزینه  .92
 الايلا: ثطاثط اضتفب: يطة زض لبعسٜ اؾت. ٔؿببت ٔتٛاظی

x2

3

6

6
3

S   3 6 18  
 صحیح است. 1گزینه  .93

kٞب  ثب تٛخٝ ثٝ ٌعیٙٝ   اؾت. 6
kx x x k x        30 2 3

3
  

x x x k x k        0 3 2 3 3  
kx x x k x        33 2 3
3

  
k kk k       3 2 6 23 4

3 3 3
 

 صحیح است. 4گزینه  .94

M


2
 

( ) ( ) ( )         
2 2 2 22 1 2 1 4  

( )                  
2 2 2 2 2 24 1 4 4 2 1 4 4 1 4  

    
22 2 5 2 1  

( )              
2 2 2 124 4 4 5 2 1 19 12 0

9
  

6

3

3
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 صحیح است. 2گزینه  .95

x :(x )( x ) x x x x x          
21 1 2 1 1 2 2 1 1  

x x x x x
 

         
2 2 1 5 1 52 2 2 0 1 0

2 2
  

x


  
1 51

2
  

x : ( x)( x ) x x x x        
21 1 2 1 1 2 2 1 x 1  

( , ]


 
1 5

2
xخٛاة x   

22 0 1  

 صحیح است. 4گزینه  .96
mقطٌ عٕٛز ثٛزٖ زٚ ذٍ آٖ اؾت وٝ  m  1 2  ثبقس. 1

y x
k k k k k k
k ky x

              


2 3
2 1 21 2 2 3

1 1 3 5
3 3

  

 صحیح است. 1گزینه  .97

k2

k2

kk2

k

k

®ÃõTv¶ Æoø

®ÃõTv¶ Ï¼ö


 


  


2
2
2 3
2

 
kS k ( k) k     
22 2 33 24 4

2 2 2
  

 صحیح است. 3گزینه  .98
C(a ًقطٔ ,a ) ضا ضٚی ذٍ زض ٘ظرط   3

 ثٍیطیس:
عٕررٛز اؾررت.  ABذررٍ زازٜ قررسٜ ثررط  

AB(m ) 1  

h AB h   14 4 2
2

  
AB y (x )

x y

¾â ²jI÷¶:    

   

2 1 0
2 0  

 

a| a a |
h | a |

a

   
      

 


7
3 2 24 2 2 1 8

92
2

  

 صحیح است. 2گزینه  .99

 ٔ A(x قسٌٗۀۀۀٔ ًقطۀۀۀ , y)   ًٝقطۀۀۀٔ٘ؿرررجت ثررر B( , )  ،ًٔقطۀۀۀ 
A ( x , y)   2    اؾت. 2

A ( , ( a) ) ( a , a)        2 2 2 2 2 3 2 2 1 4  
a

a
a

 
    

2 2 0 1 1
41 4 0

  

 صحیح است. 4گزینه  .111

A 2

C

B

3

ABC
S h BC 1

2

h h    5 4 1 5 4
2 2

4

  
 هندسه 

 صحیح است. 3گزینه  .111
بٟضيّعی  َ يطة  ثطاثط ثب٘ هؿ ببنُ ABCDٔؿببت چ ط اؾت، پؽ:َٛ ٚ لُ  ز

ABCDS    1 4 8 16
2

  

، ٘هرؿ  ABCDٔؿببت چٟبضيرّعی ببنرُ اظ اتهربَ اٚؾربٌ ايرلا:      

16اؾت، ثٙبثطایٗ خٛاة  ABCDٔؿببت  8
2

 اؾت. 
 (06)هىدسۀ دهم، صفحۀ 

 صحیح است. 3گزینه  .112

 زاضیٓ: Sٚ ٔؿببت  a ،b  ٚcثب ََٛ ايلا:  ABCزا٘یٓ زض ٔثُّ  ٔی

a b cS a.h b.h c.h  1 1 1
2 2 2

  

aثٙبثطایٗ:                                 b c
S S S

h , h , h
a b c

  
2 2 2  

a b c

S S S
b( ) c( ) a( )bh ch ah a b c

S S

  
  

2 2 2

10 10
3 3

  

b c aS( )
a b c b c a

S a b c

 
       

2
310 10 15

3 2  

 (08)هىدسۀ دهم، صفحۀ 

 صحیح است. 4گزینه  .113
ABاظ آ٘دررب وررٝ  AD  ٚBC CD چٟبضيررّعی ،ABCD وبیررت ،

زا٘ریٓ زض وبیرت، لُطٞرب ثرط ٞرٓ عٕرٛز ٞؿرتٙس؛         )قجٝ ِٛظی( اؾت. ٔی
 يطة لُطٞبیف اؾت. پؽ: آٖ ثطاثط ثب ٘هؿ ببنُثٙبثطایٗ ٔؿببت 

A

B D

C

ABCD /S     1 153 5 7 5
2 2

 
 (00)هىدسۀ دهم، صفحۀ 

 صحیح است. 3گزینه  .114
MNوٙیٓ:  ـطو ٔی QM NP a     ؛ زض ایٗ نٛضت ثرب اؾرتفبزٜ اظ

 ضیٓ:زا MNQاِؿبلیٗ  ٔتؿبٚی الصاٍٗٔ قائنـیثبؼٛضؼ زض ٔثُّ  قض٘ٔ

NQ MN MQ a a a    
2 2 2 2 2  

MNQ

aS MN MQ a a    
21 1

2 2 2
  

NPQ
S NP NQ a a a    

221 1 2
2 2 2

  

MNPQ
MNQ NPQ

aS S S a a ( )     
22 221 2 1

2 2 2
  

a ( ) ( )     
2

2 2 2 2 1 2 2 1
2

وطـ كجَ

  
M N

P

Q

a

a a 2
a

a a MN     
2 4 2 2

 
 (08 صفحۀدهم،  هندسۀ)

 صحیح است. 3گزینه  .115

AGN ،1ٔؿببت ٔثُّ 
6
اؾت. زض يرٕٗ ٞرط    ABCٔؿببت ٔثُّ  

 وٙس، پؽ: ٔؿببت تمؿیٓ ٔی ٔیب٘ٝ ٔثُّ ضا ثٝ زٚ ٔثُّ ٞٓ

GPA AGN ABC ABC
S S ( S ) S  1 1 1 1

2 2 6 12

A

B CM

G

N

P

 
 (04 صفحۀدهم،  هندسۀ)

A

B

C
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 صحیح است. 3گزینه  .116

 آیس. ت ٕ٘یزؾ َٛض ٔؿتمیٓ ثٝ ثٝ MNCٔؿببت ٔثُّ 
ُ   تٛا٘یٓ ٔؿببت شٚظ٘مٝ ضا بؿبة وٙریٓ ٚ ٔؿرببت   ٔی ٞربی   ٞربی ٔثّر

MNCوٙبضی ضا اظ آٖ وٓ وٙیٓ تب ٔؿببت 


 زؾت آیس. ثٝ 
ABCD

MNC AMN MDC BNC
S S S S S     

( ) ( ) ( ) ( )        1 1 1 118 3 4 1 2 8 6 3 8
2 2 2 2

  
A BN

M

D C

2

1

8

4 H4 2

3

 
 (08 صفحۀدهم،  هندسۀ)

 صحیح است. 2گزینه  .117

ˆAEB  90  ٚAB  ُّالصاٍٗٔ قائنٚتط ٔث AEB


 اؾت. 
ٔ اِعاٚیرٝ   زا٘یٓ زض ٔثُّ لبئٓ ٔی ٚاضز ثرط   ه٘اًۀ

 ه٘أً Eٚتط، ٘هؿ ٚتط اؾت، پؽ اٌط اظ ضأؼ 

EF  :ٓضا ضؾٓ وٙیٓ، زاضیEF AB 1
2

   
 

ضٚ ثب ٞرٓ   الايلا:، ايلا: ضٚثٝ چٖٛ زض ٔتٛاظی
 ثطاثط٘س، زاضیٓ:

AFED AD EF AD AB    1
2

AFالايلا: ٔتٛاظی DE

AF DE

 



  

ADاٌرط قرطٌ    Cزِرٛاٞی ثطای  شاٍٗٔتٛخٝ وٙیس: ثٝ اظای ٞط  AB 1
2

 
   زضؾت اؾت. 2 گصٌٗٔقٛز، پؽ  ٔی 90ثطاثط  AEBˆ شاٍٗٔثطلطاض ثبقس، 

 (61 صفحۀدهم،  هندسۀ)
 صحیح است. 4گزینه  .118

 زاضیٓ: ABCDثب ضؾٓ لُطٞبی چٟبضيّعی 

BN BPABC :
NA PC

 1

NP AC

NP AC AC



   1 6
2

ؽِبت ؽىع كجَ

A B

CD

M P

N

2 3

 
AN AMABD : MN BD , MN BD BD
NB MD

     11 4
2

 كجَ
  ؽِبت ؽىع

اٛظی ٚ تعبٔس:  ACَجك انُ ت BD .یٓ ٔؿرببت ٞرط    ٔی یاظ َطـ اؾت زا٘
بٞی آٖ بٟضيّعی وٝ لُط ُ    ثط ٞٓ چ ٚ   عٕٛز ثبقٙس، ثطاثط ثرب٘ هرؿ ببنر يرطة ز

تیدٝ:اؾت لُط   ؛ زض٘ 
 ABCDS AC BD     1 1 6 4 12

2 2
  

 (00 صفحۀدهم،  هندسۀ)
 صحیح است. 1گزینه  .119

bSپیه زاضیٓ:  زاتطَٔجك  i  1
2

 ، ثٙبثطایٗ:
b i b i i b         131 2 2 13 2 15
2 2
  

زا٘ریٓ زض   آیس. ٔری  زؾت ٔی ثٝ bثٝ اظای وٕتطیٗ ٔمساض  iثیكتطیٗ ٔمساض 
bای  یه چٟبضيّعی قجىٝ   اؾت، پؽ:  3

i i i     2 15 3 2 12 6  
 (41)هىدسۀ دهم، صفحۀ 

 صحیح است. 2گزینه  .111

a [ ] , a [ ]

a [ ] , a [ ]

a [ ] , a [ ]

             

           

          

11 12

21 22

31 32

1 1 1 22 1 2 1 3 1 3 4
2 3
2 1 2 22 1 2 1 2 2 2 0
2 2

3 1 3 22 2 2 0 2 2 2 0
2 2

  

A

  
  
 
 

1 4
1 0
0 0

  

 ثطاثط اؾت ثب:   Aٞبی ٔبتطیؽ  ثٙبثطایٗ ٔدٕٛ: زضایٝ
( ) ( ) ( )      1 1 4 6  

 (00 صفحۀديازدهم،  هندسۀ)

 صحیح است. 3گزینه  .111

z x
x y z

A B x y y
x y

x y z

   
      

                     

1 3 1
3 1 5

5 4
0 3 0 3 4

  

x z
C C

y y z

   
          

2 2 1 10
2 2 6 0

  

A C
     

              

3 5 1 10 5 02 2
3 0 6 0 0 0

  

ٞربی ؼیطٚالرع ثرط لُرط انرّی نرفط٘س، ثٙربثطایٗ:         ثب تٛخٝ ثٝ ایٙىٝ زضایٝ
A C2 .لُطی اؾت 

 (08ي  08های  ديازدهم، صفحه هندسۀ)

 صحیح است. 2گزینه  .112

Aٚاي  اؾرت ورٝ    B AB BA  
2 A)ٕٞربٖ   2 B)

ثبقرس.   ٔری  2

A) ثجیٙیس! B) (A B) (A B) A AB BA B        
2 2 2  

Aٞؿتٙس، وبـی اؾت ثٝ خبی  Cٞب ثطبؿت  چٖٛ ٌعیٙٝ B ،C   لرطاض

Aزٞیٓ. B C A AB BA B (A B) C       
2 2 2 2  

 (08 صفحۀديازدهم،  هندسۀ)

 صحیح است. 3گزینه  .113
AB BA O AB BA   4 4  
AB (AB)B ( BA)B B(AB) B( BA) B A    

2 24 4 4 4 16  

AB B A
k k ( )

AB kB A

 
        



2 2

2 2
16

16 2 4 216 4 32 4 28  

 (81ي  02های  ديازدهم، صفحه هندسۀ)

 صحیح است. 1گزینه  .114

اٌرررط 
a d e

A b f

c

 
 
 
 

0
0 0

nٔثّثررری ثبقرررس( ٚ  Aثبقرررس ) 
(n )A  ضا

ضؾب٘یٓ، نرفطٞب ؾرط    ٔی nٞبی ضٚی لُط انّی ضا ثٝ تٛاٖ  ثرٛاٞیٓ، زضایٝ
 زا٘یٓ. ٞب چیعی ٕ٘ی زضایٝ ق٘ٔتٔب٘ٙس أب زض ٔٛضز  خبیكبٖ ٔی

? ?

A A ?

( )

 
   
     
       

5

5 5

5

11 2 3
0 5 4 0 5
0 0 1 0 0 1

  

? ?

B B ?

 
   

     
   
 

  

2

2 2

2

22 1 2
0 2 1 0 2
0 0 3 0 0 3

  

Aزؾت آٚضزٖ ؾُط ؾْٛ  ثطای ثٝ B
5 Aثبیس ؾُط ؾرْٛ   2

Bضا زض  5
2 

 يطة وٙیٓ.

   
? ?

?

 
   
 
 

4
0 0 1 0 4 0 0 9

0 0 9
  

) ثٙبثطایٗ: )     0 0 9    ٞبی ؾُط ؾْٛ ٔدٕٛ: زضای9ٝ
 (08 صفحۀديازدهم،  هندسۀ)

 صحیح است. 3گزینه  .115

2ٞررررررط ٔرررررربتطیؽ   aٔب٘ٙررررررس  2 b
A

c d

 
  
 

ٔزاتطۀۀۀۀۀۀ، زض 

A (a d)A (ad bc)I O    
 وٙس. نسق ٔی 2

A ( )A ( )I O A A I         
2 21 3 1 3 2 0 4 3  

A A I

A ( A I) A A I

A ( A I) A I A A I 

     

       
2

4 2 2

4 44 3

4 3 16 24 9

16 4 3 24 9 40 39
  

ثٙبثطایٗ   40  ٚ  39 .اؾت 
 (81 صفحۀديازدهم،  هندسۀ)

A B

CD E

F
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 ریاضیات گسسته

 صحیح است. 4گزینه  .116

 داهٌٕٔ٘بی ٕٞطاٜ ثب ؾٛض عٕٛٔی ظٔب٘ی زضؾت اؾت وٝ ٞط عًٛ اظ  ٌعاضٜ
  ٕ٘ب نسق وٙس. ٔتؽیط زض ٌعاضٜ

ٕ٘بی ٕٞطاٜ ثب ؾٛض ٚخٛزی ظٔب٘ی زضؾت اؾت وٝ ٔدٕٛعٝ خرٛاة   ٌعاضٜ
A آٖ تٟی ٘جبقس. {x | x } A { , , , }      

20 1 30 2 3 4 5  
x( ثٝ اظای 1ٞب:  ثطضؾی ٌعیٙٝ   ٕ٘ب ٘بزضؾت اؾت. ٌعاضٜ 2

 ثبقس. ( ٘بزضؾت اؾت؛ ظیطا ٔدٕٛعٝ خٛاة تٟی ٔی2
x( ثٝ اظای 3   ٕ٘ب ٘بزضؾت اؾت. ٌعاضٜ 2
x( زضؾت اؾت؛ چٖٛ 4   وٙس. زض آٖ نسق ٔی 3

 (8 صفحۀ)آمار ي احتمال یازدهم، 

 صحیح است. 3گزینه  .117
p (q r)  q r r q p 

 ز
 ز
 ز
ٖ 
ٖ 
ٖ 
ٖ 
ٖ 

 ز
 ز
 ز
ٖ 
 ز
 ز
 ز
ٖ 

 ز
ٖ 
 ز
ٖ 
 ز
ٖ 
 ز
ٖ 

 ز
 ز
ٖ 
ٖ 
 ز
 ز
ٖ 
ٖ 

 ز
 ز
 ز
 ز
ٖ 
ٖ 
ٖ 
ٖ 

 ٝ ٞربی   ٚيرٛح ٔكررم اؾرت ورٝ تعرساز ٌرعاضٜ       ثب تىٕیُ خسَٚ ـٛق ثر
 ثبقس. ٔی 7٘بزضؾت زض زٚ ؾتٖٛ آذط، 

 (08 صفحۀ، 8)آمار ي احتمال یازدهم، کار در کلاس 

 است.صحیح  3گزینه  .118
 زاض٘س. pاَٚ خٛاة  گصازٓاظ ؾٕت ضاؾت ؾٝ 

 (02 صفحۀ 2ي  4های  )آمار ي احتمال یازدهم، تمریه

 صحیح است. 3گزینه  .119
 ٞب:   ثطضؾی ٌعیٙٝ

x( ثٝ اظای 1  1
2

قٛز:  عجبضت ٘بزضؾت ٔی  1 1
4 2

0  
x( ثٝ اظای 2   وٙس ٚ ٕٞٛاضٜ نحی  ٘یؿت. نفط پیسا ٔی ٔرطج 2
n( ُٔبثك ٔثبَ وتبة زضؾی ثرٝ اظای  4  5   ُ عرسز   2يرطة   ثرط ببنر

 قٛز ٚ زیٍط اَٚ ٘یؿت.  َجیعی تدعیٝ ٔی
n     

325 2 1 641 670041  
 قٛز. ثٝ وٕه اثجبت ثبظٌكتی ثبثت ٔی 3 گصٌٗٔٚ زضؾتی 

xx x x (x )
x x

          
2 2 21 12 2 2 1 0 1 0  

 (08تا  08های  )آمار ي احتمال یازدهم، صفحه

 صحیح است. 3گزینه  .121
p        qـطز اؾت:  2 : 2 5  

p q q p  
ىیم٘ ؽىع

 
5یعٙی اٌط   ظٚج اؾت. 2ثبقس، آٍ٘بٜ  2

  (01 صفحۀ)ریاضيات گسسته، 

 صحیح است. 3گزینه  .121
x y xy x y x y xy x y          
2 2 2 221 2 2 2 2 2 2  

(x y xy) (x x) (y y )         
2 2 2 22 1 2 2 1 0  

(x y) (x ) (y )      
2 2 21 1 0  
 (2تا  0های  )ریاضيات گسسته، صفحه

 صحیح است. 4گزینه  .122

nچررٖٛ  (n )
2 21

4
n(nثطاثررط ثررب   )

( )
 21
2

n(nاؾررت ٚ   )1  زٚ عررسز
n(nٔتٛاِی ٞؿتٙس، پؽ بتٕب   ) k 1 nاؾت؛ یعٙری یرب    4 k یرب   4

n k 4 1. 
k k     10 4 99 3 24 تِبب 22
k k      10 4 1 99 3 25 تِبب 23

 تِبب 45
  

 (8 صفحۀ)ریاضيات گسسته، 

 صحیح است. 4گزینه  .123

f (n) n n n n n

(n ) n (n n)(n n)

      

       

4 2 4 2 2

2 2 2 2 2
1 2 1

1 1 1
  

fقٛز وٝ  ٔكبٞسٜ ٔی (n)      ٝ ای  ٕٞٛاضٜ ٔطورت اؾرت، پرؽ ٞریچ ٌعیٙر
fٔطوت ثٛزٖ  (n) وٙس. ضا ضز ٕ٘ی 

 (8ي  8های  )ریاضيات گسسته، صفحه
 صحیح است. 4گزینه  .124

ٝ   ُٔبثك ٔثبَ ٚ تٕطیٗ ثرب ثطٞربٖ    3ٚ  2ٚ  1ٞربی   ٞبی وتبة، ٞطیره اظ ٌعیٙر
ِٚی  ذّؿ اثجبت ٔی ٛ٘س،   قٛز. ثب اؾتسلاَ اؾتٙتبخی اثجبت ٔی 4 گصٌٗٔق

 (0ي  8های  )ریاضيات گسسته، صفحه
 صحیح است. 2گزینه  .125

 اضظ اؾت:   قطَی ثب عىؽ ٘میًف ٞٓ گصازٓ٘ىتٝ: ٞط 
p q q p    

(x x ) (x ) (x )

x x

      

  

2 2

2

5 25 25 5

25 5
  

 (4ي  0های  )ریاضيات گسسته، صفحه
 صحیح است. 3گزینه  .126

a | b a | b a | b a | b a | b   
6 11 6 12 2 4 8 4 13

1 ٌٔٗصگ   2 ٌٔٗصگ

a 4 گصٌٗٔ | b
a | b

a | b






6 11
7 13

2
  

 (08تا  01های  )ریاضيات گسسته، صفحه
 صحیح است. 2گزینه  .127

a | n | n

a | n a | n





  

  

12

5
5 2 5 60 24
12 7 60 35

a | a a   59 1  ا59ٗ
 . .غ

  
 (08تا  2های  )ریاضيات گسسته، صفحه

 صحیح است. 2گزینه  .128
 ٞؿتٙس. 1ٚ  1ٞبی عسز یه، ذٛز  تٟٙب ٔمؿْٛ عّیٝ

n
n n n n (n )(n )

n

n n n n n

 
               

            


2 2

2 2

32 2 1 2 3 0 3 1 0
1

2 4 42 2 1 2 1 0
2 

 (12تب  1ٞبی  )ضیبيیبت ٌؿؿتٝ، نفحٝ
 صحیح است. 1گزینه  .129

nn : |
m

 
35 1 5 mظٚج     1 m n n

a b | a b   
n { , ,...} n  6 12
3

  ظٚج
nn : |

m
 

62 1 2 mـطز     1 m n n
a b | a b   

n { , ,...} n 6 18
6
  ـطز 

ِٚیٗ عسز ؾرٝ ضلٕری ًٔرطة     6ًٔطة  nاٚي  اؾت وٝ   102، عرسز  6اؾت؛ ا
ٝ  اؾت؛ ثٝ 102َٛضی و 34

3
  ٚ102 17

6
  ،ْ  اؾت. 3اؾت؛ پؽ ٔدٕٛ: اضلب
 (08تا  01های  گسسته، صفحه)ریاضيات 

 صحیح است. 2گزینه  .131
yxyx y x y x | x

x

       


2 2
2
11 1 1
1

  
( x)

x | x x | x x

x | x

        


  

2 2 2

2 2
1 1 1

1 یـطَ ظا:1
  

یـطَ ظا:
x | x

x |
x | x

 
   

  
  

2
2

2
1 1 1 2
1 1

 
x x

x
x

x x , x
x

x

      
     
     

       
    

   

2
2

2

2
2

2

1 1 01 1
1 1

1 2 1 11 2
1 2

زضاس٘ ةاٛخ ِٝزبعٔ

زضاس٘ ةاٛخ ِٝزبعٔ
  

 (00تا  2های  )ریاضيات گسسته، صفحه
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R

R

d

 فیسیک
 صحیح است. 3گزینه  .131

ضؾٓ وٙیٓ ثبیس ٕ٘ٛزاض ضا زض یره ٘مُرٝ لُرع     xاٌط ذُی ٔٛاظی ٔحٛض 
 تٛا٘س ثبقس. وٙس. یعٙی ٔتحطن زض ٞط ِحظٝ ـمٍ زض یه ٔىبٖ ٔی

 (80 صفحۀ)فيسیک ديازدهم ریاضی، 

 صحیح است. 2گزینه  .132
avبطوت تٙسقٛ٘سٜ  0  

t : a v av
t s

t : a v av

     
 

     

3 6 0 0 0 4
7 8 0 0 0 ُو

  
ٔىبٖ یه ثبض تؽییط خٟت  چٖٛ ٔحٛض ظٔبٖ یه ثبض لُع قسٜ، پؽ ثطزاض

 زازٜ اؾت.
 (04 صفحۀ)فيسیک ديازدهم ریاضی، 

 صحیح است. 1گزینه  .133

x at v t x  
2

0 0
1
2

  

x (t )(t ) t t     
22 2 4 2 12  ُٔبثك ٕ٘ٛزاض : 16

m ma , v
ss

  024 12  

t mv at v v t v
s


      

5
0 4 12 8  

 (2 و‌7های‌‌صفحه)فيسیک ديازدهم ریاضی، 

 صحیح است. 3گزینه  .134
)ٔؿببت ظیط ٕ٘ٛزاض قتبة ر ظٔبٖ ثطاثط تؽییطات ؾطعت اؾت   v s)  

ٔؿببت ظیرط ٕ٘رٛزاض ٔثجرت اؾرت پرؽ ؾرطعت اـرعایف         t3 لحظٔتب 
 یبثس. یبثس ٚ ثعس اظ آٖ وبٞف ٔی ٔی

 (00 صفحۀ)فيسیک ديازدهم ریاضی، 

 صحیح است. 4گزینه  .135
v at v t t s       0 30 10 0 3  

x at v t x x ( ) m          
2

0 0
1 1 10 9 20 25
2 2

  

 (08 صفحۀ)فيسیک ديازدهم ریاضی، 

 صحیح است. 2گزینه  .136
m240

O A B

B
mv
s

 26

s12
  

AB d                  OA d  
A B A

A
v v v md t v

s

 
       

26
240 12 14

2 2
  

B A
mv at v a a
s

        226 12 14 1  

Av v ad d d m        
2 2 2

0 2 14 0 2 1 98  
 (02 صفحۀ)فيسیک ديازدهم ریاضی، 

 صحیح است. 4گزینه  .137

x at v t  
2

0
1
2

  

x x x v ( v )           4 3 0 0
1 130 6 16 4 6 9 3
2 2

  
mv v
s

    0 030 21 9  

x x ( ) ( )     
2 2

12 9
1 6 12 9 912 9
2

  
x m   189 27 216  

 (04 صفحۀ)فيسیک ديازدهم ریاضی، 

 صحیح است. 2گزینه  .138
v v| a | | a |
t t

   
 1 24 4

5
 

  
 
 

t t t t s        5 4 5 5 1  

max
mv v at
s

    1 4 1 4  

 (08 صفحۀ)فيسیک ديازدهم ریاضی، 

 صحیح است. 3گزینه  .139
mv( )
s

t t t

t (s)

6

/
va t s
t t

    61 5 4

S x

(t t )

t s

  

 
 

 

300
2 6 300

2
46

 T t t s  2 54  

 (08 صفحۀ)فيسیک ديازدهم ریاضی، 

 صحیح است. 1گزینه  .141

/ /

v at v at v
v at v

v (a )t v at t v

    
         

1
0

2

20
2 5 38 2 5

  

/ /t t s   18 2 5 7 2  

 (08 صفحۀ)فيسیک ديازدهم ریاضی، 

 صحیح است. 3گزینه  .141

| d | R R R  
2 2  خبیی خبثٝ 2

L ( R) R   3 32
4 2

 ٔؿبـت َی قسٜ 
 

| d | R
L R

 


2 2 2
3 3
2

  

 (8 صفحۀ)فيسیک ديازدهم ریاضی، 

 صحیح است. 4گزینه  .142

8 4 0
12

x

 
L     8 12 12 4 36  
| x | | |   8 4 4  

av av av av /
L | x || x |L mS , | v | S | v |

t t t s

        
  

36 4 3 2
10

  

 (8 صفحۀ)فيسیک ديازدهم ریاضی، 
 صحیح است. 4گزینه  .143

t لحظۀۀٔزض زٚ  s1 10  ٍt s2 20 ،v0   اسۀۀت ٍ هتحۀۀسی ت ٘٘ۀۀس
 شَد. ٍلٖ دز اٗي لحظات شتاب صۀس ًوٖدّد.  جْت هٖ
 :4 گصٌٗٔثطضؾی 

vt a
t | a | | a |
vt a
t

       
  
     


1
1 2

2

20 104 10
6 3
1515 20 3
5

  

 (2 صفحۀ)فيسیک ديازدهم ریاضی، 

 صحیح است. 3گزینه  .144
بطوت وٙس، ٕٔىٗ اؾرت اظ ٔىربٖ    xاٌط ٔتحطن زض خٟت ٔثجت ٔحٛض 

 ٔٙفی قطٚ: ثٝ بطوت وٙس زض ایٗ نٛضت ٔىبٖ ٔٙفی اؾت.
 (08 صفحۀ)فيسیک ديازدهم ریاضی، 

 صحیح است. 4گزینه  .145
Lََٛ پُ  Lََٛ لُبض                2: :1  
 زاضیٓ: ،وٙس ٍٞٙبٔی وٝ لُبض ضٚی پُ بطوت ٔی

L L v t L L (A)     2 1 1 2 1 60  
 وٙس: ٔست ظٔب٘ی وٝ لُبض اظ ضٚی پُ عجٛض ٔی

L L vt L L (B)    2 1 2 2 1 100  
(A) , (B) L m 2 80  

 (06ي  08 های‌صفحه)فيسیک ديازدهم ریاضی، 

 صحیح است. 3گزینه  .146
sاِررؿ(  t s 0 2  ٚs t s 6 t ٓٚ ٔررستی زض ثرربظ 8 2 زاضای  4

 بطوت وٙسقٛ٘سٜ اؾت.  
t)   ثبض عٛو قسٜ اؾت.  3ة( خٟت بطوت  s , , t s , t s)  2 4 8   
dقسٜ: ج( ٔؿبـت َی | | | | m      5 5 20 15 45   
 ثبض عٛو قسٜ اؾت. 2ز( خٟت قتبة 

 (08ي  4 های‌صفحه)فيسیک ديازدهم ریاضی، 

v

t
t  5t

v1
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h






h 12

m12

v 0 0

v3
2

v5
2






 صحیح است. 3گزینه  .147
v at v  0  

mv ( )
s

   5 2 5 8 18  
mv v
s

 15 5 18  
mv ( )
s

     25 2 10 18 2  

 (80 صفحۀ)فيسیک ديازدهم ریاضی، 
 صحیح است. 4گزینه  .148

tدز تاشٓ اَٚ ٚ  ثاً٘ٔ 4ٔتحطن زض  12 بطوت وٙسقٛ٘سٜ زاقتٝ  14
 اؾت.

 (80 صفحۀ)فيسیک ديازدهم ریاضی، 
 صحیح است. 1گزینه  .149

t s v a   1 12 2 8  
t s v a   2 26 6 8  

av
v v ( a ) ( a ) mv a a

s

   
       1 2

2
2 8 6 824 24 4 8 4

2 2
  

t s mv t v
s


   

54 8 28  

 (08 صفحۀ)فيسیک ديازدهم ریاضی، 
 صحیح است. 3گزینه  .151

x x ( ) a t      
2

8 10 2 4 5 2  
t

/
m( ) a a
s


       

22
253 23 5 2 2 2 5  

 (86 صفحۀ)فيسیک ديازدهم ریاضی، 
 صحیح است. 4گزینه  .151

Ax vt t 14  

Bx at v t x t    
2 2

1 0
1 40
2

  

A Bx x t t t t t s , t s          
2 2

1 214 40 14 40 0 4 10  
t s  6  

 (82 صفحۀ)فيسیک ديازدهم ریاضی، 
 صحیح است. 3گزینه  .152

t1
m9

t2
m7

 
x at x t t

x at ( ) ( )
x t t t tx a(t t )

 
        



2
1 12 2 21 1 1

2 1 2 1 21 2

1
21 9

2 161
ُو2

  

 
t

t t t t t
t t

     

1

1 2 1 1 2
1 2

3 3 3 4 3
4

  
t t t t  1 2 24
®¨

  

x
tv t x v t

v x x t v t
t




      

 

2

2 2 2 2 2

2 2

47 7
16 4

®¨

®¨

®¨

  

 (82 صفحۀ)فيسیک ديازدهم ریاضی، 
 صحیح است. 2گزینه  .153

tزض  s mvاَٚ ضا  گلَلۀۀٔؾررطعت  2
s

20  زْٚ ضا  گلَلۀۀٔٚ ؾررطعت

v0   ٝاؾت. پؽ ؾطعت ٘ؿجی زٚ ٌِّٛرm
s

20  ٛ ٜ ٚ ثرب تٛخرٝ ثرٝ    زثر
ٔ ایٙىٝ قرتبة ٘ؿرجی بطورت زٚ ٌِّٛرٝ نرفط اؾرت، پرؽ َجرك           زاتطۀ

x v t    ٖیبثس. زٚ ٔتحطن زائٕب  اـعایف ٔی فاصلٔثب ٌصقت ظٔب 
 است.صحیح  3گزینه  .154

v gh
2 2  

v g(h )

v gh

  





2

2

9 2 12
4
25 2
4

  

/

h h
h

h m

    

  

9 12 16 25 12
25

75 18 75
4

 

 (82 صفحۀ)فيسیک ديازدهم ریاضی، 

 صحیح است. 4گزینه  .155
قرٛز ثٙربثطایٗ زض ٔرست     ثب٘یٝ ثعس ضٞب ٔری  A ،2 گلَلٔوٝ  ثب تٛخٝ ثٝ ایٗ
/ / s 3 5 2 1  وٙس. ؾمٌٛ ٔی 5

B

B A

A

y gt ( )
y y ( ) m

y gt ( )

    
    

  


2 2

2 2

1 75
2 2 49 95 50

4 41 35
2 2

  

 (82 صفحۀ)فيسیک ديازدهم ریاضی، 
 شیمی

 صحیح است. 2گزینه  .156
 زضؾت اؾت.« ز»ٚ « ة»ٞبی  عجبضت

 ٞبی ٘بزضؾت: ثطضؾی عجبضت
زضنرس اظ   50أیس ثٝ ظ٘سٌی وٕترط اظ   1360تب  1355ٞبی  اِؿ( زض ؾبَ

 ؾبَ اؾت. 70تب  60ٔطزْ خٟبٖ زض ثیٗ 
ؾربَ اثترسا    60ترب   50س ثٝ ظ٘سٌی زض ثریٗ  ج( ثب ٌصقت ظٔبٖ زضنس أی

 اـعایف ٚ ؾهؽ وبٞف یبـتٝ اؾت.
 (8 صفحۀ)شيمی ديازدهم، 

 صحیح است. 1گزینه  .157
Cـطَٔٛ ِٔٛىِٛی تطویت زازٜ قسٜ،  H O18 36 ثبقرس ٚ یره اؾریس      ٔی 2

ٚ تعساز ظٚج اِىترطٖٚ   56چطة اؾت، تعساز پیٛ٘س وٛٚالا٘ؿی آٖ ثطاثط ثب 
 اؾت. 4ٞبی آٖ ثطاثط ثب  :طـیت اتٓ لاٗٔ٘بپیٛ٘سی 

56 14
4

  
 ٞب: ثطضؾی ؾبیط ٌعیٙٝ

( ٕ٘ه ؾسیٓ اؾیسٞبی چطة نبثٖٛ اؾرت ٚ ثرطای ظزٚزٖ آِرٛزٌی اظ    2
 قٛز. آٖ اؾتفبزٜ ٔی

( اؾیسٞبی چطة زاضای ثرف ٞیسضٚوطثٙی ثّٙرس ظ٘دیرط ٞؿرتٙس ٚ زض    3
 قٛ٘س. آة بُ ٕ٘ی

زاض اؾیسٞبی چرطة ٔربیع    ٞبی پتبؾیٓ ٚ آٔٛ٘یْٛ ( ببِت ـیعیىی ٕ٘ه4
 ثبقس ٚ ببِت ـیعیىی پٙتبٖ ٘یع زض زٔبی اتبق ٔبیع اؾت. ٔی

 (0ي  4‌،5های‌‌صفحه)شيمی ديازدهم، 

 صحیح است. 4گزینه  .158
ٞبی لُجری آة   لٛی ثیٗ ِٔٛىَٛ جاذتٌٔیطز،  آة لطاض ٔی ٚلتی نبثٖٛ زض

Naٚ وبتیٖٛ 
 قٛز ٚ خع  وبتیٛ٘ی ٚ آ٘یٛ٘ی نبثٖٛ اظ ٞٓ خرسا   ثطلطاض ٔی

قررٛز. خررع  ورربتیٛ٘ی پررؽ اظ خررسا قررسٖ اظ خررع  آ٘یررٛ٘ی ٘مكرری زض  ٔرری
 قٛز. وٙٙسٌی ٘ساضز ٚ نبثٖٛ اظ َطیك خع  آ٘یٛ٘ی زض آة بُ ٔی پبن

 ٞب: ثطضؾی ؾبیط ٌعیٙٝ
ٞبی نبثٖٛ اظ ؾٕت ثرف ٞیرسضٚوطثٙی ٘ربلُجی ذرٛز ثرب شضات      ( شض1ٜ

 وٙس. ٚا٘سضٚاِؿی ثطلطاض ٔی جاذتٔچطثی 
 قٛز. یٖٛ ر زٚلُجی ثطلطاض ٔی جاذتٔٔیبٖ ثرف لُجی نبثٖٛ ٚ آة   (2
َ  ( ِٔٛى3َٛ ٞربی آة ٚ چطثری لرطاض     ٞبی نبثٖٛ ٔب٘ٙس پّی ٔیبٖ ِٔٛىرٛ
 ٌیط٘س. ٔی

 (2 صفحۀديازدهم،  )شيمی

 صحیح است. 3گزینه  .159
وٙٙرس.   نبثٖٛ ضا اظ خٛقب٘سٖ پیٝ ٌٛؾفٙس ٚ ؾٛز ؾٛظآٚض تٟیرٝ ٔری  

پیررٝ ٌٛؾررفٙس ٚ چطثرری ٌٛؾررفٙس ٔرّررَٛی اظ اؾرریسٞبی چررطة ٚ   
   ٜ ٞرررربی عرررربّٔی   اؾررررتطٞبی ثّٙررررسظ٘دیط ٞؿررررتٙس ٚ ٌررررطٚ

O

C O

O

C O H  زاض٘س. ٚ

ٖ  نبثٖٛ زض آة Caٞربی   ٞبیی وٝ ٔمساض ظیبزی یرٛ
2  ٚMg

2   ،زاض٘رس
 یبثس. وٙٙسٌی آٖ وبٞف ٔی وٙس ٚ لسضت پبن ذٛثی وؿ ٕ٘ی ثٝ

 (9و‌‌5های‌‌صفحه)شيمی ديازدهم، 

 صحیح است. 2گزینه  .161
C H COONa(aq) CaCl (aq) (C H COO)Ca(s) 17 33 2 17 332  

NaCl(aq)2  
ٖٛی

/ mol CaCl mol NaCl mol
mL CaCl

mL CaCl mol CaCl mol NaCl
   2

2
2 2

04 2 2 60250
1000 1 1 100

  
/ mol0 24 

 (2 صفحۀ)شيمی ديازدهم، 
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 صحیح است. 3گزینه  .161
ٞبی ـؿرفبت   وٙٙسٌی ٔٛاز قٛیٙسٜ ثٝ آٟ٘ب ٕ٘ه ثطای اـعایف لسضت پبن

ٖ   اـعایٙس، ظیطا ایٗ ٕ٘ه ٔی ٞربی وّؿریٓ ٚ ٔٙیرعیٓ ٔٛخرٛز زض      ٞب ثرب یرٛ
 وٙس.  زٞٙس ٚ اظ تكىیُ ضؾٛة خٌّٛیطی ٔی ٞبی ؾرت ٚاوٙف ٔی آة

 ٞبی ٘بزضؾت: عجبضت ثطضؾی
ٓ   ٞبی ذٛض٘سٜ اـعٖٚ ثرط آ٘ىرٝ ثرب آلایٙرسٜ     وٙٙسٜ اِؿ( پبن ورٙف   ٞرب ثرطٞ

 زٞٙس. وٙٙس ثب آٟ٘ب ٚاوٙف ٞٓ ٔی ٔی
ٞرربی ذٛض٘ررسٜ ٔب٘ٙررس خٛٞطٕ٘رره عررٛاضو ثیكررتطی اظ   وٙٙررسٜ ة( پرربن

 ٞبی نبثٛ٘ی زاض٘س. وٙٙسٜ پبن
ز( اـعٚزٖ ٔرٛاز قریٕیبیی وّرطزاض ثرٝ نربثٖٛ ثبعرُ اـرعایف ذبنریت         

 قٛز. وكی نبثٖٛ ٔی وٙٙسٌی ٚ ٔیىطٚة يسعفٛ٘ی
 (08ي  08 صفحۀ)شيمی ديازدهم، 

 صحیح است. 2گزینه  .162
 ثبقس. ٔی RCOONaنٛضت  ـطَٔٛ ٍٕٞب٘ی نبثٖٛ خبٔس ثٝ

 (6صفحۀ‌)شيمی ديازدهم، 

 صحیح است. 4گزینه  .163
ٖ     زض آة زضیب ٚ آة ٞربی   ٞبی ٔٙبَك ورٛیطی ٔمربزیط چكرٍٕیطی اظ یرٛ

 زاض٘س.ٔٙیعیٓ ٚ وّؿیٓ ٚخٛز 
 (9و‌‌6‌،7های‌‌صفحه)شيمی ديازهم، 

 صحیح است. 3گزینه  .164
 ٞبی ٘بزضؾت: ثطضؾی ٌعیٙٝ

 ٞب ٚ زضیبٞب ٔرٌّٛ ٍٕٞٗ اؾت. ( آة الیب٘ٛؼ1
اٛوطٜ، ؾًٙ ظٔیٗ قبُٔ چٟبض ثرف آة ٓوط (2  وطٜ اؾت. وطٜ ٚ ظیؿت وطٜ، ٞ
ٓ     ٓٞبی ٔرتّرؿ ورط   ( ثرف4 ورٙف ـیعیىری ٚ    ظٔریٗ ثرب یىرسیٍط ثرطٞ

 س.قیٕیبیی زاض٘
 (28 صفحۀ)شيمی دهم، 

 صحیح است. 1گزینه  .165
 زضؾت اؾت.« ة»عجبضت 

 ٞبی ٘بزضؾت: ثطضؾی عجبضت
 اِؿ( ٌلاة زٚآتكٝ ٔحِّٛی ؼّیظ اؾت.

 ٞب ببِت ـیعیىی خبٔس، ٔبیع ٚ ٌبظ زاض٘س. ج( ٔحَّٛ
 قٛ٘سٜ ٘یع ثؿتٍی زاضز. ٞب ثٝ ٔمساض بلاَ ٚ بُ ز( ذٛال ٔحَّٛ

 (010ي  011 های‌صفحه)شيمی دهم، 

 صحیح است. 3گزینه  .166
ِٚیٝ ثٝ ِٛفبت ضا زض :طؾ ا ِٛی ٔحَّٛ ؾسیٓ ؾ  آٚضیٓ. زؾت ٔی اثتسا ؼّظت ٔ

/ /
mol

: g mol
g

 
12 84 002
142

 تعساز َٔٛ ؾسیٓ ؾِٛفبت

/
/

/
: mol.L




1002
01

02
 ؼّظت ِٔٛی ؾسیٓ ؾِٛفبت اِٚیٝ

( ٚ 1ٞربی قرٕبضٜ )   ببَ ؼّظت ِٔٛی ٔحَّٛ ؾسیٓ ؾِٛفبت ضا زض :رطؾ 
 وٙیٓ. ٔی( ٔحبؾجٝ 2)

 (:1ؼّظت ِٔٛی ؾسیٓ ؾِٛفبت زض :طؾ قٕبضٜ )

/M V M V M M mol.L


      
1

1 1 2 2 2 2
140 01 120
30

  

 (:2ؼّظت ِٔٛی ؾسیٓ ؾِٛفبت زض :طؾ قٕبضٜ )

M V M V M M mol.L


      
1

1 1 2 2 2 2
1 140 80
30 60

  
 (117و‌‌116های‌‌صفحه)شيمی دهم، 

 صحیح است. 4گزینه  .167

/ g
: mL g

mL
 
1 24

1000 1240
1

 خطْ ٔحَّٛ 

mol NO g
: mol Al(NO )

mol mol NO




 3

3 3
3

3 622
1 1

NOٞبی  خطْ یٖٛ 

3  

g 372  

ppm    
6 5372 10 3 10

1240
  

 (018 صفحۀ)شيمی دهم، 

 صحیح است. 4گزینه  .168
 ٞب: ثطضؾی عجبضت
2/اِؿ( ٔحَّٛ  1/قبُٔ  FeCl3ٔٛلاض  4 2   ُ قرٛ٘سٜ زض ٘ریٓ    ٔرَٛ بر

 ِیتط ٔحَّٛ اؾت.
ُ    ة( چٙب٘چٝ ثٝ ٔحَّٛ ؾیطقسٜ قرٛ٘سٜ،   ای زض زٔبی ثبثرت ٔمرساضی بر
 قٛز. قٛز ٚ ٔحَّٛ ـطاؾیطقسٜ ٕ٘ی ايبـٝ وٙیٓ، ضؾٛة تكىیُ ٔی

ج( ثب اـعٚزٖ یه ِیتط آة ثٝ ٔحَّٛ یره ٔرٛلاض ؾرسیٓ وّطیرس ؼّظرت      
ٚ ثؿرتٍی   یبثس، ِٚی ٔكرم ٘یؿت وٝ ٘هرؿ قرٛز   ِٔٛی آٖ وبٞف ٔی

 ثٝ بدٓ ٔحَّٛ اِٚیٝ زاضز.
تٛا٘س وٕتط، ثیكتط ٚ یرب   قٛ٘سٜ ٔی ز( زض یه ٔحَّٛ ؾیط٘كسٜ، ٔمساض بُ
 ثطاثط ثب یه ٌطْ زضنس ٌطْ بلاَ ثبقس.

 (012تا 010 های‌صفحه)شيمی دهم، 

 صحیح است. 1گزینه  .169
ِیترط اظ ذرٖٛ    ٔیّری  100ٞربی ٌّرٛوع ضا زض    ٌطْ زؾتٍبٜ ٌّٛوٛٔتط ٔیّی

 س.زٞ ٘كبٖ ٔی
 100ترٛاٖ ٌفرت ورٝ     اؾت، ثٙبثطایٗ ٔری  ppm900لٙس ذٖٛ ایٗ قرم 

 ِیتط ذٖٛ ٚخٛز زاضز. ٌطْ ٌّٛوع زض یه ٔیّیٖٛ ٌطْ یب یه ٔیّیٖٛ ٔیّی

/ /mg mgmL mg

dL dLmL dL
   6 4
900000 900000100 90

110 10
 لٙس ذٖٛ 

 (014 صفحۀ)شيمی دهم، 

 صحیح است. 3گزینه  .171
 ٞبی ٘بزضؾت: ثطضؾی ٌعیٙٝ

 قٛز. خساؾبظی ٔٙیعیٓ اظ آة زضیب اظ ضٚـ ثطلىبـت اؾتفبزٜ ٔی( ثطای 1
ٞبی برُ قرسٜ ثرٝ لرسضی      ٞبی آقبٔیس٘ی ٔمساض یٖٛ ( زض ثطذی اظ آة2

 زٞس. آة ضا تؽییط ٔی ٓظیبز اؾت وٝ ٔع
ٔ ( ثیكتطیٗ وبضثطز ؾسیٓ وّطیس زض 4 ٌربظ وّرط، ـّرع ؾرسیٓ، ؾرٛز       تْ٘ۀ

 ؾٛظآٚض ٚ ٌبظ ٞیسضٚغٖ اؾت.
 (010ي  018، 24، 28 صفحۀ)شيمی دهم، 

 صحیح است. 4گزینه  .171
 ظیطا:
   NaBr( ؾسیٓ ثطٔیس: CaCO3  2( وّؿیٓ وطثٙبت: 1
Mg(NO( ٔٙیعیٓ ٘یتطات: BaSO4  4( ثبضیٓ ؾِٛفبت: 3 )3 2  

 (99و‌‌98های‌‌صفحه)شيمی دهم، 

 صحیح است. 2گزینه  .172
 وبضی ٘ساضیٓ. X٘ىتٝ: ثطای بُ ایٗ ٔؿئّٝ ثٝ خطْ ِٔٛی تطویت 

 100
ٜس٘ٛقُ ب ْطخ
یٔطخ سنضزَّٛحٔ ْطخ

 
/خطْ بلاَ: 

m m g
v

    18 200 360  

xقٛ٘سٜ خطْ بُ x g
x

   


4 100 15
360

  

 صحیح است. 2گزینه  .173
ٔ لُجری )زٚلُجری( ثرٛزٜ ٚ     N2ثرطذلاؾ ِٔٛىرَٛ    COِٔٛىَٛ   ًقطۀ

 خٛـ آٖ ثبلاتط اؾت.

 صحیح است. 3گزینه  .174
    ٗ ثیكرتط اظ ثمیرٝ    Br2ِٔٛىرِٛی زض   زض ثیٗ تٕبْ ٔرٛاز ـرٛق ٘یرطٚی ثری

ٔ ثبقس، ظیطا َجك خسَٚ  ٔی زض زٔربی   Br2ببِرت ـیعیىری    113 صۀۀح
 ثبقس. اتبق ٔبیع ٔی
)ببِت ـیعیىی ٞط زٚ زض  O2اظ  CO2ط ثٛزٖ خطْ ِٔٛی ثٝ زِیُ ثیكت

 ثبقس. ثیكتط ٔی O2اظ  CO2ِٔٛىِٛی زض  زٔبی اتبق ٌبظ( ٘یطٚی ثیٗ
 (113و‌‌112های‌‌صفحه)شيمی دهم، 

 صحیح است. 4گزینه  .175
 وٙٙس. ٌیطی ٔی ٞبی لُجی زض ٔیساٖ اِىتطیىی خٟت َِٛٔٛى

 وٙٙس. ٌیطی ٕ٘ی ٞبی ٘بلُجی زض ٔیساٖ اِىتطیىی خٟت ِٔٛىَٛ
 ٞب: ثطضؾی ٌعیٙٝ

1 )CO وٙس. ٌیطی ٔی زض ٔیساٖ اِىتطیىی خٟت 
2 )HCl ،NO ٚH O2 وٙٙس. ٌیطی ٔی زض ٔیساٖ اِىتطیىی خٟت 
3 )NO وٙس. ٌیطی ٔی ىی خٟتزض ٔیساٖ اِىتطی 
4 )NO  ٚHCl وٙٙس. ٌیطی ٔی زض ٔیساٖ اِىتطیىی خٟت 

 (113و‌‌112های‌‌صفحه)شيمی دهم، 
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 گویی عنوان مواد امتحانی آزمون عمومی گروه آزمایشی علوم ریاضی و فنی و علوم تجربی، تعداد، شماره سؤالات و مدت پاسخ

 گویی مدت پاسخ تا شماره از شماره تعداد سؤال یمواد امتحان ردیف

 دقیقه 15 20 1 20 زبان و ادبیات فارسی 1
 دقیقه 17 40 21 20 زبان عربی 2
 دقیقه 15 60 41 20 رهنگ و معارف اسلامیف 3
 دقیقه 18 80 61 20 زبان انگلیسی 4

 

 سرفصل دوازدهم سرفصل یازدهم سرفصل دهم مواد امتحانی

 11 و 10درس  زبان و ادبیات فارسی
 (93تا  76)صفحه  

  2و  1درس  -
 (23تا  11)صفحه 

 - - 6و  5درس  یزبان عرب

 1درس  - (102تا  77)صفحه  8و  7درس  یفرهنگ و معارف اسلام

 1لغات درس  - (119تا  15)صفحه  4تا  1درس  زبان انگلیسی
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 2صفحه  زبان و ادبیات فارسی 

-1 معنی چند واژه در مقابل آن غلط است؟ 

 ر: قبای(( )موسم: بهاار( )منک ا   )وسیم: خوشبو()اکراه: ناخوشایندی( )داروغه: قاضی( )درهم: مسکوک طلا( )مدام: شراب( )غرامت: جبران خسارت( 

 : پیشه( )وجه: وجود()صنعت

 پنج( 4 ( چهار3 دو( 2 سه (1

-2 به ترتیب در کدام گزینه درست آمده است؟« ، مطاع، عاکف، ذوالجلالدّمم»های  معنی درست واژه 

 کنندگان، خداوند بزرگ ، عبادت( مدََدکننده، فرمانبر2 بزرگواری، مُعتکف، خداوند فرمانروا( یاری رساننده، 1

 نشین، خدای جلیل کننده، گوشه د، اطاعتدَ( م4َ نشینی، صاحب بزرگی وشه( یاری، اطاعت شده، گ3

-3 است؟ نادرست معنی چند واژه در داخل کمانک 

 از دریاا( )نسایان: فراموشای( )تاوو: تاوان( )م هیاب: ماوسن( )توسا : رام(          ای شاخه  )تجلّی: آشکار شونده( )جنود: سپاه( )خور: 

 ی(رمقرّ)اسوه: مُقتدا( )مشیت: اراده( )وظیفه: 

 ( پنج4 ( چهار3 ( سه2 ( دو1

-4 های داخل کمانک درست است؟ املای چند گروه واژه 

 (  باسغ و بلندبخن( )فروگزاری و رها کردن( )عساره و افشره( )تُهفه و رهاورد( )بط و مرغابی( )ب لق  العُلی( ) )مفرّح و شادی

 )وجه شبه( )عنابت و بازگشت(

 ( پنج4 ( چهار3 ( سه2 ( دو1

-5 غلط املایی است؟ فاقدبیت  کدام 

 ققُققر  و بعقققد نی قققت  مرحلۀۀۀ  در راه عشققق   (1

 ( کققوه انققدوه فراهققت بققه چققه حا ققت بکشققد     2

 ( بوسققه بققر دُری عتیقق   ققو مقق   اسققت مققرا    3

 ( نشققین بققه کشققتی روی و بمیققر دامققن نققوی    4
 

 فرسقققتمت بینمقققت عیقققان و دعُقققا مقققی    مقققی 

 حافظ خ ته کقه ا  نا قه  قنو چقون نقا ی اسقت      

 فققا مهققر وفققا نشک ققت    کققه بققه اف ققو  و ج  

 بققه ب ققر عشقق  کققه مققر   دققه جقق ر و مققد باشققد
 

اثری از ......... اسات. )جاهاای خاالی در    « ام م  زنده»معروف به ......... است و کتاب « سرور اعظم باکوچی»......... و اثر « اسرار التوسید»  6-

 کدام گزینه به ترتیب درست است؟(

 یده کاشانیآباد، سپ ا خیر، معصومه ابوسعید ابی (1

 م مدبن منور، سپیده کاشانی، مر ضی آوینی( 2

   آباد، م تش  کاشانی ا خیر، معصومه ( ابوسعید ابی3

 م مد بن منور، سپیده کاشانی، معصومه آباد( 4
-7 است؟ نرفتهدر بیت زیر کدام آرایه به کار  

 سااعدی شاایری  زبااان ایاا  همااه شااور از کجااا؟   
            

 همااه تفساایر او شاااهد مااا آیتاای اساات ویاا      
 

 ( ح ن  علیل4 ( مجا 3 ( ایهام  ناسب2  (  شبیه1

-8 است؟ « تشبیه و سس  تعلیل» آرایۀکدام  بیت  دارای هر دو  

       دشقو  ی،  ود  ایل مقی  ققی کان نی ت ذایسخت (1

        ام ممقا قققققق ز گردانیقد در ک قققققق نرمتر ا  مغ ( 2

       نرم را  قثییر در آمقن د   قققق رف نققق نی ت ح( 3

       رمی اگقر صقا ب بقه فریقادم رسقد     قققق ه گقققنا ( 4
 

 را سققخت نققان نققرم، آبققی بققه کققردن  ققوان مققققی 
 را  سقققخت اسققققققققتخوان قناعقققت، بقققا وی  ور

 را  سقققخت نشققان بایققد مققی فقققققو د ا  نققاو 

 را  سقققخت نامهربقققان د  آن نقققققققرم کقققن  مقققی
 

-9 است؟ نرفتهکدام آرایه در بیت زیر به کار  

  سااوز شااد        ز نگاااه گاارم ماا  سساا  تااو عااالم   ا 
            

 طاعاات ماا  طااای ابااروی تااو را محااراب کاارد      
 

  ضاد (4  اهراق( 3  شبیه (2 ح ن  علیل (1
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 3صفحه  زبان و ادبیات فارسی 

-10 است؟ نادرستهای مشخص شده در کدام گزینه  نقن واژه 

 م قت بقوی آن نفقس اسقت     چنقان ( سرم منو  1

         بققانی مقق  بمققو   قاصققد یبققر ام را مققی ( نامققه2

       دارد معرفققققت( م مققققت  نکنققققد مققققر کققققه 3

       نبقا ی اسقت بنقین    میقوه ( کلک حافظ شقکرین  4
 

 ا یقه(  برد به مشام )قید ق مضقاف   و گل ره نمی عنبر یکه بو 

 شکوه پایانی نداشت )نهاد ق صفت( اینخانه شد فرسوده و 

 )مفعقو  ق مفعقو (     مقام ب تاند   دست عتقل،   که عش  می

  ی بهتر ا  ایقن )م قند ق مفعقو (    یمرنبینی  که در این باغ
 

-11 شود؟  ساز دیده می در کدام بیت سرف ربط وابسته 

  اسقت       مشقکل  کشقیدن  پیکان ما خونمرم د   ا (1

         را  ققا  بققی د  دیققدن او   ققف در  ققوان یققققم( 2

        بققود خمیقا ه  فنقا  دار ا  ورقققققققق منص ق قمت ( 3

        را نقو   خمقار  نقیو  ما خقورده   قا  رققققجم بر( 4
 

 جقدا  دیمرقیکق    را یکقد   دو کقردن   وان ونقققچ 
  را  قا   شقب  رققق گوم شقب  کند چون پوشی ردهققپ

   را سقخت  انققق کم ایقن  گو   ا گو  کشیدم من

 را سققرجو  ادهققق ب وداقققق س درد اققققققب کقن   مقی 
 

-12 :جز بهلفظی یا معنوی به کار رفته است، قرینۀ در تمام ابیات سذف فعل به  

     کند رداریقسپ را خوبان است میهات رمقققققش (1

    نی ت  فقخ طبعو  طافت در که ارانققققققب( 2

      د ن ( بققه خققا  پققای  ققو سققوگند و جققان  نققده3

     دهقمق  اندر عجز به  ن بمانی در سختی به چون( 4
 

 شققد مهتققا  پر ققو حجققا  نتوانققد هققققققققققما  
 خققس  ارو در شققوره  اغ   ققه رویققد ققققققققدر ب

  کقققه مقققن بقققه پقققای  قققو در مقققردن آر ومنقققدم

 پوسقتین  را دوسقتان  کقن  بقر  وستققپ را دشمنان
 

-13 بلاغی رعایت شده است؟ شیوۀ در کدام  بیت  

        گری ققت  بیمققار سققر بققر شققب هقممقق شخصققی (1

 ( ای ممققققه م ققققتی    ققققو پیققققدا شققققده   2

          ی دسققت بققدارقققققچققون پیققر شققدی   کودک ( 3

          مقققو  و فرمنققق  و  قققدبیر داوندقققققققققخ( 4
 

 بزی قققت بیمقققار و ردبمقُقق آمقققد رو  ونققققققچ 
 خقققققا  اقققققعیف ا   قققققو  وانقققققا شقققققده   

 رافت بقققه جوانقققان بمققق ار  ققققققا ی و ظققققققب

               و قققققققققخم نبینقققد  قققا نققققققسخ نمویقققد
 

-14 مفهوم کدام بیت متفاوت است؟ 

 ای خطققققه ایققققران مهققققین، ای وطققققن مققققن  (1

 ا  میهن خود در دیقار هربقت اسقت   ( مر که دور 2

 حققافظ یققا ر  دیۀۀ   کققه بققودی وطققنو    ( آن3

  قققققوانی   قلقققققب  ربُقققققایی ( کجقققققا مقققققی4
 

 ای گشققته بققه مهققر  ققو عجققین جققان و  ققن مققن   

 چشققق  اسقققت دیقققدار وطقققنسۀۀۀرم  ا  بقققرایو 

 بقققه مقققراد    هریبقققی بقققه وطقققن با رسقققان   

  ققققو عشقققق  میققققان مققققن  مققققیهن مققققن    
 

-15 ؟ندارد قرابت« د ز کشتگان آوازاند/ برنیای گان معشویعاشقان کشت»مفهوم کدام بیت با بیت  

 بقققا  یقققر همقققت  قققب بقققه شقققکایت نمشقققودم   (1

 ( مققدار هصققه کققه خققون منققت حقق   بققود      2

 شمشققیر عشقق  چی ققتکشۀۀ   ( دانققی حیققات 3

 ( عاشقتان ر   قو دیقد و سقخت ب قته شقد بققرو      4
 

 شمشققققققیر  ققققققو آوا  نیایققققققد کشۀۀۀۀۀۀ   ا   

 مشققو همققین کققه نیایققد   حلقق  کشققته صققدا     

 زیقققدن ا  ر  چقققون بوسقققتان دوسقققت سقققیبی گ

 چققون شققد  مققام کشققته نمویققد دگققر سققخن     
 

-16 با کدام بیت قرابت دارد؟« آفتاب فلک خوبتر شوی زگر نور عشق سق به دل و جانت اوفتد/ بالله ک»مفهوم بیت  

 د  بققه کنققه عشقق  ک ققی کققه رسققیده اسققت     (1

 ( گقققدایی در جانقققان بقققه سقققلطنت مفقققرو   2

 شققیدن( بققه صققبر خواسققت  احققوا  عشقق  پو   3

  د   شمشیر  که پنقداری  ( چنان بوی ظفر می4
 

 انۀۀۀۀ  سۀۀۀۀآفتا بۀۀۀۀر    ۀۀۀۀف     دور بسۀۀۀۀ  ا   

 ایققققن در بققققه آفتققققا  رود سۀۀۀۀفی  ک ققققی   

 دگقققر بقققه گلقققی نتوان قققت  آفتقققا  انقققدود     

    یققآ آفتققا  ا  عشقق  بشققکفته اسققت نیلققوفر    
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 4صفحه  زبان و ادبیات فارسی 

-17 ......... یکسان است. جز بهها  گزینههمۀ مفهوم کلی  

 ه کوشقققندبمفقققت آنجقققا بقققه صقققنعت در چققق   (1

 ( گرچه در با ار عشق  مقر ک قی چیقزی خریقد     2

 ( یققک قصققه نی ققت هقق  عشقق  ویققن عجققب    3

 ( چقققو عشققق  او جهقققان بفروخقققت بقققر مقققا   4
 

 بمفققققت انققققدوه خرنققققد و جققققان فروشققققند    

 ه سققودای هققق  او خققویو را بفقققروختی   بققق مققا 

 شققنوم نققامکرر اسققت   کققز مققر  بققان کققه مققی    

 بققققه جققققان و د  هقققق  عشققققتو خریققققدم   
 

-18 ؟شود نمیاز کدام گزینه دریافت  ﴾ب  الذّی  قتُلوا فی سبیل الله ا مواتاً بل اسیاء عند  ربّهم یُرزقونو لا ت حسَّ﴿مفهوم آیه  

انقققد مقققرده  یقققن سقققو انقققد و  ان سقققو  نقققده   (1  

بنقققققدگیت بیقققققرون نقققققرود  حلقۀۀۀۀۀ  ( ا  2  

ماسققققت مققققا درون نتقققق  ( بَققققس  یققققادت3  

مقققردن مقققرا شقققیرین شقققده اسقققت   دانۀۀۀ ( 4  
 

 نققققدا خامشققققی اینجققققا و آن طققققرف گوینققققده 

  ققققا نتققققو حیققققات در نمققققین د  ماسققققت  

 مققققر شققققهیدان   حیققققات انققققدر فناسققققت    

 بقققل مققق  احیقققام پقققی مقققن آمقققده اسقققت      
 

-19 با کدام بیت متناسب است؟« دریایم و نیست باکم از طوفان/ دریا همه عمر خوابن آشفته است»مفهوم بیت  

 ام در آشقققیان بیخقققودی بقققا  و پقققر گققق  کقققرده (1

 بقه خقوا    گویی خیا  او  وان دیدن  ( ای که می2

 ( کشققتی شک ققتمانی  ای بققاد شققرطه برخیققز   3

 سۀۀآف   ۀۀف ب آۀۀفد تسۀۀ ا بۀۀر ک ۀۀ     ارای دل ( 4
 

 چققون دمقققاغ عنققد یب ا  بقققوی گققل طوفقققانی     

 مرد چون شوریده گشقت ا  خقوا  و آرامقو ممقو    

 باشققققد کققققه بققققا  بیققققن  دیققققدار آشققققنا را  

 چون  و را نوی است کشتیبان   طوفان هق  مخقور  
 

-20 به ترتیب ابیات در کدام گزینه وجود دارد؟« خواری، سرسپردگی عاشق، پرهیز از ریا دعایی عاشق، رشوها بخشی، بی کمال»مفاهیم  

 خبرانناااد ایااا  مااادعیان در طلااابن بااای  الاااف(

 سااالوب برکشاایم هرقااۀ ب( صااوفی بیااا کااه   

 ج( گفاات دیناااری بااده پنهااان و خااود را وارهااان  

 فروشاااای در ادب نیساااات  د( بگفتااااا جااااان 

 ردان ره بشااویهااا( دساات از مجاا  وجااود چااو ماا 
 

 کاااان را کاااه خبااار شاااد خباااری بااااز نیاماااد  

 ویاا  نقاان ز ری را خااط بطاالان بااه ساار کشاایم   

 گفاات کااار شاارع کااار درهاام و دینااار نیساات    

 بگفااات از عشاااق باااازان ایااا  عجاااب نیسااات

 تااااا کیمیااااای عشااااق بیااااابی و زر شااااوی 
 

 ی (  ، ا ف، مق، د،4 ( ا ف، د،  ، مق، ی3 ( مق، ا ف، ی، د،  2 ( د، مق،  ، ی، ا ف1
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 (:21-31عینّ الأصحّ و الأدقّ فی الجواب للترجمة أو التعریب أو المفهوم ) ■■

 
   یا أیهّا الناّس ضُرب مثل فاستمِعوا له إنّ الذّین تدعون من دون الله لن یخلقوا ذبابا: 21-

 واننقد   خواننقد، نمقی   رخدا را میکه هی مایی برایتان  ده شده است، پس به آنها گو  فرا دمید، قطعاً ک انی ( ای مردم مثا 1

  مم ی را بیافرینند!

 خوانید، مم ی را نخوامند آفرید! که هیر ا  خدا می ( ای مردم مثا ی  ده شده پس به آن گو  فرا دمید، بدون شک ک انی2

 م ی نخوامند آفرید!خوانید م را که هیر ا  خدا فرا می  ( خداوند مثلی  ده است ای مردم، پس به آن گو  کنید، قطعاً ک انی3

 آفریند! خوانند یک ممس را م  نمی که هیرخدا را فرا می اند گو  کنید، ممانا ک انی ( ای مردم به مثا ی که برایتان  ده4
ااف»  ل العااابرتهِم العلمیاّاه یا  ا کااانا الااافّب فاای سا المناسااب للِویایااه مِاان الأماارا   ثااونا عاان الأعااااب الا یّاّاه و یلُااتعما 22-

 :«!المختلفة

مقای   مناسقب را بقرای پیشقمیری ا  بیمقاری    کردند و گیقاه   درباره گیامان دارویی   تی  میدانشجویان در گرد  علمی  (1

 گرفتند! کار می هب گوناگون

مقای   ا  بیمقاری و گیاه مناسب  برای پیشقمیری  ند کرد درباره گیامان دارویی   تی  می ( دانشجویان در گرد  علمی خود2

 !شد میکار گرفته  هب مختلف

ان مناسقب بقرای پیشقمیری ا     دارویقی   تیق  کقرده بودنقد و گیامق      در گرد  علمی خود دربقاره گیامقان   آمو ان دانو( 3

   !شد کار گرفته می هبمای مختلف  بیماری

مقای   یاه مناسقب  را بقرای درمقان بیمقاری    و گ کردند گیامان دارویی   تی  می دربفر مو ان در گرد  علمی خود آ ( دانو4

 گرفتند! کار می هاگون بگون
-23 ة، یدعو الناسا إلای التوّییاد و م ارباةن والمناطق الغربیّ  ةلمّا استقرّت الأوضاع لذی القرنینِ، سارا مع جیوشه العظیم» 

 :«الظلم و الفلاد!

د و جن  ( اوااع برای ذوا ترنین استترار یافت، سپس ممراه سپاه بزرگو به سوی مناط  هربی روانه شد، مردم را به  وحی1

 کرد! با ست  و ف اد دعوت می

(  مانی که اوااع برای ذوا ترنین استترار یافت، با سپامیان بزرگو به سمت مناط  هربی روانه شد، مردم را به یکتاپرستی 2

 کرد! و جن  با ست  و ف اد دعوت می

روانه شد  ا مردم را به سوی  وحیقد و   ( به م ض استترار اوااع برای ذوا ترنین او ممراه سپاه بزرگ به سوی مناط  هربی3

 جن  با ظا مان و ف اد دعوت کند!

یابد با سپامیان بزرگو به سوی مناط  هربقی حرکقت کقرد  قا مقردم را بقه        که واعیت برای ذوا ترنین بهبود می ( منمامی4

 یکتاپرستی و جن  با ستممران و ف اد دعوت کند!
-24 :«التّی تعیشُ ت ت عیون تلکا الأاسماک! ةن عثُ مِن نوعٍ من ال کتریا المضیئید اکِتافا العلماءا أنَّ هذه الأضواء ت» 

مقا سقاکن    اند که اینها نورمایی م تند که ا  نوعی ا  باکتری نقورانی کقه  یقر چشقمان آن مقامی      ( دانشمندان کشف کرده1

 شود! م تند، فرستاده می

 کنند! ما  ندگی می انی فرستاده شده است که  یر چش  آن مامیکنند که این نورما ا  نوعی ا  باکتری نور ( علما کشف می2

 کند! ما  ندگی می شود، ا  نوعی ا  باکتری نورانی که  یر چش  آن مامی کنند که این نورما فرستاده می ( علما کشف می3

نقد، فرسقتاده   ک نقدگی مقی  ما    یر چشمان آن مامیاند که این نورما ا  نوعی ا  باکتری نورانی که  ( دانشمندان کشف کرده4

 شود! می
بوه فی ال رب!»  دّ لأنّ الأعداء خرَّ -25 :«نالب منکم أن تلُاعدونا فی بناء هذا اللَّ

 خوامی  که ما را در ساختنِ این سدّ یاری نمایید؛ چون دشمنان آن را در جن  ویران کردند! ( ا  شما می1

 کرده؛  یرا در جن   وسط دشمنان خرا  شده است!خوامی  که در ساختنِ این سدّ، ما را یاری  ( ا  شما می2

 کنی ، به این د یل که دشمن در جن  آن را ویران کرده است! ( یاری شما را در ساختنِ سدّ درخواست می3

 اند! جویی ؛  یرا دشمنان آن را در جن  ویران نموده ( ا  شما در ساختنِ این سدّ یاری می4
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-26 :الخاأعینّ  

1 ) الیسُر  یرُید اللهُ بکم: خوامد! خداوند برای شما آسانی را می 

  رین نادانی، اهراق در ستایو و نکومو است! بزرگ :أکثر الحمق الإغراق المدح و الدّمّ ( 2

 مقا را  روهقن ای است که نوعی خاص ا   ارد  هدُّه  نزدیک دمِ غدّة تحتوی نوعاً خاصاً مِن  الزّیت::بالقرُبِ من ذنب البطّة ( 3

 دربردارد!

4 )لق هُ ثمّ هتدی بنّا الذّی أعطی کُلَّ شیءٍ خ  پروردگار ما ک ی است که به مر چیزی خلتقتو را عطقا فرمقوده، سقپس      :ر 

 مدایت نمود!
-27 عینّ الص یح: 

مای مختلفی را برای پیشمیری ا   راه :نتعلمّ طرُقاً مختلفةً للوقایة من الأمراض المختلفة منها تناول بعض النبّاتات البرّیة( 1

 آمو ی ، ا  جمله آنها خوردن برخی گیامان  مینی است! مای گوناگون می بیماری

2 )قلُ سیروا فی الأرض فانظرُوا کیف ب دأ الخلق: !بمو در  مین بمردید و بنمرید چمونه آفرینو آها  شده است 

 دمد! ر مر جهتی حرکت میجغد برای جبران این نت  سر  را د البومة یتحرّک رأسها فی کلّ جهة لتعویض نقصها!:( 3

4 )یعُرف المجرمون بسیماهم: شود! شان شناخته می مجرمان چهره 
-  28أتأمرون الناّس بال رّ و تنلون أنفلکمعن المفهوم: الخاأ عینّ  

1 )وا ممّا تحُبوّنقلن تنالوا البرّ حتیّ تنُف 2 )لمِ تقولون ما لا تفعلون 

   لا تنه  عن خلق و تأتی مثله/ عارٌ علیک إذا فعل:  عظیم!( 4 لحٍ یفعلونه قبل الآخرین!یدعون إلی صاممّن علینا أن نکون ( 3

-29 :«!درجه بچرخاند 270تواند سرو را  جغد می» 

 !استطاع: أن تدُیر رأسها مائتینِ و سبعین درجةً  البومة( 2 استطاع : البومةُ أن تدُیر  رأس ها مئة و سبعین درجة!( 1

 !ةا ن تدُیر رأسها مائتینِ و سبعین درج البومةتستطیعُ ( 4 !ةدرج ةتدُیر رأسها مائتینِ و سبعتستطیعُ أن  البومة( 3

-30 لتکمیل الفراغات: الخاأعینّ  

 الشّرطة  !یحفظ الأمن بالکلاب الخاصّة......... ( 1

 التأم:  !جروحی بعد استخدام هذه الأدویة......... ( 2

ید و الکتابة (3  قید  ......... العلم ص 

 خیرّتُ   ولدی فی اللعّب أو الذهاب إلی بی: جدّی......... ( 4
-31 عینّ الصّ یح فی ض ط یرکات الکلمات: 

ی( 1 نْبهِا ت حت وی ز   تاً خاصّاً!للبطّة غدّة طبیعّیةُ بالقرُب مِن ذ 

ل ی جِسمِها ف لا ی ت أ ثِّرُ جِسمُها باِلماءِ!( 2  ت نشُرُهُ ع 

 کان  ذوالق رن ینِ ی دعُو الناّس إلی التَّوحیدِ و مُحارِب ة الظُّلمِ!( 3

دال تهِِ!( 4 ببِ ع  سیرِهِ بسِ  بون  بذِی الق رن ین فی م  حِّ   کان  الناّسُ یرُ 
 

 (:32-34) جِب عن الأسئلة بما یناسب النصّّ أ ایِرأ النصّّ التالی بدیةّ، ثمَّ  ■■

 

رورِیّ جِدّا  لِ یا  والعمال، فالغاذاء  ةعااجاا  عان ال رکا ةالإنلاان و مان دوناه یفقاِد ناااطه، و یصا حِ بعاد فتار ةالغِذاءُ ضا

اللَّعِبِ واللّ ای ةلنِاقوما بأعمالنِا المختلفِ ةالفزم ةیعُاینا الاای الدراس ةکالمایِ وا غی ةوا  رها مِنا الأعمالِ.وا

به ما یتلف مان   عوِّ نُ ، وا إنمّا نلتخدِم باعْضه لنِمُُوِّ الجلم، کما ةو ن ن یِین نأکل لا نلتهلک جمیع غذِائنا لإیجاد الاای

یَّ  )بافت ةأنلِجا  ه، الغاذاء التای یتناولهاا الإنلاان علای یاجتا ةها( عند إصابتنا بجُِروحٍ أوْ ناایف )خونریای(، إذا زادتْ کمِّ

هُ طازجاا  أو ما وخاا ، علیناا أن نتنااول ةلیلاتاعملها ویات ال اجا ةفإنَّ الجلم یختان هاذه الایااد ... و یأکال الانلاان غاذاءا

: چایی( و الکثیر مان الأمارا  و فای هاذا المجاال فاإنَّ ة)ال دان ةفی الاعام یلُ ِّب اللمن لإکثارفا ةالاعام بکمّیاّتٍ مناس 

 .ةاللعید ةأجلامنا و ال یا ةسفمدورا  ک یرا  فی  ةللریاض
 

-32 .........«الغذاء ضروریّ للجلم لأنهّ : »الخاأعینّ  

 یأخذ نشاطه( 2  یعطیه الطاقة!( 1

  أنسجةیعوّض ما یتلف من ( 4  مفیدٌ لنموّه!( 3
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-33 .........« ةالریاض» :الخاأعینّ  

 أجسامنا سلامةهمّاً فی تؤدّی دوراً م( 2 تسّبب عدم السمنة و الإصابة بکثیرٍ من الامراض( 1

 لا یفید للجسم و تسببّ الامراض( 4 تمنحنا الصحة و السلامة و النشاط( 3
-34 عینّ الص یح: 

 الطاقةالجسم یختزن الغذاء و لا یستفید منها لإیجاد ( 2 نحن نستهلک جمیع غذائنا لإیجاد الطاقة( 1

 و الامراض السمنةیسببّ  طعمةالأالإکثار فی ( 4 مناسبةعلینا ان لا نستفید الغذاء بکمیات ( 3

 

 :(36و  35عینّ الصّ یح فی الإعراب و الت لیل الصّرفی ) ■■

 
-35 «:نعُوِّ ُ » 

 فعل مضارع، للمتکلم وحده، مزید ثلاثی/ فعلٌ و جملة فعلیةّ( 1

 للمتکلم مع الغیر )مصدره علی وزن تفعیل(، مجهول/ فعل و فاعله محذوف( 2

وّض  »ضیه: فعل مضارع، مزید ثلاثی، )ما( 3 (/ فعل و الجملة فعلیةّ« ع  ل   علی وزن ف عَّ

، مجرد ثلاثی )حروفه الأصلیةّ: ع و ض(، معلوم/ فعل و مع فاعله جملة فعلیةّ( 4  للغائبین 
-36 «:الإکثار» 

 مفرد مذکر، مصدر )من وزن افتعال(/ مبتدأ و الجملة اسمیةّ( 1

 مجرور بحرف الجرّ  اسم، جمع مکسّر أو تکسیر، حروفه الأصلیةّ )ک ث ر(/( 2

 اسم، مفرد مذکر، مصدر )من باب إفعال(/ مبتدأ و الجملة اسمیةّ( 3

ل  »علی وزن « أکث ر  »مفرد مذکر، فعله ( 4  «الفاء»مجرور بحرف «/ أ فع 

 

 (:37-40تالیة )ال ةأجِب عن الأسئل ■■

 
-37 :التی فیها فعل فاعله م ذوف ةالجملعینّ  

 انقطع: الکهرباء حینما ترک الناس الصال ة( 2 للطلّاب یفتح المدیر باب صالة الامتحان( 1

3 )ّیا آدمُ! اسُکُن أن:  و زوجک الجنة 4 )قلُْ إنیّ امُِرتُ أن أعبدُ الله مخلصاً له الدّین 
-38 فی تعیین الخ ر:الخاأ عینّ  

  محبوبون الحکام العادلون الصالحون محبوبون عند الناّس! ( 1

 القبیلتان  هاتان القبیلتان الوحشیتّان تعیشان قرب مضیق!( 2

 خادم  سیدّ القوم خادمهم فی السّفر!( 3

 تزید  الشکّر علی نعم الله تزید النعّم!( 4

-39 فی التوضی ات: الخاأعینّ  

م من ف( 1  ی الأرض حتیّ یرحمک من فی السّماء: یوجد فیها مفعولاً مقدّماً علی الفاعل!ارِح 

 من أخلص لله أربعین صباحاً ظهرتْ ینابیع الحکمة علی لسانه: جاء فیها الفاعل جمعاً مکسّراً!( 2

 الأسماک الـّتی تعیش فی النهر و البحر لها أنواع مختلفة: یوجد فیها جملة واحدة!( 3

   شاور العقلاء لا الجهاّل فی الأمور الصعبة: لیس فیها فعل مجهول!علینا أن نُ ( 4
-40 :فی المجهول الخاأعینّ  

ة  فی الحیاةِ: اغُْت ن م  ( 1 ل ق  الله الإنسان  ضعیفاً: خُلقِ  ( 2  اغِْت ن م  سعید الفرُص    خ 

فُ ( 3 لُ ی غسلُ العاملُ الملابس  ال( 4  ی عرِفُ الناسُ المجرمین  بسیماهمُ: یعُر    ریاضیةّ  قبل المسابقةِ: یغُْس 
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-41 گیرد و دعوت قرآن کریم برای محقق شدن کدام موضوع است؟ نیاز از چه چیزی سرچشمه می درک سضور خدای بی 
 نیا مند بودن جهان، در  مام مراحل خود به آفریننده و خا  دربفر  ( فطرت ق  فکر 1
 خدا دربفر  ر  ( سرشت خدا آشنا ق معرفت عمی 2
  فکر در م تی ق در  وجود او و شناخت صفات و افعا  خدا (3
 مای گوناگون برای در  وجود خدا و شناخت افعا  و صفات او ( در  فتر ان ان ق  وجه به راه4

-42 داند؟گر اینکه سایه رسمت خداوند برای انسانی که به نیازمندی خود عالم بوده همیشه محسوب است، کدام عبارت زیر را به ذه  متبادر می 

  ﴾یا ایها الناس انتم الفقرا الی الله و الله هو الغنی الحمید﴿( 1
 عین ابدا ةاللهم لاتکلنی الی نفسی طرف( 2
 ﴾یسا له من فی السماوات و الارض کل یوم هی فی الشان﴿( 3
 ما را یت شیاً الا و را یت الله قبله و بعده و معه( 4

-43 یک از ابیات زیر هویدا است؟ پیام آیه در کدام ﴾و الارض...یساله من فی السماوات ﴿شریفه آیۀ با توجه به  

 بقققققاد مقققققا و بقققققود مقققققا ا  داد  وسقققققت    (1
 ( بققققه صقققق را بنمققققرم صقققق را  ققققو بیققققن 2
 ( خشققققک ابققققری کققققه بققققود   آ   هققققی  3
 ( د قققی کقققز معرفقققت نقققور و صقققفا دیقققد     4

 

 م قققققتی مقققققا جملقققققه ا  ایجقققققاد  وسقققققت 
 بقققققه دریقققققا بنمقققققرم دریقققققا  قققققو بیقققققن  
 نایقققققققققد ا  وی صقققققققققفت آ  دمقققققققققی

 مقققر چیقققزی کقققه دیقققد او  خقققدا دیقققد  بقققه 
 

و ثمره درک « تواند نیاز انسان و هر موجودی را برطرف نماید؟ چرا فقط خداوند می»کدام عبارت زیر پاسخگوی ای  سؤال مهم است که:   44-
 ای مانند انسان چیست؟ نیازمندی در پدیده

 ق پیو رفتن در م یر بندگی   ﴾لغنی الحمیدو الله هو ا﴿( 2 ق  پیو رفتن در م یر بندگی ﴾لهالی ال ءانتم الفقرا﴿( 1
 یو خودشناسیاق افز ﴾و الله هو الغنی الحمید﴿( 4 یو خودشناسیاق افز ﴾لهالی ال ءانتم الفقرا﴿( 3

-45 یابیم؟ را درمی« متعالی هستیسرچشمۀ نیازمندی ما و جهان به »با التفات به کدام دو مقدمه به ترتیب، موضوع  
 خود ق  نشثت نمرفتن وجود موجودات ا  خودشان( متکی نبودن موجودات به 1

 ما به هیر خود ( متکی نبودن موجودات به خود ق م تای بودن پدیده2

 ما به هیر خود ( قا   به ذات بودن چیزی که پدیده نی ت ق  م تای بودن پدیده3
 نشثت نمرفتن وجود موجودات ا  خودشانق ( قا   به ذات بودن چیزی که پدیده نی ت 4

-46 کند؟ سق تعالی به ترتیب چگونه است و کدام عبارت موضوع دوم را تأیید می« ماهیت»و « چیستی»خت شنا 

 تفکروا فی کل شیء( ناممکن ق ممکن ق 2 تفکروا فی کل شیء( ممکن ق ممکن ق 1

 تفکروا فی ذات الله لا( ناممکن ق ناممکن ق 4 تفکروا فی ذات الله لا( ممکن ق ناممکن ق 3

جاویم و در چاه    ، از کدام عبارت شریفه مادد مای  «موجودات جهان، هستی خود را وامدار چه کسی هستند»  سؤال که: در پاسخ به ای  47-
 ؟صورت چیزی دیگر پدیده نیست

 ق اگر نیا  به پدیدآورنده نداشته باشد. ﴾انتم الفقراء الی الله﴿(  1

 ق اگر خود  ذا اً وجود داشته باشد. ﴾و الله هو الغنی الحمید﴿( 2

 ق اگر خود  ذا اً وجود داشته باشد.  ﴾انتم الفقراء الی الله﴿( 3

 ق اگر نیا  به پدیدآورنده نداشته باشد. ﴾و الله هو الغنی الحمید﴿( 4

-48 کند؟ به خداوند در بقا کدام است و کدام مثال ای  موضوع را به ذه  انسان فکور متبادر می جهانمفهوم نیازمندی  

 شوند ق م جد و معمار و طرای آن گیرند و به سبب او آشکار می موجودات، وجود خود را ا  او میتم  خداوند نور م تی است و ( 1

 برد ق بنا و بنای ساختمان مخلوقات واب ته به خداوند م تند و خداوند مر   ده اراده کند، آنها را ا  بین میتم  ( 2

 برد ق جریان برق و مو دّ آن راده کند، آنها را ا  بین میمخلوقات واب ته به خداوند م تند و خداوند مر   ده اتم  ( 3

 سا  آن شوند ق ساعت و ساعت گیرند و به سبب او آشکار می موجودات، وجود خود را ا  او میتم  خداوند نور م تی است و ( 4
بیانگر کدام نوع پاداو و کیفار  رتیب دریافت دستمزد در برابر انجام کاری و ابتلا به امراض گوناگون در صورت عدم رعایت بهداشت، به ت  49-

 باشد؟ می
  ج   عملطبیعی خود عمل ق ن آج  ( 2 طبیعی خود عملن آج   ( قراردادی ق1
  ج   خود عمل ق دادی( قرار4 قراردادی(  ج   خود عمل ق 3

دام ناوع از پااداو و کیفار    کا ، جایگاه دل را بهتری  زمی  برای کشت محصول آخرت بدانیم، اشاره به بر مبنای سدیث شریف نبویاگر   50-

 عمل است؟جنبۀ به ترتیب بیانگر چه نوعی از  ﴾ان الذین اموال الیتامی...﴿ آیۀ شریفۀ داریم و 

 ظامریق  باطنیق   ج   خود عمل (2 ظامری باطنی ق ق طبیعی خود عملن آج  ( 1
 باطنیق  ظامریق   ج   خود عمل (4 باطنی ق ظامری  ق طبیعی خود عملن آج  ( 3
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-51 بهشتیان مترنم به ........... بوده و بالاتری  نعمت بهشت ......... است. 
 نشینی با او یای ا هی ( خدایا  و پا  و منزمی ق م 2 نشینی با او یا ا هی ( خدایا  و را سپا  ق م 1
 ( خدایا  و پا  و منزمی ق متام خشنودی خداوند4 ( خدیا  و را سپا  ق متام خشنودی خداوند3

-52 فرماید؟  های بهشتی عنوان می معارج پاداو چه کارهایی را تکریم در باغسورۀ ریم در قرآن ک 
 گویی ق کمک به نیا مندان ق احترام به وا دین ق پرداخت  کات ( راست1
 ( امانتداری ق وفای به عهد ق ادای شهادت به درستی ق مواظبت بر نما 2
 مداری با کفار ق و یت ( صله رح  ق ادای حج ق دوستی با مومنین و دشمنی3
 ق امر به معروف و نهی ا  منکر ق جهاد ق مراقبت ا  چش  ()و امامان   (( یاری پیامبر)4

-53 کشد و ای  مفهوم در کدام عبارت مبارکه تأیید شده است؟چرا آتن جهنم از درون جان دوزخیان شعله می 
 ﴾ن سَعیراً وَ سَیَصلو﴿ ماست ق( این آ و حاصل عمل خود ان ان1
 ﴾فی بُطونهِِم ناراً یَا کُلونَ ﴿ ق ماست(  این آ و حاصل عمل خود ان ان2
 ﴾ن سَعیراً وَ سَیَصلو﴿ قاند ما بوده( پیو ا  این در دنیا م ت و مغرور نعمت3
 ﴾یَا کُلونَ فی بُطونهِِم ناراً ﴿ ق اندما بوده( پیو ا  این در دنیا م ت و مغرور نعمت4

دلیلی که باید در طی طریق تقرب به خدا از اسوه   تری ه باید معصوم را در آن الگو قرار داد، کدام است و مهمیکی از امور همواره خوبی ک  54-
 و الگو کمک گرفت، چیست؟

 کمک گرفتن ا   جار  ا مو ( قناعت در خورا  و پوشو ق1
   ریع در رسیدن به متصود ق( قناعت در خورا  و پوشو 2
   ریع در رسیدن به متصود ق ( پرمیزکاری، کوشو و درستکاری3
 کمک گرفتن ا   جار  ا مو ق( پرمیزکاری، کوشو و درستکاری 4

-55 آوایی دارد؟ هم ()دلیل تشبیه عهد و پیمان انسان در ابتدا به نوزادی که به دنیا آمده چیست و با کدام سخ  امیرالمؤمنی   
 شت ایام، آفا ی در پی دارد و موجقب ا  مق  گ قیختمی    گ»شود ق   ( مراقبت ا  پیمان در م یر عهدی که با خدا ب ته می1

 «شود. ما و کارما می  صمی 
این رو  ا   و خوامقد پرسقید کقه آن را    دربفر  خدا  ،ای نفس»شود ق   ( مراقبت ا  پیمان در م یر عهدی که با خدا ب ته می2

 «چمونه گ راندی و در آن چه کردی 
این رو  ا   و خوامد پرسید که آن را چمونقه  دربفر  خدا  ،ای نفس»با پروردگار ق   ( م اسبه و ار یابی عملکرد ان ان در عهد3

 «گ راندی و در آننه کردی 
گ شقت ایقام، آفقا ی در پقی دارد و موجقب ا  مق  گ قیختمی        »( م اسبه و ار یابی عملکرد ان ان در عهد بقا پروردگقار ق    4

 «شود. ما و کارما می  صمی 
-56 گیرد و ناخشنودی او چه سببی دارد؟ له از آهنگ سفر موردنظر قرار میخشنودی خداوند در کدام مرس 

 ما ( عهد ب تن با خدا ق عدم وفاداری به پیمان1
 ما (  صمی  و عزم برای حرکت ق عدم وفاداری به پیمان2
 ( عهد ب تن با خدا ق ظل  بر خود و قدم  دن در م یر م کت3
 دم  دن در م یر م کت(  صمی  و عزم برای حرکت ق ظل  بر خود  ق4

-57 وفای عهد و نفی آن توسط انسان به ترتیب با خداوند متبوع کدام تابع است ؟ 
 ( پادا  عدی  ق وفای عهد خداوند2 ( وفای عهد خداوند ق ع ا  دردنا 1
 ( ع ا  دردنا  ق وفای عهد خداوند  4 ( وفای عهد خداوند ق پادا  عدی 3
-58 خواهد ای  مسیر را بشناسد و در آن قدم بگذارد، چیست؟ و خوشبختی و کار کسی که میگام برداشت  در مسیر رستگاری نتیجۀ  
 ( راای خدا ق ب تن عهد با خدا و انجام دستورات ا هی1
 ( اجتنا  ا  کار حرام ق ب تن عهد با خدا و انجام دستورات ا هی2
 ( راای خدا ق عملی ساختن آننه ان ان انتخا  کرده است3
 ر حرام ق عملی ساختن آننه ان ان انتخا  کرده است( اجتنا  ا  کا4

-59 کدام گزاره مورد تأیید است؟« درستی»و « نادرستی»به عنوان اسوه برای زندگی به ترتیب  ()در بررسی انتخاب معصومی   
 ( عین او بودن ق در حد او عمل نمودن2 ( عین او بودن ق پیروی نمودن در حد  وان1
 (  وجه به برنامه  ندگی او ق پیروی نمودن در حد  وان4 او ق در حد او عمل نمودن (  وجه به برنامه  ندگی 3

شود و ای  کلام به کدام اقدام برای ثابت ماندن در مسیر تقرب به خداوند  گذشت زمان باعث چه چیز می ()مطابق فرماین امام علی   60-
 اشاره دارد؟

 ما و کارما ق مراقبت گ یختمی  صمی  ( موجب ا  م 1
 ما ق م اسبه ( مشغو  شدن به کارمای دیمر و فراموشی  صمی 2
 ما و کارما ق م اسبه گ یختمی  صمی  ( موجب ا  م 3
 ما ق مراقبت ( مشغو  شدن به کارمای دیمر و فراموشی  صمی 4
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 10صفحه  زبان انگلیسی

PART A: Grammar and Vocabulary 

Directions: Questions 61-68 are incomplete sentences. Beneath each sentence you will see four 

words or phrases, marked (1), (2), (3), or (4). Choose the one word or phrase that best 

completes the sentence. Then mark your answer sheet. 

 
 Man is still more intelligent ……… robots. 61-

1) and much cleverer  2) than most clever  

3) and more clever  4) than the cleverest 
 On the way to work, I ……… a cup of coffee. 62-

1) was buying me  2) was buying myself 

3) bought me  4) bought myself 
 We should ….….. our differences and discuss the things we have in common. 63-

1) relate to 2) get around 3) emphasize on 4) put aside 
 Birds fly long distances to spend winter in more ………weather conditions. 64-

1) natural 2) similar 3) active 4) hospitable 
 My father always comes home at 5 o’clock in the afternoon and ……… a newspaper. 65-

1) reads 2) studies 3) does 4) causes 
 It's ……… French or English that he speaks, but I've forgotten which. 66-

1) once 2) yet 3) hence 4) either 
 The little girl ……… her doll closely and closed her eyes, trying to go to sleep. 67-

1) hugged 2) founded 3) collected 4) kissed 
 I think we've discussed everything we need to ………, what time is it? 68-

1) most importantly 2) by the way 3) it's a pity 4) not surprisingly 

 

PART B: Cloze Test 

Directions: Questions 69-72 are related to the following passage. Read the passage and decide 

which choice (1), (2), (3) or (4) best fits each space. Then mark your answer sheet. 

 

One of my friends has recently (69)……… me. I thought we had a real dependency. We 

have had great times going to movies and hiking on the weekends. (70)………, in the last 

month, he hasn't been very dependable where money is concerned. He has borrowed money 

from me five times and never paid me back. I don't want to (71)……… mercenary, but I'm 

beginning to think he is just being my friend for financial (72)……… . 
  69-

1) distinguished 2) regarded 3) dedicated 4) disappointed 
  70-

1) But 2) However 3) And 4) Or 
  71-

1) appear 2) hate 3) replace 4) elicit 
  72-

1) contrasts 2) interviews 3) reasons 4) instances 
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 11صفحه  زبان انگلیسی

 

PART C: Reading Comprehension 

Directions: In this part of the test, you will read two passages. Each passage is followed by 

four questions. Answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then 

mark your answer sheet. 

Passage 1: 

Martin Strel as a professional swimmer was indicating his braveness by swimming the whole  

Amazon River. Along the way, Strel made friends with local people. As he swam down the 

river, large crowds came out to see him. People around the world also followed Strel's 

progress through news reports. The world was watching both Strel and the Amazon. 

Although Strel had the support of his team and his fans, his biggest challenge was a 

mental one. He had to calm his mind as he spent ten hours a day alone in the water, 

swimming from port to port. All he heard was his steady breath and the sound of his arms in 

the water. He filled the hours with dreams of his family. When he pulled into a port he would 

swim steadily, not hesitating in his pace. He could hear the noise of the cheering crowds, but 

he wouldn't look at his fans until he had reached the beach. Then he would raise his arms and 

smile. 

After 3,274 miles (5,269 kilometers) and 66 days on the river, fighting nature and 

solitude, Strel finally arrived in Belem, Brazil, where the Amazon meets the Atlantic. When 

he touched land, he was 26 pounds lighter and smiling with relief. He had become the first 

person to swim the Amazon. He had also achieved his other goal. He had built cross-cultural 

friendships and helped the world think about this environmentally important region. 
 What was the first advantage of this marathon for Strel? 73-

1) crowds came out to see him 2) city officials clapped for him 

3) He made friends with local people 4) He showed his skill fullness 
 What was the most important problem which Martin faced with? 74-

1) large crowds who encouraged him 2) his physical tiredness 

3) his mental challenge 4) his cheering 
 Which one has not been mentioned as Strel's goals? 75-

1) built cross-cultural friendships  

2) being famous and popular 

3) being the first Amazon swimmer 

4) help the world think about this environmentally important region 
 What does steadily mean? 76-

1) continuously 2) regardless 3) normally 4) bravely 
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 12صفحه  زبان انگلیسی

Passage 2: 

In the eighteenth century, cities became larger and more crowded. People moved from small 

towns to the cities, because there were more jobs in the cities. Many city people lived in 

small, dark apartments. On Sundays and holidays, they liked to leave the city and have 

picnics in the country. But not every family owned a horse and wagon, and public 

transportation wasn't very good. People wanted and needed another form of transportation. 

Inventors in many countries started to experiment. 

In about 1970, an inventor in France built a "hobbyhorse". It was made of wood, and it 

had two wheels, a seat, and a horse's head and tail. It wasn't very safe, because the rider 

couldn't control it or go around corners. It didn't have pedals or chains, so people had to push 

it with their feet. About thirty years later, a German inventor attached a handlebar to the 

front wheel. The "horses on wheels" became very popular, and many people in Europe and 

America bought them. These early bikes were very heavy, so the riders had to be strong. 

And they had to have good shoes, because they still had to push the bikes with their feet. 

 
 Which sentences is NOT true according to the passage? 77-

1) A lot of families did not have horses and wagons. 

2) It seemed that public transportation wasn't very good. 

3) People from small towns went on picnics in the country. 

4) Cities became larger and more crowded in the 18
th

 century. 
 The "hobbyhorse" contained all the following characteristics EXCEPT ……… . 78-

1) a seat 2) two wheels 3) hair 4) a head and tail 
 "Hobbyhorse" wasn't very safe because the rider ……… . 79-

1) couldn't go around corners 2) couldn't guide it 

3) couldn't control it  4) all of them 
 The word "attached" in line 10 means ……… . 80-

1) pushed 2) fixed 3) forced 4) attracted  
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 گویی گروه آزهایشی علوم تجربی، تعداد، شواره سؤالات و هدت پاسخ اختصاصیعنواى هواد اهتحانی آزهوى 

 ٌٛیي ٔذر دبعخ سب ؽٕبرٜ اس ؽٕبرٜ سؼذاد عؤاَ ٔٛاد أشحب٘ي ردیف

 دلیمٝ 53 122 81 02 ریبضي 1

 دلیمٝ 03 152 121 52 ؽٙبعي سیغز 0

 دلیمٝ 52 132 151 02 فیشیه 5

 دلیمٝ 03 173 131 03 ؽیٕي 4
 

 

 سرفصل دوازدهن سرفصل یازدهن سرفصل دهن هواد اهتحانی

  1فصل    3فصل  (111تا  49)صفحه  5فصل  ریاضی 

 شناسی زیست
 (11تا  1)صفحه  1فصل 

 (119تا  41)صفحه  7و  6فصل 
- - 

 (12تا  1)صفحه  1فصل  - - فیزیک

 (11 تا 1صفحه ) 1فصل  - (111 تا 41صفحه ) 3فصل  شیمی
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 0ففحٝ  ریبضي سدزثي

 

  ____________________________________________________________________________________________ ٔحُ ا٘دبْ ٔحبعجٝ 

 ریبضي سدزثي
)ٕ٘ٛدار سبثؼي، یه عٟٕي اعز وٝ اس ٘مبط   , )1 2  ٚ( , )2 وٙذ. ثزد ایٗ سبثغ  لغغ ٔي 1ای ثٝ ػزك  ٞب را در ٘مغyٌٝذرد ٚ ٔحٛر  ٔي 3 81-

 ؽبُٔ چٙذ ػذد فحیح ٔٙفي اعز؟

 ؿٕبس ( ثی4 4( 3 3( 2 ( صفش1

 f  رابطۀسبثغ ٔفزٚضي اعز وٝ در f(x) f( x) x  
52 4 )fوٙذ. در ایٗ فٛرر ٔمذار  فذق ٔي 3 -80 وذاْ اعز؟ 2(

1 )12 2 )12   3 )16 4 )16   
)gٌیزیٓ. اٌز  را در ٘ظز ٔي ٞبی  ثب دأٙٝ hٚ سبثغ خغي  gٚ سبثغ ٕٞب٘ي  fسبثغ ثبثز   ) f( ) 5 4 8  ٚh( ) 2 3  ٚh( ) 3 ثبؽذ،  2 85-

)fحبفُ  ) g( ) h( ) 0 2  وذاْ اعز؟ 4

 ( صفش4 4( 3 1( 2 6( 1

xاٌز   xf(x)
x x

 
 

2

2
2 12 19

6 5
)f، آٍ٘بٜ حبفُ  )7 -84 اعز؟وذاْ  3

1 )4 2 )5 3 )6 4 )7 

-83 وذاْ خفز اس سٛاثغ سیز ثب ٞٓ ثزاثز ٞغشٙذ؟ 

1 )


| x |
f (x)

x
x

g(x)
x





  




1 0
1 0

    2 )
f (x) x x

g(x) x x

  


  
2
2 3

5 6
   

3 )f (x) sin x cos x

g(x) tan x.cot x

  




2 2
 4 )

xf (x) [ ]
x

g(x) sin( [x])




 
  

2

2 2   

fعٛری وٝ  اعز؛ ثٝ  دامنۀسبثؼي ٘شِٚي اویذ ثب  fسبثغ   ( ) 5 g(x)سبثغ  دامنۀاعز.  0 ( x)f(x) 4 86 وذاْ اعز؟-

1 )( , ) 4 5   2 )( , ] 4   3 )[ , ]4 5   4 )[ , )0   
-87 ؟٘یغزیه اس رٚاثظ سیز، سبثغ  وذاْ 

1 )| y | x x    
23 4 4 1   2 )x y x y    

2 2 8 2 17 0   

3 )y x x   
2 29 9   4 )y xy | x |  

2 4 5   

ز   xاٌ xf(x)
x x x

 
 

2

3 2
6

3 2
  ٚg {( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , )}    1 22 5 1 3 0 7 4 1 10 212 بٜ ٔدٕٛع اػضبی ثرزد سربثغ    3 fثبؽذ، آٍ٘ g 88-

 وذاْ اعز؟

1 )2 2 )4 3 )3 4 )5 

xسبثغ  دامنۀدر  
f(x)

x | x |




 

225
5

-89 ، چٙذ ػذد فحیح ٚخٛد دارد؟

1 )5 2 )2 3 )3 4 )4 

fog(x)اٌز   x
x

 
3

3
64  ٚxg(x)

x


)fثبؽذ، آٍ٘بٜ ٔمذار  24 -92 وذاْ اعز؟ 7(

1 )259 2 )269 3 )249 4 )279 

xf(x)اٌز  
x



6 24
5 f  ٚfثبؽذ، ٕ٘ٛدارٞبی سٛاثغ  6

1 91 وٙٙذ؟ در چٙذ ٘مغٝ یىذیٍز را لغغ ٔي-

 ؿٕبس ( ثی4 2( 3 1( 2 ( صفش1

f(x)اٌز   x x  
2 6 4  ٚfog(x) x x  

2 10 -90 ثبؽذ؟سٛا٘ذ  وذاْ ٔي g(x) ضابطۀثبؽذ،  20

1 )x  3   2 )x  8   3 )x 2   4 )x  8   
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 5ففحٝ  ریبضي سدزثي

 

  ____________________________________________________________________________________________ ٔحُ ا٘دبْ ٔحبعجٝ 

xسبثغ  aاسای چٝ ٔمبدیزی اس  ثٝ  x xf(x)
ax x

   
 

2 4 4
20 4

-95 سبثؼي یه ثٝ یه اعز؟ 

1 )a  5 0   2 )a 0 5   3 )a  5 0   4 )a 0 5   

f(x)اٌز   x  2  ٚg(x) x 
2 -94 ؟٘یغز ؽبُٔ چٙذ ػذد عجیؼي gofD مجموعۀ، در ایٗ فٛرر 16

 ؿٕبس ( ثی4 14( 3 12( 2 13( 1
yسبثغ  دامنۀ  f(x) ۀثبس[ , ]3 g(x)سبثغ  دامنۀاعز.  7 f( x ) 2 2 -93 وذاْ اعز؟ 5

1 )[ , ]1 6   2 )[ , ]1 6
2

   3 )[ , ]11 9   4 )[ , ]19 21   

f(x)سبثغ   ax x b  
2 fدذیز اعز ٚ  ٔؼىٛط در  6 ( )


 

1 1 fاعز. در ایٗ فٛرر حبفُ  3 ( )
1 -96 وذاْ اعز؟ 11

1 )5 2 )4 3 )3 4 )6 

f(x)اٌز   x   1 g(x)ثبؽذ، ٕ٘ٛدار سبثغ  1 f of(x) fof (x)
 

 
1 -97 وذاْ اعز؟ 1

1 )

y

x

y x 2

 2 )

y

x

y x 2

1

2
 3 )

y

x

y x 2

1

2

2

1 4 )

y

x

y x 2

2

1 

fثٝ ؽىُ ٔمبثُ اعز. ٕ٘ٛدار سبثغ  fٕ٘ٛدارسبثغ   ( | x |)1 98 وذاْ اعز؟-

 
 

 
 

 

1 )

y

x
1

1

2
1

1
2 33 2 )

y

x
1

1

1
 

3 )

y

x
1

1

2 1
1

2 4 )

y

x
1

1

2
1

1
2 33 

f(x)ٕ٘ٛدار سبثغ   | x |  2 3 وٙیٓ. عذظ عَٛ ٘مبط آٖ را ٘قف ٚ ػزك ٘مبط آٖ را ٘یرش ٘قرف    ٞب لزیٙٝ ٔي را ٘غجز ثٝ ٔحٛر عَٛ 4 99-

در چٙذ ٘مغٝ ثب ٞٓ سلالري   f  ٚg٘بٔیٓ. ٕ٘ٛدارٞبی  ٔي g(x)وٙیٓ ٚ سبثغ خذیذ را  وٙیٓ ٚ در آخز آٖ را یه ٚاحذ ثٝ دبییٗ ٔٙشمُ ٔي ٔي

 دار٘ذ؟

 ؿٕبس ( ثی4 2( 3 1( 2 ( ٞیچ1

fسبثغ  mاسای چٙذ ٔمذار فحیح ثزای  ثٝ  {( , m ),( ,m ),(m , )}  
2 23 5 4 0 -122 سبثؼي فؼٛدی اعز؟ 16

1 )8 2 )7 3 )6 4 )5   

y

x

y f (x)

1
1

2 1
1

2 3
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 4ففحٝ  ؽٙبعي  سیغز

 

 ؽٙبعي سیغز
-121 ......... غزیٕ٘ٔىٗ  يؽخق يدر دشؽى 
 وشد. یٙیث ؾیسا پ یٕبسیاثتلا ثٝ ٞش ٘ٛع ث (2  وشد. یدسٔب٘ طٖ (1
 وشد. یٞش فشد سا ثشسػ یاعلاػبت ط٘ (4 وشد. یخبف ٞش فشد سا عشاح ییداسٚ (3
-120 .ثٛد .........  یدارا ،ٔؾبٞذٜ ؽذ ىزٚعىٛحیٔ زیوٝ در س يراثزر ٞٛن ثخؾمطالعۀ در  
 چٝیشو (4 ؼٝیػجضد (3 ٗیػٛثش (2 ذیپیفؼفِٛ (1
-125 ؟  ٞغشٙذ ٘مؼ فبلذدر چٙذ ٔٛرد  يبٞیٌ ٞبی چٝیزو 

 ٗیعبخز دزٚسئ (د                بٜیاعشحىبْ ٌ( ج              حدٓ دزٚسٛدلاعز زییسغ( ة        ٛارٜیؽذٖ د ذٜیوؾ (اِف
1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 
-124 اعز؟ ٘بدرعزوذاْ ػجبرر  
 .وٙٙذ یصٛست فؼفبت اص خبن رزة ٔ فؼفش سا ثٝ بٞبٖ،یٌ (1
 داس٘ذ. یفشاٚا٘ یسٚپٛػت بفتٝیضیتٕب یٞب یبختٝرزة فؼفبت  یثشا بٞبٖیاص ٌ یثشخ (2
 .ؿٛد یٔ بفتیدس خبن ثٝ ٔمذاس ا٘ذن  یٛ٘یفؼفش ثٝ ؿىُ  (3
 .ؿٛد یٔ بٜیٌ تٛػظ فؼفبت ـتشیخبن ٔب٘غ اص رزة ث یٔؼذ٘ جبتیاص تشو یثؼض (4
-123 اعز؟ ٘بدرعزوذاْ ػجبرر  
 .وٙذ یسا دفغ ٔ یاػت وٝ آة اضبف یدس پبسأؼ یا٘ذأى ٔؼبدَ ،اػت ٓیٙیٔحُ تزٕغ آِٛٔ یؼیوٝ دس ٌُ ادس یا٘ذأى (1
 .اػتی آث ،ییبیٕیؿ یثب ٞٛاصدٌ یٞب دس خبن یؼیسً٘ ٌُ ادس (2
 .ؿٛد یخبن ٔ تیفیٚ و ٔٛاد ثبػج وبٞؾ ،یدس ٞش خبو بٞبٖیٌ یدسپ یوبؿت ٚ ثشداؿت پ (3
 .وٙذ دس خٛد رٕغ هیآسػٙ یبدیثٝ ٔمذاس ص تٛا٘ذ یػشخغ ٔ ی٘ٛػ( 4
-126 ي .........اٍّ٘ بٜیٞز ٌ 
 .وٙذ یٔ ٝیتٟ ضثبٖیخٛد سا اص ٔ ییٔٛاد غزاّؤ  (2 داسد. ضثبٖیٔ هیثٝ  بصی٘ یوؼت ٔٛاد آِ یثشا (1
 فتٛػٙتض اػت.  ییفبلذ تٛا٘ب (4  اػت. ٙٝیػجض یداسا یٞب بختٝیثب  یضثب٘یٔ یداسا (3
-127 سٛا٘ذ .........  ثخؼ غیز آِي خبن ٔي 
 ٞبی ٔخجت سا دس ػغح خٛد ٍ٘ٝ داسد. ثٝ ػّت داؿتٗ ثبسٞبی ٔٙفی، یٖٛ (1
 بِ تبذٗل ً٘تشٍطى جَ بِ ً٘تشٍطى قابل استفادٓ گ٘اّاى کوک کٌذ. (2
 یزبد ؿٛد.ٞب دس فشایٙذ ٞٛاصدٌی ا اص تخشیت فیضیه ٚ ؿیٕیبیی ػًٙ (3
  آٟ٘ب تـىیُ ؿٛد.تجضٗٔ اص ثمبیبی رب٘ذاساٖ ٚ ثٝ ٚیظٜ ارضای دسحبَ  (4
-128 ؽٛد. ......... اس ٘یبسٞبی ا٘زصیبیي وٙٛ٘ي خٟبٖ اس ......... وٝ .........، سأٔیٗ ٔي 
 ّإ صٗستٖ ـ تجذٗذپزٗش ّستٌذ. ـ سَخت %66حذٍد  (2 % ـ ٔٙبثغ فؼیّی ـ تزذیذ٘بپزیش ٞؼتٙذ66حذٚد  (1
 ّإ صٗستٖ ـ تجذٗذًاپزٗش ّستٌذ. ـ سَخت %75ب٘ش اص  (4 ـ هٌابع فس٘لٖ ـ تجذٗذًاپزٗش ّستٌذ. %75ب٘ش اص  (3
-129 ٞب ......... اعز. عیب٘ٛثبوشزیهمۀ ٞبی  اس ٚیضٌي 
 اکس٘ذ جَ تَاًاٖٗ جزب کشبي دٕ (2 تجذیُ ٘یتشٚطٖ ٞٛا ثٝ آٔٛ٘یْٛ (1
 ٍاساى ّإ سٗشٔ گ٘اّاى ت٘شٓ پشٍاًِ ٗستٖ دسٍى گشّکّوض (4 ٗابٖ ح٘ات سس٘ذى بِ چْاسه٘ي سطح ساصهاى (3
-112 ٌفز ٕٞٝ .........سٛاٖ  ٕ٘ي 
 دٞٙذ. رب٘ذاساٖ ٚرٛد داؿتٝ ٚ وبس یىؼب٘ی ا٘زبْ ٔیّؤ ٞبیی داس٘ذ وٝ دس  رب٘ٛساٖ تشاطٖ، ِٔٛىَٛ (1
 آٍسًذ. ٍجَد هٖ جاًذاساى، هَجَداتٖ کاهلاً هشابِ خَد سا بِ (2
 دٌّذ. ّإ هح٘طٖ پاسخ هٖ هحشکجاًَساى تشاطى، بِ  (3
 ٗابٖ داسًذ ٍ هٌظن ّستٌذ. جاًذاساى، سطَحٖ اص ساصهاى (4
وٙیٓ، وبٞؼ ٘ٛر در چٙیٗ ٌیبٞب٘ي عجت .........  ٞبی غیزعجش ٔثلا عفیذ، سرد، لزٔش یب ثٙفؼ دارد. ٔؾبٞذٜ ٔي ثزي ثؼضي ٌیبٞبٖ ثخؼ  111-

 ؽٛد. ٔغبحز ......... ٔي
 ّإ سبض کاّش ـ بخش (2  ٞبی ػجض افضایؾ ـ ثخؾ (1
 ّإ غ٘شسبض کاّش ـ بخش (4 ّإ غ٘شسبض افضاٗش ـ بخش (3
-110 سز اعز؟ سز ٚ وذاْ یه اس ٘ظز سٔبٖ سؾىیُ خذیذ ای ٘شدیه یه ثٝ غؾبی یبخشٝ ثٝ سزسیت وذاْ 
 3ـ  1( 1
 3ـ  3( 2
 1ـ  2( 3
 1ـ  1( 4
 

-115 ثیبٖ ؽذٜ اعز؟ ٘بدرعزفٛرر  وذاْ ٌشیٙٝ ثٝ 
 دیٍش ٚاسد ؿٛ٘ذ.ٗاختٔ ای ثٝ  صا اص یبختٝ دس ٔؼیش ػیٕپلاػتی، ٕٔىٗ اػت ثشخی ػٛأُ ثیٕبسی (1
 پٛؿب٘ذ. پـتی سا ٘یض ٔیدَٗاسٓ رب٘جی دسٖٚ پٛػت، دَٗاسٓ ، ٘ٛاس وبػپبسی ػلاٜٚ ثش ثؼضی اص ٌیبٞبٖدس سٗشٔ  (2
 شًَذ. ّإ بس٘اسٕ اص آًٍذّإ چَبٖ بِ ساحتٖ لِ هٖ دل٘ل افضاٗش ً٘شٍٕ هکش تعشق، دَٗاسُدس سٍصّإ گشم، بِ  (3
 هاًذُ دس دسخت هؤثش باشذ. ّإ باقٖ تَاًذ دس افضاٗش اًذاصٓ هَُ٘ ّا هٖ حزف بعضٖ گل (4

) (

) (

) (

) (
) (
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-114 فشٛعٙشش ......... ٔٛاد ٔٛرد ٘یبس خٛد را سِٛیذ وٙٙذ.وسیلۀ  بهسٛا٘ٙذ  ......... ٌیبٞبٖ ٔي 

 ب٘شتش ـ ّوِ (4 ّوِ ـ بخشٖ اص (3 ب٘شتش ـ بخشٖ اص (2 ٕٞٝ ـ ثیـتش (1
-113 وٙذ؟ سىٕیُ ٔي ٘بدرعزفٛرر  وذاْ ٌشیٙٝ ػجبرر سیز را ثٝ 

 .........«دٛعشه »

 ًسبت بِ آب ًفَرًاپزٗش است. (2 ؿٛد. ٞبی سٚپٛػتی ػبختٝ ٔی یبختٝدَٗاسٓ تٛػظ  (1
 تَاًذ هؤثش باشذ. صا هٖ دس جلَگ٘شٕ اص ٍسٍد عَاهل ب٘واسٕ (4 است.اص تشک٘بات ل٘پ٘ذٕ هاًٌذ کَت٘ي ساختِ شذُ  (3
. وٛدٞبی سیغشي در خٟز افشایؼ ٔٛاد ٔؼذ٘ي خبن ٔؤثز ٞغشٙذ، اعشفبدٜ اس ایٗ وٛدٞب ثغیبر ........ اعز ٚ ٔؼٕٛلًا ٕٞزاٜ وٛدٞبی ........  116-

 ؽٛد. ثٝ خبن افشٚدٜ ٔي

 تش ـ آلٖ ش ٍ پشّضٌِٗدشَاست (2 تش ـ ؿیٕیبیی ٞضیٙٝ تش ٚ وٓ ػبدٜ (1
 ؿیٕیبییتش ـ  دشَاستش ٍ پشّضٌِٗ (4  تش ـ آلٖ ّضٌِٗ تش ٍ کن سادُ (3
-117 وٙذ؟ سیز را ثٝ درعشي سىٕیُ ٔيجملۀ وذاْ ػجبرار،  

 .........«عظ »

 ای خٟز خذة ٔٛاد ٔغذی اعز. اِف( ثزخلاف ٌُ خبِیش، ٚاخذ ثخؼ ٔىٙذٜ

 ٌیزد. ٞبی ٞٛایي وٕه ٔي ٘یبس، اس ا٘ذاْ ٚاػ، خٟز سأٔیٗ ٘یشزٚصٖ ٔٛرد ة( ٕٞب٘ٙذ سٛثزٜ

 ٌیزد. ٞبی ٞٛایي وٕه ٔي ٚاػ، خٟز سأٔیٗ ٘یشزٚصٖ ٔٛرد ٘یبس، اس ا٘ذاْ ج( ثزخلاف سٛثزٜ

 ای خٟز خذة ٔٛاد ٔغذی اعز. د( ٕٞب٘ٙذ ٌُ خبِیش، ٚاخذ ثخؼ ٔىٙذٜ

 الف ـ ج (4 ب ـ د (3 ج ـ د (2 اِف ـ ة (1
-118 .٘یغشٙذ....... ٞبی عزلادی )ٔزیغشٕي( ٚاخذ .. یبخشٝ 

 قذست تقس٘ن صٗاد (2 دسؿت دس ٔشوض یبختّٝستٔ  (1
 إ فشاٍاى فضإ ب٘ي ٗاختِ (4 ّإ هَسد ً٘اص بشإ ساهأً بافتٖ تَاًاٖٗ تَل٘ذ ٗاختِ (3
-119 اعز؟ ٘بٔٙبعتیه خٟز سىٕیُ ػجبرر سیز  وذاْ 

 .........«عٛر ٔؼَٕٛ  ثٝ»

 وٕجٛد رزة ٔٛاد ٔؼذ٘ی ٔب٘ٙذ ٘یتشٚطٖ ٚ فؼفش ثبؿذ.وبٞؾ تِٛیذ ٌّٛتٗ دس رٛ ٕٔىٗ اػت، ثش احش  (1

NOساص خاک دس جْت تبذٗل  ّإ ً٘تشات باکتشٕ (2

NHبِ  3


   کٌٌذ. فعال٘ت هٖ 4

 ّإ داسإ تاس کشٌذُ سا افضاٗش دٌّذ. گ٘اّاى هوکي است جْت جزب فسفات اص خاک، سٗشِ (3

NHساص خاک دس جْت تبذٗل هَاد آلٖ بِ  ّإ آهًَ٘اک باکتشٕ (4

 کٌٌذ. فعال٘ت هٖ 4

-102 وٙذ؟ فٛرر فحیح سىٕیُ ٔي ٞبی ٔمبثُ، چٙذ ٔٛرد ػجبرر سیز را ثٝ ثب سٛخٝ ثٝ عزح 

 ..........«ٌیبٜ ساقۀ در ثزػ ػزضي »

 ؽٛد. ای یبفز ٕ٘ي ثبفز سٔیٙٝسامانۀ سزیٗ ثبفز  ٞبی رایح )اِف( یبخشٝ

 ؽٛ٘ذ. )اِف( ػٕٛٔبً دعشدبر آٚ٘ذی در فٛافُ ٔشفبٚر اس رٚدٛعز ٔؾبٞذٜ ٔي

 ؽٛد. ای یبفز ٕ٘ي ثبفز سٔیٙٝسامانۀ سزیٗ ثبفز  ٞبی رایح )ة( یبخشٝ

 ؽٛ٘ذ. س رٚدٛعز ٔؾبٞذٜ ٔي)ة( ػٕٛٔبً دعشدبر آٚ٘ذی در فٛافُ ٔشفبٚر ا
 

1) 1 2) 2 3) 3 4 )4 
-101 ٞبی آٚ٘ذی ٌیبٜ ٟ٘ب٘ذا٘ٝ، ......... ثبفزسامانۀ ٞبی  عَّٛهمۀ  

 وٙٙذ. رب ٔی ٞبی ٌیبٜ ربثٝ ٌیبٞی سا دس ا٘ذاْش٘شٓ ( ٘ٛػی 1
 ا٘ذ. اعلاػبت ط٘تیىی سا اص دػت دادٜرخ٘شٓ ( تٛا٘بیی 2
 ای داس٘ذ. ای ٚ غیشسؿتٝ سؿتٝػِّٛی خٛد، پّی ػبوبسیذٞبی دَٗاسٓ ( دس 3
 ؿذٜ داس٘ذ. پؼیٗ ضخیٓ ٚ چٛثیدَٗاسٓ ( 4
-100 عزح ٔمبثُ، ٔزثٛط ثٝ ثبفشي اعز وٝ ......... 

 ای اػت. تشیٗ ثبفت دس ػبٔب٘ٝ ثبفت صٔیٙٝ ( سایذ1
 ٌیش٘ذ. ٞبی آٖ ٔؼٕٛلاً صیش سٚپٛػت لشاس ٔی ؿٛد ٚ یبختٝ ( ٔب٘غ سؿذ ا٘ذاْ ٌیبٞی ٕ٘ی2
 ٘خؼتیٗ ضخیٕی داس٘ذدَٗاسٓ س٘ذ؛ أب پؼیٗ ٘ذادَٗاسٓ ( 3
 ؿذٜ اػت.  پؼیٗ ضخیٓ ٚ چٛثی دَٗاسٓ( داسای 4

) ( ) لا(
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  ____________________________________________________________________________________________ ٔحُ ا٘دبْ ٔحبعجٝ 

-105 اعز؟ ٘بدرعز فٛرر یه سىٕیُ وٙٙذٜ ثٝ وذاْ 
 .........«ٕٞب٘ٙذ »......... 

 ارٚٔیٝ اعز.دریاچۀ ٞبی وؾبٚرسی اس ػٛأُ سخزیت  حغبة چبٜ ریشد ر حفز ثي ارٚٔیٝ ٔيدریاچۀ اِف( عذعبسی در ٔغیز رٚدٞبیي وٝ ثٝ 
 ٞبی سیغشي، ٔٙؾأ سیغشي دارد. ٞبی فغیّي ر عٛخز ة( عٛخز

 خب٘ذاراٖ س٘ذٜ لبثُ ٔؾبٞذٜ اعز.همۀ ٝ فمظ در ٞبیي اعز و ٞبی ٔحیغي ر ٞٛٔئٛعشبسی اس ٚیضٌي ج( سغییز در ٔمبثُ ٔحزن
 ٔب اعز.سیارۀ سدایي در  د( افشایؼ سٙٛع سیغشي ر افشایؼ فزعبیؼ خبن اس دیبٔذٞبی خٍُٙ

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 
-104 .........مرحلۀ ......... مرحلۀ عجك اٍِٛی ارائٝ ؽذٜ سٛعظ ار٘غز ٔٛ٘ؼ در  
 ؿٛد. ، ا٘شطی ٔصشف ٕ٘ی3، ٕٞب٘ٙذ ـ 1( 2 ؿٛد. ، ا٘شطی ٔصشف ٔی4، ٕٞب٘ٙذ ـ 1( 1
 ؿٛد. ، ا٘شطی ٔصشف ٔی4، ثشخلاف ـ 2( 4 ؿٛد. ، ا٘شطی ٔصشف ٕ٘ی3، ثشخلاف ـ 2( 3
-103 وٙذ، فحیح اعز؟ ٟ٘ب٘ذاٍ٘بٖ ػُٕ ٔيریشۀ ای وٝ ٔب٘ٙذ فبفي در  وذاْ ػجبرر در ارسجبط ثب لایٝ 
  آٚ٘ذی اػت.لاٗٔ استَأً تشیٗ  ( رضٚ خبسری1
 ٞبی فشػی ثبؿذ. سیـٝ تٛا٘ذ ٔٙـأ ( ٔی2
 ای ثبؿذ. تٛا٘ذ یىی اص ػٛأُ ٔؤحش دس پیذایؾ رشیبٖ تٛدٜ ( ٔی3
 ؿٛد. ٞبی آٖ ػٛثشیٗ یبفت ٔی یبختّٝؤ رب٘جی دَٗاسٓ ( لغؼبً دس 4
-106 ٌیزد. ٌیبٞبٖ فٛرر ٔيدیوارۀ ......... ثٝ سزویجبر  ......... در اثز اضبفٝ ؽذٖ ٔٛاد  ......... ثزخلاف   
 ای ؿذٖ ـ ٔٛاد آِی پٙجٝ ( وٛتیٙی ؿذٖ ـ چٛح2 ای ؿذٖ ـ ٔٛاد ٔؼذ٘ی پٙجٝ ٖ ـ چٛحای ؿذ ( ط1ِٝ
 ای ؿذٖ ـ وٛتیٙی ؿذٖ ـ ٔٛاد آِی ( ط4ِٝ ای ؿذٖ ـ ٔٛاد ٔؼذ٘ی   ( وب٘ی ؿذٖ ـ ط3ِٝ
-107 .........  دیغٝ،  ......... سزویجبر رٍ٘ي ٔٛخٛد در رً٘ ٞب،  سزویجبر رٍ٘ي در وزیچٝ 
  ؿٛ٘ذ. اوؼیذاٖ ٔحؼٛة ٔی آ٘تی ( ثشخلاف ـ ٘ٛػی تشویت1
 ( ٕٞب٘ٙذ ـ دس پیـٍیشی اص ػشعبٖ ٘مؾ ٔخجتی داسد.2
 تٛا٘ٙذ ثبػج ایزبد سً٘ لشٔض دس ثبفت ٌیبٞی ؿٛ٘ذ.   ( ثشخلاف ـ ٔی3
 ( ٕٞب٘ٙذ ـ ٕٔىٗ اػت ٍٞٙبْ تغییش دس ػبختبس ػجضیٙٝ تِٛیذ ؿٛ٘ذ.4
-108 وذاْ ػجبرر در ارسجبط ثب ٔٛخٛد س٘ذٜ درعز اعز؟ 
  ؿٛد. تٙظیٓ ٔی DNAرب٘ذاساٖ یىؼبٖ اػت ٚ تٛػظ ّؤ سؿذ ٚ ٕ٘ٛ  ( اٍِٛی1
 ثش٘ذ. صفبت ٚاِذیٗ خٛد سا ثٝ اسث ٔیّؤ ٞبی ٞش رب٘ذاسی ٕٞٛاسٜ  ( صاد2ٜ
 داسد.   ( دس ٞٛٔئٛػتبصی، رب٘ذاس ٔحیظ اعشاف خٛد سا تمشیجبً حبثت ٍ٘ٝ ٔی3
 ؿٛد. صیؼتی دس آٖ ا٘زبْ ٔیٞبی  فؼبِیتّؤ تشیٗ ػغح ػبختبسی اػت وٝ  ( یبختٝ پبیی4ٗ
-109 ؟٘یغزچٙذ ٔٛرد، ثزای سىٕیُ فحیح ػجبرر سیز، ٔٙبعت  

 «......... اس ٘ظز ........ ثب یىذیٍز ......... دار٘ذ.یاختۀ »
   فیجز ٚ دبرا٘ؾیٓ ر عَٛ ر ؽجبٞزاِف( 

 ة( عخز آوٙٝ ٚ چغت آوٙٝ ر خٙظ دیٛارٜ ر سفبٚر
 ر ؽجبٞز ای یاختهدیوارۀ ٞبی  ج( دبرا٘ؾیٓ ٚ ولا٘ؾیٓ ر سؼذاد لایٝ

 د( اعىّزئیذ ٚ فیجز ر ؽىُ ظبٞزی ر سفبٚر
1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 
-152 ٔغزح ؽذٜ اعز؟ ٘بدرعز یه ثٝ فٛرر وذاْ 
 داس ؿشوت داس٘ذ. ( دس ٕٞضیؼتی ٔیىٛسیضا، ثیـتش ٌیبٞبٖ دا1ٝ٘
 تٛا٘ذ ثبؿذ. ٞب ٔی ثشيلبٔ ؿٛد وٝ ٔحُ آٟ٘ب دس ا٘تٟب یب  ٞبی آثی ا٘زبْ ٔی ای ثٝ ٘بْ سٚص٘ٝ ( تؼشیك اص ػبختبسٞبی ٚیظ2ٜ
 ثشیٓ. حغ ٚ ػپغ خشعْٛ آٖ سا ٔی پشٚدٜ، ٘ٛػی حـشٜ سا ثیش٘شٓ ٞبی تؼییٗ ػشػت ٚ تشویت  ( دس یىی اص سٚؽ3
 ٞبی ٞٛایی ٞؼتٙذ. تشیٗ ػٛأُ ٔحیغی ٔؤحش ثش حشوبت سٚص٘ٝ اص ٟٔٓ ٞبی ٌیبٞی ( تغییشات ٔمذاس دٔب، ٘ٛس ٚ ٞٛس4ٖٛٔ
 فیشیه
tوٙذ، در ٔذر  حزوز ٔي xدر ؽىُ ٔمبثُ، ٕ٘ٛدار ٔىبٖ ر سٔبٖ ٔشحزوي وٝ رٚی ٔحٛر    s 0 -151 رعٓ ؽرذٜ اعرز، در ایرٗ ٔرذر     10

 ......... 
 حب٘یٝ حشوت وٙذؿٛ٘ذٜ ثٛدٜ اػت. 6( 1
 ثبس ػٛض ؿذٜ اػت. 2( رٟت حشوت 2
 ٔتش اػت. 45ؿذٜ ( ٔؼبفت عی 3
 ثبس ػٛض ؿذٜ اػت. 3( رٟت ؿتبة 4
 
 

t(s)

x(m)
10

10

5

2 4 6
8

910
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 7ففحٝ  فیشیه 

 

  ____________________________________________________________________________________________ ٔحُ ا٘دبْ ٔحبعجٝ 

t

x

87
63

t

x

42

16

سزسیت اس راعز ثرٝ چرخ ٔشحرزن چٙرذ ثب٘یرٝ       وٙذ، ٔغبثك ؽىُ اعز. ثٝ ٕ٘ٛدار ٔىبٖ ر سٔبٖ ٔشحزوي ثز رٚی خظ راعز حزوز ٔي   150-

 بر ثزدار ٔىبٖ آٖ سغییز خٟز دادٜ اعز؟فٛرر سٙذؽٛ٘ذٜ حزوز وزدٜ ٚ چٙذ ث ثٝ

 1ـ  3( 1

 1ـ  4( 2

  2ـ  3( 3

 2ـ  4( 4
t لحظۀفٛرر عٟٕي ؽىُ سیز اعز. عزػز ٔشحزن در  ٕ٘ٛدار ٔىبٖ ر سٔبٖ ٔشحزوي ثٝ  s -155 چٙذ ٔشز ثز ثب٘یٝ اعز؟ 5

1 )8 

2 )12 

3 )4 

4 )6 
یه اس ِحظربر   وٙذ، ٔغبثك ؽىُ اعز. در وذاْ ٕ٘ٛدار ؽشبة ر سٔبٖ ٔشحزوي وٝ اس حبَ عىٖٛ ثز رٚی خظ راعز ؽزٚع ثٝ حزوز ٔي   154-

 ٔؾخـ ؽذٜ، عزػز ٔشحزن ثیؾیٙٝ اعز؟

1 )t1   

2 )t2   

3 )t3   

4 )t4   

mثب عزػز ثبثز  Aدر یه ٔغیز ٔغشمیٓ اسٛٔجیُ  
s

mثرب ؽرشبة ثبثرز     Bٔشز خّٛسز اسٛٔجیُ  42در حزوز اعز. اس  14
s

اس حربَ   2 153-

سٔب٘ي ایٗ دٚ عجمز چٙذ  فاصلۀٌیز٘ذ.  ٞب دٚ ثبر اس ٞٓ عجمز ٔي وٙذ. در ایٗ حزوز اسٛٔجیُ عىٖٛ در ٕٞبٖ خٟز ؽزٚع ثٝ حزوز ٔي

 ثب٘یٝ اعز؟

1 )4 2 )3 3 )16 4 )6 

mدر حزوز ثب ؽشبة ثبثز  

s
-156 ثانیةۀ  5ؽرذٜ در   ثبؽذ، ٔغبفز عي m30ز چٟبرْ ثزاث ثانیۀخبیي ٔشحزن در  رٚی خظ راعز، اٌز خبثٝ 26

 چٟبرْ چٙذ ٔشز اعز؟

1 )44 2 )66 3 )156 4 )216 
OA  ٚABآیذ ٚ دٚ ٔغیز  ثٝ حزوز درٔي O نقطۀٔشحزوي ٔغبثك ؽىُ ثب ؽشبة ثبثز ٚ اس حبَ عىٖٛ در ٔغیزی راعز اس   m 240 157-

mثزاثز  B نقطۀعي وزدٜ ٚ عزػز آٖ در  s12را در  ABٔغیز  ٔشحزنوٙذ. اٌز ایٗ  را عي ٔي
s

 چٙذ ٔشز اعز؟ OAثبؽذ،  26

1 )49 2 )98 

3 )196 4 )392 

mٔشحزوي اس حبَ عىٖٛ ثب ؽشبة ثبثز  

s
mوٙذ ٚ عذظ ثلافبفّٝ ثب ؽشبة ثبثز  ؽزٚع ثٝ حزوز ٔي 24

s
وٙذ سب  حزوز خٛد را وٙذ ٔي 21 158-

 یٝ اعز؟ثبؽذ، ثیؾیٙٝ عزػز آٖ چٙذ ٔشز ثز ثب٘ s5ٔشٛلف ؽٛد. اٌز سٔبٖ وُ حزوز ٔشحزن 

 8( 4 6( 3 4( 2 ( صفش1

/اعز. آعب٘غٛر ایٗ ثزج ثب ؽشبة ثبثز  m300ارسفبع ثزج ٔیلاد  
m

s
21 mوٙذ سرب ثرٝ عرزػز     اس حبَ عىٖٛ ؽزٚع ثٝ حزوز ٔي 5

s
6 159-

وٙذ سب ٔشٛلف ؽٛد. وُ سٔربٖ   عزػشؼ را وٓ ٔي اولیۀوٙذ سب ایٙىٝ در ثبلای ثزج ثب ٕٞبٖ ؽشبة  ثزعذ. آعب٘غٛر ایٗ عزػز را حفظ ٔي

 عذزی ؽذٜ اس دبییٗ ثزج سب ثبلای ثزج چٙذ ثب٘یٝ اعز؟

1 )46 2 )56 3 )54 4 )58 

m240

O A B

t

a

t1 t2

t3 t4

a1

a 1
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t(s)

mv( )s
20

15

15

4 10
15

20 30

A
m5

B

a ٚ/a2ٞبی  دٚ ٔشحزن رٚی خظ راعز ثب ؽشبة  عزػز  tٌیز٘ذ. دظ اس ٔذر  ؽشبة ٔي vٞبی اِٚیٝ یىغبٖ  اس یه ٘مغٝ ثب عزػز 5 142-

mسزسیت ٟب ثٝآ٘
s

20  ٚm
s

 چٙذ ثب٘یٝ اعز؟ tؽٛد.  ٔي 38

1 )/7 2   2 )/3 6   3 )/1 8   4 )/0 9   

mٔشحزوي ثب سٙذی ثبثز  
s

3دظ اس عي  10
ؽٛد. اٌرز ؽرؼبع ٔغریز     خب ٔي رٚی ٔغیز ٔؾخـ ؽذٜ خبثٝ Bسب  A نقطۀٔحیظ دایزٜ اس  4 141-

 ثبؽذ؟ خبیي ثٝ ٔغبفز دیٕٛدٜ ؽذٜ سٛعظ ٔشحزن وذاْ ٌشیٙٝ ٔي خبثٝ ۀثبؽذ، در ایٗ فٛرر ٘غجز ا٘ذاس m5ای  دایزٜ

1 )


2 2   

2 )3 2
4

    

3 )


2 2
3

   

4 ) 2
4

   

t لحظۀٔشحزوي در   s xدر ٔىبٖ  1 m 8  لحظۀٚ در t s xدر ٔىبٖ  8 m t لحظةۀ ٚ در  12 s xدر ٔىربٖ   11 m 4 140-

tسٔب٘ي  ۀعزػز ٔشٛعظ ٔشحزن در ثبس ۀا٘ذاسلزار دارد. اخشلاف سٙذی ٔشٛعظ ٚ  s tسب  1 s ثبؽرذ؟ )در   چٙذ ٔشز ثرز ثب٘یرٝ ٔري    11

t لحظۀ s  دٞذ.( ٔشحزن سغییز خٟز ٔي 8

32( 2 ( صفش1
11
   3 )/2 4   4 )/3 2   

-145 ٕ٘ٛدار عزػز ر سٔبٖ ٔشحزوي ٔغبثك ؽىُ اعز. وذاْ ٌشیٙٝ درعز اعز؟ 

tٞبی  ( ٔتحشن دس ِحظ1ٝ s1 4  ٚt s2  دٞذ. تغییش رٟت ٔی 15

tٞبی  حظٝ( دس 2ِ s1 10  ٚt s2  ؿٛد. ثٝ رؼٓ ٘یشٚ ٚاسد ٕ٘ی 20

( ثب ؿـتبة ٔتٛػـظ   s4)صفش تب  ٓؿتبة ٔتٛػظ دس ثبص ٓ( ا٘ذاص3

 ثشاثش اػت. (s10تب  s4) ٓدس ثبص

 ٓ( ثیــتش اص ا٘ـذاص  s10تـب   s4) ٓؿتبة ٔتٛػظ دس ثـبص  ٓ( ا٘ذاص4

 اػت. (s20تب  s15) ٓؿتبة دس ثبص
-144 اعز؟ ٘بدرعزٞبی سیز در حزوز ثب عزػز ثبثز رٚی خظ راعز  یه اس ٌشیٙٝ وذاْ 

 رٟت ػشػت ٔتحشن دس عَٛ ٔؼیش حبثت اػت.( ا٘ذاصٜ ٚ 1

 ای آٖ اػت. ػشػت ِحظٝ ثشصٔب٘ی دِخٛاٜ ثشا ٓ( ػشػت ٔتٛػظ ٔتحشن دس ٞش ثبص2

 حشوت وٙذ ٔىبٖ آٖ ٕٞٛاسٜ ٔخجت اػت. x( اٌش ٔتحشن دس رٟت ٔخجت ٔحٛس 3

 رٟت ثبؿذ. ( ثشداس ػشػت دس ایٗ حشوت ٕٔىٗ اػت ثب ثشداس ٔىبٖ ٔتحشن 4ٓٞ

mثبثز لغبری ثب عزػز  
s

ٚ ٔذر سٔبٖ ػجرٛر وبٔرُ    s6وٙذ. اٌز ٔذر سٔب٘ي وٝ لغبر وبٔلاً رٚی دُ لزار دارد،  اس رٚی دّي ػجٛر ٔي 10 143-

 ثبؽذ، عَٛ دُ چٙذ ٔشز اعز؟ s10لغبر اس رٚی دُ 

1 )26 2 )46 3 )66 4 )86 
-146 ٕ٘ٛدار ٔىبٖ ر سٔبٖ یه ٔشحزن ثبؽذ؟ ۀسٛا٘ذ ٘ؾبٖ دٞٙذ ٕ٘ٛدارٞبی سیز ٔيیه اس  وذاْ 

1 )t

x

 2 )t

x

 3 )t

x

 4 )t

x
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  ____________________________________________________________________________________________ ٔحُ ا٘دبْ ٔحبعجٝ 

t(s)

ma( )
s
2

5 15
25

2

2

وٙذ ٔغبثك ؽرىُ اعرز.    حزوز ٔي xٕ٘ٛدار ؽشبة ر سٔبٖ ٔشحزوي وٝ رٚی ٔحٛر    147-

t لحظۀاٌز عزػز ٔشحزن در   mثزاثز  0
s

ثبؽذ، وذاْ ٕ٘ٛدار عزػز ر سٔربٖ    8

 ثبؽذ؟ ٔزثٛط ثٝ ایٗ ٔشحزن ٔي
 
 
 

1 )t(s)

18

8

5 15 25

mv( )s

 2 )t(s)

18

8

5 15 25

mv( )s

 

3 )t(s)

18

8

5 15
25

mv( )s

2
 4 )t(s)

mv( )s

18

8

4 5 15
25 

-148 ثبؽذ. چٙذ ثب٘یٝ حزوز ٔشحزن وٙذؽٛ٘ذٜ ثٛدٜ اعز؟ ٕ٘ٛدار عزػز ر سٔبٖ ٔشحزوي ٔغبثك ؽىُ ٔي 
1 )8 
2 )4 
3 )12 
4 )6 

ٝ  معادلۀ  vفٛرر  عزػز ر سٔبٖ ٔشحزوي ث at 8 ۀثبؽذ. اٌز عزػز ٔشٛعظ در ثبس ٔي t s1 tسب  2 s2 mثزاثرز   6
s

ثبؽرذ،   24 149-

t لحظۀعزػز ٔشحزن در  s mچٙذ  5
s

 اعز؟ 

1 )28 2 )24 3 )12 4) 18 
ٝ  ثانیۀ 0ٔشحزوي در حزوز ؽشبة ثبثز رٚی خظ راعز در   درٙدٓ حزورز خرٛد،     ثانیةۀ  0ٔشرز ٚ در   05خربیي   دْٚ حزوز خٛد، خبثر 132-

mدٞذ. ؽشبة حزوز چٙذ  ٔشز را ا٘دبْ ٔي 35خبیي  خبثٝ

s
 اعز؟ 2

1 )5 2 )3 3 )/2 5   4 )2 

 ؽیٕي
دٞرذ، چرٝ سؼرذاد اس     ٞبی سٔب٘ي ٌٛ٘بٌٖٛ ٘ؾبٖ ٔي ز خٟبٖ را ثزاعبط أیذ ثٝ س٘ذٌي آٟ٘ب در دٚرٜیثب سٛخٝ ثٝ ٕ٘ٛدار سیز وٝ سٛسیغ خٕؼ  131-

 ٞبی سیز درعز اعز؟ ػجبرر
 32س أیذ ثٝ س٘ذٌي ثیؼ ا 1562سب  1533ٞبی  اِف( در عبَ

 عبَ اعز. 72سب  62درفذ ٔزدْ خٟبٖ ثیٗ 
  1592سرب   1583ٞربی   ة( ثیؾشزیٗ أیذ ثٝ س٘ذٌي در عبَ

 عبَ اعز. 82سب  72ثیٗ 
 62سرب   32ج( ثب ٌذؽز سٔبٖ درفذ أیذ ثٝ س٘رذٌي ثریٗ   

 عبَ افشایؼ یبفشٝ اعز.
عربَ   82د( ثب ٌذؽز سٔبٖ درفذ افزاد عبِٕٙذ ثربلاسز اس  

 افشایؼ یبفشٝ اعز.
 

1) 1 2 )2 3 )3 4 )4 

t1614
12

4

v

  ن  هب  یما
رد(  

یعمج  ص
 (

ي٘بٔس ۀرود
    
1553

  
  

  
  

0
    
1542

    
1543

    
1532

    
1533

    
1562

    
1563

    
1572

    
1573

    
1582

    
1583

    
1592

    
1593

 40
42 ر32
32 ر 62

72 ر 82
 80

62 ر 72
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-130 .........  خش ثٝٞبی دادٜ ؽذٜ در ٔٛرد ِٔٛىَٛ سیز درعز اعز،  ٌشیٙٝ همۀ 

O H

O

 
 ٞبی ٘بپیٛ٘ذی آٖ اػت. ثشاثش تؼذاد صٚد اِىتشٖٚ 28( تؼذاد پیٛ٘ذ وٛٚالا٘ؼی آٖ 1
 اػتفبدٜ وشد. ٞبی چشثی اص سٚی ِجبع تٛاٖ ثشای صدٚدٖ آِٛدٌی ( ٕ٘ه ػذیٓ آٖ سا ٔی2
 ( ثخؾ ٘بلغجی آٖ ثش ثخؾ لغجی غّجٝ داسد ٚ ثٝ ٕٞیٗ دِیُ ٘بٔحَّٛ دس آة اػت.3
 داس آٖ ٔـبثٝ حبِت فیضیىی پٙتبٖ دس دٔبی اتبق اػت. ( حبِت فیضیىی ٕ٘ه پتبػی4ٓ
-135 دٞذ، وذاْ ٌشیٙٝ درعز اعز؟ چزثي ثب فبثٖٛ را ٘ؾبٖ ٔي لکۀؽىُ سیز ٔزاحُ دبن ؽذٖ یه  
ٞبی صبثٖٛ اص ثخؾ ٞیذسٚوشثٙی خـٛد ثـب رسات چشثـی     ( رس1ٜ

 وٙذ. یٖٛ ـ دٚلغجی ثشلشاس ٔی جاربٔ
آب پًَ٘ـذ  ثبؿـذ ٚ ثـب    دٚػـت ٔـی   ( ثخؾ لغجـی صـبثٖٛ آة  2

 کٌذ. ّ٘ذسٍطًٖ بشقشاس هٖ
ٞبی صبثٖٛ  رسٜٞبی چشثی ٔب٘ٙذ پّی ٔیبٖ  ( دس ایٗ فشایٙذ رس3ٜ

 ٌیش٘ذ. ٚ آة لشاس ٔی
 ؿٛ٘ذ. ٞبی صبثٖٛ پغ اص تفىیه اص عشیك لؼٕت آ٘یٛ٘ی خٛد دس آة حُ ٔی ( رس4ٜ
-134 وٙٙرذٌي فربثٖٛ در آة   ثبؽذ ٚ لرذرر دربن   ٔي.........  فبثٖٛ ۀٞبی آِي عبس٘ذ ٌزٜٚ ػبّٔي ٔٛخٛد در فزَٔٛ عبخشبری یىي اس سزویت 

 یبثذ. ٔي......... عخز 

1 )

O

C H 2  ، وبٞؾ )

O

C H افضایؾ ، 

3 )

O

C O H   4 ، وبٞؾ )

O

C O H افضایؾ ، 
0/ِیشز ٔحَّٛ  ٔیّي 032  C)ٔٛلار وّغیٓ وّزیذ را ثب ٔمذار وبفي فبثٖٛ خبٔذ  4 H COONa)17 33  ٜ ایرٓ. چٙب٘چرٝ    ٚارد ٚاوٙؼ ورزد 133-

  ؽٛد؟  ثبؽذ، چٙذ َٔٛ یٖٛ ٔحَّٛ در آة سِٛیذ ٔي 60%ثبسدٜ ٚاوٙؼ 

1 )/012   2 )/0 24   3 )/0 4   4 )/0 2   
-136 ٞب درعز اعز؟ وٙٙذٜ دبن ۀوذاْ ػجبرر)ٞب( درثبر 

 وٙٙذ. وٙؼ ثب آٟ٘ب ایدبد ٕ٘ي دٞٙذ ٚ ثزٞٓ ٞب سٟٙب ٚاوٙؼ ٔي ٞبی خٛر٘ذٜ ثب آلایٙذٜ وٙٙذٜ اِف( دبن
 فبثٛ٘ي دار٘ذ. ۀوٙٙذ ٞبیي ٔب٘ٙذ خٛٞزٕ٘ه ػٛارك وٕشزی ٘غجز ثٝ دبن وٙٙذٜ ة( دبن

ز ثٝ یه دبن  وٙذ. اضبفٝ وٙیٓ در آة عخز وف ٔيٞبی فغفبر  وٙٙذٜ، ٕ٘ه ج( اٌ
 ٞب در آٖ افشایؼ یبثذ. ؽٛد وٝ لذرر سدٚدٖ چزثي د( افشٚدٖ ٔٛاد ؽیٕیبیي وّزدار ثٝ فبثٖٛ ثبػث ٔي

 ( اِف، ة ٚ د4 ( د3 ( ة ٚ د2 ( اِف ٚ د1
M٘ؾبٖ دٞیٓ،  RCOOMفٛرر  ٞزٌبٜ فزَٔٛ ٍٕٞب٘ي فبثٖٛ خبٔذ را ثٝ 

  ْ137 اعز؟وذا-

1 )NH

4   2 )Na

   3 )K
   4 )Cu

   
-138 اعز؟ ٘بدرعزوذاْ ٌشیٙٝ  
 تٛاٖ ٕٞب٘ٙذ پّی ثیٗ ػٛػپب٘ؼیٖٛ ٚ ٔحَّٛ دس ٘ظش ٌشفت. ( وّٛئیذ سا ٔی1
 ّإ هتفاٍت است.ُ ٞبی ِٔٛىِٛی ثب ا٘ذاص تٛدٜ( وّٛئیذ ٔخّٛعی ٘بٍٕٞٗ ٚ حبٚی 2
 ٞبی ٔبیغ، ٕ٘ه پتبػیٓ یب آٔٛ٘یْٛ اػیذٞبی چشة ٞؼتٙذ. ( صبث3ٖٛ
 ٞبی ٔٙبعك وٛیشی ٔمبدیش چـٍٕیشی اص ٔٙیضیٓ ٚ وّؼیٓ ٚرٛد داس٘ذ. ( دس آة دسیب ٚ آة4

-139 وذاْ ٌشیٙٝ درعز اعز؟ 
 ثبؿذ. ٞبی ٌٛ٘بٌٖٛ اػت ٚ ٔخّٛعی ٘بٍٕٞٗ ٔی ٕ٘ه ٞب حبٚی ٔمبدیش لبثُ تٛرٟی اص ٞب ٚ دسیب ( آة الیب٘ٛع1
 وشٜ اػت. وشٜ، ٞٛاوشٜ ٚ ػًٙ ای ثضسي دس ٘ظش ٌشفت وٝ ؿبُٔ ػٝ ثخؾ آة تٛاٖ ػبٔب٘ٝ صٔیٗ سا ٔی ٓ( وش2
 صٛست ٌشد ٚ غجبس ٚاسد ٞٛاوشٜ ؿٛ٘ذ. ؿٛد وٝ ٌبصٞب ٚ ٔٛاد ؿیٕیبیی ربٔذ ثٝ وشٜ ثبػج ٔی ٞبی آتـفـب٘ی دس ػًٙ ( فؼبِیت3
 ٞبی ٔختّف آٖ ٚرٛد ٘ذاسد. وٙؾ ؿیٕیبیی ٔیبٖ ثخؾ صٔیٗ اص دیذٌبٜ ؿیٕیبیی پٛیب اػت ٚ ثشٞٓ( 4

  

هچرا 

 وباص  وکلوم

يغٍس
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ٓ یذػَ ّٛحٔ
ٝیِٚا تبفِٛػ

)1( ٓساوش فش  )2( ٓساوش فش 

mL200
mL80 mL40ةآةآ

mL40 mL40

-162 ٞبی سیز درعز اعز؟ چٝ سؼذاد اس ػجبرر 
 آِي در آة اعز. ۀاِف( ٌلاة دٚآسؾٝ ٔحَّٛ ٍٕٞٗ ٚ رلیك اس چٙذ ٔبد

 وٙیٓ، ٔخّٛعي اس ٌبسٞبعز. ة( ٞٛای دبوي وٝ سٙفظ ٔي
 شیىي ٔبیغ ٚ ٌبس را دار٘ذ.ٞب سٟٙب حبِز فی ج( ٔحَّٛ

 ؽٛ٘ذٜ ٚاثغشٝ اعز ٚ ثٝ ٔمذار آٟ٘ب ثغشٍي ٘ذارد. ٞب ثٝ خٛاؿ حلاَ ٚ حُ د( خٛاؿ ٔحَّٛ
1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 
2/ٔمذار   ثرٝ وٕره   رعب٘یٓ. عذظ ٔغبثك ؽىُ ٚ  ِیشز ٔي ٔیّي 022ٌزْ عذیٓ عِٛفبر را در ٔمذاری آة حُ وزدٜ ٚ حدٓ آٖ را ثٝ  84 161-

 ( وذاْ اعز؟0) ۀوٙیٓ. غّظز ِٔٛي ٔحَّٛ عذیٓ عِٛفبر در ظزف ؽٕبر آة دٚ ٔزسجٝ آٖ را رلیك ٔي

(Na , S , O : g.mol )


  
123 32 16  

1 )1
20
   

2 )1
40
   

3 )1
60
   

4 )1
80
   

 

/اعز؟ )چٍبِي ٔحَّٛ  ppmٔٛلار آِٛٔیٙیٓ ٘یشزار چٙذ  0غّظز یٖٛ ٘یشزار در ٔحَّٛ   g.ml
11 -160 اعز.( 24

1 )510   2 )
52 10   3 )


13 10   4 )

53 10 
-165 اعز؟ ٘بدرعزٞب  وذاْ ػجبرر 

2/اِف( ٔحَّٛ  1/وّزیذ ؽبُٔ  (III)ٔٛلار آٞٗ  4  ؽٛ٘ذٜ در ٘یٓ ِیشز آة )حلاَ( اعز. َٔٛ حُ 2
 سٛاٖ یه ٔحَّٛ فزاعیزؽذٜ سٟیٝ وزد. ؽٛ٘ذٜ ثٝ یه ٔحَّٛ عیزؽذٜ در دٔبی ثبثز ٔي ة( ثب افشٚدٖ ٔمذار حُ

 ؽٛد. ج( ثب افشٚدٖ یه ِیشز آة ثٝ ٔحَّٛ یه ٔٛلار عذیٓ وّزیذ غّظز ِٔٛي آٖ ٘قف ٔي
 ؽٛ٘ذٜ وٕشز اس یه ٌزْ درفذ ٌزْ آة )حلاَ( اعز. در یه ٔحَّٛ عیز٘ؾذٜ، ٔمذار حُ د(
 ٞب دسػت اػت. ػجبست ّؤ( 2  ة ٚ ( اِف1
 ٞب ٘بدسػت اػت. ػجبست ّؤ( 4  ( د ٚ د3
دٞذ؟ )چٍبِي لٙذ خرٖٛ   ياعز، دعشٍبٜ ٌّٛوٛٔشز لٙذ خٖٛ ایٗ ؽخـ را چٝ ػذدی ٘ؾبٖ ٔ ppm900غّظز ٌّٛوش در خٖٛ ؽخقي   164-

g.ml
11).فزك وٙیذ 
1 )96 2 )166 3 )116 4 )126 
-163 وذاْ ٌشیٙٝ درعز اعز؟ 
 ؿٛد. ( ثشای رذاػبصی ٔٙیضیٓ اص آة دسیب اص سٚؽ تجّٛس اػتفبدٜ ٔی1
  ّإ آشاه٘ذًٖ، صلال ٍ شفاف ٍ بذٍى هضُ ّستٌذ. آب ّؤ( 2
 اػیذ دس آة اػت. دسصذ رشٔی اػتیه 5خٛساوی ٔحَّٛ  سشکٔ( 3
 ثبؿذ. ٞب ٔی ( ثیـتشیٗ وبسثشد ػذیٓ وّشیذ دس رٚة وشدٖ یخ دس ربد4ٜ
-166 .........  خش ثٝٞبی یٛ٘ي سیز ثب آٖ ٔغبثمز دارد،  سزویت همۀثبؽذ. فزَٔٛ ؽیٕیبیي  ٔي AXفٛرر  فزَٔٛ ؽیٕیبیي یه سزویت یٛ٘ي ثٝ 
 ( ٔٙیضیٓ ٘یتشات4 ( ثبسیٓ ػِٛفبت3 ثشٔیذ ( ػذی2ٓ ( وّؼیٓ وشثٙبت1

/ِیشز اس حلاِي ثب چٍبِي  ٔیّي 022ٌزْ ثز َٔٛ را در  92ثب خزْ ِٔٛي  Xچٙذ ٌزْ اس سزویت ِٔٛىِٛي   g.ml
11 حُ وٙریٓ، سرب درفرذ     8 167-

 ؽٛد؟ 4خزٔي ٔحَّٛ حبفُ ثزاثز 
1 )12 2 )15 3 )18 4 )6 
-168 اعز؟ ٘بدرعزوذاْ ٌشیٙٝ  
 دٞٙذ. ٞبی ٞیذسٚطٖ ػش ٔخجت ِٔٛىَٛ سا تـىیُ ٔی ِٔٛىَٛ آة اتٓ اوؼیظٖ ػش ٔٙفی ٚ اتٓ( دس 1
 رٛؽ آٟ٘ب ٘یض ثب ٞٓ ثشاثش اػت. ًقطٔیىؼبٖ اػت، ثٙبثشایٗ  N2  ٚCO( رشْ ِٔٛی ٌبصٞبی 2
 ثبؿذ. ٔی HClوٕتش اص  F2رٛؽ  ًقطٔتش ثٛدٜ ٚ  لٛی F2٘ؼجت ثٝ  HCl( ٘یشٚٞبی ثیٗ ِٔٛىِٛی 3
 وٙٙذ. ٌیشی ٕ٘ی ٞبیی ٔب٘ٙذ ٌبص اوؼیظٖ ٚ ٔتبٖ دس ٔیذاٖ اِىتشیىی رٟت تشویت ٓٞبی ػبص٘ذ ( ِٔٛى4َٛ
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-169 ٘یزٚی ثیٗ ِٔٛىِٛي ٔٛاد دادٜ ؽذٜ درعز اعز؟ ۀوذاْ ٔمبیغٝ درثبر 

1 )CO N Br 2 2   2 )O CO F 2 2 2   3 )Br CO O 2 2 2   4 )Br N F 2 2 2   
-172 وٙٙذ؟ ٌیزی ٔي در وذاْ ٌشیٙٝ اس عٝ ِٔٛىَٛ دادٜ ؽذٜ، دٚ ِٔٛىَٛ در ٔیذاٖ اِىشزیىي خٟز 

1 )N2  ـCO2  ـCO 2 )HCl  ـNO  ـH O2  3 )NO  ـO2  ـCO2  4 )NO  ـHCl  ـF2  
-171 .........  خش ثٝدرعز ٞغشٙذ، « .........  فبثٖٛ»ٔٛارد سیز ثزای سىٕیُ ػجبرر  همۀ 
 ؿٛد. حُ ٔیٞب ٚ ٞٓ دس آة  ای اػت وٝ ٞٓ دس چشثی ( ٔبد1ٜ
 ؿٛد. دٚػت خٛد دس آٖ حُ ٔی ؿٛد، ثٝ وٕه ػش آة ( ٍٞٙبٔی وٝ ٚاسد آة ٔی2
 یبثذ. وٙٙذٌی آٖ وبٞؾ ٔی وٙذ ٚ لذست پبن ( دس آة ػخت اصلاً وف ٕ٘ی3
 ثشد. ٞب سا ثٝ یه ا٘ذاصٜ اص ثیٗ ٕ٘ی ِىّٝ ّؤ( 4
yCHغیزفبثٛ٘ي ثب فزَٔٛ ؽیٕیبیي  ۀوٙٙذ ٘غجز خزْ ِٔٛي یه دبن  (CH ) C H SO Na3 2 6 4 ثٝ خزْ ِٔٛي ٘ٛػي فبثٖٛ ثرب فزٔرَٛ    3 170-

xCHؽیٕیبیي  (CH ) COONa3 xثبؽذ. ٔمذار ػذدی  ٔي 1ثزاثز  2 y ثزاثز اعز ثب  ......... 

(H , C , O , Na , S : g.mol )


    
11 12 16 23 32  

1 )6 2 )3 3 )8 4 )5 
-175 ٚخٛد دارد؟در وذاْ ٌشیٙٝ سؼذاد اؽشجبٜ ثیؾشزی  

SO( ٘بْ یٖٛ 1
2
NH: ػِٛفبت ـ تؼذاد پیٛ٘ذ وٛٚالا٘ؼی 4


NOاِىتشٖٚ ٘بپیٛ٘ذی   ـ تؼذاد صٚد 4: 4


3 :16 

ٚیغ یٖٛ فؼفبت: 2 ( ػبختبس ِٛ

O

O P O

O


 
 
 
 
  

3

بت:   ٛ٘ذ چٙذٌبٝ٘ دس یٖٛ وشثٙ OHـ ٘بْ یٖٛ  2ـ تؼذاد پی
ٞیذسٚوؼی : 

NHـ ٘بْ یٖٛ  4ـ تؼذاد پیٛ٘ذ وٛٚالا٘ؼی یٖٛ ٘یتشات:  24( تؼذاد اِىتشٖٚ ٘بپیٛ٘ذی یٖٛ ػِٛفبت: 3

 : آٔٛ٘یبن4

Mg( فشَٔٛ ٔٙیضیٓ وشثٙبت: 4 CO2 OHـ تؼذاد اِىتشٖٚ ٘بپیٛ٘ذی  3
 :6  ْـ ٘بFe(NO )3  : آٞٗ ٘یتشات2

-174 ثب سٛخٝ ثٝ ٕ٘ٛدار دادٜ ؽذٜ وذاْ ٌشیٙٝ درعز اعز؟ 

 ثیؾ اص  KNO3پزیشی  ( ػشض اص ٔجذأ ٔشثٛط ثٝ ا٘حلا1َ

Liدٚ ثشاثش  SO2  اػت. 4

Li ٓ( ثب ػشد وشدٖ ٔحَّٛ ػیشؿذ2 SO2 ٔمـذاسی   26ثـٝ   46اص دٔـبی   4
 ؿٛد. سػٛة حبصُ ٔی

َ   KNO3پـزیشی   ا٘حلاَ 26( دس دٔبی 3 Liپـزیشی   ثـب ا٘حـلا SO2 دس  4
 ثبؿذ. ثشاثش ٕ٘ی 46دٔبی 

KNO3  ٚLiٞبیی اص  ٔحَّٛ A ًقطٔ( 4 SO2 ٔی یىؼـبٖ  ثب دسصذ رش 4
 دٞذ. سا ٘ـبٖ ٔی

 
-173   سزی دارد؟ در وذاْ ٌشیٙٝ ِٔٛىِٛي وٝ خزْ ِٔٛي وٕشزی دارد، ٘یزٚی ثیٗ ِٔٛىِٛي لٛی 

/(F , Cl , O , C , I , H : g.mol )


     
119 35 5 16 12 128 1  

1 )F2  ـCl2   2 )HCl  ـF2   3 )O2  ـI2   4 )CO  ـBr2   
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 ٍیراستار گرٍُ طراحی ٍ بازًگری )بِ ترتیب حرٍف الفبا( سرگرٍُ ًام درض ردیف

 بخص زهاًی ـ حسي ٍسگری سیوا کٌفی ـ سعیذ گٌج هرتضی کلاضلَ زباى ٍ ادبیات فارسی 1

 هحوذ زاّذیـ  فاطوِ اصل سلیواًی

 هحوذحسیي قاسویـ  ًصاد ٍیذا علی
 

 پیواى ضْبازی ـ آریا رٍقی کاظن غلاهی زباى عربی 2

 هحوذرضا فرٌّگیاى فرٌّگ ٍ هعارف اسلاهی 3
 زادُ ـ هجیذ فرٌّگیاى د عباضجَا

 کبیر پَر ـ هرتضی هحسٌی هْذی ابراّین

 علیسادُ هتیيفرد ـ رضا  رضا ضایاًی هاشلاى حاجی هلکی زباى اًگلیسی 4

 زاّذیهحوذ ریحاًِ اسفٌذی ـ  هحوذهصطفی ابراّیوی ـ هحوذ پَرسعیذ ـ اهیر قرباًی هحوذاهیي ًباختِ ریاضی  5

 علی کراهت ضٌاسی زیست 6
 فر هازیار اعتوادزادُ ـ اهیرحسیي بْرٍزی

 بْرام هیرحبیبی ـ هْرداد هحبی 
 فرّادیهعصَهِ سارا برفی بافقی ـ 

 ًصاد ٍیذا علیریحاًِ اسفٌذی ـ  عرفاى چٌگی ـ راهیي بذیعی قسٍیٌیاىجَاد  فیسیک 7

 هحوذحسیي جسایریـ برفی بافقی سارا  هحوذ عظیویاى زٍارُ ـ علیرضا عبذالْی هسعَد جعفری ضیوی 8
 

 گرٍُ تایپ ٍ ٍیراستاری )بِ ترتیب حرٍف الفبا(

 طاّرُ هیرصفیـ ـ هرضیِ سْرابی ـ هْرداد ضوسی ـ سویِ قذرتی علی الواسی  رقیِ اسذیاى ـ

 

 هراجعِ ًواییذ. taraaznet@برای اطلاع از اخبار هرکس سٌجص آهَزش هذارض برتر، بِ کاًال تلگرام 
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 3آزمون  دوازدهم . پیشپایه      

 
1 

 زبان و ادبیات فارسی
.1 صحیح است. 3گزینه  

 ٞب: ٔعٙی زضؾت ٚاغٜ
 )اوطاٜ: ٘بذٛقبیٙسی، ٘بذٛقبیٙس زا٘ؿتٗ أطی(

)زاضٚؼٝ: ٍٟ٘جبٖ قت ٌطز( )زضٞٓ: ٔؿىٛن ٘مرطٜ( )ٔرساْ: ٔری، قرطاة،     
پیبٔجطی( ًطبًٔ ٕٞیكٝ( )ؼطأت: رجطاٖ ذؿبضت ٚ تبٚاٖ( )ٚؾیٓ: زاضای 

)ٔٛؾٓ: ـهُ، ٍٞٙبْ، ظٔربٖ( )ٔٙىرط: ظقرت، ٘بپؿرٙس، لجرین( )نرٙعت:       
 پیكٝ( )ٚرٝ: شات، ٚرٛز(  

 (167تا‌‌165های‌‌هصفح،‌2و‌‌1های‌‌درس)فارسی دوازدهم، 
.2 صحیح است. 1گزینه  

 ٞب: ٔعٙی زضؾت ٚاغٜ
ٕٔٔسّ: ٔسزوٙٙسٜ، یبضی ضؾب٘ٙسٜ/ ٔٔطرب:: ـطٔرب٘طٚا، ؾرطٚض، اتبشرت قرسٜ/      
شبوؿ: ٔعتىرؿ، وؿری ورٝ زض ٔرستی ٔعریٗ زض ٔؿرزس شجربزت وٙرس/         
شٚاِزلاَ: نرببت ثعضٌرٛاضی، ذساٚ٘رس ثعضٌری/ ٚ:یفرٝ: ٔمرطضی، ٚررٝ        

 ٔعبـ/ ٔكیت: اضازٜ
 (167تا‌‌165های‌‌هصفح،‌2و‌‌1های‌‌درس)فارسی دوازدهم، 

.3 صحیح است. 2گزینه  
 ٞب: ٔعٙی زضؾت ٚاغٜ

)تزّی: آقىبض قسٖ، رّٜٛ وطزٖ( )رٙرٛز: ؾرهبٞیبٖ، ِكرىطیبٖ( )ذرٛض:     
)٘ؿیبٖ: ـطأٛقی( )تٛـ: ترٛاٖ، تٛا٘ربیی،    ظٔیٗ پؿت( ،زضیبای اظ  قبذٝ

آٚض، ِٞٛٙبن(  تحُٕ ؾٍٙیٙی، ا٘سٚذتٝ( )ٟٔیت: ٔٛبف، تطؾٙبن، تطؼ
ًوًَۀۀٔ ؾررطوف، ٔمبثررُ ضاْ( )اؾررٜٛ: پیكررٛا، ٔمتررسا، ؾطٔكررك، )تٛؾررٗ: 

 پیطٚی( )ٔكیت: اضازٜ( )ٚ:یفٝ: ٔمطّضی، ٚرٝ ٔعبـ(
.4 صحیح است. 2گزینه  

 ٞب: ألای زضؾت ٚاغٜ
ثرف( )ـطٌٚصاضی ٚ ضٞب وطزٖ( )شهبضٜ ٚ اـكطٜ( )تحفرٝ   )ٔفطّح ٚ قبزی

قجٝ( )ا٘بثرت ٚ  ٚ ضٞبٚضز( )ثط ٚ ٔطؼبثی( )ثّػ اِعّی( )ثبؾك ٚ ثّٙس( )ٚرٝ 
 ثبظٌكت(

 (18تا‌‌11های‌‌هصفح،‌‌‌1درس)فارسی دوازدهم، 
.5 صحیح است. 1گزینه  

 ٞب: ثطضؾی ؾبیط ٌعیٙٝ
 ( بلاَ ٚ قطشی3 ( ـطاق2
 ( رعض ٚ ٔس4
.6 صحیح است. 4گزینه  

 (28و  28، 28های  )فارسی دوازدهم، صفحه
.7 صحیح است.   4گزینه  

/ قرٛض: ایٟربْ تٙبؾرت،    ظثبٖ: ٔزبظ اظ ٌفتبض/ قبٞس ثٝ آیرت تكرجیٝ قرسٜ   
ورٝ ثرب   « ٔرعٜ قرٛض  »ٔعٙی ٔٛضز ٘ظط ٞیزربٖ ٚ ٔعٙری ؼیطلبثرُ لجرَٛ     

 وٙس. تٙبؾت ایزبز ٔی« قیطیٗ»
.8 صحیح است.   2گزینه  

 : ظٚض ثربظٚی قٛز./ بؿٗ تعّیُ تكجیٝ: اؾترٛاٖ ؾرت ٔخُ ٔؽع ٘طْ ٔی
لٙبشت اؾترٛاٖ ضا ثطای ٕٞب ٘طْ وطزٜ اؾت )ایرٗ زِیرُ، ٚالعری ٘یؿرت     

 طای ٕٞب ٔعٙبیی ٘ساضز(لٙبشت ثچٖٛ 
.9  صحیح است.   4گزینه  

بؿرٗ تعّیرُ/   زا٘رس  قبشط زِیُ ٔحطاة قسٖ اثطٚ ضا تبشت ذٛز ٔی
 اؼطاققٛز ؾٛظ ٔی تكجیٝ اثطٚ ثٝ تبق/  ٍ٘بٞی وٝ شبِٓتبق اثطٚ 

   پبؾد نحین اؾت. 4گصٌٗٔ ثیت تضبز ٘ساضز؛ ثٙبثطایٗ 
.10 صحیح است. 2گزینه  

 ایٗ  ثطی ظثب٘ی ٞٓ ثٍٛ/ وٝ ذب٘ٝ ـطؾٛزٜ قس ٚ  اْ ضا وٝ ٔی ٘بٔٝ لبنس ای
 نفت                                                                   ٔٙبزا       

 قىٜٛ پبیب٘ی ٘ساقت.
.11 صحیح است. 4گزینه  

ؾبظ شجبضتٙس اظ وٝ، اٌط، تب، چرٖٛ،.... اِجترٝ ثبیرس زلرت      بطٚؾ ضثط ٚاثؿتٝ
زیٍرط.   زض ٔعرب٘ی وبض ثطٚ٘س، ٘ٝ  قٛز وٝ ایٗ بطٚؾ زض ٔعٙی بطؾ ضثط ثٝ

گصٌٗۀٔ  ، یب زض لیس پطؾف اؾت  2ٚ  1 ٞبی زض ٌعیٙٝ« چٖٛ»ثطای ٔخبَ 
 .آیس اؾت ٚ انلا بطؾ ضثط ثٝ بؿبة ٕ٘ی ٚ٘س ٔیبٖ 3

 (2ۀ صفح، 01)فارسی دهم،  درس 
.12  صحیح است.   1گزینه  

. زض ٔهرطا: اَٚ ٕٞریٗ    بصؾ ـعُ نٛضت ٍ٘طـتٝ اؾت 1گصٌٗٔ زض ثیت 
ٚ اٌط ایرٗ  ٚاغٜ    زض ٘مف ٔؿٙسی ثٝ وبض ضـتٝ اؾت« ٞیٟبت»ٍاضٓ ٌعیٙٝ 

 ثٝ بؿبة آیس.تٛا٘س یه قجٝ رّٕٝ  تٟٙب ثیبیس ٔی

 ٞب: ثطضؾی ؾبیط ٌعیٙٝ
 ضٚیس() ظاض ذؽ ( زض قٛض2ٜ
 ذٛضْ ٔیزلاٖ ؾٌٛٙس  ( ثٝ ذبن پبی تٛ ٚ ربٖ ظ٘س3ٜ
 ( زٚؾتبٖ ضا پٛؾتیٗ )ثط وٗ(  4
.13 صحیح است. 4گزینه  
عُ ثط ٔفعَٛ زض ٔهطا: زْٚ ثیت   ٝ  4گصٌٗٔ تمسیٓ ـ عیٙر ٞربی   ٔكٟٛز اؾت زضٌ 

ط رب ی أحیط ثیكتط زض ٔربتت زیسٜربیی ولاْ ثٝ ٔٙظٛض ت ثٝ زیٍ    قٛز. ٕ٘
 (84ۀ‌صفح،‌11درس‌‌)فارسی دهم، 

.14 صحیح است. 3گزینه  
 قبشط زض ایٗ ثیت آضظٚی زیساض یبض ضا زاضز.

 (28صفحۀ‌)فارسی دهم، 
.15 صحیح است. 3گزینه  

ٍٕٞی اقربضٜ زاض٘رس    3گصٌٗٔ تٕبْ اثیبت ٚ ثیت نٛضت ؾؤاَ ثٝ رع ثیت 
ؾرهبضز؛ ِٚری اؾرطاض ٞٛیرسا      وٝ شبقك ضاظزاض اؾت ٚ زض ضاٜ شكك ربٖ ٔی

 وٙس. ٕ٘ی
 (08صفحۀ‌دوازدهم، )فارسی 

.16 صحیح است. 2گزینه  
 یبثی اظ شكك ٟ٘فتٝ اؾت. زض ٞط زٚ ثیت ٔفْٟٛ ٔمبْ

شرسْ پٛقریسٖ ٚ    3گصٌٗۀٔ  شسْ ٚنرَٛ بمیمرت شكرك زض     1گصٌٗٔ زض 
 ٔفْٟٛ پیطٚظی ٚ :فط ٟ٘فتٝ اؾت. 4گصٌٗٔ پٟٙبٖ زاقتٗ شكك ٚ زض 

 (88صفحۀ‌)فارسی دوازدهم، 
.17 صحیح است. 3گزینه  

 شككؼیطتىطاضی ثٛزٖ 
عیٙٝ بٟی ربٖ ٔی 4ٚ  2، 1ٞبی  زضٌ   ذطز. قبشط ؼٓ ٚ ؾرتی شكك ضا ثٝ ث

 (21ۀ‌صفح،‌‌‌2درس)فارسی دوازدهم، 
.18 صحیح است. 2گزینه  

 آ٘چٝ ٔٛرت ثٙسٌی اؾت، شكك زضٚ٘ی ٚ قٛض زضٚ٘ی زَ ٔٗ اؾت.
ؾٛضٜ آَ شٕطاٖ ٚررٛز زاضز، ٔهٙساضیرس    169آٗٔ ٞب ٔفْٟٛ  زض ثمیٝ ٌعیٙٝ
ا٘س ٚ ثٝ بیبت اثسی قس٘س ٚ ٘عز پطٚضزٌبضقربٖ   ثّىٝ ظ٘سٜا٘س،  وٝ آٟ٘ب ٔطزٜ

 ٔتٙعّٓ ذٛاٞٙس ثٛز.
 (85ۀ‌صفح،‌‌‌11درس)فارسی دهم، 

.19 صحیح است. 2گزینه  
زض نٛضت ؾؤاَ ثٝ بطوت ٚ پٛیبیی تٛنیٝ قسٜ اؾرت ورٝ ایرٗ ٔفٟرْٛ     

 ٚرٛز زاضز. 2گصٌٗٔ ـمط زض 
 (79ۀ‌صفح،‌11درس‌)فارسی دهم، 

.20 صحیح است. 2گزینه  
 ازشبؾت ٚ ذبٔٛـ اؾت. ؿبٖ ثبذجط اظ شكك ثیاِؿ( ا٘

 «ظضق ٚ زٚضٚیی ضا اظ ثیٗ ثجطیٓ»ة( زض ٔهطا: زّْٚ 
د( زیٙبضی ثسٜ پٟٙبٖ... )ضقٜٛ زازٖ( وبض قط: وبض زضٞٓ ٚ زیٙبض ٘یؿرت  

 )پطٞیع اظ ضقٜٛ(
 وٙٙس )ؾطؾهطزٌی( ز( شبقمبٖ رب٘جبظی ٔی
 وٕبَ ٚ اضظـ اؾت.هبٗٔ ٞر( شكك چٖٛ ویٕیبیی 

 عربیزبان 
.21 صحیح است. 2گزینه  

ٝ  « ضطُة»وّٕبت ٟٔٓ:  ُ (/ »4ٚ  3ٞربی   ظزٜ قسٜ اؾرت )ضز ٌعیٙر «: ٔخر
إٖ »پؽ ثٝ آٖ ٌرٛـ ـرطا زٞیرس/    «: ـبؾتِٕعٛا ِٝ(/ »1گصٌٗٔ ٔخبِی )ضز 
 ذٛا٘یررس  ـررطا ٔرری «: تررسشٖٛ»ضا وررٝ/   ثررسٖٚ قرره وؿررب٘ی «: اِّررصیٗ

« شثبثرب   ِرٗ یرّمرٛا  »ؼیرط ذرسا/   «: ٔٗ زٖٚ الله(/ »4ٚ  1ٞبی  )ضز ٌعیٙٝ
 (4ٚ  1ٞبی  ٍٔؿی ضا ٘رٛاٞٙس آـطیس )ضز ٌعیٙٝ

 (6درس‌)عربی دهم، 
.22 .صحیح است 2گزینه  

 :ٞبی ؼّط شُّ ضز ٌعیٙٝ
 :ٝ یّ عّٕ ٓ اِ ی ذٛز»ؾفطتٟ  ضٕیط ٔعٙی٘ كسٜ اؾت. 1گصٌٗٔ زض  «ٌطزـ شّٕ
ُ  3گصٌٗٔ زض « وطز٘س تحمیك ٔی»وبَٖ ... یجحخَٖٛ:  ٔبضری ثعیرس    ثٝ قرى

 .ٔعٙی قسٜ وٝ ؼّط اؾت
 .ٔعٙی قسٜ وٝ ؼّط اؾترٕع  3گصٌٗٔ زض « ٌیبٜ»اِعٔكت: 
ٝ « قس وبض ٌطـتٝ ٔیٝ ث»تُؿتَعُُٕٓ:   1ٞربی   ـعُ ٔزَٟٛ اؾت وٝ زض ٌعیٙر

 .ٔعٙی ٘كسٜ ٚ ؼّط اؾت« قسٖ»ثب  4ٚ 
 ثررطای 4 گصٌٗۀۀٔ زض وررٝ« پیكررٍیطی ثرطای » قررٛز ٔرری «ِّٛلبیررٝ »ٔکلوۀ 
 .اؾت ؼّط« زضٔبٖ»
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.23 صحیح است. 2گزینه  
(/ اؾرتمطّت: ـعرُ ٔبضری اؾرت.     1گصٌٗٔ وٝ... )ضز  ٝ، ٍٞٙبٔیو ِٕبّ: ظٔب٘ی

(/ ریٛقٝ اِعظیٓ: ؾرهبٞیبٖ ثرعضٌف   4ٚ  3ٞبی  اؾتمطاض یبـت )ضز ٌعیٙٝ
ثریٗ زٚ شجربضت ٘جبیرس    « ترب » 4ٚ  3ٞبی  ( زض ٌعی3ٝٙٚ  1ٞبی  )ضز ٌعیٙٝ

 زض ازأٝ ٘بزضؾت اؾت.« زشٛت وٙس»ثبقس. ثٙبثطایٗ ـعُ 
 (‌01صفحۀ)عربی دهم، 

.24 صحیح است. 4 گزینه 
(/ ٞرصٜ اضضرٛا : ایرٗ    3ٚ  2ٞربی   ا٘س )ضز ٌعیٙٝ لس اوتكؿ...: وكؿ وطزٜ

(/ شیرٖٛ:  2گصٌٗۀٔ  قرٛز )ضز   (/ تٙجعرجُ: ـطؾرتبزٜ ٔری   1گصٌٗٔ ٘ٛضٞب )ضز 
ٝ    چكٓ  وٙرس   (/  تعریف: ظ٘رسٌی ٔری   3ٚ  2ٞربی   ٞرب، چكرٕبٖ )ضز ٌعیٙر

 (1)ضز ٌعیٙٝ 
 (‌60صفحۀ)عربی دهم، 

.25 صحیح است. 1گزینه  
(/ أٖ تؿربشسٚ٘ب: ٔرب ضا   4ٚ  3ٞبی  ذٛاٞیٓ )ضز ٌعیٙٝ ىٓ: اظ قٕب ٔی٘طّت ٔٙ

(/ 3گصٌٗۀٔ  (/ ٞصا اِؿَّرسّ: ایرٗ ؾرسّ )ضز    4ٚ  3، 2ٞبی  یبضی وٙیس )ضز ٌعیٙٝ
 ٘رررس (/ ذطََّثرررٜٛ: آٖ ضا ٚیرررطاٖ وطز 3گصٌٗۀۀۀٔ الاشرررسا : زقرررٕٙبٖ )ضز  

 (3ٍ  2ّبٕ  گصٌِٗ)ضز 
 (00صفحۀ‌)عربی دهم، 

.26 صحیح است. 3گزینه  
   ٔفطز اؾت.« ضٚؼٗ» عیّتاِ

 (66و‌‌47‌،51‌،55های‌‌هصفح)عربی دهم، 
.27 صحیح است. 1گزینه  

 ٞب: اقتجبٞبت ؾبیط ٌعیٙٝ
 ٔعّْٛ اؾت، ٘ٝ ٔزَٟٛ(« ثسأ: آؼبظ وطزٜ اؾت)»( آؼبظ قسٜ اؾت 2
پرصیط   لاظْ اؾت ٚ ٔفعَٛ« وٙس یتحطّن: بطوت ٔی)»زٞس  ( بطوت ٔی3

 ٘مم ذٛز(« ٘مهٟب)»٘یؿت.( ایٗ ٘مم 
 قٛ٘س. قبٖ قٙبذتٝ ٔی نحین: ٔزطٔبٖ ثب چٟطٜتسجؤ ( 4

 (6و‌‌5های‌‌درس)عربی دهم، 
.28 صحیح است. 1گزینه  

ٔفْٟٛ شجبضت نٛضت ؾؤاَ: بطؾ ٚ شّٕتبٖ یىی ثبقس ٚ ذٛزتبٖ اِٚریٗ  
 ٞبیتبٖ شُٕ وٙیس.  ٘فط ثٝ تٛنیٝ

 ز!قٛ زیسٜ ٕ٘ی 1گصٌٗٔ ایٗ ٔفْٟٛ تٟٙب زض 
 (5درس‌)عربی دهم، 

.29 صحیح است. 4گزینه  
 (  2ٚ  1ٞبی  )ضز ٌعیٙٝ« تؿتطیع»تٛا٘س:  ٔی
 (3ٚ  1ٞبی  : ٔبئتیِٗ ٚ ؾجعیٗ )ضز ٌعی270ٝٙ

 (64صفحۀ‌)عربی دهم، 
.30 صحیح است. 1گزینه  

 ثٝ وبض ثطٚز.« قطتۀ»ثٝ ربی « اِكطتیّ»زض ایٗ شجبضت ثبیس وّٕٝ 
.31 صحیح است. 4گزینه  

 ٞب: ٌعیٙٝاقتجبٞبت ؾبیط 
 «شَ٘تْ: ٌٙبٜ»نحین اؾت، ٝ٘ « شَ٘تَ: زْ»( شَ٘تِْ: ثب تٛرٝ ثٝ ٔعٙبی رّٕٝ 1
ثبقرس، ثٙربثطایٗ    ٔری « یٓتَفَعَّرُُ »( یٓتَأَحِّطُ: ـعُ ٔضبض: ثبة تفعرُّ ثرط ٚظٖ   2
 نحین اؾت.« یٓتَأَحَّطُ»
 «ٔحٔبضثٓٓرۀِ »اؾت، ثٙبثطایٗ « ٔفٔبشّٓۀَ»( ٔحٔبضثِۀِٓ: ایٗ وّٕٝ ٔهسضی اظ ثبة 3

 اؾت.
 (6و‌‌5های‌‌درس)عربی دهم، 

 ترجوِ هتي
ؼصا ثطای ظ٘سٌی ا٘ؿبٖ ثؿیبض لاظْ ٚ ضطٚضی اؾرت ٚ ثرسٖٚ آٖ ٘كرب  ٚ    

زٞرس، ثعرس اظ ٔرستی زض بطورت ٚ وربض شربرع ٚ        ـعبِیتف ضا اظ زؾت ٔی
زٞرس ترب وبضٞربی     قرٛز، پرؽ ؼرصا ثرٝ ٔرب ا٘رطغی لاظْ ضا ٔری        ٘بتٛاٖ ٔی
قرٙب ٚ زضؼ ذٛا٘رسٖ ٚ وبضٞربی    ٔبٖ ضا ٔب٘ٙرس ضاٜ ضـرتٗ، ثربظی،     ٔرتّؿ

ذرٛضیٓ، ٕٞرٝ ؼرصایٕبٖ ضا     وٝ )ؼصا( ٔی زیٍط ضا ا٘زبْ زٞیٓ ٚ ٔب ٍٞٙبٔی
وٙیٓ ٚ تٟٙب ثعضی اظ آٖ ضا ثطای ضقس رؿٓ  ثطای تِٛیس ا٘طغی نطؾ ٕ٘ی

ٝ   ٌیطیٓ. ٕٞبٖ وبض ٔی ثٝ ٞربیی ضا ورٝ ٍٞٙربْ     ٚؾریّٝ آٖ ثبـرت   تٛض ورٝ ثر
وٙیٓ. ٞطٌبٜ ٔمساض ؼصایی  ٔیضٚز، رجطاٖ  رطابت یب ذٛ٘طیعی اظ ثیٗ ٔی

ذٛضز اظ ٘یبظـ ثیكرتط قرٛز، رؿرٓ ایرٗ ٔمرساض اضربـٝ ضا        وٝ ا٘ؿبٖ ٔی
وٙس تب ظٔبٖ ٘یبظ، آٟ٘ب ضا اؾتفبزٜ وٙس. ا٘ؿبٖ ؼصایف ضا تبظٜ یرب   شذیطٜ ٔی

ذٛضز، ثط ٔب ٚاررت اؾرت ورٝ ؼرصا ضا ثرٝ ٔمرساض ٔٙبؾرت         پرتٝ قسٜ ٔی
ٚ   ثرٛضیٓ. ظیبزٜ ٞرب ضا   ثؿریبضی اظ ثیٕربضی   ضٚی زض )ذٛضزٖ( ؼرصا، چربلی 
قررٛز ٚ زض ایررٗ ظٔیٙررٝ ٚضظـ ٘مررف ثعضٌرری زض ؾررلأتی    ؾررجت ٔرری

 ٞبیٕبٖ ٚ ظ٘سٌی ؾعبزتٕٙسا٘ٝ زاضز. ثسٖ

.32 صحیح است. 2گزینه  
 .........«ؼصا ثطای رؿٓ ضطٚضی اؾت؛ ظیطا »
 ثركس. ( ثٝ آٖ ا٘طغی ٔی1
٘كب  ٌیطز. )٘بزضؾت اؾت؛ چٖٛ ؼصا ثٝ ثسٖ  ( ٘كب  ٚ ـعبِیتف ضا ٔی2

 ثركس( ٚ ـعبِیت ٔی
 ( ثطای ضقسـ ٔفیس اؾت.3
 وٙس. زٞس، رجطاٖ ٔی ٞبیی ضا وٝ اظ زؾت ٔی ( ثبـت4
.33 صحیح است. 4گزینه  
 قٛز. ٞب ٔی ( ٔب٘ع چبق قسٖ ٚ زچبض قسٖ ثٝ ثؿیبضی اظ ثیٕبضی1
 وٙس. ٞبیٕبٖ ایفب ٔی ( ٘مف ٟٕٔی زض ؾلأت ثس2ٖ
 ثركس. ( ثٝ ٔب ؾلأتی ٚ ٘كب  ٔی3
 قٛز. ٞب ٔی ثبقس ٚ ٔٛرت ثیٕبضی ؿٓ ٔفیس ٕ٘ی( ثطای ر4

نحین اؾت؛ ظیطا ٌفترٝ قرسٜ ورٝ ثرطای رؿرٓ       4ثٙبثطایٗ پبؾد ٌعیٙٝ 
 قٛز. ثبقس ٚ ٔٛرت ثیٕبضی ٔی ٔفیس ٕ٘ی

.34 صحیح است. 4گزینه  
 وٙیٓ. ( ٔب ٕٞٝ ؼصایٕبٖ ضا ثطای تِٛیس ا٘طغی اؾتفبزٜ ٔی1
 وٙس. ؾتفبزٜ ٕ٘یوٙس ٚ ثطای تِٛیس ا٘طغی ا ( رؿٓ ؼصا ضا شذیطٜ ٔی2
 ( ثط ٔب لاظْ اؾت وٝ ؼصا ضا ثٝ ٔمساض ٔٙبؾت ٘رٛضیٓ.3
 قٛز. ٞب ٔی ضٚی زض ؼصا ثبشج چبق قسٖ ٚ ثیٕبضی ( ظیبز4ٜ
.35 صحیح است. 3گزینه  

 ٞب: ذطبٞبی ؾبیط ٌعیٙٝ
: ٔزٟرَٛ ر ـبشّرٝ ٔحرصٚؾ/ زض     2گصٌٗٔ : ِّٕتىّٓ ٚبسٜ/ زض 1گصٌٗٔ زض 

 : ِّؽبئجیٗ ر ٔزطز حلاحی4گصٌٗٔ 
.36 صحیح است. 3گزینه  

 ٞب: ذطبٞبی ؾبیط ٌعیٙٝ
 ( )ٔٗ ٚظٖ اـتعبَ(1
 ( رٕع ٔىؿَّط أٚ تىؿیط ر ٔزطٚض ثحطؾ اِزط2ّ
 «اِفب »( ٔزطٚض ثحطؾ 4
.37 صحیح است. 4گزینه  
 ( یفتن: ـعُ ٔعّْٛ اؾت، إِسیط: ـبشُ، اِهبِۀ: ٔفع1َٛ
فعبَ اؾت وٝ ٔزَٟٛ 2 ی( اِ٘مطعت: ـعُ ٔعّْٛ اؾت؛ ظیطا اظ ثبة ا٘  قٛز. ٕ٘
 ثبقس. ٔعّْٛ ٔی ٚ( أؾىُٗ: ـعُ أط اؾت 3
 ( أٔطِتٔ: ـعُ ٔزَٟٛ اؾت.4
.38 صحیح است. 2گزینه  

یه ٌرطٜٚ اؾرٕی   « ٚبكیقج٘لٔ ایٗ زٚ »تجك ٔعٙبی شجبضت زازٜ قسٜ 
)ظ٘سٌی « تعیكبٖ...»قٛز ٚ  اؾت وٝ ٟ٘بز شجبضت زازٜ قسٜ، ٔحؿٛة ٔی

 وٙٙس...( ٌعاضٜ یب ٕٞبٖ ذجط اؾت. ٔی
 زاض وٝ پؽ اظ اؾٓ اقبضٜ ثیبیس، ؼبِجب  ذجط ٘یؿت.«اَ» ٘ىتٝ: اؾٓ

.39 صحیح است. 3گزینه  
 ایٗ شجبضت اظ ؾٝ رّٕٝ تكىیُ قسٜ اؾت.  

 ر تعیف... )ـعّیٝ(  2ر اضؾٕبن اِتی.../ )اؾٕیٝ(/ 1
 ر ِٟب أ٘ٛا:... )اؾٕیٝ(3

 (6و‌‌5های‌‌درس)عربی دهم، 
.40 صحیح است. 1گزینه  

اؾرت؛ چرٖٛ یره ـعرُ     « ؼْتُِٙٓٓاُ» 1گصٌٗٔ قىُ نحین ـعُ ٔزَٟٛ زض 
 ٔبضی اؾت.  

 فرهنگ و معارف اسلامی
.41 صحیح است. 2گزینه  

( ذرسا ضا  ؾطقرت ذرسا آقرٙب   ذرٛیف ) ـطرطت  ٞط ورساْ اظ ٔرب ثطاؾربؼ    
وٙیٓ. ثب ٚرٛز ایٗ قٙبذت اِٚیرٝ لرطآٖ    یبثیٓ ٚ بضٛضـ ضا زضن ٔی ٔی

ٜ  ترط زضثربضٜ ذرسا ـرطا ٔری      وطیٓ ٔب ضا ثٝ ٔعطـرت شٕیرك   ٞربی   ذٛا٘رس ٚ ضا
ٌٛ٘بٌٛ٘ی ضا ثطای زضن ٚرٛز اٚ ٚ ٘یع قٙبذت نرفبت ٚ اـعربَ اٚ ثرٝ ٔرب     

 زٞس. ٘كبٖ ٔی
 (7ۀ‌صفح)دین و زندگی دوازدهم، 

.42 صحیح است. 2گزینه  
ؾربیٝ ِطرؿ ٚ    ٝ ٘یبظ زائٕی ا٘ؿبٖ ثٝ ذسا ٕٞیكٝٞبی آٌبٜ ٘ؿجت ث ا٘ؿبٖ

وٙٙرس ٚ ذرٛز ضا ٘یبظٔٙرس شٙبیربت پیٛؾرتٝ اٚ       ضبٕت ذسا ضا ابؿبؼ ٔی
، ثب آٖ ٔمبْ ٚ ٔٙعِرت  (. ثطای ٕٞیٗ اؾت وٝ پیبٔجط ٌطأی )زا٘ٙس ٔی

ذٛاٞس وٝ ثطای یره ِحظرٝ    ذٛز زض پیكٍبٜ اِٟی، شبرعا٘ٝ اظ ذساٚ٘س ٔی
 ٞٓ ِطؿ ٚ ضبٕت ذبل ضا اظ اٚ ٍ٘یطز ٚ اٚ ضا ثٝ ببَ ذٛز ٚأٍصاضز

آِّٟ لا تىّٙی اِی ٘فؿی تطـٝ شیٗ اثسا: ذسایب ٔطا چكٓ ثرطٞٓ ظز٘ری   »
 «صاضثٝ ذٛزْ ٚأٍ

 (11ۀ‌صفح)دین و زندگی دوازدهم، 
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.43 صحیح است. 1گزینه  
یؿأِٝ ٔٗ ـی اِؿٕبٚات ٚ الاضو وُ یْٛ ٞرٛ ـری اِكرأٖ: ٞرط آ٘چرٝ زض      

وٙرس ٚ اٚ ٕٞرٛاضٜ    ٞب ٚ ظٔیٗ اؾت، پیٛؾرتٝ اظ اٚ زضذٛاؾرت ٔری    آؾٕبٖ
 ا٘سضوبض أطی اؾت. زؾت

 پیبْ آیٝ: ٘یبظٔٙسی زائٕی ٔٛرٛزات ثٝ ذساٚ٘س.
 اظ زاز تٛؾت/ ٞؿتی ٔب رّٕٝ اظ ایزبز تٛؾت ثبز ٔب ٚ ثٛز ٔب

تٛرٝ: ـمط زض ایٗ ثیت اؾت وٝ ا٘ؿبٖ شطو ٘یربظ اظ ظثربٖ ذرٛز زاضز ٚ    
 تط اؾت. لبثُ ٔكبٞسٜ

 (11ۀ‌صفح)دین و زندگی دوازدهم، 
.44 صحیح است. 2گزینه  

تٛا٘س، ٘یربظ ا٘ؿربٖ ٚ ٞرط ٔٛررٛزی ضا ثطترطؾ       پؽ چطا ـمط ذساٚ٘س ٔی
 ٘یبظ ٔطّك اؾت )ؼٙی( ٝ ثیٕ٘بیس؟ ظیطا ذساٚ٘س اؾت و

بٙؾی عایف ذٛزق یبظ اـ مط ٚ٘  عایف شجٛزیت ظ٘سٌی زضن ثیكتط ـ  اـ
 (11و‌‌8های‌‌هصفح)دین و زندگی دوازدهم، 

.45 صحیح است. 2گزینه  
رس        بٖٟ ثرٝ ذرسا زض پیرسایف ثرٝ تطتیرت شجبضتٙ یبظٔٙسی ر َ ٚ زْٚ٘   اظ:ٔمسٔٝ اٚ

یربثیٓ ورٝ    ای ٔری  اَٚ: اٌط ثٝ ذٛز ٘ظط وٙریٓ، ذرٛز ضا زض پسیرسٜ   هقدهٔ 
 ٔبٖ اظ ذٛزٔبٖ ٘یؿت )ٔتىی ٘جٛزٖ ٔٛرٛزات ثٝ ذٛز( ٚرٛز ٚ ٞؿتی

ٞب وٝ ٚرٛزقربٖ اظ ذٛزقربٖ ٘یؿرت، ثرطای ٔٛررٛز       زْٚ: پسیسٜهقدهٔ 
 ای ٞؿتٙس. قسٖ ٘یبظٔٙس )ٔحتبد( ثٝ پسیسآٚض٘سٜ

 (7ۀ‌صفح‌،0)دین و زندگی دوازدهم، درس 
.46 صحیح است. 4گزینه  

 ٖ ترٛض ورٝ    قٙبذت شات )چیؿتی ٚ ٔبٞیت( ذساٚ٘س ٘بٕٔىٗ اؾت، ٕٞرب
 «لا تفىطٚا ـی شات الله»... ـطٔبیس:  ٔی( پیبٔجط اوطْ )

 (13ۀ‌صفح‌،0)دین و زندگی دوازدهم، درس 
.47 صحیح است. 2گزینه  

٘یربظی   ثرٝ ثری   ﴾ٚ الله ٞرٛ اِؽٙری اِحٕیرس   ﴿ضۀسٗۀٔ  ثب تٛرٝ ثٝ شجربضت  
ثرطیٓ ٚ   ذساٚ٘سی وٝ ٔرّٛلبت، ٞؿتی ذٛز ضا ٚأساض اٚ ٞؿتٙس، پی ٔری 

یه ٔٛرٛز ـمط زضنٛضتی زض ٚرٛز ذٛز ٘یبظٔٙس ثٝ زیٍطی ٘یؿرت ورٝ   
ذٛزـ شاتب  ٔٛرٛز ثبقس. زض ایرٗ نرٛضت، چٙریٗ چیرعی زیٍرط پسیرسٜ       
٘یؿت ٚ ٘یبظ ثٝ پسیسآٚض٘سٜ ٘رٛاٞس زاقت، ٕٞٛاضٜ ثٛزٜ اؾرت ٚ ٕٞرٛاضٜ   

 اٞس ثٛز.ذٛ
 (8و‌‌7های‌‌هصفح‌،0)دین و زندگی دوازدهم، درس 

.48 صحیح است. 3گزینه  
ثطاؾبؼ ٘یبظٔٙسی رٟبٖ ثٝ ذسا زض ثمب، ٕٞٝ ٔرّٛلبت ٚاثؿتٝ ثٝ ذساٚ٘س 

ضٚ٘رس ٚ ؾربذتٕبٖ    ٞؿتٙس ٚ ذساٚ٘س ٞط ِحظٝ اضازٜ وٙس، آٟ٘ب اظ ثیٗ ٔری 
ذساٚ٘رس  ٌطزز. ثٝ ٕٞیٗ رٟت، رٟبٖ ٕٞٛاضٜ ٚ زض ٞط آٖ ثٝ  ٔتلاقی ٔی

قٛز ٚ زض ٔمربْ ٔخربَ    ٌبٜ لطع ٚ یب وٓ ٕ٘ی ٘یبظٔٙس اؾت ٚ ایٗ ٘یبظ ٞیچ
ذساٚ٘س ثب رٟبٖ، تب بسّی قجیٝ ضاثطٝ ِٔٛسّ ثرطق  زاثطٔ تٛاٖ ٌفت وٝ  ٔی

 ثب رطیبٖ ثطق اؾت.
 (11و‌‌9های‌‌هصفح‌،0)دین و زندگی دوازدهم، درس 

.49 صحیح است 1 گزینه 
ثٛ  ثٝ لطاضزازی ثٛزٖ ٚ اثتلا ثرٝ  زضیبـت زؾتٕعز زض ثطاثط ا٘زبْ وبضی ٔط

تجیعی  ًت٘جٔأطاو ٌٛ٘بٌٖٛ زض نٛضت شسْ ضشبیت ثٟساقت ٔطثٛ  ثٝ 
 ذٛز شُٕ زض ضٚاثط ٔیبٖ پبزاـ ٚ ویفط اؾت.

 (28صفحۀ ،4)دین و زندگی دهم، درس 
.50 صحیح است. 4گزینه  

ٞبی اظ ایرٗ برسیج،    ٚ ثطزاقت« اِس٘یب ٔعضشۀ الآذطٜ»بسیج قطیؿ ٘جٛی: 
اٖ اِصیٗ یربوّٖٛ  ﴿ آٗٔ ضسٗۀٔثبقس. ٔطبثك  ٔطثٛ  ثٝ تزؿٓ ذٛز شُٕ ٔی

، اثترسا  ﴾أٛاَ اِیتبٔی :ّٕب إ٘ب یبوّٖٛ ـی ثطٟٛ٘ٓ ٘بضا ٚ ؾیهرّٖٛ ؾرعیطا  
 ثبتٙی شُٕ اقبضٜ زاضیٓ. جٌجٔ:بٞطی ٚ ؾهؽ ثٝ  جٌجٔثٝ 

 (89و‌‌86های‌‌هصفح ،4ندگی دهم، درس )دین و ز
.51 صحیح است. 4گزینه  

نحجت ٞؿتٙس ٚ ثٝ رّٕٝ ذسایب ترٛ پربن ٚ ٔٙعٞری     ثٟكتیبٖ ثب ذسا ٞٓ
ٔتط٘ٓ ٞؿرتٙس. آٟ٘رب ثربلاتطیٗ ٘عٕرت ثٟكرت یعٙری ضؾریسٖ ثرٝ ٔمربْ          

 یبثٙس ٚ اظ ایٗ ضؾتٍبضی ٔؿطٚض ٞؿتٙس. ذكٙٛزی ذسا ضا ثطای ذٛز ٔی
 (20صفحۀ‌)دین و زندگی دهم، 

.52 صحیح است. 2گزینه  
: ٚ آٟ٘رب ورٝ أب٘رت ٚ شٟرس ذرٛز ضا ضشبیرت       35تب  32ٔعبضد آیبت سَزٓ 
وٙٙس ٚ آٟ٘ب وٝ ثرٝ ضاؾرتی ازای قرٟبزت وٙٙرس ٚ آٟ٘رب ورٝ ثرط ٕ٘ربظ          ٔی

 قٛ٘س. ٞبی ثٟكتی ٌطأی زاقتٝ ٔی ٔٛا:جت زاض٘س، آ٘بٖ زض ثبغ
 (28صفحۀ‌)دین و زندگی دهم، 

.53 صحیح است. 2گزینه  
ٞبؾت ٚ ثرطای ٕٞریٗ اظ زضٖٚ رربٖ    بنُ شُٕ ذٛز ا٘ؿبٖآتف زٚظخ ب
یٓأوَُّٖٛ ـری  ﴿وكس. قعّٝ وكیسٖ آتف اظ زضٖٚ زض شجبضت آٟ٘ب قعّٝ ٔی
ٖ »کلوۀٔ  ظیرطا   تأییس قسٜ اؾرت؛  ﴾ثٔطِِٟٛ٘ٓ ٘بضا  ثرط ٔعٙربی    شرلاٜٚ « ثٔطرٛ

 زٞس.٘یع ٔی« زضٖٚ»ٔعٙبی « ٞبقىٓ»
 (86و‌‌84های‌‌هصفح، 4)دین و زندگی دهم، درس 

.54 صحیح است. 3ینه گز 
قیبض ثبـ، أبْ قٕب اظ ز٘یبیف ثرٝ زٚ  ٛٞ»ـطٔبیس: ٔی ()بضطت شّی 

ِجبؼ وٟٙٝ ٚ اظ ذٛضاوف ثٝ زٚ لطل ٘بٖ وفبیت ورطزٜ اؾرت. أرب قرٕب     
زض ضاٜ [لطعب  تٛا٘بیی ایٗ لٙبشت ضا ٘ساضیس؛ ِٚی ثب پطٞیعوربضی ٚ وٛقرف   

 «ٚ شفت ٚ زضؾتىبضی ٔطا یبضی وٙیس. ]ذسا
ترٛاٖ اظ آ٘ربٖ وٕره ٌطـرت ٚ ثرب      تط ایٙىٝ ٔری اظ ٕٞٝ ٟٔٓ ثب ٚرٛز اٍِٛ،

 تط ثٝ ٞسؾ ضؾیس.ضٚی اظ آ٘بٖ ؾطیعز٘جبِٝ
 (86و‌‌‌84های‌صفحه، 4درس )دین و زندگی دهم، 

.55 صحیح است. 1گزینه  
ثبلی ٔب٘سٖ ثط پیٕبٖ ذٛز ثب ذسا ٚ ٚـبی ثٝ شٟس ضضربیت ذرسا ضا زض پری    

ضا ثٝ ز٘جربَ زاضز، شٟرسی   زاضز ٚ قىؿتٗ پیٕبٖ، قطٔٙسٌی زض ٔمبثُ اٚ 
قٛز، ٔب٘ٙس ٘ٛظازی اؾت وٝ ثبیس اظ اٚ ٔطالجت قرٛز ترب    وٝ اثتسا ثؿتٝ ٔی

ـطٔبیرس:   زض ایرٗ ثربضٜ ٔری     ()ثب شٟسقىٙی آؾیت ٘جیٙس. أربْ شّری   
ٌصقت ایبْ آـبتی زض پی زاضز ٚ ٔٛررت اظ ٞرٓ ٌؿریرتٍی تهرٕیٓ ٚ     »

 «قٛز. وبضٞب ٔی
 (24صفحۀ‌)دین و زندگی دهم، 

.56 صحیح است. 3گزینه  
ثٙسز وٝ آ٘چٝ ذساٚ٘س ثطای ضؾیسٖ ثٝ ایٗ ٞسؾ  ثب ذسای ذٛز پیٕبٖ ٔی

ٔكرم وطزٜ اؾرت؛ یعٙری ٚارجربت اِٟری ضا ا٘زربْ زٞرس ٚ ذساٚ٘رس ضا        
ذكٙٛز ؾبظز ٚ آٍ٘بٜ اظ ٔب ٘بذكٙٛز ذٛاٞس ثٛز وٝ ثرٝ ذرٛز :ّرٓ وٙریٓ      

 زض ٔؿیط ٞلاوت ذٛز لسْ ٌصاضیٓ.
.57 صحیح است. 1گزینه  

ٗ  ترب  وٙیرس  ٚـب ایس، ثؿتٝ ٔٗ ثب وٝ پیٕب٘ی ثٝ»قطیفٝ: ٔطبثك آیبت  ٝ  ٘یرع  ٔر  ثر
ٝ  وؿب٘ی»ٚ « وٙٓ ٚـب قٕب پیٕبٖ ٖ  ور ری  پیٕرب ٝ  ضا ذرٛز  ؾرٌٛٙسٞبی  ٚ اِٟ  ثر
بی طٜ ـطٚقٙس، ٔی ٘بچیعی ثٟ ب ثٟ اٛٞٙرس  آذرطت  زض ای آٟ٘ ٚ٘رس  ٚ زاقرت  ٘ر  ذسا
ب ثب ی ؾرٗ آٟ٘ ری  زض آ٘بٖ ثٝ ٚ ٌٛیس ٕ٘ رطز  لیبٔت ٕ٘ رب  ٚ ٍ٘  پربن  ٌٙربٜ  اظ ضا آٟ٘

ی بؾت ثطای زضز٘بوی شصاة ٚ ؾبظز ٕ٘  نحین اؾت. 1گصٌٗٔ « آٟ٘
 شّت ٚ تبثع ثطاثط ٔعَّٛ اؾت. ٔتجٛ: ثطاثطتٛرٝ وٙیس وٝ 

 (96ۀ‌صفح ،2)دین و زندگی دهم، درس 
.58 صحیح است. 1 گزینه 

ٚ  قررٙبذتٝ ذساؾررت، ثررٝ لررطة ٕٞرربٖ وررٝ ضا ضؾررتٍبضی ضاٜ وررٝ وؿرری
ٝ  ثٙرسز  ٔری  پیٕبٖ ذٛز ذسای ثب ثٍصاضز، لسْ ٔؿیط ایٗ زض ذٛاٞس ٔی  ور
 یعٙری  اؾرت،  ورطزٜ  ٔكررم  ایرٗ ٞرسؾ   ثٝ ضؾیسٖ ثطای ذساٚ٘س آ٘چٝ

 ٔب ضؾتٍبضی ضاٜ ذساٚ٘س، وٝ ظیجبؾت ... چمسضزٞس ا٘زبْ ضا، اِٟی ٚارجبت
 ذٛاٞرس  ضاضری  ٔرب  ذسا اظ ٚلتی یعٙی اؾت؛ ؾبذتٝ ذٛز ضضبیت لطیٗ ضا
 .ثطزاضیٓ ٌبْ ذٛز ذٛقجرتی ٚ ضؾتٍبضی ٔؿیط زض ٔب وٝ ثٛز

 (96و‌‌95های‌‌هصفح ،2)دین و زندگی دهم، درس 
.59 صحیح است. 1گزینه  

اؾٜٛ لطاض زازٖ یه ٔعهْٛ ثٝ ایٗ ٔعٙب ٘یؿت وٝ ٔب شیٗ اٚ ثبقریٓ ٚ زض  
ٕٞبٖ بس شُٕ وٙیٓ، ثّىٝ ثٝ ایٗ ٔعٙب اؾت وٝ زض برس ترٛاٖ اظ ایكربٖ    

 تط وٙیٓ. پیطٚی وٙیٓ ٚ ذٛز ضا ثٝ ضاٜ ٚ ضٚـ ایكبٖ ٘عزیه
.60 صحیح است. 1 گزینه 

 اظ ٔٛررت  ٚ زاضز پری  زض آـبتی ایبْ، ٌصقت»ـطٔبیس:  ٔی ()أبْ شّی 
ٔطالجت هسحلٔ ٚ ایٗ ولاْ ثٝ « قٛز ٔی وبضٞب ٚ ٞب تهٕیٓ ٌؿیرتٍیٞٓ 

 .اقبضٜ زاضز
 (97ۀ‌صفح ،2)دین و زندگی دهم، درس 

 زبان انگلیسی
.61 صحیح است. 4گزینه  

اؾتفبزٜ ورطز ٚ   than کلؤ٘ىتٝ: ثب تٛرٝ ثٝ نفت تفضیّی زض رّٕٝ ثبیس اظ 
 ثبقس، اؾتفبزٜ وطز. theزض لؿٕت زْٚ ثبیس اظ نفت شبِی وٝ اَٚ آٖ 

 ٞب اؾت. تطیٗ ضثٔبت تط اظ ثبٞٛـ رّٕٝ: ا٘ؿبٖ ٞٙٛظ ٞٓ ثبٞٛـ تسجؤ
.62 صحیح است. 4گزینه  

زٜ ثبقرس، ثرٝ رربی    ٘ىتٝ: اٌط ـبشُ رّٕٝ وبض ضا ثرطای ذرٛزـ ا٘زربْ زا   
وٙیٓ ٚ ثب تٛررٝ ثرٝ ٔفٟرْٛ     ضٕیط ٔفعِٛی اظ ضٕیط ا٘عىبؾی اؾتفبزٜ ٔی

 وٙیٓ. ؾبزٜ اؾتفبزٜ ٔی گرضتٔرّٕٝ اظ ظٔبٖ 
رّٕٝ: زض ؾط ضاٞٓ ثٝ ؾٕت ٔحُ وبض، ثطای ذرٛزْ یره ـٙزربٖ     تسجؤ

 لٟٜٛ ذطیسْ.
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.63 صحیح است. 4گزینه  
ٓ  رّٕٝ: ٔب ثبیس اذتلاـبتٕربٖ ضا   تسجؤ ٓ ٚ  وٙربض ثٍرصاضی چیعٞربی   دزثۀبز

 ٔكتطوی وٝ زاضیٓ، ٌفتٍٛ وٙیٓ.
 ( قبیع قسٖ، پرف قس2ٖ( ٔطثٛ  ثٛزٖ          1
 ( وٙبض ٌصاقت4ٗ( تأییس وطزٖ ثط        3

 (28)انگليسی دهم، صفحۀ 

.64 صحیح است. 4گزینه  
وٙٙس تب ظٔؿرتبٖ ضا   ٞبی تٛلا٘ی پطٚاظ ٔی رّٕٝ: پط٘سٌبٖ ٔؿبـت تسجؤ

 ثٍصضا٘ٙس. بشستطیٔؿزض قطایط آة ٚ ٞٛایی 
 ( قجیٝ، ٔكبث2ٝ( تجیعی، ـططی         1
 ٘ٛاظ، ٔؿبشس ( ٟٕٔب4ٖ( ـعبَ                    3

 (018)انگليسی دهم، صفحۀ 

.65 صحیح است. 1گزینه  
آیس ٚ یه ضٚظ٘بٔرٝ   شهط ثٝ ذب٘ٝ ٔی 5رّٕٝ: پسضْ ٕٞیكٝ ؾبشت  تسجؤ
 .ذٛا٘س ٔیضا 
 ( ثبشج قس4ٖ٘زبْ زازٖ    ( ا3( ٔطبِعٝ وطزٖ     2( ذٛا٘سٖ    1

.66 صحیح است. 4گزینه  
وٙس یب اٍّ٘یؿی، ِٚری ـطأرٛـ    رّٕٝ: اٚ یب ثٝ ـطا٘ؿٝ نحجت ٔی تسجؤ
 اْ وٝ وساْ. وطزٜ
 ( یب4( اظ ببلا ثٝ ثعس      3( ٞٙٛظ      2( یه ظٔب٘ی       1

.67 صحیح است. 1گزینه  
رّٕٝ: زذتط وٛچه شطٚؾىف ضا ٔحىٓ ثؽُ وطز ٚ چكٕب٘ف ضا  تسجؤ

 ثؿت ٚ ؾعی وطز ثٝ ذٛاة ثطٚز.
 ( تأؾیؽ وطزٖ       2( ثؽُ وطزٖ                     1
 ( ثٛؾیس4ٖآٚضی وطزٖ              ( رٕع3

.68 صحیح است. 2گزینه  
وٙٓ ٔرب ضاررع ثرٝ ٞرط چیرعی ورٝ لاظْ ثرٛز،         رّٕٝ: ٔٗ ـىط ٔی تسجؤ

 ایٓ ر ضاؾتی، ؾبشت چٙس اؾت؟ نحجت وطزٜ
 ( ضاؾتی2تط ایٙىٝ       ( اظ ٕٞٝ 1ٟٓٔ
 ( تعزجی ٘ساضز و4ٝتأؾؿ اؾت          هبٗٔ ( 3

 : cloze test ترجمة
ورطزْ ورٝ ٔرب     یىی اظ زٚؾتب٘ٓ اذیطا  ٔطا ٘بأیس وطزٜ اؾت. ٔٗ ـىرط ٔری  

ٞرب ورٝ ثرٝ     ٘عزیىی ٚ ٚاثؿتٍی ٚالعی ٚ ظیبزی ثٝ ٞٓ زاقتیٓ. آذط ٞفتٝ
وطزیٓ، اٚلربت ثؿریبض ذٛقری زاقرتیٓ.      ضٚی ٔی ضـتیٓ ٚ پیبزٜ ؾیٕٙب ٔی

آٚضزٜ قره ورطزْ ٚ ثرٝ اٚ      اٌطچٝ ٔبٜ ٌصقتٝ ثٝ ایٙىٝ اٚ اظ وزب پرَٛ ضا 
اتٕیٙبٖ ٘ىطزْ. اٚ پٙذ ثبض اظ ٔٗ لطو ٌطـترٝ ٚ انرلا  آٖ ضا ثطٍ٘طزا٘رسٜ    

یرٗ  ذٛاٞٓ ثٝ ٘ظط آزْ بطیهی ثطؾٓ أب ٔٗ زاضْ ثٝ ا اؾت. ٔٗ انلا  ٕ٘ی
 وٙٓ وٝ زٚؾتی اٚ ثب ٔٗ ـمط ثٝ زِیُ ٔبِی ثٛزٜ اؾت. ٔٛضٛ: ـىط ٔی

.69 صحیح است. 4گزینه  
 ( ٔلابظٝ وطز2ٖ( ٔتٕبیع قسٖ      1
 ( ٘بأیس قس4ٖ( ٚلؿ وطزٖ       3

.70 صحیح است. 2گزینه  
زا٘یٓ زض ایٗ رّٕٝ تضبز ٚرٛز زاضز ٚ ثب ٚررٛز شلأرت    تٛض وٝ ٔی ٕٞبٖ
زاضای چٙرریٗ  howeverزا٘رریٓ ـمررط   ٔرری.........«  ,»ٌررصاضی  ٘مطررٝ
 ثبقس. ٌصاضی ٔی شلأت

.71 صحیح است. 1گزینه  
 ( ثٝ ٘ظط ضؾیسٖ     1
 ( تٙفط زاقتٗ ر ٔتٙفط ثٛز2ٖ
 ( ربیٍعیٗ وطزٖ/ قس3ٖ
 ( ثیطٖٚ آٚضزٖ/ اؾترطاد وطز4ٖ

قٛز؛ یىی ثرٝ ٘ظرط ضؾریسٖ     زض زٚ ٔعٙب اؾتفبزٜ ٔی appear کلؤ٘ىتٝ: 
ذٛاٞیٓ، چٖٛ رع  اـعبَ ضثطری اؾرت ٚ زیٍرطی     وٝ ثعس اظ آٖ نفت ٔی

 ذٛاٞیٓ. ثبقس وٝ ثعس اظ آٖ لیس ٔی :بٞط قسٖ ٔی

.72 صحیح است. 3گزینه  
 ٞب ( ٔخب4َ( زلایُ      3ٞب       ( ٔهببج2ٝ( تضبزٞب      1

 :1هتي  ترجمة
ای زاقرت قرزبشت ذرٛز ضا ثرب      ٛاٖ یه قٙبٌط بطـٝشٙ ٔبضتیٗ اؾتطَ ثٝ

 وكیس. آٔبظٖٚ ثٝ ضخ ٔی زٍدخبًٔقٙب وطزٖ زض وُ ٔؿیط 
ٗ   زض تٕبْ تَٛ ؾفط، اؾتطَ ثب اـطازی زٚؾت ٔی ترٛض ورٝ اٚ    قرس. ٕٞری

ضـت، رٕعیت ظیبزی ثطای زیسٖ اٚ  قٙبوٙبٖ ثٝ ؾٕت پبییٗ ضٚزذب٘ٝ ٔی
 ـ  ٔی ب پیكرطـت اٚ ضا زض  ٞر  آٔس٘س. ٕٞچٙیٗ ٔطزْ رٟبٖ اظ تطیرك ٌرعاض

 وطز٘س. رٟبٖ زض ببَ تٕبقبی اؾتطَ ٚ آٔبظٖٚ ثٛز. اذجبض پیٍیطی ٔی
اٌطچٝ اؾرتطَ پكرتیجب٘ی تریٓ ٕٞرطاٞف ٚ تطـرساضا٘ف ضا زاقرت، أرب        

اٚ ٔكىُ ضٚبی ٚ ضٚا٘ی اٚ ثٛز. اٚ ثبیس آضأف شٞٙری   دغدغٔتطیٗ  ثعضي
ثٙسضی ثرٝ  وطز ٚ اظ  ؾبشت ثٝ تٟٙبیی زض آة قٙب ٔی 10ذٛز ضا ٚلتی وٝ 
وطز. زض تٕبْ ایٗ ٔست تٟٙب نسایی ورٝ ثرٝ    ضـت، بفظ ٔی ثٙسض زیٍط ٔی
زضپری   ٞبی پری  ضؾیس، نسای بطوت زؾتب٘ف زض آة ٚ ٘فؽ ٌٛـ اٚ ٔی

 وطز. اـ پط ٔی ثٛز. أب اٚ ایٗ اٚلبت ضا ثب ضٚیبی ذب٘ٛازٜ
ضؾیس، ثسٖٚ ایٙىٝ ؾطشت ذٛز ضا ورٓ وٙرس،    ثٙبثطایٗ ٚلتی ثٝ ثٙسضی ٔی

قٙیس أب ٞطٌع ثٝ آٟ٘ب  وطز. اٚ نسای ذٛقحبِی ٔطزْ ضا ٔی ٔی ٔساْ قٙب
وطز تب ظٔب٘ی وٝ ثٝ ؾببُ ضؾیسٜ ثرٛز. ؾرهؽ اٚ زؾرتف ضا     ٍ٘بٞی ٕ٘ی
 ظز. وطز ٚ ِجرٙس ٔی ثّٙس ٔی

 66ویّٛٔتطی( ٚ ؾهطی ورطزٖ   5269ٔبیّی ) 3274ثعس اظ تی ٔؿبـت 
تطَ ثرٝ ثّریٓ   ضٚظ زض ضٚزذب٘ٝ ٚ رٍٙیسٖ ثب تجیعت ٚ تٟٙبیی، ثبلاذطٜ اؾ

ضؾرس، ضؾریس. ٚلتری اٚ ثرٝ      ثطظیُ ربیی وٝ آٔبظٖٚ ثٝ الیب٘ٛؼ اتّؽ ٔی
تط قسٜ ثٛز، أب ِجرٙسی ٘بقری اظ ضضربیت    پٛ٘س ؾجه 26ذكىی ضؾیس، 

ثط ِت زاقت. اٚ اِٚیٗ ـطزی ثٛز وٝ وُ آٔبظٖٚ ضا قٙب وطزٜ ثرٛز. اِجترٝ   
ب  ٚ ثٝ ٞسؾ زیٍط ذٛز ٞٓ ضؾیس. اٚ شلاٜٚ ثط ایزربز یره زٚؾرتی اضتجر    

ٔ تعبزَ چٙس ـطٍٞٙی وٕه وطز تب ٔرطزْ ثرٝ ایرٗ     ٟٔرٓ ظیؿرت    هٌطقۀ
 ٔحیطی ثیكتط ـىط وٙٙس.

.73 صحیح است. 3گزینه  
 اِٚیٗ ٔعیت ٔبضاتُٗ قٙبی اؾتطَ چٝ ثٛز؟  

 آٔس٘س.       ( ٔطزْ ثطای زیسٖ اٚ ٔی1
 وطز٘س. ( ٔمبٔبت ضؾٕی قٟط اٚ ضا تكٛیك ٔی2
 قس. ( اٚ ثب اـطاز ٔحّی زٚؾت ٔی3
 زاز. تٛا٘بیی تأٔیٗ ضا ٘كبٖ ٔی( اٚ 4
.74 صحیح است.  3گزینه  

 ضٚ ثٛز، چٝ ثٛز؟   تطیٗ ٔكىّی وٝ ٔبضتیٗ ثب آٖ ضٚثٝ ٟٔٓ
 وطز٘س ( رٕعیت ظیبزی وٝ اٚ ضا تكٛیك ٔی1
 ( ذؿتٍی رؿٕی ا2ٚ
 ( ٔكىُ ضٚبی ٚ ضٚا٘ی ا3ٚ
 ( ذٛقحبِی ا4ٚ
.75 صحیح است. 2گزینه  

 ای ٘كسٜ اؾت؟ ٔتٗ اقبضٜثٝ وساْ ٔٛضز زض ضاثطٝ ثب اٞساؾ اؾتطَ زض 
 ( ایزبز زٚؾتی چٙس ـطٍٞٙی    1
 ( ٔكٟٛض ٚ ٔحجٛة قس2ٖ
 ( اِٚیٗ قٙبٌط وُ آٔبظٖٚ قسٖ         3
 ٟٔٓ ظیؿت ٔحیطی ـىط وٙٙس هٌطقٔایٗ  دزثبزٓ( وٕه ثٝ ٔطزْ تب 4
.76 صحیح است. 1گزینه  

 چیؿت؟ steadilyٔعٙبی 
 ( قزبشب4ٝ٘    تٛض شبزی  ( ث3ٝتٛرٝ      ( ثی2تٛض ٔساْٚ      ( ث1ٝ

 :  2متن  ترجمة
ترط قرس٘س. ٔرطزْ اظ قرٟطٞبی      تط ٚ قرّٛغ  زض لطٖ ٞزسٞٓ، قٟطٞب ثعضي

ٞبی  تط ثٝ ایٗ قٟطٞب ٘مُ ٔىبٖ وطز٘س، چٖٛ زض ایٗ قٟطٞب قؽُ وٛچه
ٞربی وٛچره    ثیكتطی ٚرٛز زاقت. ثؿیبضی اظ ٔطزْ قٟطی زض آپبضتٕبٖ

لات، آٟ٘رب زٚؾرت   وطز٘س. زض ضٚظٞبی یىكٙجٝ ٚ تعطی ٚ تبضیه ظ٘سٌی ٔی
٘یه زاقرتٝ ثبقرٙس،    زاقتٙس وٝ قٟط ضا تطن وٙٙس ٚ زض ثیطٖٚ قٟط پیه

ٞب اؾت ٚ ٌبضی ٘ساقتٙس ٚ بُٕ ٚ ٘مُ شٕٛٔی ٘یع ظیربز   أب تٕبْ ذب٘ٛازٜ
ذٛة ٘جٛز. ٔطزْ ذٛاؾتبض ٚ ٘یبظٔٙس ٘ٛ: زیٍطی اظ بٕرُ ٚ ٘مرُ ثٛز٘رس.    

 ٛز٘س.ٔرتطشبٖ زض ثؿیبضی اظ وكٛضٞب قطٚ: ثٝ آظٔبیف وطزٖ ٕ٘
ٝ   »، یه ٔرتط: زض ـطا٘ؿٝ یه 1970زض بسٚز ؾبَ  « اؾرت چرٛثی ثچٍب٘ر

ؾبذت. ایٗ )اؾت( اظ چٛة ؾبذتٝ قسٜ ثٛز ٚ زٚ شسز چطخ، یره نرٙسِی   
ٚ یه ؾط اؾت ٚ زْ اؾت زاقت. ایرٗ )اؾرت( ذیّری ایٕرٗ ٘جرٛز، چرٖٛ       

ٞرب ٌرطزـ وٙرس. ایرٗ      تٛا٘ؿت آٖ ضا ٞسایت وٙس یب زض پریچ  آٖ ٕ٘ی زاًٌدٓ
ساَ یب ظ٘زیطی ٘ساقت، ثٙبثطایٗ اـطاز ٔزجرٛض ثٛز٘رس آٖ ضا ثرب    )اؾت( ٞیچ پ

پبٞبیكبٖ ُٞ ثسٞٙس. تمطیجب  ؾی ؾبَ ثعس، یه ٔرتط: إِٓب٘ی یره ـطٔربٖ   
ثؿیبض ٔحجٛة قرس ٚ ثؿریبضی اظ   « زاض اؾت چطخ»ثٝ چطخ رّٛ ٔتهُ وطز. 

ٞبی اِٚیٝ ثؿیبض ؾرٍٙیٗ   اـطاز زض اضٚپب ٚ آٔطیىب آٖ ضا ذطیس٘س. ایٗ زٚچطذٝ
ٞبی ذرٛثی   ثٛز٘س، آٟ٘ب ثبیس وفف ز٘س، ثٙبثطایٗ ضا٘ٙسٌبٖ آٟ٘ب ثبیس لٛی ٔیثٛ

 زاز٘س. ٞب ضا ثب پبی ذٛز ُٞ ٔی زاقتٙس، چٖٛ ٕٞچٙبٖ ثبیس زٚچطذٝ ٘یع ٔی
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.77 صحیح است. 3گزینه  
 طجق هتي کدام جولِ صح٘ح ً٘ست؟

 ّب است ٍ گبزٕ ًداضتٌد. ( ثس٘بزٕ اش خبًَاد1ُ
 ًقل عوَهٖ شٗبد خَة ً٘ست.زس٘د کِ حول ٍ  ( ثِ ًظس ه2ٖ
 زفتٌد. ً٘ك هٖ ( هسدم ضْسّبٕ کَچك دز ث٘سٍى اش ضْس ثِ پ٘ك3
 تس ضدًد. تس ٍ ضلَغ ( دز قسى ّجدّن ضْسّب ثصزگ4
.78 صحیح است. 3گزینه  
 .........رع ثٝٞبی ظیط ضا زاقت،  تٕبْ ٚیػٌی« اؾت چٛثی ثچٍب٘ٝ»
 ٚ یه زْ( یه ؾط 4( ٔٛ      3( زٚچطذٝ     2( یه نٙسِی    1
.79 صحیح است. 4گزینه  
 ظیبز ایٕٗ ٘جٛز، چٖٛ ضا٘ٙسٜ ......... .« اؾت چٛثی ثچٍب٘ٝ»
 ٞب ٌطزـ وٙس. تٛا٘ؿت ؾط پیچ ( ٕ٘ی1
 تٛا٘ؿت آٖ ضا ٞسایت وٙس ( ٕ٘ی2
 تٛا٘ؿت آٖ ضا وٙتطَ وٙس ( ٕ٘ی3
 ( تٕبْ ٔٛاضز4
.80 صحیح است. 2گزینه  

 ، یعٙی ......... .10)ٔتهُ وطزٖ، ثؿتٗ( زض ذط  attached کلؤ
 ( ٘هت وطزٖ، ثؿتٗ        2( ُٞ زازٖ                 1
 ( رصة وطز4ٖ( ٔزجٛض وطزٖ            3

 تجربیریاضی 

.81 صحیح است. 2گزینه  
ٔ چٖٛ ٕ٘ٛزاض تبثع، یه ؾرٟٕی اؾرت، پرؽ     آٖ ثرٝ قرىُ وّری     هعبدلۀ

f(x) ax bx c  
)ثبقررس، چررٖٛ ترربثع اظ ٘مررب      ٔرری 2 , )1 2  ٚ

( , )2 3  ٚ( , )0 ٔ ٌصضز، پؽ ثبیس ٔرتهربت ایرٗ ٘مرب  زض     ٔی 1  هعبدلۀ
 نسق وٙٙس. یعٙی زاضیٓ: fتبثع 

f (x) ax bx c f( ) , f ( ) , f ( )        
2 1 2 2 3 0 1  

f ( ) a b c (I) , f ( ) a b c (II)             1 2 2 2 3 4 2 3  
(II),(I)

f ( ) c a b , a b         0 1 1 3 4 2 4  

a b
a a , b

a b
½I«Twj ®e  

        

3 2 2 1 4
4 2 4

  

f min
( )( )

f (x) x x R [y , ) [ , )


        
2 41 1 164 1

4
  

[ , )  3  
,قبُٔ اشساز نحین  fپؽ ثطز تبثع  ,  3 2 اؾت، یعٙی ؾرٝ شرسز    1

 نحین ٔٙفی زض ثطز تبثع ٚرٛز زاضز.

.82 صحیح است. 3گزینه  
ٚ ثبض زیٍط ثرٝ   2ٔمساض  xزازٜ قسٜ، یه ثبض ثٝ ربی  زاثطٔوبـی اؾت زض 

 ضا ربیٍعیٗ وٙیٓ. 2ٔمساض  xربی 

x f( ) f ( ) f ( ) f ( )

x f( ) f( ) f ( ) f( )

        
            

2 2 2 4 2 96 2 2 4 2 96
2 2 2 4 2 96 4 2 8 2 192

  

f( ) f( )
Íµ]

   6 2 96 2 16 

.83 صحیح است. 1گزینه  
fنرٛضت   آٖ ثٝ ضبثطٔتبثع حبثت اؾت، پؽ  fچٖٛ تبثع  (x) k   ،اؾرت

(k  چٖٛ تبثع ٚ )شسز بمیمی زِرٛاٞی اؾتg     تبثع ٕٞرب٘ی اؾرت، پرؽ
g(x)نٛضت  آٖ ثٝ ضبثطٔ x  اؾت ٚ چٖٛ تبثعh    ،تبثعی ذطری اؾرت
h(x)نٛضت  آٖ ثٝ ضبثطٔپؽ  ax b  :ٓاؾت ٚ ثٙبثطایٗ زاضی 

g( ) f( ) k k f(x)        5 4 8 5 8 3 3  
h( ) a b

a , b h(x) x
h( ) a b

½I«Twj ®e   
          

2 3 2 3 1 5 5
3 2 3 2

  

f ( ) g( ) h( )      0 2 4 3 2 1 6  

.84 صحیح است. 2گزینه  

(x x )x x x xf(x)
x x x x x x

        
       

22 2

2 2 2
2 6 9 12 12 19 2 12 18 1

6 5 6 9 4 6 9 4
  

(x ) ( )
f (x) f ( )

(x ) ( )

    
     

    

2 2

2 2
2 3 1 2 7 3 3 1 157 3 5

33 4 7 3 3 4
  

.85 صحیح است. 4گزینه  

xنٛضت  ثٝ fتبثع  ضبثطٔ 1 گصٌٗٔزض 
f(x)

x


  

1 0
1 0

ذٛاٞس ثرٛز   

xوٝ ثسیٟی اؾت وٝ ثب تبثع 
g(x)

x

 
  

1 0
1 0

ٔؿبٚی ٘یؿت، ظیرطا   

fثٝ شٙٛاٖ ٕ٘ٛ٘ٝ  ( ) 2 1  ٚg( )  2  اؾت.   1
 ٞب ثطاثط ٘یؿت: آٖ داهٌٔٔؿبٚی ٘یؿتٙس، ظیطا  f  ٚgتٛاثع  2 گصٌٗٔزض 

f(x) x x x , x       2 3 2 0 3 0  

x , x x
¥HoT{H

    2 3 3  
fDنٛضت  ثٝ fتبثع  داهٌٔیعٙی  [ , )  3 .اؾت 

g(x) (x )(x ) (x )(x )      2 3 2 3 0  

x x
S¶°ø ¸ÃÃ÷U

IÄ  2 3  

gD ( , ] [ , )   2 3  
 آٟ٘ب ثطاثط ٘یؿت: داهٌٔٔؿبٚی ٘یؿتٙس، ظیطا  f  ٚgتٛاثع  3 گصٌٗٔزض 

ff(x) sin x cos x D   
2 2  

g
kg(x) tan x.cot x D {x | x }    
2

  

fظیررطا ترربثع  tan x   زض ٘مرربx k  
2

yٚ ترربثع   cot x  زض

x٘مب   k  .تعطیؿ ٘كسٜ ٞؿتٙس 
 f  ٚgٞط زٚ تربثع   داهٌٔثب ٞٓ ٔؿبٚیٙس، ظیطا اٚلا   f  ٚgتٛاثع  4 گصٌٗٔ ضز

 تبثع حبثت نفط ٞؿتٙس، ظیطا زاضیٓ: f  ٚgاؾت، حب٘یب  ٞط زٚ تبثع  ثطاثط 

x xx : [ ] f(x)
x x

       
 

2 2

2 20 1 0 0
2 2

  

x : sin( [x]) sin(k ) g(x)       0 0  
، ثطاثط نفط اؾت xاظای ٞط شسز بمیمی  ثٝ f  ٚgثیٗ ذطٚری ٞط زٚ تبثع 

 ٔؿبٚیٙس. f  ٚgیعٙی زٚ تبثع 

.86 صحیح است. 1گزینه  
ٔ ٘عِٚی اویس ثب  fچٖٛ تبثع    داهٌۀ
fاؾت ٚ  ( ) 5 اؾت، پرؽ ٕ٘رٛزاض    0

 ٝ نرٛضت ظیرط اؾرت. ثرٝ      ـطضی آٖ ثر
 شجبضت زیٍط ذٛاٞیٓ زاقت:

x f(x)

x f(x)

  
   

5 0
5 0

  

g(x)تبثع  داهٌٔضٚ ثطای تعییٗ  اظ ایٗ ( x)f(x) 4 
)رسَٚ تعییٗ شلأت شجبضت  x)f (x)4 :ثٝ نٛضت ظیط ذٛاٞس ثٛز 

x

f (x)

x

( x)f (x)

  

   

   

4 5

4

4

gD ( , )   4 5

 
.87 صحیح است. 4گزینه  

اظای یه ٔمرساض ثرطای    زازٜ قسٜ یه تبثع ٘یؿت، وٝ ثٝ زاثطٔزض نٛضتی 
x ثیف اظ یه ٔمساض ثطای ،y ٝ4 گصٌٗٔزؾت آیس. زض  ث ٝ xاظای  ، ثر  5  ،

 آیس، پؽ تبثع ٘یؿت. ثٝ زؾت ٔی yزٚ ٔمساض ثطای 

x y y y(y ) y , y          
25 20 0 20 0 0  4 گصٌٗٔ: 20

 ٞب تبثع ٞؿتٙس، ظیطا: أب ؾبیط ٌعیٙٝ

| y | x x | y | x x          
2 23 4 4 1 3 4 4 1  1 گصٌٗٔ: 0

| y | ( x )    
23 2 1 0  

 زٚ ٔمساض ٘بٔٙفی ظٔب٘ی ثطاثط نفط اؾت وٝ ٞط زٚ ثطاثط نفط ثبقٙس. رٕع

y , x   13
2

  

x y x y x y x y           
2 2 2 28 2 17 0 8 2 16 1  2 گصٌٗٔ: 0

x x y y (x ) (y )           
2 2 2 28 16 2 1 0 4 1 0  

x , y   4 1  

y

x5
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y x x   
2 29  3 گصٌٗٔ: 9
xٞربی   چٖٛ ثبیس ظیط ضازیىبَ ٘بٔٙفی ثبقس، پؽ ثبیس قرط    

2 9 0  ٚ
x 
29  ثطلطاض ثبقٙس، زض ایٗ نٛضت زاضیٓ: 0

x x
x x y

x x

¥HoT{H
    
      

    

2 2
2

2 2
9 0 9

9 3 0
9 0 9
  

 شضٛی اؾت. تبثع زٚ شضٛی ٚ ثطز آٖ ته داهٌٔ 4 گصٌٗٔیعٙی زض 
.88 صحیح است. 1گزینه  

x xf(x) x x x x(x x )
x x x

         
 

2 3 2 2
3 2

6 3 2 0 3 2 0
3 2

  

fx(x )(x ) x , x , x D { , , }          1 2 0 0 1 2 0 1 2  

g {( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , )}   1 22 5 1 3 0 7 4 1 10 2
12 3

  

gD { , , , , , }  2 1 0 4 1 2  
f g f gD D D { , , }    1 4 2  

(f g)(x) f(x) g(x) (f g)( ) f( ) g( )            

61 1 1 3 2
6

  

(f g)( ) f( ) g( )        26 1 13 14 4 4 1
24 12 12 12

  

(f g)( ) f( ) g( )             

8 2 1 22 2 2 1
24 3 3 3

  
fثٙبثطایٗ ٔزٕٛ: اشضبی ثطز تبثع  g  ثطاثط( ) ( )   2 1 1  اؾت. 2

.89 صحیح است. 3گزینه  

x
f(x) x x x

x | x |


        

 

2
2 225 25 0 25 5 5

5
  

x : x x

x | x | x : x x x x

x
½j»kd¶ IM ¥HoT{H

nHo¤oM ½nH¼µÀ

IÄ

      



            

  


5 5 0 5 0

55 0 5 5 0 2 5
2

5 5
2

  

x ًبهعبدلۀۀٔلبثررُ لجررَٛ ثررطای رررٛاة  ٓثٙرربثطایٗ ٔحررسٚز | x |  5 0 
)نٛضت  ثٝ , )5

2
( 1) ٓاقرتطان ایرٗ ٔحرسٚزٜ ثرب ٔحرسٚز     اؾت ورٝ   

اؾت: ٔمبثُنٛضت  ثٝ
 f( , ) [ , ] ( , ] D ( , ]    5 5 55 5 5 5

2 2 2
  

 اؾت وٝ شجبضتٙس اظ: 3تعساز اشساز نحین ٔٛرٛز زض ایٗ ثبظٜ ثطاثط 
  x , x , x  5 4 3   

x ًبهعبدلٔتصوط: ثطای بُ  | x |  5 ٝ   ٔی 0 نرٛضت ظیرط ٘یرع     ترٛاٖ ثر
 شُٕ وطز:

xثبقس  x0ثسیٟی اؾت وٝ ثبیس  | x | x | x |      5 0 5  
 ضؾب٘س: 2تٛاٖ تطـیٗ ٘بٔعبزِٝ ضا ثٝ تٛاٖ  پؽ ٔی

x | x | x x x x x         
2 2 55 10 25 10 25

2
  

.90 صحیح است. 1گزینه  

fog(x) x f (g(x)) (x )(x )
xx x

      
3 2

3 2
64 4 16 4  

xf( ) (x )(x )
x x x

    
2 2

2
4 4 16 4  

f(x ) (x )((x ) )
x x x

      
24 4 4 8 4  

f(x ) (x )((x ) )
x x x

     
24 4 4 12  

x t f(t) t(t )
x

ÆoÎ IM     
24 12  

f ( ) ( )     7 7 49 12 7 37 259  
ٝ زض   ٝ قرررٛز وررر رررر ُ شجررربضت ٔطّرررٛة اظ اتحبزٞررربی   هحبسۀۀۀجٔتٛ ببنررر

a b (a b)(a ab b )    
3 3 2 2ٚa b (a b) ab   

2 2 2 2  ٜ اؾررتفبز
ٜ اؾت.  قس

ٕٞچٙرررریٗ تٛرررررٝ قررررٛز وررررٝ اؾررررتفبزٜ اظ اتحرررربز ـطشرررری     
a b (a b) ab(a b)    
3 3 3 3    ٖ پرصیط   ٘یع ثطای برُ ٔؿرأِٝ أىرب

 تٛا٘یٓ اظ اتحبز ظیط اؾتفبزٜ وٙیٓ: اؾت. یعٙی ٔی

x (x ) ( )(x )
x xx

    
3 3

3
64 4 43 4  

fog(x) f(x ) (x ) (x ) f(t) t t
x x x

        
3 34 4 412 12  

f( ) ( )     
37 7 12 7 343 84 259  

.91 صحیح است. 4گزینه  
 وٙیٓ: ضا پیسا ٔی fتبثع ٔعىٛؼ تبثع  ضبثطٔاثتسا 

x xf(x) y xy y x
x x
       
 

6 24 6 24 5 6 6 24
5 6 5 6

  

y xx( y ) y x f (x)
y x

        
 

16 24 6 245 6 6 24
5 6 5 6

  

fچٖٛ  (x) f (x)



f  ٚfثٙبثطایٗ ٕ٘ٛزاضٞبی تٛاثع  1

1  ثط ٞٓ ٔٙطجك
fقٕبض ٘مطٝ تبثع  زض ثی fٞؿتٙس، یعٙی تبثع 

1 وٙس. ضا لطع ٔی 

axىُ وّی ٘ىتٝ: زض تٛاثعی ثٝ ق bf(x)
cx d




وٝ ثٝ تبثع ٌٕٞٛطاـیره   

aٔعطٚـٙس، اٌط  d 0     ثبقرس، قرطf (x) f (x)



ثطلرطاض ذٛاٞرس    1

aوٝ  قس، یعٙی زض ببِتی d 0   ،ثبقرس ٔ ، ٕٞربٖ  fٚاضٖٚ تربثع   ضۀبثط
 ذٛاٞس ثٛز. fتبثع  ضبثطٔ

.92 صحیح است. 2گزینه  
fog(x) x x f(g(x)) x x      

2 210 20 10 20  
g (x) g(x) x x

Á»IvU ¸ÃÎoö ¾M

´Ã¹ ï̈Â¶ ¾ÎIòH keH» 5
       

2 26 4 10 20  

g (x) g(x) x x (g(x) ) (x )        
2 2 2 26 9 10 25 3 5  

g(x) (x )   3 5  
g(x) x g(x) x

g(x) x g(x) x

     
        

3 5 2
3 5 8

  

.93 صحیح است. 4گزینه  
ایٗ  fقط  یه ثٝ یه ثٛزٖ تبثع 

اؾررت وررٝ اٚلا  ٞررط زٚ ضرربثطٝ زض 
ذٛز یره ثرٝ یره ثبقرٙس،      داهٌٔ

حب٘یب  اقتطان ثطز زٚ ضبثطٝ ثطاثرط  
   ،ُثبقررس. ثررب تٛرررٝ ثررٝ قررى

ٔ ثسیٟی اؾت وٝ ثرطز   اَٚ  ضۀبثط
R [ , ) 1 اؾررت ٚ ترربثع زض  0

 اـ یه ثٝ یه اؾت. زأٙٝ
aزْٚ  ضبثطٔببَ اٌط زض  0   ثبقس، لطعب  ثطز زٚ ضبثطٝ زاضای اقرتطان

aذٛاٞٙس ثٛز. اٌط  0  ،زْٚ تبثع حبثت ذٛاٞس قس وٝ لطعرب    ضبثطٔثبقس
aیه ثٝ یه ٘رٛاٞس ثٛز. ثٙبثطایٗ ثبیرس   0      ثبقرس ورٝ زض ایرٗ نرٛضت

 ذٛاٞیٓ زاقت:
a

x ax a ax a


      
04 4 20 4 20  

R ( , a )   2 4 20  
R R a

a a a
kÄIM óo{ ¾M ¾]¼U IM 

       1 2 04 20 0 5 0 5  
.94 صحیح است. 1گزینه  

gof f gD {x D | f(x) D } {x | x x }IÄ          2 2 4 2 4  

gof

x x x

x D [ , )SvÃº nHo¤oM ½I«`ÃÀ

       
       


2 4 2 16 14
2 4 14  

.95 صحیح است. 1گزینه  
yتبثع  داهٌٔچٖٛ  f (x) ٓثبظ [ , ]3  اؾت، پؽ ذٛاٞیٓ زاقت: 7

y f( x ) x x x           2 2 5 3 2 5 7 2 2 12 1 6  

.96 صحیح است. 1گزینه  
f(x)تٛاثع زضرٝ زْٚ ثٝ قرىُ وّری    ax bx c  

تٛا٘ٙرس زض   ٕ٘ری  2
تٛا٘س زضرٝ زْٚ ثبقس، یعٙری ثرٝ ٘بچربض     ٕ٘ی fپصیط ثبقٙس، پؽ  ٚاضٖٚ 

a 0  اؾت. زض ایٗ نٛضتf (x) x b 6 :ٓذٛاٞس ثٛز ٚ زاضی 
y b

f(x) x b y x b x


      6 6
6

  

x b bf (x) f ( ) b
ÆoÎ ¢Lö           

1 1 11 3 3 19
6 6

  

xf (x) f ( )
      
1 119 11 1911 5

6 6
  

.97 صحیح است. 3گزینه  
 وٙیٓ: ضا پیسا ٔی fاثتسا زأٙٝ ٚ ثطز تبثع 

ff(x) x x x D ( , ]          1 1 1 0 1 1  

fx x R [ , )         1 0 1 1 1  ثسیٟی اؾت وٝ 1

x

y

2
4

y x x 
2 4
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ffزا٘ررریٓ  اظ تطـررری ٔررری of
D D , f of (x) x


 1

ٚ ٕٞچٙررریٗ 1

ffof
D R , fof (x) x


 1

 ثٙبثطایٗ ذٛاٞیٓ زاقت: 1

g f fg(x) f of (x) fof (x) D D R [ , ]
 

     
1 1 1 1  

yپؽ ثبیس ذط  x ] ٓضا زض ثبظ 2 , ]1 ضؾرٓ وٙریٓ ترب ٕ٘رٛزاض تربثع      1
g(x) ٝزؾت آیس. ث 

g(x) x x x   2 

.98 صحیح است. 4گزینه  
yٞبی ظیط، اثتسا تبثع  تجك قىُ f( x) 1  ؾهؽy f( x) 1  زض ٚ
yٟ٘بیت  f ( | x |) 1 وٙیٓ. ضا ثب اؾتفبزٜ اظ لٛا٘یٗ ا٘تمبَ ضؾٓ ٔی 

y
y f ( x) 1

11
2 2

1

1
3

y
y f ( x) 1

11
2 2

1

1
3

y
y f ( | x |) 1

11
2 2

1

1
33

 
.99 صحیح است. 3گزینه  

f (x) | x | y | x |
IÀïÏ¼ö n¼d¶ ¾M SLvº ¾¹Äo¤

      2 3 4 2 3 4  

y | x |
´Ã¹ ï̈Â¶ þ~º Hn óI£º Ï¼ö

   2 2 3 4  
y | x |

´Ã¹ ï̈Â¶ þ~º Hn óI£º Æoø

   2 3 2  
y | x | g(x) | x |

¸ÃÄIQ ýoö ¾M keH» ¦Ä ÏI£TºH

        2 3 2 1 2 3 1  
f (x) g(x) | x | | x |       2 3 4 2 3 1  

| x | | x | | x | | x |
2 oM ´Ãv£U ¸ÃÎoö

         3 52 6 2 3 5 3
2 2

  

برربَ اٌررط ٕ٘ررٛزاض ترربثع   

y | x | | x |    33
2

ضا  

ضؾٓ وطزٜ ٚ آٖ ضا ثب ذرط  

y  5
2

لطررررع زٞرررریٓ،  

قررٛز وررٝ   ٔكرررم ٔرری 
ٚ  fببنُ اظ تلالی  هعبدلٔ

g   .زاضای زٚ ضیكررٝ اؾررت

yظیطا ذرط    5
2

yٕ٘رٛزاض تربثع     | x | | x |    33
2

ٔ ضا زض زٚ    ًقطۀ

 وٙس. ٔتٕبیع لطع ٔی

.100 صحیح است. 3گزینه  
 ثب تٛرٝ ثٝ تعطیؿ تبثع نعٛزی ذٛاٞیٓ زاقت:

fx ,x D : x x f (x ) f (x )    1 2 1 2 1 2  
 ثٙبثطایٗ ثبیس زاقتٝ ثبقیٓ:

m m m m (m )(m )            
2 23 0 5 4 5 4 0 1 4 0  

m m (I)
S¶°ø ¸ÃÃ÷U

IÄ  1 4  

m m m (II)     
2 20 16 4 4  

m m m m (III)        
23 5 4 16 5 20 4  

(I),(II)(III) m m
¥HoT{H

IÄ   4 1 4  
قرررٛز ورررٝ  ٘تیزرررٝ ٔررری mورررٝ ثرررب تٛررررٝ ثرررٝ نرررحین ثرررٛزٖ   

m { , , , , , , }    4 3 2 1 0 1 ،  m0اظای  أررب زلررت قررٛز وررٝ ثررٝ 4
ثبقرس، ذرٛاٞیٓ    m0ثطلطاض ٘رٛاٞس قس، ظیطا اٌرط   fقطایط تبثع ثٛزٖ 

fزاقت  {( , ),( , ),( , )} 3 4 0 0 0 ضا برصؾ   m0ثٝ ٕٞریٗ زِیرُ    16
ٝ     ٔی mاظای ٔمربزیط   وٙریٓ، یعٙری ثر { , , , , , }    4 3 2 1 1  fتربثع   4

 اؾت. 6ثطاثط  mنعٛزی ذٛاٞس ثٛز وٝ تعساز ٔمبزیط 

 شناسی زیست
.101 صحیح است. 2گزینه  

 ٙرسٜ یورٝ ٞرط ـرطز زض آ    یاضح یٞب یٕبضیاظ ث تٛاٖ یٔ یقره یپعقىزض 
 وطز. یٙیث فیپ ،قٛز یٔجتلا ٔ

 (08صفحۀ‌، 0شناسی دهم، فصل  )زیست
.102 صحیح است. 2گزینه  

ٝ ی َازٓٗۀ د، ٔكربٞسٜ ورطز   ىطٚؾىٛحیٔ طیضاثطت ٞٛن زض ظآ٘چٝ   یا بذتر
 ٗیؾررٛثط یزاضا یا پٙجررٝ چررٛة بذتررٝی َازٓٗۀۀدپٙجررٝ ثررٛز.  ثبـررت چررٛة

 اؾت. (پٙجٝ چٛة)
 (116و‌‌92های‌‌هصفح، 0شناسی دهم، فصل  )زیست

.103 صحیح است. 1گزینه  
 ٗیپرطٚتئ  تٛا٘س یٔ أب ؛ـبلس ٘مف اؾت ٗیزض ؾبذت پطٚتئ یبٞیٌ چٝیطو

 وٙس. طٜیضا شذ
 (96تا‌‌94های‌‌هصفح، 0شناسی دهم، فصل  )زیست

.104 صحیح است. 3گزینه  
 .قٛز یٔ بـتی یزض ذبن ثٝ ـطاٚا٘ (ـؿفبت) یٛ٘یـؿفط ثٝ قىُ 

 (111و‌‌111های‌‌هصفح، 4و  0های  شناسی دهم، فصل )زیست
.105 صحیح است. 3گزینه  

ٚ ثب ررصة   قٛ٘س یٔقٛض وبقتٝ  یٞب وٝ زض ذبن یبٞب٘یٌ یثطا 3 ٌٔٗگص
 .ؿتی٘ نبزق قٛ٘س یٕ٘ه ٔٛرت ثٟجٛز ذبن ٔ

ٔ ٗگصاؾت. زض ٔٛضز  چٝیوط 1 ٌٔٗگص ٔٙظٛض ٌ  2 ٌۀ ثرب   ییبیٕیقر  یٞرٛاظز
 ضً٘ اؾت. یآث یؿیازض ذبن ٌُ ٗیٕٞطاٜ اؾت وٝ زض ا سیاؾ سیتِٛ

 (113و‌88‌،111‌،112های‌‌هصفح، 4و  8های  شناسی دهم، فصل )زیست
.106 صحیح است. 3گزینه   
أب اظ  ؛ثبقٙس وٙٙسٜـتٛؾٙتع طیؼ بیـتٛؾٙتعوٙٙسٜ  تٛا٘ٙس یاٍُ٘ ٔ بٞبٖیٌ
 .وٙٙس یٔ ٝیـتٛؾٙتعوٙٙسٜ تؽص بٞبٖیٌ

 (116ۀ‌صفح، 4شناسی دهم، فصل  )زیست
.107 صحیح است. 3گزینه  

ٍسۀ٘لٔ  ثٝ  2گصٌٗٔ ٔطثٛ  ثٝ ثرف آِی ذبن )ٌیبذبن( اؾت.  1گصٌٗٔ 
گصٌٗۀٔ  ٌیطز ٚ  ٞب نٛضت ٔی ٞب( ٘ظیط ثبوتطی ضیعا٘سأٍبٖ )ٔیىطٚاضٌب٘یؿٓ

 ثبقس. ٔطثٛ  ثٝ ثرف آِی ذبن )ٞٛٔٛؼ( ٔی 4
 (111ۀ‌صفح، 4شناسی دهم، فصل  )زیست

.108 صحیح است. 3گزینه  
3ثیف اظ 

4
٘یبظٞبی ا٘طغیبیی وٙٛ٘ی رٟبٖ اظ ٔٙبثع ـؿیّی، ٔب٘ٙرس ٘فرت،    

 ٞب تزسیس٘بپصیط ٞؿتٙس. قٛز وٝ ایٗ ا٘طغی ٌبظ ٚ ثٙعیٗ تأٔیٗ ٔی
 (11ۀ‌صفح، 0شناسی دهم، فصل  )زیست

.109 صحیح است. 2گزینه  
وٙٙرسٜ ٞؿرتٙس. زض تری     ٞربی ـتٛؾرٙتع   ٞب ٘ٛشی اظ ثبوتطی ؾیب٘ٛثبوتطی

ٝ  ـتٛؾٙتع وطثٗ  وربض ثرطزٜ    زی اوؿیس رٛ، رصة ٚ زض ـطایٙس ـتٛؾٙتع ثر
 قٛز. ٔی

 ٞب: ثطضؾی ؾبیط ٌعیٙٝ
ٞب شلاٜٚ ثط ـتٛؾٙتع، تخجیت ٘یتطٚغٖ ٞٓ ا٘زربْ   ( ثعضی اظ ؾیب٘ٛثبوتطی1
 زٞٙس. ٔی
ٝ      ( قى3ُ ای  ٌیطی ثبـت ا٘ساْ ٚ زؾتٍبٜ ٔطثرٛ  ثرٝ رب٘رساضاٖ پرط یبذتر

 ای ٞؿتٙس. یبذتٝ ٞب ته وٝ ؾیب٘ٛثبوتطی اؾت، زضببِی
 ٞب. ثٝ ضیعٚثیْٛ اؾت، ٘ٝ ؾیب٘ٛثبوتطی ٔطثٛ ( ایٗ ٕٞعیؿتی 4

 (008و  8های  شناسی دهم، صفحه )زیست
.110 صحیح است. 2گزینه  

 رب٘ساضی وٓ ٚ ثیف ٔكبثٝ!
 ٞب رب٘ساضاٖ اظ رّٕٝ رب٘ٛضاٖ تطاغٖ اؾت. ٔٛاضز اظ ٚیػٌیثق٘ٔ 

 (2و  6، 8های  ، صفحه0شناسی دهم، فصل  )زیست
.111 صحیح است. 1گزینه  

 6ٌفتبض اَٚ ـهُ صۀحٔ ٔطبثك ـعبِیت آذطیٗ 
 (22صفحۀ‌، 0شناسی دهم، فصل  )زیست

.112 صحیح است. 2گزینه  
 یبٞٝ یلا
ٗیؿپٓزاَٗد

 یبٞٝ یلا
ٗیؿپٓزاَٗد

ٗیتؿر٘ٓزاَٗد

ٗیتؿر٘ٓزاَٗد
ًٖب٘ه ٔ ٘ت

ِتخبٗ ىب٘ه

ِتخبٗ ىب٘ه

ٗیؿپٓزاَٗد

ٗیؿپٓزاَٗد
ٗیتؿر٘ٓزاَٗد

ٗیتؿر٘ٓزاَٗد

ِتخبٗ ٕبطغ

ِتخبٗ ٕبطغ

ًٖب٘ه ٔ ٘ت

 
 (93و‌‌92های‌‌هصفح، 0شناسی دهم، فصل  )زیست

1 3
2
2 3

3
2

y  5
2
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.113 صحیح است. 3گزینه   
 آٚ٘سی چٛثی اؾتحىبْ وبـی ٘ساقتٙس!دَٗازٓ اٌط 

 ٞب: ٌعیٙٝضز ؾبیط 
 ٞبی ٌیبٞی! ( ٔخلا  ثطذی ٚیطٚؼ1
ثسخۀۀٖ گ٘بّۀۀبى دز شٗۀۀس  زٗطۀۀٔقررىُ زضٖٚ پٛؾررت  Uٞرربی  ( یبذترر2ٝ

 ه٘کسٍسکَح
 تَاًد ثبضد. ( اٗي زٍش ٗك تکٌ٘ك دز ثبغجبًٖ ه4ٖ

 (121تا‌‌118های‌‌فحهص، 4شناسی دهم، فصل  )زیست
.114 صحیح است. 2گزینه  

 ، وتبة ظیؿت زٞٓ.7ٔطبثك ٔمسٔٝ ـهُ 
 (012صفحۀ‌، 4سی دهم، فصل شنا )زیست

.115 صحیح است. 1گزینه  
ٝ دٗۀَازٓ  پٛؾته تٛؾط  ٝ    ای ؾربذتٝ ٕ٘ری   یبذتر ٞرب اظ   قرٛز! ثمیرٝ ٌعیٙر

 ٞبی پٛؾته اؾت. ٚیػٌی
 (22صفحۀ‌، 0شناسی دهم، فصل  )زیست

.116 صحیح است. 1گزینه  
ٞبی اؾتفبزٜ اظ ایٗ ٘ٛ: وٛز ٕٞیٗ اؾت وٝ شٕٛٔرب  ٕٞرطاٜ    یىی اظ ٔعیت

 قٛز. ذبن اـعٚزٜ ٔیوٛزٞبی قیٕیبیی ثٝ 
 (008صفحۀ‌، 4شناسی دهم، فصل  )زیست

.117 صحیح است. 3گزینه  
 ٌیط٘س. )تأییس ة( ٞبی ٞٛایی وٕه ٔی ٞط زٚ اظ ا٘ساْ

 )تأییس ز( ای رٟت رصة ٔٛاز ٔؽصی ٞؿتٙس. ٞط زٚ ٚارس ثرف ٔىٙسٜ
 (000صفحۀ‌، 4شناسی دهم، فصل  )زیست

.118 صحیح است. 4گزینه  
 ٌیط٘س. كطزٜ لطاض ٔیتٛض ـ ٞبی ؾطلازی ثٝ یبذتٝ

 (018صفحۀ‌، 0شناسی دهم، فصل  )زیست
.119 صحیح است. 2گزینه  

NHزض رٟت تجسیُ 

! ث4ِ NO


3    

 ّب: زد سبٗس گصٌِٗ
 ( چَى جصء تسک٘جبت پسٍتئٌٖ٘ است.1
 ( جْت افصاٗص سطح جرة اٗي سبشگبزٕ هوکي است، اٗجبد ضَد.3
 ضَد. اٗي کبز َٗى آهًََ٘م دز خبک تطک٘ل هٖ ( ثب4

 (000و  20های‌‌فحهص، 4و  0های  شناسی دهم، فصل )زیست
.120 صحیح است. 1گزینه  

  ٝ ٝ     ضز ٔٛضز اَٚ ٚ ؾرْٛ: یبذتر ای ثرٝ ٞرط بربَ زض     ٞربی ثبـرت ٘رطْ آوٙر
 ای ٚ آٚ٘سی ٚرٛز زاضز! ٞبی ثبـت ظٔیٙٝ ؾبٔب٘ٝ

ٝ  سۀبقٔ  ی ضز ٔٛضز چٟبضْ ٚ تأییس ٔٛضز زْٚ: زض ثطـ شطض ٞرب   ای تره ِهر
ٞب شٕٛٔب  زؾتزبت آٚ٘سی پطاوٙسٜ ٚ زض ـٛانُ ٔتفبٚت  ای ثطذلاؾ زِٚهٝ

 اظ ضٚپٛؾت لطاض زاض٘س.
 (115و‌‌114های‌‌هصفح، 0شناسی دهم، فصل  )زیست

.121 صحیح است. 3گزینه  
ترطیٗ   ثبـت آٚ٘سی، تطاثطی ٔرٛاز ضا زض ٌیربٜ ثطشٟرسٜ زاضز. انرّی    سبهبًٔ 
ٝ   یبذتٝ ؾربظ٘س ٚ   ٞربیی ٞؿرتٙس ورٝ آٚ٘رسٞب ضا ٔری      ٞبی ایٗ ثبـرت، یبذتر
ٝ ض٘سٓ تٛا٘ٙس  ٔی ررب وٙٙرس. زض ایرٗ     ذبْ ٚ پطٚضزٜ ضا زض ؾطاؾط ٌیبٜ ربثر
ٝ  ٞبی زیٍطی ٔب٘ٙس یبذتٝ ٞب شلاٜٚ ثط آٚ٘سٞب، یبذتٝ ثبـت ای  ٞبی ٘طْ آوٙر
 ـیجط ٘یع ٚرٛز زاض٘س.ٚ 

 ٞب: ثطضؾی ٌعیٙٝ
ٚ٘سی،  ( یبذت1ٝ ٝ  ضۀ٘سٓ  ذبْ یب ض٘سٓ ٞب آ ِٚری    ررب ٔری   پرطٚضزٜ ضا ربثر وٙٙرس؛ 

ی ٞبی ٘طْ آوٙٝ یبذتٝ ٙس قیطٜ ای ٚ ـیجط، ٕ٘ ا٘ٛ  رب وٙٙس. ٞبی ٌیبٞی ضا ربثٝ ت
ٞرربی ٔررطزٜ ٞؿررتٙس ٚ زض ٘تیزررٝ،  ٞرربی آٚ٘ررس چررٛثی، یبذتررٝ ( یبذترر2ٝ

پلاؾت ذٛز ضا اظ ز س. یبذتٝ ؾت زازٜپطٚتٛ ٛ   ا٘ یرع پطٚت یجرط٘  ساض٘رس،   بٞی ـ پلاؾرت٘ 
 ٝ ٗ، ایٗ یبذتر بٙثطای ربیی    ث ا٘ٛ رس.   اتلاشربت غ٘تیىری ضا اظ زؾرت زازٜ   ذخ٘ۀسٓ  ٞرب ت ا٘

ی ٚ٘س آثىكی، یبذتٝ ٞبی یبذتٝوٝ  زضببِ ت آ  بٞی ظ٘سٜ ٞؿتٙس. ثبـ
پؿریٗ ضرریٓ ٚ   دٗۀَازٓ  ٞبی ـیجرط،    ٞبی آٚ٘س چٛثی ٚ یبذتٝ ( یبذت4ٝٚ  3

ٝ  چٛثی قسٜ زاض٘س؛ ِٚی یبذتٝ ٞربی آٚ٘رس آثىكری،     ٞبی پبضا٘كیٕی ٚ یبذتر
٘رؿرتیٗ،  دَٗازٓ ثبقٙس. زض  ٘رؿتیٗ ٔیدَٗازٓ پؿیٗ ٘ساض٘س ٚ زاضای دَٗازٓ 
ٝ دَٗازٓ ٕٞب٘ٙس  ٝ    پؿیٗ، ضقرت ای اظ پرطٚتئیٗ ٚ پّری    ٞربی ؾرِّٛع زض ظٔیٙر

ض ضٕٗ زلت زاقرتٝ  ای )ذٕیطی قىُ( لطاض زاض٘س. ز ؾبوبضیسٞبی ؼیطضقتٝ
 ٘رؿتیٗ ٞٓ زاضز.دَٗازٓ پؿیٗ زاضز، دَٗازٓ ای وٝ  ثبقیس وٝ ٞط یبذتٝ

 (018تا  011و  28، 28، 8های  شناسی دهم، صفحه )زیست
.122 صحیح است. 4گزینه  

 تطح اؾىّطٚئیس اظ ثبـت ؾرت آوٙٝ اؾت.
ٝ    1گصٌٗٔ ٔطثٛ  ثٝ ولا٘كیٓ ٚ  3ٚ  2ٞبی  ٌعیٙٝ ای  ٔطثٛ  ثرٝ ٘رطْ آوٙر
 یٓ( اؾت!)پبضا٘ك

 (111و‌‌111های‌‌هصفح، 0شناسی دهم، فصل  )زیست

.123 صحیح است. 2گزینه  
 قٛز! )ضز( تؽییط زض ٔمبثُ ٔحطن ٔحیطی زض اقیبی ؼیطظ٘سٜ ٘یع زیسٜ ٔی

 وبٞف تٙٛ: ظیؿتی! )ضز(
 اِؿ ٚ ة( شیٙب  اظ ٔتٗ وتبة زضؾی ٞؿتٙس.

 (12و‌‌2‌،9‌،11های‌‌صفحه، 0شناسی دهم، فصل  )زیست
.124 صحیح است. 1گزینه  

هسحلۀٔ  ثبضٌیطی آثىكری ٚ  هسحلٔ اَٚ، هسحلٔ تجك ٔسَ اض٘ؿت ٔٛ٘ف، 
ثبضثطزاضی آثىكی اؾت وٝ ٞط زٚ ٔطبّٝ ثرب نرطؾ ا٘رطغی    هسحلٔ چٟبضْ، 
 زٞٙس. ضخ ٔی

 (088صفحۀ‌، 4شناسی دهم، فصل  )زیست
.125 صحیح است. 3گزینه  

وٙٙرس ورٝ    ٞربیی شٕرُ ٔری    پٛؾت زض ضیكٝ ٔب٘ٙس نبـی ٞبی زضٖٚ یبذتٝ
ٔب٘ع اظ ٚضٚز ٔٛاز ٘بذٛاؾتٝ یرب ٔضرط ٔؿریط آپٛپلاؾرتی ثرٝ زضٖٚ ٌیربٜ       

ٖ  ٞبی زضٖٚ قٛ٘س. یبذتٝ ٔی ٞرب زض ایزربز ـكربض     پٛؾت ثب ا٘تمبَ ـعبَ یرٛ
ای  ای، ذٛز یىی اظ شٛأُ رطیبٖ ترٛزٜ  ای ٘مف زاضز وٝ ـكبض ضیكٝ ضیكٝ

 زض آٚ٘سٞبی چٛثی اؾت.
ثررطای  4گصٌٗۀۀٔ ٚ  ظا ٞؿررتٙس ضیكررٝلاٗۀۀٔ ٔطثررٛ  ثررٝ  2ٚ  1ٞرربی  ٌعیٙررٝ
 ٞبی ٔعجط نبزق ٘یؿت. یبذتٝ

 (119و‌‌118های‌‌هصفح، 4شناسی دهم، فصل  )زیست
.126 صحیح است. 1گزینه  

بتی ِیٍٙیٗ( اظ تطویجبت آِی ر آة ٚ ؾریّیؽ اظ    وٛتیٗ، چٛة پٙجٝ )ٚ
 تطویجبت ٔعس٘ی ٞؿتٙس.

 (94و‌‌93های‌‌هصفح، 0شناسی دهم، فصل  )زیست
.127 صحیح است. 2گزینه  

زیؿررٝ )وطٚٔٛپلاؾررت(، پبزاوؿررٙسٜ  ٍ٘رری زض وطیچررٝ ٚ ض٘ررًتطویجرربت ض
(. تطویجرربت پبزاوؿررٙسٜ، زض  1گصٌٗۀۀٔ اوؿرریساٖ( ٞؿررتٙس )ضز   )آ٘ترری

 ْ ٞربی زیٍرط، ٘مرف     پیكٍیطی اظ ؾطتبٖ ٚ ٘یع ثٟجٛز وبضوطز ٔؽع ٚ ا٘رسا
 (.2گصٌٗٔ ٔخجتی زاض٘س )زضؾتی 
 ٞب: ثطضؾی ؾبیط ٌعیٙٝ

تٛا٘رس ثبشرج    اؾت وٝ ٔری  ( آ٘تٛؾیب٘یٗ، ٘ٛشی تطویت ضٍ٘ی زض وطیچ3ٝ
ـطٍ٘ی ٔطثرٛ  ثرٝ تطویجربت     ایزبز ضً٘ لطٔع قٛز. ضً٘ لطٔع ٔیٜٛ ٌٛرٝ

 زیؿٝ اؾت. ضٍ٘ی زض ضً٘
4 ٝ ٞرب زض   ( زض پبییع ثب وبٞف تَٛ ضٚظ ٚ وٓ قسٖ ٘ٛض، ؾبذتبض ؾجعزیؿر

قرٛز. زض ایرٗ    وٙس ٚ ثٝ ضً٘ زیؿرٝ تجرسیُ ٔری    ثعضی ٌیبٞبٖ تؽییط ٔی
قرٛز ٚ ٔمرساض وبضٚتٙٛئیرسٞب اـرعایف      ٔیٍٞٙبْ، ؾجعیٙٝ زض ثطي تزعیٝ 

ٞرب، ٔیرعاٖ تِٛیرس     یبثس. زض ٚالع، ٍٞٙربْ تؽییرط ؾربذتبض وّطٚپلاؾرت     ٔی
قٛز تب ٔمساض آٟ٘ب زض پلاؾت اـعایف پیسا وٙس. ایرٗ   وبضٚتٙٛئیسٞب ظیبز ٔی

 ٞب، نحین ٘یؿت. ٔٛضٛ:، زض اضتجب  ثب تطویجبت ضٍ٘ی وطیچٝ
 (96و‌‌95های‌‌هصفح، 0شناسی دهم، فصل  )زیست

.128 صحیح است. 4گزینه  
ٞربی ظیؿرتی زض    ـعبِیتّؤ تطیٗ ؾطن ؾبذتبضی اؾت وٝ  یبذتٝ پبییٗ
 قٛز. آٖ ا٘زبْ ٔی

 ٞب: ثطضؾی ؾبیط ٌعیٙٝ
ّوۀٔ  ( اتلاشبت شذیطٜ قسٜ زض ز٘بی رب٘ساضاٖ، اٍِٛٞربی ضقرس ٚ ٕ٘رٛ    1

رب٘رساضاٖ  ّوۀٔ  وٙٙس، ٘ٝ ایٙىٝ اٍِٛی ضقس ٚ ٕ٘رٛ   رب٘ساضاٖ ضا تٙظیٓ ٔی
 بقس.یىؿبٖ ث

ثط٘س؛ چرٖٛ   ٞبی رب٘ساضاٖ، ٕٞٝ نفبت ٚاِسیٗ ذٛز ضا ثٝ اضث ٕ٘ی ( ظاز2ٜ
 آٚض٘س. ٚرٛز ٔی رب٘ساضاٖ ٔٛرٛزاتی وٓ ٚ ثیف قجیٝ ذٛز ضا ثٝ

تٛا٘س ٚضع زضٚ٘ری پیىرط ذرٛز ضا زض برس      ( زض ٞٛٔئٛؾتبظی رب٘ساض ٔی3
 وٙس. حبثتی ٍ٘ٝ زاضز، ٘ٝ ٔحیطی وٝ زض آٖ ظ٘سٌی ٔی

 (4و‌‌3های‌‌هصفح، 0ل شناسی دهم، فص )زیست
.129 صحیح است. 1گزینه  

 ٝ ٝ     ـمط ٔٛضز )اِؿ( ؼّط اؾت. یبذتر ٞربی   ٞربی ـیجرط ٚ ولا٘كریٓ، یبذتر
 ٞبی پبضا٘كیٓ ٚ اؾىّطئیس تَٛ وٕی زاض٘س.   ثبقٙس، أب ؾَّٛ زضاظی ٔی

 ثطضؾی ؾبیط ٔٛاضز:
پؿریٗ ضرریٓ ٚ چرٛثی    دٗۀَازٓ  ٞبی ؾرت آوٙٝ )اؾىّطئیس(،  ة( یبذتٝ

 ٘رؿتیٗ ٚ ؾِّٛعی زاض٘س.دَٗازٓ ٞبی چؿت آوٙٝ،  قسٜ زاض٘س، أب یبذتٝ
٘رؿرتیٗ ؾرِّٛعی   دَٗازٓ ٔیب٘ی ٚ ت٘ ٔ د( زض پبضا٘كیٓ ٚ ولا٘كیٓ، ـمط 

 ای ٘مف زاض٘س. یبذتٝدَٗازٓ زض تكىیُ 
ز( اؾىّطئیس ٚ ـیجط، اظ ٘ظط قىُ :بٞطی تفربٚت زاض٘رس. قرىُ :ربٞطی     

ٞرربی پبضا٘كرریٓ ٚ قررىُ :رربٞطی  طئیس ٔكرربثٝ یبذتررٝٞرربی اؾررىّ یبذتررٝ
 ٞبی ولا٘كیٓ اؾت. ٞبی ـیجط، ٔكبثٝ یبذتٝ یبذتٝ

 (111و‌‌111های‌‌هصفح، 0شناسی دهم، فصل  )زیست
.130 صحیج است. 4گزینه  

 ٞبی ٌیبٞی ثٝ تٛض ٔعَٕٛ اظ شٛأُ زضٚ٘ی اؾت. تؽییطات ٔمساض ٞٛضٖٔٛ
 (123تا‌‌121و‌‌114های‌‌هصفح، 4شناسی دهم، فصل  )زیست
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.131 صحیح است. 3گزینه  

sاِررؿ(  t s 0 2  ٚs t s 6 t ٓٚ ٔررستی زض ثرربظ 8 2 زاضای  4
 بطوت وٙسقٛ٘سٜ اؾت.  

t)ثبض شٛو قسٜ اؾت.  3ة( رٟت بطوت  s , , t s , t s)  2 4 8  
dقسٜ: د( ٔؿبـت تی | | | | m      5 5 20 15 45   
 ثبض شٛو قسٜ اؾت. 2ز( رٟت قتبة 

 (08و  4 های‌صفحه)فيسیک دوازدهم تجربی، 
.132 صحیح است. 2گزینه  

avبطوت تٙسقٛ٘سٜ  0  
t : a v av

t s
t : a v av

     
 

     

3 6 0 0 0 4
7 8 0 0 0 ُو

  
چٖٛ ٔحٛض ظٔبٖ یه ثبض لطع قسٜ، پؽ ثطزاض ٔىبٖ یه ثبض تؽییط رٟت 

 اؾت.زازٜ 
 (04)فيسیک دوازدهم تجربی، صفحۀ 

.133 صحیح است. 1گزینه  
x at v t x  

2
0 0

1
2

  

x (t )(t ) t t     
22 2 4 2 12  ٔطبثك ٕ٘ٛزاض : 16

m ma , v
ss

  024 12  

t mv at v v t v
s


      

5
0 4 12 8  

 (2 و‌7های‌‌صفحه)فيسیک دوازدهم تجربی، 
.134 صحیح است. 3گزینه  

)ٔؿببت ظیط ٕ٘ٛزاض قتبة ر ظٔبٖ ثطاثط تؽییطات ؾطشت اؾرت    v s)  
یبثس  ٔؿببت ظیط ٕ٘ٛزاض ٔخجت اؾت پؽ ؾطشت اـعایف ٔی t3 لحظٔتب 

 یبثس. ٚ ثعس اظ آٖ وبٞف ٔی
 (00 صفحۀ)فيسیک دوازدهم تجربی، 

.135 صحیح است. 4گزینه  
Ax vt t 14  

Bx at v t x t    
2 2

1 0
1 40
2

  

A Bx x t t t t t s , t s          
2 2

1 214 40 14 40 0 4 10  
t s  6  

 (80 صفحۀ)فيسیک دوازدهم تجربی، 
.136 صحیح است. 4گزینه  

x at v t  
2

0
1
2

  

x x x v ( v )           4 3 0 0
1 130 6 16 4 6 9 3
2 2

  
mv v
s

    0 030 21 9  

x x ( ) ( )     
2 2

12 9
1 6 12 9 912 9
2

  
x m   189 27 216  

 (04 صفحۀ)فيسیک دوازدهم تجربی، 
.137 صحیح است. 2گزینه  

m240

O A B

B
mv
s

 26

s12
  

AB d                  OA d  
A B A

A
v v v md t v

s

 
       

26
240 12 14

2 2
  

B A
mv at v a a
s

        226 12 14 1  

Av v ad d d m        
2 2 2

0 2 14 0 2 1 98  
 (02 صفحۀ)فيسیک دوازدهم تجربی، 

.138 صحیح است. 2گزینه  
v v| a | | a |
t t

   
 1 24 4

5
  

 
 

t t t t s        5 4 5 5 1  

max
mv v at
s

    1 4 1 4  

 (08 صفحۀ)فيسیک دوازدهم تجربی، 

.139 صحیح است. 3گزینه  
 

 
 
 

  

/
va t s
t t

    615 4
 

 

(t t )
S x t s

 
      

2 6300 300 46
2

  
T t t s  2 54  

 (08 صفحۀ)فيسیک دوازدهم ریاضی، 

.140 صحیح است. 1گزینه  

/ /

v at v at v
v at v

v (a )t v at t v

    
         

1
0

2

20
2 5 38 2 5

  

/ /t t s   18 2 5 7 2  
 (08 صفحۀ)فيسیک دوازدهم تجربی، 

.141 صحیح است. 3گزینه  

| d | R R R  
2 2  ربیی ربثٝ 2

L ( R) R   3 32
4 2

 ٔؿبـت تی قسٜ 
 

| d | R
L R

 


2 2 2
3 3
2

  

 (8 صفحۀ)فيسیک دوازدهم تجربی، 

.142 صحیح است. 4گزینه  

8 4 0
12

x

 
L     8 12 12 4 36  
| x | | |   8 4 4  

av av av av /
L | x || x |L mS , | v | S | v |

t t t s

        
  

36 4 3 2
10

  

 (8 صفحۀ)فيسیک دوازدهم تجربی، 

.143 صحیح است. 4گزینه  
t لحظۀۀٔزض زٚ  s1 10  ٍt s2 20  ،v0  اسۀۀت ٍ هتحۀۀسک ت ٘٘ۀۀس

 ضَد. دّد. ٍلٖ دز اٗي لحظبت ضتبة صۀس ًوٖ جْت هٖ
 :4 گصٌٗٔثطضؾی 

vt a
t | a | | a |
vt a
t

       
  
     


1
1 2

2

20 104 10
6 3
1515 20 3
5

  

 (2 صفحۀ)فيسیک دوازدهم تجربی، 

.144 صحیح است. 3گزینه  
بطوت وٙس، ٕٔىٗ اؾرت اظ ٔىربٖ    xاٌط ٔتحطن زض رٟت ٔخجت ٔحٛض 

 ٔٙفی قطٚ: ثٝ بطوت وٙس زض ایٗ نٛضت ٔىبٖ ٔٙفی اؾت.
 (08 صفحۀ)فيسیک دوازدهم تجربی، 

.145 صحیح است. 4گزینه  
Lتَٛ لطبض  :1  
Lتَٛ پُ  :2  

 زاضیٓ: ،وٙس ٍٞٙبٔی وٝ لطبض ضٚی پُ بطوت ٔی
L L v t L L (A)     2 1 1 2 1 60  

 وٙس: ٔست ظٔب٘ی وٝ لطبض اظ ضٚی پُ شجٛض ٔی
L L vt L L (B)    2 1 2 2 1 100  
(A) , (B) L m 2 80  

 (06و  08 های‌صفحه)فيسیک دوازدهم تجربی، 

.146 صحیح است. 3گزینه  
ضؾٓ وٙیٓ ثبیس ٕ٘ٛزاض ضا زض یره ٘مطرٝ لطرع     xاٌط ذطی ٔٛاظی ٔحٛض 

 تٛا٘س ثبقس. وٙس. یعٙی ٔتحطن زض ٞط ِحظٝ ـمط زض یه ٔىبٖ ٔی
 (80 صفحۀ)فيسیک دوازدهم تجربی، 

v

t
t  5t

v1

mv( )
s

t t t

t (s)

6
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.147 صحیح است. 3گزینه  
v at v  0  

mv ( )
s

   5 2 5 8 18  
mv v
s

 15 5 18  
mv ( )
s

     25 2 10 18 2  

 (80 صفحۀ)فيسیک دوازدهم تجربی، 
.148 صحیح است. 4گزینه  

tدز ثبشٓ اَٚ ٚ  ثبً٘ٔ 4ٔتحطن زض  12 ٛ٘سٜ زاقتٝ اؾت. 14  بطوت وٙسق
 (86 صفحۀ)فيسیک دوازدهم تجربی، 

.149 صحیح است. 1گزینه  
t s v a   1 12 2 8  
t s v a   2 26 6 8  

av
v v ( a ) ( a ) mv a a

s

   
       1 2

2
2 8 6 824 24 4 8 4

2 2
  

t s mv t v
s


   

54 8 28  

 (08 صفحۀ)فيسیک دوازدهم تجربی، 
.150 صحیح است. 3گزینه  

x x ( ) a t      
2

8 10 2 4 5 2  
t

/
m( ) a a
s


       

22
253 23 5 2 2 2 5  

 (80 صفحۀ)فيسیک دوازدهم تجربی، 
 شیمی
.151 صحیح است. 2گزینه  

 زضؾت اؾت.« ز»ٚ « ة»ٞبی  شجبضت
 ٞبی ٘بزضؾت: شجبضتثطضؾی 

زضنرس اظ   50أیس ثٝ ظ٘سٌی وٕترط اظ   1360تب  1355ٞبی  اِؿ( زض ؾبَ
 ؾبَ اؾت. 70تب  60ٔطزْ رٟبٖ زض ثیٗ 

ؾربَ اثترسا    60ترب   50د( ثب ٌصقت ظٔبٖ زضنس أیس ثٝ ظ٘سٌی زض ثریٗ  
 اـعایف ٚ ؾهؽ وبٞف یبـتٝ اؾت.

 (8 صفحۀ)شيمی دوازدهم، 

.152 صحیح است. 1گزینه  
Cِٛی تطویت زازٜ قسٜ، ـطَٔٛ ِٔٛى H O18 36 ثبقرس ٚ یره اؾریس      ٔی 2

ٚ تعساز ظٚد اِىترطٖٚ   56چطة اؾت، تعساز پیٛ٘س وٛٚالا٘ؿی آٖ ثطاثط ثب 
اؾت. 4ٞبی آٖ ثطاثط ثب  :طـیت اتٓ لاٗٔ٘بپیٛ٘سی 

 
56 14

4
  

 ٞب: ثطضؾی ؾبیط ٌعیٙٝ
ٖ اؾرت ٚ ثرطای ظزٚزٖ آِرٛزٌی اظ    ( ٕ٘ه ؾسیٓ اؾیسٞبی چطة نبث2ٛ

 قٛز. آٖ اؾتفبزٜ ٔی
( اؾیسٞبی چطة زاضای ثرف ٞیسضٚوطثٙی ثّٙرس ظ٘زیرط ٞؿرتٙس ٚ زض    3

 قٛ٘س. آة بُ ٕ٘ی
زاض اؾیسٞبی چرطة ٔربیع    ٞبی پتبؾیٓ ٚ آٔٛ٘یْٛ ( ببِت ـیعیىی ٕ٘ه4
 ثبقس ٚ ببِت ـیعیىی پٙتبٖ ٘یع زض زٔبی اتبق ٔبیع اؾت. ٔی

 (0و  4‌،5های‌‌هصفح)شيمی دوازدهم، 
.153 صحیح است. 4گزینه  

ٞبی لطجری آة   لٛی ثیٗ ِٔٛىَٛ جبذثٌٔیطز،  ٚلتی نبثٖٛ زض آة لطاض ٔی
Naٚ وبتیٖٛ 

 قٛز ٚ رع  وبتیٛ٘ی ٚ آ٘یٛ٘ی نبثٖٛ اظ ٞٓ ررسا   ثطلطاض ٔی
قررٛز. رررع  ورربتیٛ٘ی پررؽ اظ رررسا قررسٖ اظ رررع  آ٘یررٛ٘ی ٘مكرری زض  ٔرری
 قٛز. ٘ساضز ٚ نبثٖٛ اظ تطیك رع  آ٘یٛ٘ی زض آة بُ ٔیوٙٙسٌی  پبن

 ٞب: ثطضؾی ؾبیط ٌعیٙٝ
ٞبی نبثٖٛ اظ ؾٕت ثرف ٞیرسضٚوطثٙی ٘ربلطجی ذرٛز ثرب شضات      ( شض1ٜ

 وٙس. ٚا٘سضٚاِؿی ثطلطاض ٔی جبذثٔچطثی 
 قٛز. یٖٛ ر زٚلطجی ثطلطاض ٔی جبذثٔٔیبٖ ثرف لطجی نبثٖٛ ٚ آة   (2
َ ٞبی نبثٖٛ ٔب٘ٙس پ ( ِٔٛى3َٛ ٞربی آة ٚ چطثری لرطاض     ّی ٔیبٖ ِٔٛىرٛ
 ٌیط٘س. ٔی

 (2 صفحۀ)شيمی دوازدهم، 
.154 صحیح است. 3گزینه  

وٙٙرس.   نبثٖٛ ضا اظ رٛقب٘سٖ پیٝ ٌٛؾفٙس ٚ ؾٛز ؾٛظآٚض تٟیرٝ ٔری  
پیررٝ ٌٛؾررفٙس ٚ چطثرری ٌٛؾررفٙس ٔرّررٛتی اظ اؾرریسٞبی چررطة ٚ   

   ٜ ٞرررربی شرررربّٔی   اؾررررتطٞبی ثّٙررررسظ٘زیط ٞؿررررتٙس ٚ ٌررررطٚ
O

C O

O

C O H  زاض٘س. ٚ
ٖ  نبثٖٛ زض آة Caٞربی   ٞبیی وٝ ٔمساض ظیبزی یرٛ

2  ٚMg
2   ،زاض٘رس

 یبثس. وٙٙسٌی آٖ وبٞف ٔی وٙس ٚ لسضت پبن ذٛثی وؿ ٕ٘ی ثٝ
 (9و‌‌5های‌‌صفحه)شيمی دوازدهم، 

.155 صحیح است. 2گزینه  
C H COONa(aq) CaCl (aq) (C H COO)Ca(s) 17 33 2 17 332  

NaCl(aq)2  
ٖٛی

/ mol CaCl mol NaCl mol
mL CaCl

mL CaCl mol CaCl mol NaCl
   2

2
2 2

04 2 2 60250
1000 1 1 100

  
/ mol0 24 

 (2 صفحۀ)شيمی دوازدهم، 

.156 صحیح است. 3گزینه  
ٞبی ـؿرفبت   وٙٙسٌی ٔٛاز قٛیٙسٜ ثٝ آٟ٘ب ٕ٘ه ثطای اـعایف لسضت پبن

ٖ   اـعایٙس، ظیطا ایٗ ٕ٘ه ٔی ٞربی وّؿریٓ ٚ ٔٙیرعیٓ ٔٛررٛز زض      ٞب ثرب یرٛ
 وٙس.  زٞٙس ٚ اظ تكىیُ ضؾٛة رٌّٛیطی ٔی ٞبی ؾرت ٚاوٙف ٔی آة

 ٞبی ٘بزضؾت: ثطضؾی شجبضت
ٓ  ٜ ٞبی ذٛض٘سٜ اـعٖٚ ثرط آ٘ىرٝ ثرب آلایٙرس     وٙٙسٜ اِؿ( پبن ورٙف   ٞرب ثرطٞ

 زٞٙس. وٙٙس ثب آٟ٘ب ٚاوٙف ٞٓ ٔی ٔی
ٞرربی ذٛض٘ررسٜ ٔب٘ٙررس رٛٞطٕ٘رره شررٛاضو ثیكررتطی اظ   وٙٙررسٜ ة( پرربن

 ٞبی نبثٛ٘ی زاض٘س. وٙٙسٜ پبن
ز( اـعٚزٖ ٔرٛاز قریٕیبیی وّرطزاض ثرٝ نربثٖٛ ثبشرج اـرعایف ذبنریت         

 قٛز. وكی نبثٖٛ ٔی وٙٙسٌی ٚ ٔیىطٚة ضسشفٛ٘ی
 (08و  08 صفحۀ)شيمی دوازدهم، 

.157 صحیح است. 2گزینه  
 ثبقس. ٔی RCOONaنٛضت  ـطَٔٛ ٍٕٞب٘ی نبثٖٛ ربٔس ثٝ

 (6صفحۀ‌)شيمی دوازدهم، 

.158 صحیح است. 4گزینه  
ٖ     زض آة زضیب ٚ آة ٞربی   ٞبی ٔٙبتك ورٛیطی ٔمربزیط چكرٍٕیطی اظ یرٛ

 ٔٙیعیٓ ٚ وّؿیٓ ٚرٛز زاض٘س.
 (9و‌‌6‌،7های‌‌صفحه)شيمی دوازهم، 

.159 صحیح است. 3گزینه  
 ٞبی ٘بزضؾت:ٝ ثطضؾی ٌعیٙ

 ٞب ٚ زضیبٞب ٔرّٛ  ٍٕٞٗ اؾت. ( آة الیب٘ٛؼ1
ورطٜ   وطٜ ٚ ظیؿرت  وطٜ، ٞٛاوطٜ، ؾًٙ ظٔیٗ قبُٔ چٟبض ثرف آة ٓوط (2

 اؾت.
ٓ     ٓٞبی ٔرتّرؿ ورط   ( ثرف4 ورٙف ـیعیىری ٚ    ظٔریٗ ثرب یىرسیٍط ثرطٞ

 قیٕیبیی زاض٘س.
 (28 صفحۀ)شيمی دهم، 

.160 صحیح است. 1گزینه  
 زضؾت اؾت.« ة»شجبضت 
 ٞبی ٘بزضؾت: شجبضتثطضؾی 

 اِؿ( ٌلاة زٚآتكٝ ٔحِّٛی ؼّیظ اؾت.
 ٞب ببِت ـیعیىی ربٔس، ٔبیع ٚ ٌبظ زاض٘س. د( ٔحَّٛ

 قٛ٘سٜ ٘یع ثؿتٍی زاضز. ٞب ثٝ ٔمساض بلاَ ٚ بُ ز( ذٛال ٔحَّٛ
 (010و  011 های‌صفحه)شيمی دهم، 

.161 صحیح است. 3گزینه  
     ٝ ٝ  اثتسا ؼّظت ِٔٛی ٔحّرَٛ ؾرسیٓ ؾرِٛفبت ضا زض :رطؾ اِٚیر زؾرت   ثر

 آٚضیٓ. ٔی

/ /
mol

: g mol
g

 
12 84 002
142

 تعساز َٔٛ ؾسیٓ ؾِٛفبت

/
/

/
: mol.L




1002
01

02
 ؼّظت ِٔٛی ؾسیٓ ؾِٛفبت اِٚیٝ

( ٚ 1ٞربی قرٕبضٜ )   ببَ ؼّظت ِٔٛی ٔحَّٛ ؾسیٓ ؾِٛفبت ضا زض :رطؾ 
 وٙیٓ. ( ٔحبؾجٝ ٔی2)

 (:1ؼّظت ِٔٛی ؾسیٓ ؾِٛفبت زض :طؾ قٕبضٜ )

/M V M V M M mol.L


      
1

1 1 2 2 2 2
140 01 120
30

  
 (:2ؼّظت ِٔٛی ؾسیٓ ؾِٛفبت زض :طؾ قٕبضٜ )

M V M V M M mol.L


      
1

1 1 2 2 2 2
1 140 80
30 60

  
 (117و‌‌116های‌‌صفحه)شيمی دهم، 
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.162 صحیح است. 4گزینه  
/ g

: mL g
mL

 
1 24

1000 1240
1

 رطْ ٔحَّٛ 

mol NO g
: mol Al(NO )

mol mol NO




 3

3 3
3

3 622
1 1

NOٞبی  رطْ یٖٛ 

3  

g 372  
ppm    

6 5372 10 3 10
1240

  
 (018 صفحۀ)شيمی دهم، 

.163 صحیح است. 4گزینه  
 ٞب: ثطضؾی شجبضت
2/اِؿ( ٔحَّٛ  1/قبُٔ  FeCl3ٔٛلاض  4 2   ُ قرٛ٘سٜ زض ٘ریٓ    ٔرَٛ بر

 ِیتط ٔحَّٛ اؾت.
ُ    ای زض ة( چٙب٘چٝ ثٝ ٔحَّٛ ؾیطقسٜ قرٛ٘سٜ،   زٔبی حبثرت ٔمرساضی بر
 قٛز. قٛز ٚ ٔحَّٛ ـطاؾیطقسٜ ٕ٘ی اضبـٝ وٙیٓ، ضؾٛة تكىیُ ٔی

د( ثب اـعٚزٖ یه ِیتط آة ثٝ ٔحَّٛ یره ٔرٛلاض ؾرسیٓ وّطیرس ؼّظرت      
یبثس، ِٚی ٔكرم ٘یؿت وٝ ٘هرؿ قرٛز ٚ ثؿرتٍی     ِٔٛی آٖ وبٞف ٔی

 ثٝ بزٓ ٔحَّٛ اِٚیٝ زاضز.
تٛا٘س وٕتط، ثیكتط ٚ یرب   قٛ٘سٜ ٔی ز( زض یه ٔحَّٛ ؾیط٘كسٜ، ٔمساض بُ
 ثطاثط ثب یه ٌطْ زضنس ٌطْ بلاَ ثبقس.

 (012تا 010 های‌صفحه)شيمی دهم، 

.164 صحیح است. 1گزینه  
ِیترط اظ ذرٖٛ    ٔیّری  100ٞربی ٌّرٛوع ضا زض    ٌطْ زؾتٍبٜ ٌّٛوٛٔتط ٔیّی

 زٞس. ٘كبٖ ٔی
 900ٌفرت ورٝ    تٛاٖ اؾت، ثٙبثطایٗ ٔی ppm900لٙس ذٖٛ ایٗ قرم 

ِیترط ذرٖٛ ٚررٛز     ٌطْ ٌّٛوع زض یه ٔیّیٖٛ ٌطْ یب یه ٔیّیرٖٛ ٔیّری  
 زاضز.

/ /mg mgmL mg

dL dLmL dL
   6 4
900000 900000100 90

110 10
 لٙس ذٖٛ 

 (014 صفحۀ)شيمی دهم، 

.165 صحیح است. 3گزینه  
 ٞبی ٘بزضؾت: ثطضؾی ٌعیٙٝ

 قٛز. ( ثطای رساؾبظی ٔٙیعیٓ اظ آة زضیب اظ ضٚـ ثطلىبـت اؾتفبزٜ ٔی1
ٞبی برُ قرسٜ ثرٝ لرسضی      ٞبی آقبٔیس٘ی ٔمساض یٖٛ آة( زض ثطذی اظ 2

 زٞس. آة ضا تؽییط ٔی ٓظیبز اؾت وٝ ٔع
ٔ ( ثیكتطیٗ وبضثطز ؾسیٓ وّطیس زض 4 ٌربظ وّرط، ـّرع ؾرسیٓ، ؾرٛز       تْ٘ۀ

 ؾٛظآٚض ٚ ٌبظ ٞیسضٚغٖ اؾت.
 (010و  018، 24، 28 صفحۀ)شيمی دهم، 

.166 صحیح است. 4گزینه  
 ظیطا:
   NaBr( ؾسیٓ ثطٔیس: CaCO3  2( وّؿیٓ وطثٙبت: 1
Mg(NO( ٔٙیعیٓ ٘یتطات: BaSO4  4( ثبضیٓ ؾِٛفبت: 3 )3 2  

 (99و‌‌98های‌‌صفحه)شيمی دهم، 

.167 صحیح است. 2گزینه  
 وبضی ٘ساضیٓ. X٘ىتٝ: ثطای بُ ایٗ ٔؿئّٝ ثٝ رطْ ِٔٛی تطویت 

 100
ٜس٘ٛقُ ب ْطر
یٔطر سنضزَّٛحٔ ْطر

 
/رطْ بلاَ: 

m m g
v

    18 200 360  

xقٛ٘سٜ رطْ بُ x g
x

   


4 100 15
360

  

.168 صحیح است. 2گزینه  
رٛـ  ًقطٔلطجی )زٚلطجی( ثٛزٜ ٚ  N2ثطذلاؾ ِٔٛىَٛ  COِٔٛىَٛ 

 آٖ ثبلاتط اؾت.

.169 صحیح است. 3گزینه  
    ٗ ثیكرتط اظ ثمیرٝ    Br2ِٔٛىرِٛی زض   زض ثیٗ تٕبْ ٔرٛاز ـرٛق ٘یرطٚی ثری

زض زٔربی   Br2ببِرت ـیعیىری    113 صۀحٔثبقس، ظیطا تجك رسَٚ  ٔی
 ثبقس. اتبق ٔبیع ٔی

)ببِت ـیعیىی ٞط زٚ زض  O2اظ  CO2ثٝ زِیُ ثیكتط ثٛزٖ رطْ ِٔٛی 
 ثبقس. ثیكتط ٔی O2اظ  CO2ِٔٛىِٛی زض  زٔبی اتبق ٌبظ( ٘یطٚی ثیٗ

 (113و‌‌112های‌‌صفحه)شيمی دهم، 

.170 صحیح است. 4گزینه  
 وٙٙس. ٌیطی ٔی ٞبی لطجی زض ٔیساٖ اِىتطیىی رٟت َِٛٔٛى

 وٙٙس. ٌیطی ٕ٘ی ٘بلطجی زض ٔیساٖ اِىتطیىی رٟتٞبی  ِٔٛىَٛ
 ٞب: ثطضؾی ٌعیٙٝ

1 )CO وٙس. ٌیطی ٔی زض ٔیساٖ اِىتطیىی رٟت 
2 )HCl ،NO ٚH O2 وٙٙس. ٌیطی ٔی زض ٔیساٖ اِىتطیىی رٟت 
3 )NO وٙس. ٌیطی ٔی زض ٔیساٖ اِىتطیىی رٟت 
4 )NO  ٚHCl وٙٙس. ٌیطی ٔی زض ٔیساٖ اِىتطیىی رٟت 

 (113و‌‌112های‌‌صفحه)شيمی دهم، 
.171 صحیح است. 3گزینه  

وٙٙرسٌی آٖ   وٙرس ٚ لرسضت پربن    ذٛثی وؿ ٕ٘ی نبثٖٛ زض آة ؾرت ثٝ
 یبثس. وبٞف ٔی

 (9و‌‌6‌،8های‌‌صفحه)شيمی دوازدهم، 
.172 صحیح است. 3گزینه  

 وٙٙسٜ: ثب تٛرٝ ثٝ ـطَٔٛ شٕٛٔی ٞط زٚ پبن
 CH (CH )x R R COO Na R

CH (CH )y R R C H SO Na R

     


         

3 2

3 2 6 4 3

67

179

:ی٘ٛثبن

:ی٘ٛثبنطیؼ
  
R R R R g      67 179 112  

 ٌطْCH2 (14 :)ثب تٛرٝ ثٝ رطْ ِٔٛی 
x y    112 14 8 8 
 (6و‌‌5های‌‌صفحه)شيمی دهم، 

.173 صحیح است. 2گزینه  
OHٞیسضٚوؿیس: ٘بْ یٖٛ 

  تعساز پیٛ٘رس چٙسٌب٘رٝ یرٖٛ وطثٙربت     1ر :

O

O P O

O


 
 
 
 
 
  

3

 : ؾبذتبض ِٛٚیؽ یٖٛ ـؿفبت 

 ٞب: ثطضؾی ؾبیط ٌعیٙٝ
NO( تعساز ظٚد اِىتطٖٚ ٘بپیٛ٘سی 1


3  :8 

NH( ٘بْ یٖٛ 3

 : آٔٛ٘یْٛ  4

Fe(NOرر ٘ربْ یرٖٛ     MgCO3( ـطَٔٛ ٔٙیعیٓ وطثٙبت 4 )3 : آٞرٗ   2
(II) ٘یتطات 

 (111و‌‌99های‌‌صفحه)شيمی دهم، 

.174 صحیح است. 4گزینه  
Liپرصیطی   زٞس وٝ ا٘حلاَ ٘كبٖ ٔی A ًقطٔ SO2 4  ٚKNO3   ٗزض ایر

ٌرطْ آة برُ    100ٞبی ثطاثطی اظ آٟ٘ب زض  رطْزٔب ثب ٞٓ ثطاثط اؾت. پؽ 
ثبقرس ٚ    آٟ٘ب ثرب ٞرٓ ثطاثرط ٔری     ٓقسٜ اؾت. ثٙبثطایٗ رطْ ٔحَّٛ ؾیطقس

 زضنس رطٔی آٟ٘ب یىؿبٖ اؾت.

 100
ٜس٘ٛقُ ب ْطر
َّٛحٔ ْطر

یٔطر سنضز
 

 ٞبی ٘بزضؾت: ثطضؾی ٌعیٙٝ
1 َ Liپرصیطی   ( شطو اظ ٔجسأ ا٘حرلا SO2  KNO3ثریف اظ زٚ ثطاثرط    4

 اؾت.
Li ٓ( ثب ٌطْ وطزٖ ٔحّرَٛ ؾیطقرس  2 SO2 ٔمرساضی ضؾرٛة ببنرُ     4
 قٛز. ٔی
َ     KNO3پرصیطی   ا٘حلاَ 20زض زٔبی   (3 پرصیطی   ثرٝ تمطیرت ثرب ا٘حرلا

Li SO2  ثطاثط اؾت. 40زض زٔبی  4
 (012تا  018 صفحۀ)شيمی دهم، 

.175 صحیح است. 2گزینه  
HCl  رطْ ِٔٛی وٕتطی اظF2   زاضز، ِٚریHCl   ٚ لطجریF2   ٘ربلطجی

ثبقس، ٘یطٚی ربشثٝ ثیٗ  ٔی F2ثیكتط اظ  HClرٛـ  ًقطٔاؾت ٚ چٖٛ 
 ِٔٛىِٛی آٖ ثیكتط اؾت.

 ٘بزضؾت:ٞبی  ثطضؾی ٌعیٙٝ
ٔ ثیكتط اؾت ٚ ٘یرطٚی   F2اظ  Cl2( رطْ ِٔٛی 1 ثریٗ ِٔٛىرِٛی    جبذثۀ

Cl2  اظF2 .ثیكتط اؾت 
 I2ثریٗ ِٔٛىرِٛی    جبذثٔثیكتط اؾت ٚ ٘یطٚی  O2اظ  I2( رطْ ِٔٛی 3
 ثیكتط اؾت. O2اظ 
ٔ ثیكتط اؾت ٚ ٘یرطٚی   COاظ  Br2( رطْ ِٔٛی 4 ثریٗ ِٔٛىرِٛی    جبذثۀ

Br2  اظCO .ثیكتط اؾت 
 (006 صفحۀ)شيمی دهم، 
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